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ELYSIUM e.K. spirits and vines specialist wholesale trade 

http://www.spirits-elysium.com E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de
Fon: head office: +49 (0) 40 5247030-0 Fax: +49 (0) 40 5247030-30 mo. - fr. 09.00 am - 18.00 pm

 Bank: COMMERZBANK  IBAN: DE03 2004 0000 0210 4032 00 BIC: COBADEFFXXX  
commercial register: HRA 118396 Manager: Mario Basari

Import and Export - EORI-number: DE290682042441217
sales tax identification number: DE217283377B

Please take note of our price and article number changes

Our most up-to-date product and price catalogue is available to you on our homepage as PDF 
to download.

We look forward to happy and successful work with you

YOUR ELYSIUM TEAM

E-Mail:                 contact@spirituosen-elysium.de

Welcome to Elysium e.K.  
– your specialist wholesaler for exclusive spirits and vines!

We offer a huge assortment of select spirits and vines for your bar and gastronomical 
needs with EU wide delivery.

Over 2,300 products in our catalogue guarantee you will find the right product for 
your needs. Whether it is for your bar, kiosk, pub, corner café, private event, large-scale 

event, star restaurant or hotel – you will find it at Elysium! 



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

3
Extract of GTC

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Ex
tra

ct o
f G

T
C

An extract from our General Delivery and Payment Terms and 
Conditions within Germany

Minimum purchase:  ➢ 300,00 € net

    ➢ Free delivery to anywhere in Germany with every purchase value from 
        300 € net (subject to island surcharge)

Payment:   ➢ The first 3 deliveries only payment in advance and after that by arrangement

    ➢ only payment in advance with every purchase value from 800,00 € net

Delivery:   ➢ Delivery takes place normally within 1-4 days after receipt of order or
        payment 

    ➢ EW-DPG PET bottles and cans are only taken back from Hamburg and its  
        environs and offset in the price
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An extract from our General Delivery and Payment 
Terms and Conditions within EU

Name Code less than 
31,5 kg

more than 
31,5 kg

free delivery 
from 
 net 

Belgium BE 25,00  35,00  1400,00 €
Bulgaria BG 25,00  100,00  1400,00 
Denmark DK 25,00  35,00  1400,00 
Estonia EE 25,00  100,00  1400,00 
Finland FI 25,00  50,00  1400,00 
France FR 25,00  45,00  1400,00 
Greece GR 25,00  60,00  1400,00 
Ireland IE 25,00  90,00  1400,00 
Italy IT 25,00  70,00  1400,00 
Croatia HR 25,00  90,00  1400,00 
Latvia LV 25,00  100,00  1400,00 
Lithuania LT 25,00  115,00  1400,00 
Luxembourg LU 25,00  45,00  1400,00 
Malta MT 25,00  100,00  1400,00 
Netherlands NL 25,00  30,00  1400,00 
Austria AT 25,00  35,00  1400,00 
Poland PL 25,00  35,00  1400,00 
Portugal PT 25,00  65,00  1400,00 
Rumania RO 25,00  65,00  1400,00 
Sweden SE 25,00  30,00  1400,00 
Slovakia SK 25,00  30,00  1400,00 
Slovenia SI 25,00  45,00  1400,00 
Spain ES 25,00  55,00  1400,00 
Czech Repuplic CZ 25,00  35,00  1400,00 
Hungary HU 25,00  35,00  1400,00 
United Kingdom GB 25,00  70,00  1400,00 
Zypern CY 25,00  100,00  1400,00 

Minimum purchase:  ➢ 300,00 € net

    ➢ You can obtain the all-inclusive amount for EU countries from 
        the table below

Payment:   ➢ only payment in advance

Delivery:   ➢ Delivery takes place normally within 1-5 days after receipt of payment



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

5
Contents

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Co
nte

nts

List of contents
• Absinth       ................................................................. 10

• Anisée    • Anis   ................................................................. 10
     • Ouzo  ................................................................. 10
     • Raki   ................................................................. 10
     • Sambuca  ................................................................. 10

• Aperitif    • Aperitif  ................................................................. 10-11
     • Madeira  ................................................................. 11
     • Malaga  ................................................................. 11
     • Marsala  ................................................................. 11
     • Port weine  ................................................................. 11-12
     • Sherry  ................................................................. 12
     • Vermouth/ Weine aperitif...................................................... 12-13

• Arrak       ................................................................. 13

• Armagnac      ................................................................. 13

• Brandy                   • Brandy  ................................................................. 13-14
     • Brandy/ Germany ................................................................. 14

• Cachaca       ................................................................. 14-15

• Cognac       ................................................................. 15-16

• Gin       ................................................................. 16-18

• Grappa/ Marc                • Grappa  ................................................................. 18-19

• Jagertee       ................................................................. 19

• Colourless Schnaps  • Aquavit  ................................................................. 19
     • Jenever  ................................................................. 19-20
     • Corn Brandy ................................................................. 20
     • Caraway Brandy ................................................................. 20
     • Juniper Brandy ................................................................. 20

• Liqueurs    • Germany  ................................................................. 20-21
     • International ................................................................. 21-23
     • Bitter/ Amaro ................................................................. 23
     • Bols   ................................................................. 23-24



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

6
Contents

WWW.SPIRITS-ELYSIUM:COMCopyright ©

Co
nte

nts

     • Cream  .................................................................. 24
     • De Kyper  .................................................................. 24
     • Egg liqueurs .................................................................. 24-25
     • Giffard  .................................................................. 25
     • Joseph Cartron .................................................................. 25
     • Herbs / Amaro .................................................................. 25-26
     • Limes  .................................................................. 26

• Miniatures   • Absinth (Miniatures)............................................................... 26
     • Anisée (Miniatures)................................................................. 26
     • Aperitif (Miniatures)............................................................... 26
     • Arrak (Miniatures) .................................................................. 26
     • Brandy (Miniatures)................................................................ 26
     • Cognac (Miniatures)............................................................... 26-27
     • Gin (Miniatures) .................................................................. 27
     • Grappa/ Marc (Miniatures)..................................................... 27
     • Colourless Schnaps (Miniatures)............................................ 27
     • Liqueurs (Miniatures)............................................................. 27-29
     • Fruit Brands (Miniatures)....................................................... 29
     • Rum (Miniatures) .................................................................. 29
     • Whisky (Miniatures)............................................................... 29-30
     • Vodka (Miniatures)................................................................. 30

• Fruit Brands/ Eaux de Vie • Calvados  .................................................................. 30
     • Germany  .................................................................. 30
        ➢ Lantenhammer Brands & Liqueurs............... 31
        ➢ Schladerer Brands & Liqueurs..................... 31
        ➢ Ziegler Brands & Liqueurs..........................  31-32
     • France  .................................................................. 32-33
     • Austria  .................................................................. 33
     • Switzerland  .................................................................. 33
     • Balkans  .................................................................. 33
     • Hungary  .................................................................. 33

• Rum    • Anguila  .................................................................. 33
     • Australia  .................................................................. 33
     • Bahamas  .................................................................. 33-34
     • Barbados  .................................................................. 34
     • Bermuda  .................................................................. 34
     • Costa Rica  .................................................................. 34
     • Cuba  .................................................................. 34-35
     • Germany  .................................................................. 35
     • Dominican Republic............................................................... 35-36
     • France  .................................................................. 36
     • Guatemala  .................................................................. 36-37
     • Guyana  .................................................................. 37
     • India  .................................................................. 37
     • Jamaica  .................................................................. 37
     



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

7
Contents

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Co
nte

nts

     • Caribbean  ................................................................. 37-38
     • Colombia  ................................................................. 38
     • Martinique  ................................................................. 38
     • Nicaragua  ................................................................. 38
     • Austria  ................................................................. 38
     • Panama  ................................................................. 38-39
     • Spain/ Canary Islands............................................................ 39
     • Surinam  ................................................................. 39
     • Trinidad  ................................................................. 39
     • Trinidad & Tobago ................................................................. 39
     • Venezuela  ................................................................. 39

• Syrups & Barmix     ................................................................. 39-40
     • Darbo  ................................................................. 40
     • Giffard  ................................................................. 40
     • Monin  ................................................................. 40-41
     • Riemerschmid ................................................................. 41

• Sparkling wine/ Cidre/ Prosecco/ 
      Cava/ Champagner  • Germany  ................................................................. 42-44
     • International ................................................................. 44-45
     • Cidre  ................................................................. 45-46
     • Prosecco  ................................................................. 46-48
     • Cava  ................................................................. 48
     • Champagner ................................................................. 48-52

• Tequila/ Mezcal     ................................................................. 53

• Whiskey/ Whisky  • American Whiskey ................................................................. 54
     • Canadian Whisky ................................................................. 54-55
     • Irish Blended & Malt Whiskey............................................... 55
     • International 
        ➢ Germany.................................................. 55-56
        ➢ Japan...................................................... 56
        ➢ India...................................................... 56
        ➢ Wales...................................................... 56
     • Scotch Blended Whisky - Scotland........................................ 56-57
     • Scotch Malt Whisky - Scotland
        ➢ Campeltown............................................ 57
        ➢ Highland Malt......................................... 57-59
        ➢ Island Malt.............................................. 59
        ➢ Islay Malt................................................ 59-60
        ➢ Lowland Malt........................................... 60
        ➢ Speyside Malt........................................... 60-62

• Vodka                 • Denmark  ................................................................. 63
     • Germany  ................................................................. 63
     • Finland  ................................................................. 63



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

8
Contents

WWW.SPIRITS-ELYSIUM:COMCopyright ©

Co
nte

nts

     • France  .................................................................. 63
     • Georgia  .................................................................. 63
     • Holland  .................................................................. 64
     • Italy   .................................................................. 64
     • Canada  .................................................................. 64
     • Mexico  .................................................................. 64
     • Norway  .................................................................. 64
     • Poland  .................................................................. 64
     • Russia  .................................................................. 64-65
     • Sweden  .................................................................. 65-66
     • Switzerland  .................................................................. 66
     • USA   .................................................................. 66

•Further alcoholic & 
     non-alcoholic Drinks  • alcoholic  .................................................................. 66-67
     • non-alcoholic .................................................................. 67-68
     • Energy  .................................................................. 68-69

• Wine    • Argentina  .................................................................. 69
     • Australia  .................................................................. 69-70
     • Chile
        ➢ Aconcagua................................................ 70
        ➢ Valley Central........................................... 70-72
     • Germany
        ➢ Baden...................................................... 72-73
        ➢ Pfalz........................................................ 73
        ➢ Rheinhessen............................................. 74
     • France
        ➢ Beaujolais................................................ 74
        ➢ Bordeaux blanc......................................... 74-75
        ➢ Bordeaux rosé........................................... 75
        ➢ Bordeaux rouge......................................... 75-79
        ➢ Bourgogne blanc....................................... 79
        ➢ Bourgogne rouge....................................... 79
        ➢ CÔtes de Provence..................................... 80
        ➢ RhÔne rouge............................................. 80
        ➢ Alsace...................................................... 80-81
        ➢ Languedoc Roussillon................................ 81-82
        ➢ Loire blanc............................................... 82-83
        ➢ Loire rosé................................................. 83
        ➢ South-West France...................................... 83
     • Greece  .................................................................. 83-84
     • Italy
        ➢ Abruzzi.................................................... 84
        ➢ Apulia...................................................... 84
        ➢ Basilicata.................................................. 84-85
        ➢ Emilia Romagna........................................ 85



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

9
Contents

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Co
nte

nts

        ➢ Latium.................................................... 85
        ➢ Lombardy................................................ 85
        ➢ Molise..................................................... 85
        ➢ Piedmont................................................ 85-86
        ➢ Sardinia................................................... 86-87
        ➢ Sicily........................................................ 87
        ➢ Tuscany.................................................... 87-89
        ➢ Trentino/ South tyrol................................. 89-90
        ➢ Umbria.................................................... 90
        ➢ Veneto..................................................... 90-91
.
     • New Zealand ................................................................ 91
     • Portugal
        ➢ Vinho Verde............................................ 91-92
        ➢ Dão........................................................ 92
        ➢ Estremadura............................................ 92
        ➢ Alentejo.................................................. 92
        ➢ Tejo........................................................ 92
     • Spain
        ➢ Aragon.................................................... 92
        ➢ Castile - La Mancha.................................. 92-93
        ➢ Castile - León.......................................... 93
        ➢ Catalonia................................................ 93
        ➢ La Rioja.................................................. 93-95
        ➢ Navarra.................................................. 95
        ➢ Valencia.................................................. 95
     • South Africa
        ➢ Western Cape........................................... 95-97
     • USA   ................................................................. 97
     • Austria
        ➢ Wagram.................................................. 97
        ➢ Wine Residencial Area............................... 97
        ➢ Central Burgenland................................... 98
        ➢ South Burgenland...................................... 98

• Gastronomy Needs  • Aceto Balsamico ................................................................. 98
     • Olive oil  ................................................................. 98
     • Fine Bisquits ................................................................. 98-99
     • Gift Packaging ................................................................. 99-100



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

10
Anisée

WWW.SPIRITS-ELYSIUM:COMCopyright ©

Number of item        Marking of item                                                                                      Origins                                   Vol         PU/Co.    Price per B

A
nis

éeAbsinth

1-Abs-01 Gräf´s Absinth Germany 77,7% 6 / 0,50  16,93 € 
1-Abs-02 Tabu Germany 55,0% 1 / 0,70  18,38 € 
1-Abs-03 Tabu Strong Germany 73,0% 1 / 0,50  24,79 €

Anisée
Anis

2-Ani-An-01 Duval Pastis France 45,0% 6 / 0,70  9,91 €
2-Ani-An-02 Kuestennebel Germany 21,8% 6 / 0,50  6,16 €
2-Ani-An-03 Pastis 51 France 45,0% 6 / 0,70  14,87 €
2-Ani-An-04 Pernod France 40,0% 6 / 0,70  12,57 € 
2-Ani-An-05 Pernod France 40,0% 6 / 1,00  17,29 € 
2-Ani-An-06 Ricard France 45,0% 6 / 0,70  13,78 € 

Ouzo

3-Ani-Ou-01 Ouzo 12 Greece 38,0% 6 / 0,70  10,03 € 
3-Ani-Ou-02 Ouzo 12 Greece 38,0% 6 / 1,00  13,90 € 
3-Ani-Ou-03 Ouzo 12 Gold Greece 36,0% 6 / 0,70  10,27 € 
3-Ani-Ou-04 Ouzo Pileus Greece 37,5% 6 / 0,70  5,92 € 
3-Ani-Ou-05 Ouzo Plomari Greece 40,0% 6 / 0,70  10,03 € 
3-Ani-Ou-06 Ouzo Tsantali Greece 38,0% 6 / 0,70  8,70 € 
3-Ani-Ou-07 Ouzo Romios Greece 38,0% 6 / 0,70  8,46 € 

Raki

4-Ani-Ra-01 Tekirdag Raki Turkey 45,0% 6 / 0,70  14,51 € 
4-Ani-Ra-02 Tekirdag Raki Gold Turkey 45,0% 1 / 0,70 19,11 €
4-Ani-Ra-03 Yeni Raki Turkey 45,0% 6 / 0,20  4,83 € 
4-Ani-Ra-04 Yeni Raki Turkey 45,0% 6 / 0,35  7,85 € 
4-Ani-Ra-05 Yeni Raki Turkey 45,0% 6 / 0,70  13,54 € 

Sambuca

5-Ani-Sa-01 Casoni Sambuca al Cafe Italy 33,0% 6 / 0,70  10,88 € 
5-Ani-Sa-02 Molinari Sambuca Italy 40,0% 6 / 0,70  11,82 € 
5-Ani-Sa-03 Molinari Sambuca Italy 40,0% 6 / 1,00  16,93 € 
5-Ani-Sa-04 Molinari Sambuca Coffee Italy 32,0% 6 / 0,70  11,82 € 
5-Ani-Sa-05 Sambuca Ciemme Italy 40,0% 6 / 0,70  8,34 € 
5-Ani-Sa-06 Sambuca Liquore del Lago Italy 38,0% 6 / 0,70  8,46 € 

Aperitif 
Aperitif

6-Ape-Ap-01 Aperol Italy 15,0% 6 / 0,70  10,03 € 
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6-Ape-Ap-02 Aperol Italy 15,0% 6 / 1,00  13,54€ 
6-Ape-Ap-03 Bellini di Canella glass bottle - Prosecco-Aperitif of peach Italy 5,0% 24 / 

0,25
 2,41 € 

6-Ape-Ap-04 Bellini di Canella -  Prosecco-Aperitif of peach Italy 5,0% 6 / 0,75  6,16 € 
6-Ape-Ap-05 Campari Italy 25,0% 6 / 0,70  11,48 € 
6-Ape-Ap-06 Campari Italy 25,0% 6 / 1,00  14,27 € 
6-Ape-Ap-07 Hesperidina Liqueur - Aperitif from orange peels Argentina 26,0% 6 / 1,00  14,27 € 
6-Ape-Ap-08 Pimms No. 1 - Gin Aperitif England 25,0% 6 / 0,70  10,27 € 
6-Ape-Ap-09 Ramazzotti Aperitivo Rosato - Aperitif from hibiskus and

orange blossom
Italy 15,0% 6 / 1,00 15,72 €

6-Ape-Ap-10 Sake Choya - rice wine Japan 15,0% 6 / 0,75  6,04 € 

Madeira

8-Ape-Ma-01 Henriques&Henriques Bual Aged 10 Years Spain 20,0% 1 / 0,75  26,61 € 
8-Ape-Ma-02 Henriques&Henriques Malvasia Aged 10 Years Spain 20,0% 1 / 0,75  26,61 € 
8-Ape-Ma-03 Henriques&Henriques Sercial Aged 10 Years Spain 20,0% 1 / 0,75  26,61 € 
8-Ape-Ma-04 Justino´s Madeira - fortified wine Portugal 17,0% 6 / 0,75  6,88 € 
8-Ape-Ma-05 Justino´s Madeira - fortified wine Portugal 17,0% 6 / 1,00  9,06 € 

Malaga

9-Ape-Ma-01 Burke Malaga - fortified wine Spain 15,0% 6 / 0,75  4,46 €

Marsala

10-Ape-Ma-01 Cremovo Marsala All´Uovo - fortified wine Italy 15,0% 6 / 0,75  5,07 € 
10-Ape-Ma-02 Marsala Secco D.O.C - fortified wine Italy 15,0% 6 / 0,75  6,16 € 
10-Ape-Ma-03 Cremovo - formerly Marsala - with egg Giacomo Italy 15,0% 6 / 0,75  5,55 € 
10-Ape-Ma-04 Marsala DOC Fine Della Corte Italy 17,0% 6 / 0,50  6,04 € 

Port wine

11-Ape-Po-01 Coelva Tawny Port Portugal 19,0% 6 / 0,75  6,76 € 
11-Ape-Po-02 Delaforce Fine Ruby Portugal 20,0% 6 / 0,75 8,09 €
11-Ape-Po-03 Delaforce Fine White Portugal 20,0% 6 / 0,75  8,09 € 
11-Ape-Po-04 Delaforce His Eminences Choice 10 Years Portugal 20,0% 6 / 0,75  15,72 € 
11-Ape-Po-05 Dalva Port White Portugal 19,0% 6 / 0,75  8,94 € 
11-Ape-Po-06 Dalva Port Rosé Portugal 19,0% 6 / 0,75  9,55 € 
11-Ape-Po-07 Dalva Port Tawny Portugal 19,0% 6 / 0,75  8,94 €
11-Ape-Po-08 Dalva Port Tawny in gift pack Portugal 19,0% 6 / 0,75  9,55 € 
11-Ape-Po-09 Dalva Port 10 Years old Portugal 20,0% 6 / 0,75  18,50 € 
11-Ape-Po-10 Dalva Port 20 Years old Portugal 20,0% 1 / 0,75  33,26 € 
11-Ape-Po-11 Dalva Port 30 Years old Portugal 20,0% 1 / 0,75  48,15 € 
11-Ape-Po-12 Dalva Port Late Bottled Vintage Portugal 20,0% 6 / 0,75  12,69 € 
11-Ape-Po-13 Dalva Port Late Bottled Vintage in gift pack Portugal 20,0% 6 / 0,75  13,30 € 
11-Ape-Po-15 Dalva Vintage Port 2005 Portugal 20,0% 1 / 0,75  36,29 € 
11-Ape-Po-16 Dalva Vintage Port 2009 Portugal 20,0% 1 / 0,75  35,68 € 
11-Ape-Po-17 Dalva Port Colheita 1995 Portugal 20,0% 1 / 0,75  21,16 € 
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11-Ape-Po-18 Dalva Port Colheita 1975 Portugal 20,0% 1 / 0,75  60,49 € 
11-Ape-Po-19 Noval 10 Years red Portugal 19,5% 1 / 0,75  19,35 € 
11-Ape-Po-20 Noval red Portugal 19,5% 6 / 0,75  9,67 € 
11-Ape-Po-21 Noval White Portugal 19,5% 6 / 0,75  9,67 € 
11-Ape-Po-22 Royal Oporto Dry White Portugal 19,0% 6 / 0,75  7,49 € 
11-Ape-Po-23 Royal Oporto Tawny Portugal 19,0% 6 / 0,75  7,49 €
11-Ape-Po-24 Royal Oporto Extra Dry White Portugal 19,0% 6 / 0,75  7,49 €
11-Ape-Po-25 Sandeman Tawny Portugal 20,0% 6 / 0,75  8,22 € 
11-Ape-Po-26 Sandeman White Portugal 20,0% 6 / 0,75  8,22 € 
11-Ape-Po-27 Valdouro Porto Portugal 19,0% 6 / 0,75  6,16 € 
11-Ape-Po-28 Valdouro Ruby Porto Portugal 19,0% 6 / 0,75  6,16 € 
11-Ape-Po-29 Valdouro Tawny Porto Portugal 19,0% 6 / 0,75  6,16 € 

Sherry

12-Ape-Sh-01 Don Zoilo Sherry Amontillado 12 Years Spain 18,0% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-02 Don Zoilo Sherry Cream 12 Years Spain 19,0% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-03 Don Zoilo Sherry Fino Spain 15,0% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-04 Don Zoilo Sherry Oloroso 12 Years Spain 19,0% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-05 Dry Sack Cream Spain 19,5% 6 / 0,75  5,80 € 
12-Ape-Sh-06 Dry Sack Fino Spain 15,0% 6 / 0,75  5,31 € 
12-Ape-Sh-07 Dry Sack Medium Spain 15,0% 6 / 0,75  5,31 € 
12-Ape-Sh-08 Garvey Fino Extra Dry Sherry Spain 15,0% 6 / 0,75  6,59 € 
12-Ape-Sh-09 Garvey Medium Sherry Spain 15,0% 6 / 0,75  6,59 € 
12-Ape-Sh-10 Garvey Cream Sherry Spain 17,0% 6 / 0,75  7,25 € 
12-Ape-Sh-11 Garvey Fino San Patricio Spain 15,0% 6 / 0,75  7,85 € 
12-Ape-Sh-12 Garvey Oloroso Ochavico Spain 19,0% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-13 Garvey Amontillado Tio Guillermo Spain 18,5% 6 / 0,75  8,46 € 
12-Ape-Sh-14 Harveys Bristol Cream Spain 17,5% 6 / 0,75  6,88 € 
12-Ape-Sh-16 Lustau Amontillado Los Arcos Spain 18,5% 6 / 0,75  11,36 € 
12-Ape-Sh-17 Lustau Dry Olorosso Don Nuno Spain 20,0% 6 / 0,75  17,53 € 
12-Ape-Sh-18 Lustau Fino Jarana Solera Reserva Spain 15,0% 6 / 0,75  11,36 € 
12-Ape-Sh-19 Lustau Manzanilla Papirusa Spain 15,0% 6 / 0,75  11,36 €
12-Ape-Sh-20 Sandeman Medium Spain 15,0% 6 / 0,75  5,07 € 
12-Ape-Sh-21 Sandeman Rich Gold Spain 15,0% 6 / 0,75  5,07 € 
12-Ape-Sh-22 Sandeman Seco Spain 15,0% 6 / 0,75  5,07 € 
12-Ape-Sh-23 Tio Pepe Palomino Fino Spain 15,0% 6 / 0,75  7,85 € 

Vermouth/ Wine aperitif

14-Ape-Ve-01 Lillet Blanc France 17,0% 6 / 0,75  10,88 € 
14-Ape-Ve-02 Lillet Reserve Vintage 2008 France 17,0% 6 / 0,75  21,77 € 
14-Ape-Ve-03 Lillet Rose France 17,0% 6 / 0,75  10,88 € 
14-Ape-Ve-04 Lillet Rouge France 17,0% 6 / 0,75  10,88 € 
14-Ape-Ve-05 Martini Bianco Italy 14,4% 6 / 0,75  5,19 € 
14-Ape-Ve-06 Martini Bianco Italy 14,4% 6 / 1,00  7,25 € 
14-Ape-Ve-07 Martini Bianco Italy 14,4% 6 / 1,50  10,88 € 
14-Ape-Ve-08 Martini D´Oro Italy 9,0% 6 / 0,75  4,83 € 
14-Ape-Ve-09 Martini Extra Dry Italy 15,0% 6 / 0,75  5,19 € 
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14-Ape-Ve-10 Martini Extra Dry Italy 15,0% 6 / 1,00  7,25 € 
14-Ape-Ve-11 Martini Gran Lusso Vermouth Italy 16,0 1 / 1,00 23,46 €
14-Ape-Ve-12 Martini Rosato Italy 14,4% 6 / 0,75  5,43 € 
14-Ape-Ve-13 Martini Rosato Italy 14,4% 6 / 1,00  7,25 € 
14-Ape-Ve-14 Martini Rosso Italy 14,4% 6 / 0,75  5,43 € 
14-Ape-Ve-15 Martini Rosso Italy 14,4% 6 / 1,00  7,25 € 
14-Ape-Ve-16 Noilly Prat Original Dry France 18,0% 6 / 0,75  9,43 € 
14-Ape-Ve-17 Noilly Prat Original Dry France 18,0% 6 / 1,00  10,88 € 

Arrak

15-Arr-01 Bovens real Arrak - real white Batavia Arrak Indonesia 40,0% 6 / 0,70  9,43 € 

Armagnac

16-Arm-01 Prince D´Arignac VS HK France 40,0% 6 / 0,70  12,95 €
16-Arm-02 Samalens Vieille Relique 15 Ans D´Age France 40,0% 1 / 0,70  79,00 € 
16-Arm-03 Samalens VSOP 8 Ans D´Age France 40,0% 1 / 0,70  31,45 € 
16-Arm-04 Tariquet classique V.S. France 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
16-Arm-05 Tariquet V.S.O.P. France 40,0% 1 / 0,70  22,61 € 
16-Arm-06 Tariquet X.O. France 40,0% 1 / 0,70  36,29 € 

Brandy
Brandy

17-Bra-Br-01 Cardenal Mendoza Spain 40,0% 1 / 0,70  22,37 € 
17-Bra-Br-02 Cardenal Mendoza de Lujo GP Spain 40,0% 1 / 0,70  70,17 € 
17-Bra-Br-03 Carlos I XO extra Old Spain 40,0% 6 / 0,70  18,98 € 
17-Bra-Br-04 Carlos Imperial Aged Over 15 Years XO Spain 38,0% 1 / 0,70  66,54 € 
17-Bra-Br-05 Conde De Osborne Cristal Spain 40,5% 1 / 0,70  21,77 € 
17-Bra-Br-06 Control Grand Pisco Chile 43,0% 6 / 0,70  11,70 € 
17-Bra-Br-07 Garvey Esplendido Solera Spain 36,0% 6 / 0,70  10,64 € 
17-Bra-Br-08 Garvey Rango Solera Gran Reserva Spain 38,0% 6 / 0,70  36,29 € 
17-Bra-Br-09 Gran Garvey Solera Reserva Spain 40,0% 1 / 0,70  15,11 € 
17-Bra-Br-10 Grand Duque D´Alba Spain 40,0% 1 / 0,70  21,77 €
17-Bra-Br-11 Lepanto Spain 36,0% 1 / 0,70  22,98 € 
17-Bra-Br-12 Luis Felipe Gran Reserva 60 Anos GP Spain 40,0% 1 / 0,70  84,69 € 
17-Bra-Br-13 Lustau Solera Gran Reserva Spain 40,0% 1 / 0,70 25,76 €
17-Bra-Br-14 Lustau Solera Reserva Spain 40,0% 6 / 0,70  17,29 € 
17-Bra-Br-15 Metaxa 5 Star Greece 38,0% 6 / 0,70  10,03 € 
17-Bra-Br-16 Metaxa 5 Star Greece 38,0% 1 / 3,00  79,61 € 
17-Bra-Br-17 Metaxa 7 Star Greece 40,0% 6 / 0,70  13,27 € 
17-Bra-Br-18 Metaxa AEN - on request Greece 45,3% 1 / 0,70  982,41 € 
17-Bra-Br-19 Metaxa Grande Fine Greece 40,0% 1 / 0,70  25,98 € 
17-Bra-Br-20 Napoleon clear glass bottle France 36,0% 6 / 0,70  7,08 € 
17-Bra-Br-21 Napoleon matt glass bottle France 36,0% 6 / 0,70  7,32 € 
17-Bra-Br-22 Osborne 103 Etiqueta Blanca Spain 30,0% 6 / 0,70 9,91 €
17-Bra-Br-23 Osborne 103 Etiqueta Blanca Spain 30,0% 6 / 1,00 13,66 €



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

14
Brandy & Cachaca

WWW.SPIRITS-ELYSIUM:COMCopyright ©

Number of item        Marking of item                                                                                      Origins                                   Vol         PU/Co.    Price per B

B
ran

dy
 & 

Ca
cha

ca

17-Bra-Br-24 Osborne 103 Etiqueta Negra Spain 36,0% 6 / 0,70  12,93 €
17-Bra-Br-25 Osborne Veterano Spain 30,0% 6 / 0,70  10,27 € 
17-Bra-Br-26 Osborne Veterano Spain 30,0% 6 / 1,00  13,66 € 
17-Bra-Br-27 Osborne Veterano Reserva 8 Years Spain 36,0% 6 /0,70  13,66 € 
17-Bra-Br-28 Soberano Solera Spain 36,0% 6 / 0,70  12,69 € 
17-Bra-Br-29 Torres 10 Spain 38,0% 6 / 0,70  13,30 € 
17-Bra-Br-30 Torres 20 Hors D´Age Spain 40,0% 1 / 0,70 27,82 €
17-Bra-Br-31 Torres Jaime I . 30 Years Switzerland 38,0% 1 / 0,70 54,44 €
17-Bra-Br-32 Vecchia Romagna Italy 38,0% 6 / 0,70  12,33 €
17-Bra-Br-33 Vecchia Romagna Italy 40,0% 6 / 1,00  17,29 € 

Brandy

18-Bra-We-01 Asbach Private brand 8 Years Germany 40,0% 6 / 0,70  16,93 € 
18-Bra-We-02 Asbach Selection Germany 40,0% 1 / 0,70  96,79 € 
18-Bra-We-03 Asbach Special brand 15 Years Germany 38,0% 1 / 0,70  33,87 € 
18-Bra-We-04 Asbach Uralt Germany 38,0% 6 / 0,70  12,09 € 
18-Bra-We-05 Asbach Uralt Germany 38,0% 6 / 1,00  16,93 € 
18-Bra-We-06 Asbach Uralt Germany 38,0% 1 / 3,00  50,81 € 
18-Bra-We-07 Asbach Johann W.V. Goethe Vintage Reserve 1952 - on request Germany 41,8% 1 / 1,00  1.722,34 € 
18-Bra-We-08 Chantre Germany 36,0% 6 / 0,70  7,22 € 

18-Bra-We-09 Jacobi 1880 - old brand VSOP Germany 38,0% 6 / 0,70  10,15 € 
18-Bra-We-10 Mariacron Germany 36,0% 6 / 0,70  7,22 € 
18-Bra-We-11 Mariacron Germany 36,0% 6 / 1,00  10,61 € 
18-Bra-We-12 Mariacron Germany 36,0% 1 / 3,00  33,84 € 
18-Bra-We-13 Master liqueur Schrlachberg Germany 35,0% 6 / 0,50  7,73 € 
18-Bra-We-14 Springer Urvater Germany 28,0% 6 / 0,70  6,28 € 
18-Bra-We-15 Steinhauser 16 Years specially old Brandy Germany 40,0% 1 / 0,70 82,27 €
18-Bra-We-16 Star stamp Germany 26,0% 6 / 1,00  9,67 € 
18-Bra-We-17 Wilthener Gold crown Germany 28,0% 6 / 0,70  5,67 € 

Cachaca

19-Cac-01 Berro Cachaca D´Agua Brazil 40,0% 6 / 0,70  10,27 € 
19-Cac-02 Cachaca „51” Brazil 40,0% 6 / 0,70  10,03 € 
19-Cac-03 Cachaca „51” Brazil 40,0% 6 / 1,00  12,45 € 
19-Cac-04 Cachaca Janeiro Brazil 40,0% 6 / 0,70  11,85 € 
19-Cac-05 Calidao Brazil 40,0% 6 / 0,70 6,64 €
19-Cac-06 Canario Brazil 40,0% 6 / 0,70  8,70 € 
19-Cac-07 Canario Brazil 40,0% 6 / 1,00  12,09 € 
19-Cac-08 Jacinto Cachaca Brazil 40,0% 6 / 1,00  9,18 € 
19-Cac-09 Nega Fulo Brazil 41,5% 6 / 0,70  11,85 € 
19-Cac-10 Nega Fulo Brazil 41,5% 6 / 1,00  16,32 € 
19-Cac-11 Pitu Brazil 40,0% 6 / 0,70  9,64 € 
19-Cac-12 Pitu Brazil 40,0% 6 / 1,00  12,33 € 
19-Cac-13 Pitu Brazil 40,0% 1 / 

3, 00
 40,89 € 

19-Cac-14 Sagatiba Pura Brazil 38,0% 6 / 0,70  10,88 € 
19-Cac-15 Velho Barreiro Diamond Brazil 40,0% 1 / 0,70 96,79 €
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19-Cac-16 Velho Barreiro Gold 3 Years Brazil 39,0% 6 / 0,70  11,36 € 
19-Cac-17 Velho Barreiro Gold 3 Years Brazil 39,0% 6 / 1,00  14,87 € 
19-Cac-18 Velho Barreiro Gold 3 Years Gastro-Set - while stocks last Brazil 39,0% 6 / 1,00  13,88 € 

19-Cac-19 Velho Barreiro Gold Deluxe 10 Years Brazil 39,0% 1 / 0,70  20,32 € 
19-Cac-20 Velho Barreiro Silver Brazil 39,0% 6 / 0,70  9,30 € 
19-Cac-21 Velho Barreiro Silver Brazil 39,0% 6 / 1,00  12,09 € 

Cognac

20-Cog-01 Baron Otard VSOP France 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
20-Cog-02 Baron Otard XO France 40,0% 1 / 0,70  96,55 € 
20-Cog-03 Bowen XO GP France 40,0% 1 / 0,70 82,27 €
20-Cog-04 Camus VSOP Elegance France 40,0% 1 / 0,70  31,45 € 
20-Cog-05 Camus XO Elegance France 40,0% 1 / 0,70 120,99 €
20-Cog-06 Chabasse VSOP GP France 40,0% 1 / 0,70 38,71 €
20-Cog-07 Chabasse XO GP France 40,0% 1 / 0,70 83,48 €
20-Cog-08 Chabasse XO Imperial GP France 40,0% 1 / 0,70 278,29 €
20-Cog-09 Courvoisier L´Essence GP France 42,0% 1 / 0,70 1.633,49 €
20-Cog-10 Courvoisier VSOP France 40,0% 1 / 0,70  27,21 € 
20-Cog-11 Courvoisier XO Imperial France 40,0% 1 / 0,70  94,37 € 
20-Cog-12 Davidoff Classic France 40,0% 1 / 0,70  48,34 € 
20-Cog-13 Fontpinot XO Chateau France 41,0% 1 / 0,70  66,54 € 
20-Cog-14 Frapin VSOP France 40,0% 1 / 0,70  38,71 € 
20-Cog-15 Godet Excellence Napoleon France 40,0% 1 / 0,70 44,76 €
20-Cog-16 Godet Icy Antartica France 40,0% 1 / 0,70  30,24 € 

20-Cog-17 Godet Selection Speciale France 40,0% 1 / 0,70 32,66 €
20-Cog-18 Godet VS France 40,0% 1 / 0,70 19,35 €
20-Cog-19 Godet VSOP Gastronome France 40,0% 1 / 0,70 35,44 €
20-Cog-20 Godet XO France 40,0% 1 / 0,70 51,41 €
20-Cog-21 Hardy Noces D ´Or Grande Champagne France 40,0% 1 / 0,70 120,99 €
20-Cog-22 Hardy VS France 40,0% 1 / 0,70 25,40 €
20-Cog-23 Hardy VSOP France 40,0% 1 / 0,70 30,24 €
20-Cog-24 Hardy XO Fine Champagne France 40,0% 1 / 0,70 44,76 €
20-Cog-25 Hardy XO Rare France 40,0% 1 / 0,70 64,12 €
20-Cog-26 Hennessy Fine de Cognac France 40,0% 1 / 0,70  36,29 €
20-Cog-27 Hennessy Paradis - this item is not available at the moment France 40,0% 1 / 0,70  641,29 € 
20-Cog-28 Hennessy VS France 40,0% 1 / 0,70  26,55 € 
20-Cog-29 Hennessy XO France 40,0% 1 / 0,70  139,15 € 
20-Cog-30 Hine Rare & Delicate VSOP France 40,0% 1 / 0,70  41,13 € 
20-Cog-31 Karavan Spirit Cognac & Canelle France 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
20-Cog-32 Karavan Spirit Cognac & Vanille France 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
20-Cog-33 Martell Cordon Bleu Extra Old France 40,0% 1 / 0,70 102,84 €
20-Cog-34 Martell VSOP Old Fine France 40,0% 1 / 0,70 33,87 €
20-Cog-35 Martell XO Extra Old France 40,0% 1 / 0,70 133,09 €
20-Cog-36 Louis XIII Jeroboam - obtainable on request France 40,0% 1 / 3,00  22.097,20 €
20-Cog-37 Pineau de Charentes de Louvard Blanc - with fresh grape juice France 17,0% 6 / 0,75  10,64 €
20-Cog-38 Prunier Fine V.S. France 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
20-Cog-39 Prunier Fine V.S.O.P. France 40,0% 1 / 0,70  29,03 € 
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n20-Cog-42 Rémy Martin Louis VIII Schatulle - on request                                    France 40,0% 1 / 0,70  1.880,27 €  

20-Cog-43 Rémy Martin VIII - on request France 40,0% 1 / 1,50 6.517,96 €
20-Cog-44 Rémy Martin Centaure de Diamant - on request France 40,0% 1 / 0,70  741,48 € 
20-Cog-45 Rémy Martin Coeur de Cognac France 40,0% 1 / 0,70  41,13 € 
20-Cog-46 Rémy Martin VSOP Mature Cask Finish France 40,0% 1 / 0,70 31,45 € 
20-Cog-47 Rémy Martin XO France 40,0% 1 / 0,70  139,14 € 

Gin

21-Gin-01 Aviation American Batch Distilled USA 42,0% 1 / 0,70  27,82 € 
21-Gin-02 Bathub Gin England 43,3% 1 / 0,70 37,50 €
21-Gin-03 Beefeater London Dry Gin England 47,0% 6 / 0,70  15,72 € 
21-Gin-04 Beefeater 24 Premium London Dry Gin England 45,0% 1 / 0,70  23,58 € 
21-Gin-05 Beefeater Burrough´s Reserve Oak Rested London Dry Gin England 43,0% 1 / 0,70 59,28 €
21-Gin-06 Biercee Dry Gin Belgium 44,0% 1 / 0,70 27,82 €
21-Gin-07 Big Ben London Dry Gin England 42,8% 6 / 0,70  12,69 € 
21-Gin-08 Blackwoods Vintage London Dry Gin England 40,0% 6 / 0,70  17,29 € 
21-Gin-09 Bluecoat American Dry Gin USA 47,0% 1 / 0,70 26,61 €
21-Gin-10 Bobby´s Schiedam Dry Gin Holland 42,0% 1 / 0,70 32,66 €
21-Gin-11 Bombay Original London Dry Gin England 40,0% 6 / 0,70 11,48 €
21-Gin-12 Bombay Sapphire London Dry Gin England 40,0% 6 / 0,70  16,32 € 
21-Gin-13 Bombay Sapphire London Dry Gin England 40,0% 1 / 1,00  21,16 € 
21-Gin-14 Bombay Sapphire East London Dry Gin England 42,0% 1 / 0,70 17,53 €
21-Gin-15 Boudier Saffron Premium Dry Gin France 40,0% 1 / 0,70  19,32 € 
21-Gin-16 Brokers London London Dry Gin England 40,0% 6 / 0,70 14,14 € 
21-Gin-17 Brokers London London Dry Gin England 47,0% 6 / 0,70  15,72 € 
21-Gin-18 Bulldog London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70  18,68 € 
21-Gin-19 Cabraboc Ginebra de Mallorca Spanien 40,0% 1 / 0,70 25,40 €
21-Gin-20 Cadenhead´s Old Raj Dry Gin Scotland 55,0% 1 / 0,70 21,77 €
21-Gin-21 Caorunn Small Batch Scottish Dry Gin Scotland 41,8% 1 / 0,70 32,66 €
21-Gin-22 City Of London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 30,24 €
21-Gin-23 D1 Daringly London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 32,66 €
21-Gin-24 Death´s Door London Dry Gin USA 47,0% 1 / 0,70 35,08 €
21-Gin-25 Dictador Ortodoxy Colombian Aged Gin Colombia 43,0% 1 / 0,70 25,40 €
21-Gin-26 Dictador Treasure Colombian Aged Gin Colombia 43,0% 1 / 0,70 29,63 €
21-Gin-27 Earl Brown Dry Gin            Germany 37,5% 6 / 0,70  6,04 € 
21-Gin-28 Earl Brown Dry Gin            Germany 37,5% 6 / 1,00  8,09 € 
21-Gin-29 Edinburgh Small Batch Dry Gin Scotland 43,0% 1 / 0,70 29,03 €
21-Gin-30 Elephant London Dry Gin Germany 45,0% 1 / 0,50 29,03 €
21-Gin-31 Ferdinand´s Saar Quince Dry Gin Germany 30,0% 1 / 0,50 24,19 €
21-Gin-32 Ferdinand´s Saar Riesling Infused Dry Gin Germany 44,0% 1 / 0,50 27,82 €
21-Gin-33 Fifty Pounds London Dry Gin England 43,5% 1 / 0,70 27,82 €
21-Gin-34 Filliers Dry Gin 28 Belgium 46,0% 1 / 0,70 22,98 €
21-Gin-35 Finsbury London Dry Gin England 37,5% 6 / 1,00  11,85 € 
21-Gin-36 Finsbury London Dry Gin England 37,5% 6 / 0,70  8,46 € 
21-Gin-37 Finsbury 47 Platinum London Dry Gin England 47,0% 6 / 0,70  13,30 € 
21-Gin-38 G´Vine Floraison Gin from grapes France 40,0% 1 / 0,70  28,06 € 
21-Gin-39 G´Vine Nouaison Gin from grapes France 43,9% 1 / 0,70  30,00 € 
21-Gin-40 Gansloser Black Germany 45,0% 1 / 0,70 27,82 €
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n21-Gin-41 Gansloser Black Gin Distillers Cut Germany 60,0% 1 / 0,70 48,39 €

21-Gin-42 Geranium Premium London Dry Gin England 44,0% 1 / 0,70 30,84 €
21-Gin-43 Gilpin´s Westmoreland Extra Dry Gin England 47,0% 1 / 0,70 36,29 €
21-Gin-44 Gordon´s Special London Dry Gin England 37,5% 6 / 0,70  10,44 € 
21-Gin-45 Gordon´s Special London Dry Gin England 37,5% 6 / 1,00  14,17 € 
21-Gin-46 Gordon´s Crisp Flavoured Gin Cucumber England 37,5% 6 / 0,70 10,03 €
21-Gin-47 Gordons Sloe Flavoured Gin sloe England 26,0% 6 / 0,70  14,45 € 
21-Gin-48 Granit Bavarian Gin Deutschland 42,0% 1 / 0,70 27,82 €
21-Gin-49 Greenall Bloom Premium London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 24,19 €
21-Gin-50 Hammer & Son Old English Gin England 44,0% 1 / 0,70 30,24 €
21-Gin-51 Hayman´s 1850 Reserve Cask Rested Gin England 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
21-Gin-52 Hayman´s London Dry Gin England 40,0% 6 / 0,70 15,35 €
21-Gin-53 Hayman´s Old Tom Gin England 40,0% 6 / 0,70  18,14 € 
21-Gin-54 Hayman´s Sloe Flavoured Gin sloe England 26,0% 6 / 0,70  19,35 € 
21-Gin-55 Hayman´s 1820 Gin Liqueur England 40,0% 6 / 0,70 20,56 €
21-Gin-56 Hayman´s Royal Dock Navy Strength England 57,0% 1 / 0,70 24,19 €
21-Gin-57 Hendrick´s Premium Gin Scotland 44,0% 1 / 0,70  29,03 € 
21-Gin-58 Ish London Dry Gin England 41,0% 1 / 0,70 29,03 €
21-Gin-59 Jinzu Sake Dry Gin Japan 41,3% 1 / 0,70 30,24 €
21-Gin-60 King of Soho London Dry Gin England 42,0% 1 / 0,70 32,05 €
21-Gin-61 Langtons No. 1 Premium Lakeland London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 29,03 €
21-Gin-62 Mare Mediterranean Dry Gin Spain 42,7% 1 / 0,70 28,40 €
21-Gin-63 Martin Miller´s London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 22,98 €
21-Gin-64 Mascaro 9 Dry Gin Spain 40,0% 1 / 0,70 24,19 €
21-Gin-65 Mayfair London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 20,56 €
21-Gin-66 Mombasa Club London Dry Gin England 41,5% 1 / 0,70  22,98 € 
21-Gin-67 Monkey 47 Black Forest Premium Dry Gin Germany 47,0% 1 / 0,50  33,87 € 
21-Gin-68 Monkey 47 Black Forest Sloe - Flavoured Gin sloe Germany 29,0% 1 / 0,50 33,87 €
21-Gin-69 No. 209 Gin Premium Dry Gin England 46,0% 1 / 0,70 36,29 €
21-Gin-70 No. 3 London Dry Gin Netherlands 46,0% 1 / 0,70 31,21 €
21-Gin-71 Nolet´s Silver Dry Gin Netherlands 47,6% 1 / 0,70 41,13 €
21-Gin-72 Nordes Atlantic Galician Gin Spain 40,0% 1 / 0,70 26,61 €
21-Gin-73 One Key Dry Gin Slovenien 40,0% 1 / 0,70 25,40 €
21-Gin-74 Only Premium Dry Gin Spain 43,0% 1 / 0,70 21,77 €
21-Gin-75 Opihr Oriental Spiced London Dry Gin England 40,0% 1 / 0,70 20,56 €
21-Gin-76 Oxley Cold Distilled London Dry Gin England 47,0% 1 / 1,00 48,39 €
21-Gin-77 Pink 47 London Dry Gin England 47,0% 6 / 0,70  19,35 € 
21-Gin-78 Plymouth Navy Strength London Dry Gin England 57,0% 1 / 0,70 33,26 €
21-Gin-79 Plymouth Original Strength London Dry Gin England 41,2% 1 / 1,00 25,40 €
21-Gin-80 Plymouth Traditional Sloe - Flavoured Gin sloe England 26,0% 1 / 0,70 24,79 €
21-Gin-81 Royde 1128 Original German Dry Gin Germany 40,0% 6 / 0,70 16,93 €
21-Gin-82 Sloane‘s Premium Dry Gin Netherlands 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
21-Gin-83 Steinhauser Sea Dry Gin Germany 48,0% 1 / 0,70 32,66 €
21-Gin-84 Sul Dry Gin Germany 43,0% 1 / 0,50 32,00 €
21-Gin-85 Sylvius Small Batch Gin Netherlands 45,0% 1 / 0,70  29,03 € 
21-Gin-86 Tann´s Premium Dry Gin Spain 40,0% 6 / 0,70 17,53 €
21-Gin-87 Tanqueray London Dry Gin England 47,3% 6 / 0,70  14,27 € 
21-Gin-88 Tanqueray No. Ten Batch Distilled Premium Gin England 47,3% 1 / 0,70  24,19 € 
21-Gin-89 Tanqueray Rangpur Limes Gin England 41,3% 1 / 0,70 21,70 €
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a21-Gin-90 The Botanist Islay Dry Gin Scotland 46,0% 1 / 0,70  31,45 € 
21-Gin-91 The Duke Munich Dry Gin Germany 45,0% 1 / 0,70 23,34 €
21-Gin-92 The London No. 1 Original Blue London Dry Gin England 47,0% 1 / 0,70  24,10 € 
21-Gin-93 Ungava Canadian Dry Gin Kanada 43,1% 1 / 0,70 24,19 €
21-Gin-94 Whitley Neill Small Batch Handcrafted London Dry Gin England 42,0% 1 / 0,70 25,40 €
21-Gin-95 Xellent Swiss Dry Gin Switzerland 40,0% 1 / 0,70  26,97 € 
21-Gin-96 Zuidam Dutch Courage Dry Gin Netherlands 44,5% 6 / 0,70  19,35 € 

Grappa/ Marc
Grappa

22-Gra-01 Andrea Da Ponte Uve Bianche Italy 38,0% 1 / 0,70  27,82 € 
22-Gra-02 Andrea Da Ponte Vecchia Prosecco Italy 42,0% 1 / 0,70  24,19 € 
22-Gra-04 Cellini Bianco Italy 38,0% 6 / 0,20  5,07 € 
22-Gra-05 Cellini Cru Italy 38,0% 6 / 0,70  11,48 € 
22-Gra-06 Cellini Oro Italy 38,0% 6 / 0,70  11,48 €
22-Gra-07 Cellini Oro 3 Annata Italy 38,0% 6 / 0,20  5,19 € 
22-Gra-08 Ciemme Chardonnay Italy 40,0% 6 / 0,50  9,67 € 
22-Gra-09 Ciemme Friuldoro Bianca Italy 40,0% 6 / 0,70  8,94 € 
22-Gra-10 Ciemme Grappa Stravecchia brown Italy 40,0% 6 / 0,70  9,06 € 
22-Gra-11 Ciemme Moscato Italy 40,0% 6 / 0,50  9,67 € 
22-Gra-12 Ciemme Prosecco Italy 40,0% 6 / 0,50  9,67 € 
22-Gra-13 Grappa Chardonnay Margaritha bottle Italy 40,0% 6 / 0,50  7,01 € 
22-Gra-14 Grappa Chianti Italy 38,0% 6 / 0,50  6,52 € 
22-Gra-15 Grappa Julia Italy 38,0% 6 / 0,70  10,25 € 
22-Gra-16 Grappa Prosecco Italy 38,0% 6 / 0,50  6,52 € 
22-Gra-17 Grappa Bianca Accademia Italy 38,0% 6 / 0,70  13,78 € 
22-Gra-18 Grappa Gialla Accademia 5 Annate Italy 38,0% 6 / 0,70  14,14 € 
22-Gra-19 Grappa Gialla Accademia 5 Annate in gift pack Italy 38,0% 6 / 0,70  15,11 € 
22-Gra-20 Grappa Prosecco Accademia Italy 38,0% 6 / 0,70  18,14 €
22-Gra-21 Grappa Moscato Accademia Italy 38,0% 1 / 0,70  19,35 € 
22-Gra-23 Grappa di Chianti Fiasco Italy 38,0% 6 / 0,50  12,09 € 
22-Gra-24 Grappa Sandro Bottega Morbida Italy 38,0% 6 / 0,70  15,31 € 
22-Gra-25 Grappa Fumé - Grappa Barricata di Prosecco Italy 38,0% 1 / 0,70  20,99 € 
22-Gra-26 Grappa Riserva Privata Barricata 10 Annate di Grappa Italy 43,0% 1 / 0,70  24,14 € 
22-Gra-27 Grappa Riserva Maestri Bottega Italy 38,0% 1 / 0,70  31,40 € 
22-Gra-28 Grappa di Prosecco Uve Alexander Italy 38,0% 6 / 0,35  10,41 € 
22-Gra-29 Grappa di Chardonnay Alexander Italy 38,0% 6 / 0,70  17,36 € 
22-Gra-30 Grappa di Prosecco Alexander Italy 38,0% 1 / 0,70  19,72 € 
22-Gra-31 Grappa di Moscato Alexander Italy 38,0% 1 / 0,70  20,93 € 
22-Gra-32 Grappa di Brunello di Motalcino Alexander in Tin Box Italy 38,0% 1 / 0,70  29,65 € 
22-Gra-33 Grappa Bianca Alexander Italy 38,0% 6 / 0,70  13,90 € 
22-Gra-34 Grappa di Prosecco Grappolo Italy 38,0% 1 / 0,20  24,14 € 
22-Gra-35 Grappa di Amarone Platinum Italy 48,0% 1 / 0,70  24,14 € 
22-Gra-36 Jeroboam Grappa Server Alexander with tap Italy 38,0% 1 / 3,0  60,49 € 
22-Gra-37 Nonino Amaro Italy 35,0% 1 / 0,70  19,71 € 
22-Gra-38 Nonino Chardonnay Monovitigno Italy 41,0% 1 / 0,70  25,40 € 
22-Gra-39 Nonino Friulana Italy 45,0% 6 / 0,70  18,14 € 
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22-Gra-40 Nonino Merlo Italy 41,0% 1 / 0,70  25,40 € 
22-Gra-41 Nonini Moscato Monovitigno Italy 41,0% 1 / 0,70  25,40 € 
22-Gra-42 Nonino Tradizionale Italy 41,0% 1 / 1,00  22,37 € 
22-Gra-43 Nonino UE Uvarossa Acquavite D´Uva Italy 38,0% 1 / 0,70  29,63 € 
22-Gra-44 Nonino Vuisinar Italy 41,0% 1 / 0,70  20,92 € 
22-Gra-45 Sarpa di Poli Italy 40,0% 1 / 0,70  23,95 € 
22-Gra-46 Sarpa di Poli Amorosa Di Settembre Vespaiolo Italy 40,0% 1 / 0,50 42,94 €
22-Gra-47 Sarpa di Poli Barili Di Sassicaia Italy 40,0% 1 / 0,50 60,49 €
22-Gra-48 Sarpa di Poli Barrique Italy 40,0% 1 / 0,70 23,95 €
22-Gra-49 Sarpa di Poli Cleopatra Moscato Oro Italy 40,0% 1 / 0,70 33,87 €
22-Gra-50 Sarpa di Poli Uva Viva Italy 40,0% 1 / 0,70 28,18 €
22-Gra-51 Sibona Grappa Aged in Madeira Wood Italy 40,0% 1 / 0,50 19,35 €
22-Gra-52 Sibona Grappa Aged in Port Wood Italy 40,0% 1 / 0,50 19,35 €
22-Gra-53 Sibona Grappa Aged in Sherry Wood Italy 40,0% 1 / 0,50 19,35 €
22-Gra-54 Sibona Grappa Aged in Whiskey Wood Italy 40,0% 1 / 0,50 19,35 €
22-Gra-55 Sibona Grappa di Barbera Italy 40,0% 6 / 0,50 17,53 €
22-Gra-56 Sibona Grappa di Barolo Italy 40,0% 6 / 0,50  17,53 € 
22-Gra-57 Sibona Grappa di Charddonay Italy 40,0% 6 / 0,50 16,93 €
22-Gra-58 Sibona Grappa di Moscato Italy 40,0% 6 / 0,50 16,93 €
22-Gra-59 Sibona Grappa di Nebbiolo Italy 40,0% 6 / 0,50  16,32 € 
22-Gra-60 Uve - Acquavite d´Alexander da tavola Italy 38,0% 1 / 0,70  22,26 € 
22-Gra-61 Uve Bianche Acquavite d´Uva da Ponte - in G.P. Italy 38,0% 1 / 0,70  28,86 € 
22-Gra-62 Vecchia Grappa di Prosecco Andrea da Ponte Italy 42,0% 1 / 0,70  24,19 € 

Jagertee

25-Jag-01 Freihof Jagertee Austria 40,0% 6 / 0,70  10,64 € 
25-Jag-02 Hartl´s Jagertee Germany 40,0% 6 / 0,50  9,55 € 
25-Jag-03 Stroh Jagertee Austria 40,0% 6 / 0,50  8,46 € 

Colourless Schnaps
Aquavit

26-Kla-Aq-01 Aalborg jubiläums Akvavit Denmark 40,0% 6 / 0,70  15,11 € 
26-Kla-Aq-02 Aalborg jubiläums Akvavit Denmark 40,0% 1 / 1,00  19,83 € 
26-Kla-Aq-03 Bommerlunder Germany 38,0% 6 / 0,70  7,20 € 
26-Kla-Aq-04 Gosch Sylter Aquavit Germany 38,0% 6 / 0,70  12,09 € 
26-Kla-Aq-05 Linie Aquavit Norway 41,5% 6 / 0,70  16,93 € 
26-Kla-Aq-06 Linie Aquavit Norway 41,5% 6 / 1,00  22,37 € 
26-Kla-Aq-07 Linie Double Cask Aquavit Norway 41,5% 1 / 0,70 19,71 €
26-Kla-Aq-08 Malteser Germany 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
26-Kla-Aq-09 Malteser Germany 40,0% 6 / 1,00  17,53 € 

Jenever

28-Kla-Je-01 Bokma Jonge Graanjenever Holland 35,0% 6 / 0,70  8,22 € 
28-Kla-Je-02 Bokma Oude Friesche Holland 38,0% 6 / 0,70  8,82 € 
28-Kla-Je-03 Bokma Oude Friesche Holland 38,0% 6 / 1,00  12,33 € 
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s28-Kla-Je-04 Bols Genever Amsterdam Holland 42,0% 1 / 0,70  22,95 € 

28-Kla-Je-05 De Kuyper Jenever Holland 35,0% 6 / 0,70  8,22 € 

Corn Brandy

29-Kla-Ko-01 Althaeuser Germany 28,0% 6 / 0,70  4,83 € 
29-Kla-Ko-02 Brown Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 0,70  5,07 € 
29-Kla-Ko-03 Brown Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 1,00  7,01 € 
29-Kla-Ko-04 Doornkaat Fine speciality Corn Brandy Germany 38,0% 6 / 0,70  6,88 € 
29-Kla-Ko-05 Real Nordhaeuser Double Corn Brandy Germany 38,0% 6 / 0,35  3,84 € 
29-Kla-Ko-06 Real Nordhaeuser Double Corn Brandy Germany 38,0% 6 / 0,70  6,74 € 
29-Kla-Ko-07 Real Nordhaeuser Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 0,70  5,80 € 
29-Kla-Ko-08 Fuerst Bismarck Double Corn Brandy Germany 38,0% 6 / 0,70  7,25 € 
29-Kla-Ko-09 Hardenberg Wheat Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 0,70  5,92 € 
29-Kla-Ko-10 Oldesloer Wheat Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 0,70  6,04 € 
29-Kla-Ko-11 Oldesloer Wheat Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 1,00  8,70 € 
29-Kla-Ko-12 Original Friesengeist Corn Brandy Germany 56,0% 6 / 0,70  16,69 € 
29-Kla-Ko-13 Strothmann Weheat Corn Brandy Germany 32,0% 6 / 0,70 5,59 €
29-Kla-Ko-14 The Ostholsteiner Germany 38,0% 1 / 0,70  27,82 € 

Caraway Brandy

30-Kla-Kü-01 Helbing Germany 35,0% 6 / 0,70  7,49 € 
30-Kla-Kü-02 Helbing Germany 35,0% 6 / 1,00  10,01 € 

Juniper Brandy

32-Kla-Wa-01 Schinkenhaeger Germany 38,0% 6 / 0,70  7,73 € 
32-Kla-Wa-02 Schlichte Steinhaeger Tonkrug Germany 38,0% 6 / 0,70  10,45 € 
32-Kla-Wa-03 Stobbe Machandel Germany 38,0% 6 / 0,70  9,67 € 
32-Kla-Wa-04 Uerdinger Double Juniper Brandy Germany 38,0% 6 / 0,70  9,43 €

Liqueurs
Germany

33-Lik-De-01 Andaloe Original - sea buckthorn liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  9,06 € 
33-Lik-De-02 Baerenfang - honey liqueur                                 Germany 33,0% 6 / 0,70  12,09 € 
33-Lik-De-03 Baerenjaeger - honey liqueur Germany 35,0% 6 / 0,70  13,54 € 
33-Lik-De-04 Baeren-Met - honey liqueur Germany 15,0% 6 / 0,75  7,61 €
33-Lik-De-05 Berentzen apple corn brandy Germany 20,0% 6 / 0,70  4,80 €
33-Lik-De-06 Berentzen B2 Limone & Vodka Germany 28,0% 6 / 0,50  7,49 € 
33-Lik-De-07 Berentzen Plum - plum liqueur Germany 20,0% 6 / 0,70  4,80 € 
33-Lik-De-08 Berentzen rhubarb strawberry Germany 15,0% 6 / 0,70  4,80 € 
33-Lik-De-09 Berentzen sour apple Germany 16,0% 6 / 0,70  4,80 € 
33-Lik-De-10 Berentzen sour apple Germany 16,0% 6 / 1,00  8,46 € 
33-Lik-De-11 Berentzen wild cherry Germany 16,0% 6 / 0,70  4,80 € 
33-Lik-De-12 Black Jack liquorice liqueur Germany 25,0% 6 / 0,50  8,43 € 
33-Lik-De-13 Bumsen Liqueur cherry liqueur Germany 16,0% 6 / 0,70  8,46 € 
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s33-Lik-De-14 Calidao Coconut Liqueur Germany 21,0% 6 / 0,70 6,04 €

33-Lik-De-15 Danziger Gold water - herp liqueur with gold leaf Germany 38,0% 6 / 0,70  13,66 € 
33-Lik-De-16 Echte Kroazbeere - wild berry liqueur Germany 30,0% 6 / 0,50  9,06 € 
33-Lik-De-17 Echter Nordhaeser - ginger liqueur Germany 30,0% 6 / 0,50 7,25 €
33-Lik-De-18 Eckes fine cherry Germany 20,0% 6 / 0,50  5,80 € 
33-Lik-De-19 Ficken Liqueur - currant and gooseberry liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  8,46 €
33-Lik-De-20 Ficken Liqueur - currant and gooseberry liqueur Germany 15,0% 1 / 3,00  33,63 € 
33-Lik-De-21 Ficken Liqueur Pirat - limited skull bottle Germany 15,0% 6 / 0,50  13,30 € 
33-Lik-De-22 Fuckoff Harakiri - yellow amarula liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  8,22 € 
33-Lik-De-23 Fuckoff Kamikaze - woodruff + lime Germany 15,0% 6 / 0,70  8,22 € 
33-Lik-De-24 Fuckoff Nightmare - black berry liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  8,22 € 
33-Lik-De-25 Fuckoff Sexmachine - red cherry liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  8,22 €
33-Lik-De-26 Galatti Amaretto - almond liqueur Germany 21,0% 6 / 0,70  4,22 € 
33-Lik-De-27 Galatti Amaretto - almond liqueur Germany 20,0% 6 / 1,00  5,67 € 
33-Lik-De-28 Goldene Aue - mint liqueur Germany 18,0% 6 / 0,70 4,83 €
33-Lik-De-29 Gorroff vodka with woodruff Germany 16,0% 6 / 0,70  4,71 € 
33-Lik-De-30 Grossmutter´s Bio-apple liqueur Germany 20,0% 6 / 0,50  8,22 €
33-Lik-De-31 Grossmutter´s Bio-sour cherry liqueur Germany 16,0% 6 / 0,50  8,22 € 
33-Lik-De-32 Kleiner Feigling - vodka-fig-liqueur Germany 20,0% 6 / 0,70  8,22 € 
33-Lik-De-33 Kosakenkaffee - coffee liqueur Germany 26,0% 6 / 0,70  11,60 € 
33-Lik-De-34 Lachs Danziger gold water - herb liqueur with gold leaf Germany 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
33-Lik-De-35 Landwirth Saurer Joster - currant and gooseberry liqueur Germany 15,0% 6 / 0,70  5,43 € 
33-Lik-De-36 Puschkin Black Berries - flavoured vodka black berries Germany 16,6% 6 / 0,70  5,43 € 
33-Lik-De-37 Puschkin Black Berries - flavoured vodka black berries Germany 16,6% 6 / 1,00  8,46 € 
33-Lik-De-38 Puschkin Red Orange - flavoured vodka blood orange Germany 17,5% 6 / 0,70  5,43 €
33-Lik-De-39 Puschkin Red Orange - flavoured vodka blood orange Germany 17,5% 6 / 1,00  8,46 € 
33-Lik-De-40 Pussanga World Premium - pomegranate herbs liqueur Germany 38,0% 1 / 0,70 32,05 €
33-Lik-De-41 Roter Rogoschin - flavoured Vodka sloe Germany 25,0% 6 / 0,70  6,40 € 
33-Lik-De-42 Schlehenfeuer - sloe liqueur Germany 38,0% 6 / 0,50  8,57 € 
33-Lik-De-43 Sechsaemtertropfen - wild berry liqueur Germany 28,0% 6 / 0,70  10,27 € 
33-Lik-De-44 Steinhauser glacier water liqueur - bonbon aroma Germany 17,0% 6 / 0,50  10,88 € 
33-Lik-De-45 Voegeln Liqueur - raspberry- / grenadine liqueur Germany 16,0% 6 / 0,70  7,61 € 

International

34-Lik-In-01 Aftershock Blue - citrus liqueur England 30,0% 6 / 0,70  15,72 € 
34-Lik-In-02 Aftershock Red - cinnamon liqueur England 30,0% 6 / 0,70  15,72 € 
34-Lik-In-03 Amaretto Disaronno - almond liqueur Italy 28,0% 6 / 0,50 10,09 € 
34-Lik-In-04 Amaretto Disaronno - almond liqueur Italy 28,0% 6 / 0,70  12,86 € 
34-Lik-In-05 Amaretto Disaronno - almond liqueur Italy 28,0% 6 / 1,00  17,21 € 
34-Lik-In-06 Amaretto del Lago Italy 24,0% 6 / 0,70  6,04 € 
34-Lik-In-07 Amarula Wild Fruit Cream - amarula liqueur South Africa 17,0% 6 / 0,70  12,09 € 
34-Lik-In-08 Angel d´Or - orange liqueur Spain 31,0% 6 / 0,70  13,54 € 
34-Lik-In-09 Arehucas Crema de Banana liqueur Spain/ Canary Islands 15,0% 6 / 0,70 11,24 €
34-Lik-In-10 Bailonie - apricot liqueur Austria 30,0% 6 / 0,70  12,09 € 
34-Lik-In-11 Batida de Coco - coconut liqueur Brazil 16,0% 6 / 0,70  8,70 € 
34-Lik-In-12 Batida de Coco - coconut liqueur Brazil 16,0% 6 / 1,00  9,67 € 
34-Lik-In-13 Cassissee Creme de Cassis - black currant liqueur France 16,0% 6 / 0,70  6,88 € 
34-Lik-In-14 Cellini Limoncello Italy 30,0% 6 / 0,70  11,48 € 
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s34-Lik-In-15 Chambord Royal fruit liqueur France 16,5% 6 / 0,50  15,11 € 

34-Lik-In-16 Chartreuse Liqueur Eau de Noix - walnut liqueur France 23,0% 6 / 0,70 13,90 €
34-Lik-In-17 Choya Extra Shiso - Nanko Ume plum liqueur wine Japan 15,0% 6 / 0,70  18,14 € 
34-Lik-In-18 Choya Extra Years - Nanko Ume plum liqueur wine Japan 15,0% 6 / 0,70  17,53 € 
34-Lik-In-19 Choya Plum - Nanko Ume plum liqueur wine Japan 10,0% 6 / 0,75  5,07 € 
34-Lik-In-20 Choya Sake traditional Japan 15,0% 6 / 0,75 6,04 €
34-Lik-In-21 Choya Superior - Nanko Ume plum liqueur wine Japan 10,0% 6 / 0,75 8,46 €
34-Lik-In-22 Choya Yuzu - Nanko Ume plum liqueur wine Japan 23,0% 1 / 0,70 19,35 €
34-Lik-In-23 Ciemme Amaretto - almond liqueur Italy 20,0% 6 / 0,70  5,19 € 
34-Lik-In-24 Ciemme Aperholunger - elder liqueur Italy 15,0% 6 / 1,00  9,67 € 
34-Lik-In-25 Ciemme Limoni - lemon liqueur Italy 34,0% 6 / 0,70  8,46 € 
34-Lik-In-26 Ciemme Maraschino - cherry liqueur Italy 30,0% 6 / 0,70  8,46 € 
34-Lik-In-27 Cointreau - orange liqueur France 40,0% 6 / 0,70  15,96 € 
34-Lik-In-28 Cointreau - orange liqueur France 40,0% 1 / 1,00  22,61 € 
34-Lik-In-29 Crema di Limoni di Sicilia Liquore - Limoncino Italy 15,0% 6 / 0,50  10,27 €
34-Lik-In-30 Drambuie - whiskey liqueur Scotland 40,0% 6 / 0,70  17,29 € 
34-Lik-In-31 Esprit De June Liqueur GP - liqueur from gapes France 28,0% 1 / 0,70  25,88 € 
34-Lik-In-32 Frangelico - hazelnut liqueur Italy 20,0% 6 / 0,70  11,60 € 
34-Lik-In-33 Fior di Latte Liquore - Cioccolato Bianco e Grappa Italy 15,0% 6 / 0,20  5,87 € 
34-Lik-In-34 Fior di Latte Liquore - Cioccolato Bianco e Grappa Italy 15,0% 6 / 0,50  10,27 € 
34-Lik-In-35 Galliano L´autentico - vanille- herb liqueur Italy 42,3% 6 / 0,70  14,48 € 
34-Lik-In-36 Gianduia Crema Liquore - Cioccolato Gianduia e Grappa Italy 17,0% 6 / 0,20  5,87 € 
34-Lik-In-37 Gianduia Crema Liquore - Cioccolato Gianduia e Grappa Italy 17,0% 6 / 0,50  10,27 € 
34-Lik-In-38 Gorroff Vodka Blue Ice - Vodka liqueur + sweet taste Russia 16,0% 6 / 0,70  4,83 € 
34-Lik-In-39 Grand Marnier Cordon Jaune - orange liqueur France 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
34-Lik-In-40 Grand Marnier Cordon Rouge - bitter orange liqueur with cognac France 40,0% 6 / 0,70  18,74 € 
34-Lik-In-41 Henri Mounier Pineau de Charentes - Cognac liqueur France 17,0% 6 / 0,70 7,85 €
34-Lik-In-42 Hpnotiq - Vodka / Cognac fruit liqueur USA 17,0% 6 / 0,70  16,93 € 
34-Lik-In-43 Irish Mist - whisky liqueur Ireland 35,0% 6 / 0,70  14,75 € 
34-Lik-In-44 Jardins Secrets de Peche - peach liqueur France 18,0% 6 / 0,35  3,35 € 
34-Lik-In-45 Jelzin Black - flavoured vodka wild berry                             Russia 16,6% 6 / 0,70  3,98 € 
34-Lik-In-46 Jelzin Fig - vodka liqueur Russia 18,0% 6 / 0,70  3,98 € 
34-Lik-In-47 Jelzin Red Orange - flavoured vodka orange Russia 18,0% 6 / 0,70  3,98 € 
34-Lik-In-48 Julischka - pear liqueur Croatia 25,0% 6 / 1,00  11,85 € 
34-Lik-In-49 Kahlua - coffee liqueur Mexico 20,0% 6 / 0,70  11,97 € 
34-Lik-In-50 Kahlua - Coffee liqueur Mexico 20,0% 6 / 1,00  15,05 € 
34-Lik-In-51 Kruskovac - par liqueur Croatia 25,0% 6 / 1,00  11,85 € 
34-Lik-In-52 Le Favori Triple Sec - orange liqueur France 40,0% 6 / 0,70  8,09 € 
34-Lik-In-53 Latte Macchiato Liquore - Crema di Caffè e Grappa Italy 15,0% 6 / 0,50  10,27 € 
34-Lik-In-54 Licor 43 - vanille liqueur Spain 31,0% 6 / 0,70  13,78 € 
34-Lik-In-55 Licor 43 - vanille liqueur Spain 31,0% 1 / 1,00  19,35 € 
34-Lik-In-56 Limoncino alla Grappa Bottega Italy 30,0% 6 / 0,20  5,87 € 
34-Lik-In-57 Limoncino alla Grappa Bottega Italy 30,0% 6 / 0,50  10,27 € 
34-Lik-In-58 Malibu - coconut liqueur Caribbean 21,0% 6 / 0,70  10,64 € 
34-Lik-In-59 Malibu - coconut liqueur Caribbean 21,0% 6 / 1,00  13,78 € 
34-Lik-In-60 Midori Melon - Melon liqueur Japan 20,0% 6 / 0,70  14,75 € 
34-Lik-In-61 Mozart Dry - crystal colourless chocolate liqueur Austria 40,0% 1 / 0,70  20,80 € 
34-Lik-In-62 Nero Liquore Liquore - Cioccolato Fondente e Grappa Italy 15,0% 6 / 0,50  10,27 € 
34-Lik-In-63 Old Krupnik Polish Honey Liqueur - vodka honey liqueur Poland 40,0% 6 / 0,70  15,96 € 
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s34-Lik-In-64 Passoa - fruit liqueur Caribbean 17,0% 6 / 0,70  8,82 € 

34-Lik-In-65 Peachtree - peach liqueur Holland 20,0% 6 / 0,70  8,94 € 
34-Lik-In-66 Pecher Mignon - peach liqueur France 15,0% 6 / 0,50  8,22 €
34-Lik-In-67 Pepino Peach - peach liqueur Denmark 15,0% 6 / 0,70  8,94 € 
34-Lik-In-68 Peter Heering - cherry liqueur Denmark 24,0% 6 / 0,70  14,14 € 
34-Lik-In-69 Peter Heering Coffee - Coffee liqueur Denmark 35,0% 6 / 0,50  11,12 € 
34-Lik-In-70 Pisang Ambon - fruit liqueur Holland 20,0% 6 / 0,70  9,30 € 
34-Lik-In-71 Rushkinoff Vodka & Caramelo Spain 18,0% 6 / 1,00  9,91 € 
34-Lik-In-72 Safari - fruit liqueur Africa 20,0% 6 / 0,70  9,06 € 
34-Lik-In-73 Sourz Apple Liqueur - sweet sour apple liqueur England 15,0% 6 / 0,70  8,46 € 
34-Lik-In-74 Sourz Blackcurrant Liqueur - sweet sour currant liqueur England 15,0% 6 / 0,70  8,46 €
34-Lik-In-75 Southern Comfort - whisky liqueur USA 35,0% 6 / 0,70  12,69 € 
34-Lik-In-76 Southern Comfort - whisky liqueur USA 35,0% 6 / 1,00  17,29 € 
34-Lik-In-77 St. Germain elder blossom liqueur  France 20,0% 1 / 0,70  26,37 € 
34-Lik-In-78 Supercassis Vedrenne Creme De Cassis - 

black currant liqueur
France 20,0% 6 / 0,70  12,93 € 

34-Lik-In-79 Tia Maria - Coffee liqueur Caribbean 20,0% 6 / 0,70  12,09 € 
34-Lik-In-80 Toschi Fragoli Di Bosco - wild strawberry liqueur Italy 24,0% 6 / 0,50 10,88 €
34-Lik-In-81 Triquetra Irish whiskey liqueur Ireland 35,0% 6 / 0,70  18,14 € 

Bitter / Amaro

35-Lik-Bi-01 Angostura Bitter Venezuela 44,7% 6 / 0,20  11,17 € 
35-Lik-Bi-02 Antica Formula Bitter - vermouth Aperitif Italy 16,5% 1 / 1,00  20,56 € 
35-Lik-Bi-03 Appenzeller Alpen bitter Switzerland 29,0% 1 / 1,00  22,98 €
35-Lik-Bi-04 Bachmann Bitter - herb liqueur Germany 36,0% 6 / 0,70  12,33 € 
35-Lik-Bi-05 Branca Menta - bitter liqueur with mint Italy 28,0% 6 / 0,70  12,45 € 
35-Lik-Bi-06 Branca Menta - bitter liqueur with mint Italy 28,0% 6 / 1,00  17,29 € 
35-Lik-Bi-07 Cynar - artichoke liqueur Italy 16,5% 6 / 0,70  8,46 € 
35-Lik-Bi-08 Cynar - artichoke liqueur Italy 16,5% 6 / 1,00  11,85 € 
35-Lik-Bi-09 Fernet Branca - bitter liqueur Spain 39,0% 6 / 0,70  12,45 € 
35-Lik-Bi-10 Fernet Branca - bitter liqueur Spain 39,0% 6 / 1,00  17,29 € 
35-Lik-Bi-11 Fernet Branca - bitter liqueur Spain 39,0% 1 / 3,00  54,07 €
35-Lik-Bi-12 Gammel Dansk - bitter liqueur Denmark 38,0% 6 / 0,70  12,45 € 
35-Lik-Bi-13 Gurktaler Alpen herb Austria 27,0% 6 / 0,70  9,43 € 
35-Lik-Bi-14 Punt e Mes - Bitter Aperitif Italy 16,0% 6 / 0,75  7,22 € 
35-Lik-Bi-15 Schierker fire stone - herb half bitter Germany 35,0% 6 / 0,70  9,67 € 
35-Lik-Bi-16 Unicum - bitter liqueur Hungary 40,0% 6 / 0,70  13,14 € 

Bols

36-Lik-Bo-01 Bols Apricot Brandy - apricot liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,70 € 
36-Lik-Bo-02 Bols Blue Curacao - citrus peels liqueur Holland 21,0% 6 / 0,70  8,70 € 
36-Lik-Bo-03 Bols Cacao Brown - cacao liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,70 € 
36-Lik-Bo-04 Bols Cacao White - cacao liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
36-Lik-Bo-05 Bols Cherry Brandy - cherry liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,70 €
36-Lik-Bo-06 Bols Creme De Banane - banana liqueur Holland 17,0% 6 / 0,70  8,46 € 
36-Lik-Bo-07 Bols Curacao Triple Sec - orange liqueur Holland 38,0% 6 / 0,70  9,67 €
36-Lik-Bo-08 Bols Dry Orange - orange liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,70 € 
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s36-Lik-Bo-09 Bols Green Banana - banana liqueur Holland 17,0% 6 / 0,70  8,36 € 

36-Lik-Bo-10 Bols Kirsch - cherry liqueur Holland 17,0% 6 / 0,70  8,22 € 
36-Lik-Bo-11 Bols Maraschino - cherry liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
36-Lik-Bo-12 Bols Peppermint green - peppermint liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,70 € 
36-Lik-Bo-13 Bols Red Orange - blood orange liqueur Holland 17,0% 6 / 0,70  8,46 € 
36-Lik-Bo-14 Bols Strawberry - strawberry liqueur Holland 17,0% 6 / 0,70  8,46 € 
36-Lik-Bo-15 Bols Natural Yoghurt - yoghurt liqueur Holland 15,0% 6 / 0,70  10,15 € 

Cream

37-Lik-Cr-01 Baileys Chocolat Luxe - with fine belgian chocolate Ireland 15,7% 6 / 0,50  11,48 € 
37-Lik-Cr-02 Baileys Irish Cream - whisky cream liqueur Ireland 17,0% 6 / 0,70  11,00 € 
37-Lik-Cr-03 Baileys Irish Cream - whisky cream liqueur Ireland 17,0% 6 / 1,00  14,75 € 
37-Lik-Cr-04 Ciemme Kiss Mou Caramel-Vodka Italy 27,0% 6 / 0,70  10,27 € 
37-Lik-Cr-05 Dolley´s Toffee Liqueur - Toffee-Caramel-cream liqueur Germany 17,0% 6 / 0,70  9,06 € 
37-Lik-Cr-06 Dunstone Cream Liqueur - cream liqueur Germany 17,0% 6 / 0,70  4,34 € 
37-Lik-Cr-07 Mozart Gold Chocolate Cream - whole milk chocolate liqueur Austria 17,0% 6 / 0,50  11,72 € 
37-Lik-Cr-08 Mozart White Chocolate Cream - white chocolate liqueur Austria 15,0% 6 / 0,50  11,72 € 
37-Lik-Cr-09 Sheridan´s Double Cream - Vanille/ Coffee cream liqueur Ireland 15,5% 6 / 0,50  10,03 € 
37-Lik-Cr-10 Strothmann woodruff cream Germany 16,0% 6 / 0,70  6,28 € 
37-Lik-Cr-11 Tequila Rose Strawberry Cream - Tequila-strawberry liqueur Mexico 15,0% 6 / 0,70  13,30 € 

De Kuyper

38-Lik-Ku-01 De Kuyper Apricot Brandy - apricot liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-02 De Kuyper Bessen Jenever Holland 20,0% 6 / 0,70  6,52 € 
38-Lik-Ku-03 De Kuyper Bessen Jenever - Genever Holland 20,0% 6 / 1,00  9,06 € 
38-Lik-Ku-04 De Kuyper Blue Curacao - citrus peels liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 €
38-Lik-Ku-05 De Kuyper Butterscotch - caramel liqueur Holland 15,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-06 De Kuyper Cacao Brown - cacao liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-07 De Kuyper Cacao White - cacao liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-08 De Kuyper Creme de Bananes - banana liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-09 De Kuyper Dry Orange - orange liqueur Holland 30,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-10 De Kuyper Melon - melon liqueur Holland 24,0% 6 / 0,70  8,46 € 
38-Lik-Ku-11 De Kuyper Triple Sec - orange liqueur Holland 40,0% 6 / 0,70  10,64 €
38-Lik-Ku-12 Kwai Feh - lychee liqueur Holland 20,0% 6 / 0,70  9,91 €

Egg liqueurs

39-Lik-Ei-01 Balle´s banana Germany 14,0% 6 / 0,70  3,98 € 
39-Lik-Ei-02 Balle´s hazelnut Germany 14,0% 6 / 0,70 3,98 €
39-Lik-Ei-03 Balle´s peach Germany 14,0% 6 / 0,70 3,98 €
39-Lik-Ei-04 Balle´s chocolate Germany 14,0% 6 / 0,70 3,98 €
39-Lik-Ei-05 Bols Advocaat Holland 20,0% 6 / 0,50 6,76 €
39-Lik-Ei-06 Grafenhof Germany 14,0% 6 / 0,70  4,10 €
39-Lik-Ei-07 Verpoorten Germany 20,0% 6 / 0,35  5,31 € 
39-Lik-Ei-08 Verpoorten Germany 20,0% 6 / 0,70  9,30 € 
39-Lik-Ei-09 Verpoorten Germany 20,0% 6 / 1,00  12,06 € 
39-Lik-Ei-10 Verpoorten egg liqueur bell Germany 20,0% 6 / 0,20  3,25 € 
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s39-Lik-Ei-11 Verpoorten egg liqueur heart Germany 20,0% 6 / 0,20  3,25 € 

Giffard

40-Lik-Gi-01 Giffard Apricot Liqueur France 25,0% 6 / 1,00  10,88 € 
40-Lik-Gi-02 Giffard Creme de Pamplemousse Rose - grapefruit liqueur France 16,0% 6 / 0,70  8,82 € 
40-Lik-Gi-03 Giffard Creme Peche - peach liqueur France 16,0% 6 / 1,00  9,67 € 
40-Lik-Gi-04 Giffard Curacao Bleu  - citrus peels liqueur France 25,0% 6 / 1,00  10,88 € 
40-Lik-Gi-05 Giffard Triple Sec Liqueur - orange liqueur France 25,0% 6 / 1,00  10,88 € 

Joseph Cartron

41-Lik-Jo-01 Cartron Cacao Blanc - white cacao liqueur France 24,0% 6 / 0,70  13,30 € 
41-Lik-Jo-02 Cartron Cafe - coffee liqueur France 25,0% 6 / 0,70  13,90 € 
41-Lik-Jo-03 Cartron Creme De Cassis Double - black currant liqueur France 19,0% 6 / 0,70  13,30 € 
41-Lik-Jo-04 Cartron Creme De Peche - peach liqueur France 18,0% 6 / 0,70  13,30 € 
41-Lik-Jo-05 Cartron Framboise - strawberry liqueur France 18,0% 6 / 0,70  13,30 € 
41-Lik-Jo-06 Cartron Pomme Verte - green apple liqueur France 20,0% 6 / 0,70  13,30 € 
41-Lik-Jo-07 Cartron Triple Sec - orange liqueur France 40,0% 6 / 0,70  14,14 €
41-Lik-Jo-08 Cartron Vanille - vanille liqueur France 20,0% 6 / 0,70  12,69 € 

Herbs / Amaro

42-Lik-Kr-01 Absacker - on Jamaica rum basis Germany 30,0% 6 / 0,70  13,66 € 
42-Lik-Kr-02 Amaro Montenegro Italy 23,0% 6 / 0,70 12,09 €
42-Lik-Kr-03 Averna Italy 29,0% 6 / 0,70  10,58 € 
42-Lik-Kr-04 Averna Italy 29,0% 6 / 1,00  13,99 € 
42-Lik-Kr-05 Becherovka Czech Repuplic 38,0% 6 / 0,70  10,88 €
42-Lik-Kr-06 Becherovka Czech Repuplic 38,0% 6 / 1,00  14,27 € 
42-Lik-Kr-07 Benedictine Dom France 40,0% 6 / 0,70  17,53 € 
42-Lik-Kr-08 Chartreuse Elixir Vegetal France 69,0% 6 / 0,10 8,46 €
42-Lik-Kr-09 Chartreuse yellow France 40,0% 1 / 0,70  19,71 € 
42-Lik-Kr-10 Chartreuse green France 55,0% 1 / 0,70  22,61 € 
42-Lik-Kr-11 Dokator Germany 35,0% 6 / 0,70 9,67 €
42-Lik-Kr-12 Echt Stonsdorfer Germany 32,0% 6 / 0,70  7,25 € 
42-Lik-Kr-13 Escorial green Germany 56,0% 6 / 0,70  12,09 € 
42-Lik-Kr-14 Ettaler Kloster liqueur yellow Germany 40,0% 6 / 0,50  12,33 € 
42-Lik-Kr-15 Ettaler Kloster liqueur green Germany 40,0% 6 / 0,50  12,33 € 
42-Lik-Kr-16 Grassl Baerwurz - colourless herbs / root liqueur Germany 40,0% 6 / 0,70  11,46 €
42-Lik-Kr-17 Grassl Blutwurz - herbs / root liqueur Germany 48,0% 6 / 0,70  12,93 € 
42-Lik-Kr-18 Grassl Gentian - herbs liqueur Germany 35,0% 6 / 0,70  11,48 € 
42-Lik-Kr-19 Grassl mountain Gentian - herbs / gentian liqueur Germany 40,0% 6 / 0,70  12,33 € 
42-Lik-Kr-20 Hierbas Tunel medium dry Spain 30,0% 6 / 0,70  11,24 € 
42-Lik-Kr-21 Jaegermeister  Germany 35,0% 6 / 0,35  6,04 € 
42-Lik-Kr-22 Jaegermeister Germany 35,0% 6 / 0,70  11,24 € 
42-Lik-Kr-23 Jaegermeister Germany 35,0% 6 / 1,00  15,72 € 
42-Lik-Kr-24 Jaegermeister Germany 35,0% 1 / 1,75  26,97 € 
42-Lik-Kr-25 Killepitsch   Germany 42,0% 6 / 0,70  12,69 € 
42-Lik-Kr-26 Kuemmerling       Germany 35,0% 6 / 0,50  6,16 € 
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42-Lik-Kr-27 Penninger Blutwurz Germany 50,0% 6 / 0,70  13,27 € 
42-Lik-Kr-28 Penninger real Bayerwald Baerwurz Germany 40,0% 6 / 0,70  10,61 € 
42-Lik-Kr-29 Radeberger Germany 35,0% 6 / 0,70  9,43 € 
42-Lik-Kr-30 Ramazzoti    Italy 30,0% 6 / 0,70  11,36 € 
42-Lik-Kr-31 Ramazzoti    Italy 30,0% 6 / 1,00  15,11 € 
42-Lik-Kr-32 Ramazzoti    Italy 30,0% 1 / 1,50  25,16 € 
42-Lik-Kr-33 Ratzeputz Germany 58,0% 1 / 0,70  22,98 € 
42-Lik-Kr-34 Sechsaemtertropfen Germany 33,0% 6 / 0,70  10,27 € 
42-Lik-Kr-35 Stichpimpuli Bockforcelorum Germany 35,0% 6 / 0,70  13,30 € 

Limes

43-Lik-Li-01 Polar Limes strawberry Germany 15,0% 6 / 1,00  9,06 € 
43-Lik-Li-02 Xu Xu strawberry limes Germany 15,0% 6 / 0,70  8,22 € 
43-Lik-Li-03 Xu Xu strawberry limes Germany 15,0% 6 / 1,00  9,67 € 

Miniatures
Absinth 

44-Min-Ab-01 L´Extreme d´Absente dispensary bottle with pipette France 70,0% 6 / 0,10  8,86 € 

Anisée (Miniatures)

45-Min-An-01 Kuestennebel Germany 21,8% 12 / 
0,10

 1,39 € 

45-Min-An-02 Ouzo Tsantali Greece 38,0% 12 / 
0,04

 1,20 € 

Aperitif (Miniatures)

46-Min-Ap-01 Campari Italy 25,0% 25 / 
0,04

 0,97 € 

46-Min-Ap-02 Justino`s Madeira - liqueur wine Portugal 17,0% 24 / 
0,10

 1,68 € 

Arrak (Miniaturen)

47-Min-Ar-01 Bovens real white Batavia Arrak Indonesia 40,0% 25 / 
0,04

 0,83 € 

Brandy (Miniatures)

48-Min-Br-01 Asbach Uralt Germany 38,0% 12 / 
0,04

 0,90 € 

48-Min-Br-02 Asbach Urbrand Germany 40,0% 12 / 
0,02

 1,20 € 

48-Min-Br-03 Chantre Germany 36,0% 12 / 
0,10

 1,36 € 

Cognac (Miniatures)
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49-Min-Co-01 Hennessy VS France 40,0% 24 / 
0,03

 1,80 € 

49-Min-Co-02 Remy Martin VSOP Mature Cask Finish France 40,0% 12 / 
0,05

 3,25 € 

Gin (Miniatures)

50-Min-Gi-01 Gordon´s - Special London Dry Gin England 37,5% 12 / 
0,05

 1,29 € 

50-Min-Gi-02 Bombay Sapphire London Dry Gin England 40,0% 12 / 
0,05

2,04 €

Grappa/ Marc (Miniatures)

51-Min-Gr-01 Grappa Mini Alexander Italy 38,0% 20 / 
0,05

 2,72 € 

51-Min-Gr-02 Mignon Vecchia Grappa di Prosecco - Andrea da Ponte Italy 42,0% 24 / 
0,05

 4,71 €

51-Min-Gr-03 Mignon Uve Bianche - Andrea da Ponte Italy 38,0% 24 / 
0,05

 4,83 € 

Colourless Schnaps (Miniatures)

52-Min-Kl-01 Doornkaat - fine speciality colourless schnaps Germany 38,0% 24 / 
0,04

 0,79 € 

52-Min-Kl-02 Linie Aquavit Norway 41,5% 24 / 
0,04

 1,80 € 

52-Min-Kl-03 Malteser Aquavit Germany 40,0% 18 / 
0,04

 1,92 € 

Liqueurs (Miniatures)

53-Min-Li-01 Absacker herbs liqueur - with jamaica rum Germany 38,0% 25 / 
0,02

 0,85 € 

53-Min-Li-02 Bailonie - apricot liqueur Austria 30,0% 24 / 
0,02

 0,85 € 

53-Min-Li-03 Baileys Irish Cream - whisky cream liqueur Ireland 17,0% 20 / 
0,05

 1,88 € 

53-Min-Li-04 Becherovka - herbs liqueur Czech Republic 38,0% 20 / 
0,05

 1,32 € 

53-Min-Li-05 Berentzen colourless brandy apple Germany 20,0% 24 / 
0,04

 0,71 € 

53-Min-Li-06 Black Jack liquorice liqueur Germany 25,0% 20 / 
0,02

 0,71 € 

53-Min-Li-07 Branca Menta - bitter liqueur with mint Italy 28,0% 30 / 
0,02

 0,81 € 

53-Min-Li-08 Bumsen Likoer - cherry liqueur Germany 25,0% 25 / 
0,02

 0,54 € 

53-Min-Li-09 Cointreau - orange liqueur France 40,0% 6 / 0,05  1,92 € 
53-Min-Li-10 Dirty Harry liquorice Germany 21,5% 24 / 

0,02
 0,34 € 

53-Min-Li-11 Dooley´s Toffee Cream Liqueur - toffee/caramel cream liqueur Germany 17,0% 24 / 
0,02

 0,48 € 
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53-Min-Li-12 Elfer - woodruff with vodka Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-13 Fanschlueckchen BVB - herbs liqueur Germany 32,0% 8 / 0,02  0,59 € 
53-Min-Li-14 Fanschlueckchen Geissbock - wild fruit with vodka Germany 15,0% 8 / 0,02  0,59 €
53-Min-Li-15 Fanschlueckchen HSV - strawberry with vodka   Germany 15,0% 8 / 0,02  0,59 € 
53-Min-Li-16 Fanschlueckchen Schalke 04 - vanille-fig with vodka Germany 15,0% 8 / 0,02  0,59 € 
53-Min-Li-17 Feigling‘s American Popcorn Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-18 Feigling‘s Apple Pie Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-19 Feigling‘s Bubble Gum Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-20 Feigling‘s Coco Bisquit Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-21 Feigling‘s peanut Flips Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-22 Feigling‘s Luxus liquorice liqueur Germany 20,0% 6 / 0,02  0,48 € 
53-Min-Li-23 Fernet Branca - bitter liqueur Spain 39,0% 30 / 

0,02
 0,81 €

53-Min-Li-24 Ficken Liqueur - currant and gooseberry liqueur Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,59 € 

53-Min-Li-25 Ficken Liqueur PET - currant and gooseberry liqueur Germany 15,0% 20 / 
0,03

 0,63 € 

53-Min-Li-26 Graef´s Fraenkish Plum - plum liqueur Germany 25,0% 25 / 
0,02

 0,38 € 

53-Min-Li-27 Jaegermeister - herbs liqueur Germany 35,0% 24 / 
0,02

 0,59 € 

53-Min-Li-28 Jaegermeister - herbs liqueur Germany 35,0% 96 / 
0,04

 0,96 € 

53-Min-Li-29 Jaegermeister - herbs liqueur Germany 35,0% 48 / 
0,10

 2,17 € 

53-Min-Li-30 Killepitsch - herbs liqueur Germany 42,0% 25 / 
0,02

 0,69 € 

53-Min-Li-31 Kleiner Klopfer Cream - whiskey cream liqueur Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-32 Kleiner Feigling - vodka/ fig liqueur Germany 20,0% 30 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-33 Kleiner Feigling PET - vodka/ fig liqueur Germany 20,0% 30 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-34 Kleiner Flutscher - plum liqueur Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,71 € 

53-Min-Li-35 Kleiner Klopfer Crazy Lady Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-36 Kleiner Klopfer fig vodka - vodka-fig liqueur Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-37 Kleiner Klopfer Hugo - elder liqueur Germany 16,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-38 Kleiner Klopfer Mix 5x5 - Pink, sour cherry, cream, fig, 
plum 

Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-39 Kleiner Klopfer plum - plum liqueur Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-40 Kleiner Klopfer - sour cherry vodka Germany 16,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-41 Kleiner Klopfer woodruff Germany 16,0% 25 / 
0,02

 0,30 € 

53-Min-Li-42 Kober´s Babalou - whiskey cream liqueur Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,38 € 

53-Min-Li-43 Kober´s Feige vodka - vodka/ fig liqueur Germany 20,0% 25 / 
0,02

 0,38 € 
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53-Min-Li-44 Kober´s Fun Mix 3x3    Germany 20,0% 9 / 0,02  0,38 € 
53-Min-Li-45 Kober´s Party Klopfer 5x5 Germany 20,0% 25 / 

0,02
 0,38 €

53-Min-Li-46 Kober´s Plaeumchen - plum liqueur Germany 17,0% 25 / 
0,02

 0,38 € 

53-Min-Li-47 Kuemmerling - herbs liqueur Germany 35,0% 25 / 
0,02

 0,39 € 

53-Min-Li-48 Kuesschen - cream liqueur with rum Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-49 Party Paket 5X4 Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-50 Popsy cream liqueur Germany 15,0% 8 / 0,02  0,71 € 
53-Min-Li-51 Quicky fruit liqueur Germany 20,0% 20 / 

0,02
 0,48 € 

53-Min-Li-52 Ramazzoti - herbs liqueur Italy 30,0% 25 / 
0,03

 0,93 € 

53-Min-Li-53 Rheinspritzer raspberry liqueur Germany 15,0% 20 / 
0,02

 0,54 € 

53-Min-Li-54 Underberg - bitter liqueur Germany 30,0% 30 / 
0,02

 0,71 € 

53-Min-Li-55 Verpoorten egg liqueur Germany 20,0% 12 / 
0,10

 1,78 € 

53-Min-Li-56 Voegeln Liqueur - raspberry grenadine liqueur Germany 16,0% 20 / 
0,02

 0,48 € 

53-Min-Li-57 Wiesn-Zenzi Birnenlikör Germany 15,0% 20 / 
0,02

0,59 €

Fruit Brands (Miniatures)

54-Min-Ob-01 Bailonie apricot schnaps Austria 40,0% 24 / 
0,02

 0,91 € 

54-Min-Ob-02 Schladerer raspberry brand Germany 42,0% 40 / 
0,03

 1,39 € 

54-Min-Ob-03 Schladerer cherry brand Germany 42,0% 42 / 
0,03

 1,39 € 

54-Min-Ob-04 Schladerer William pear Germany 40,0% 40 / 
0,03

 1,39 € 

Rum (Miniatures)

55-Min-Ru-01 Bacardi Superior Bahamas 37,5% 12 / 
0,05

 1,51 € 

55-Min-Ru-02 Pott-overseas-rum Germany 40,0% 25 / 
0,04

 0,71 €               

Whisky (Miniatures)

57-Min-Wh-01 Auchentoshan 12 Years Single Malt Lowland-Scotland 40,0% 120 / 
0,05

 6,04 € 

57-Min-Wh-02 Bowmore 12 Years Single Malt Islay-Scotland 40,0% 96 / 
0,05 

6,04 €

57-Min-Wh-03 Glenfiddich 12 Years Single Malt Speyside-Scotland 40,0% 96 / 
0,05 

4,34 €
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ds57-Min-Wh-04 Glencadam Highland Single Malt Whisky Aged 10 Years Highland-Scotland 46,0% 12 / 
0,05

 5,26 € 

57-Min-Wh-05 Glencadam Highland Single Malt Whisky Aged 15 Years Highland-Scotland 46,0% 12 / 
0,05

 6,47 € 

57-Min-Wh-06 Glen Parker Speyside Single Malt Whisky Speyside-Scotland 40,0% 12 / 
0,05

 1,75 € 

57-Min-Wh-07 Jack Daniels Bourbon USA 40,0% 10 / 
0,05

 3,62 € 

57-Min-Wh-08 Jim Beam Bourbon USA 40,0% 12 / 
0,05

 1,48 € 

57-Min-Wh-09 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 12 / 
0,05

 1,78 € 

Vodka (Miniatures)

58-Min-Wo-01 Gorbatschow Germany 37,5% 20 / 
0,04

 0,73 € 

58-Min-Wo-02 Moskovskaya Russia 40,0% 25 / 
0,04

 1,08 € 

58-Min-Wo-03 Primakov Germany 37,5% 12 / 
0,10

 0,97 € 

58-Min-Wo-04 Smirnoff Russia 37,5% 12 / 
0,05 

 1,66 €

Fruit Brands / Eaux de Vie 
Calvados

59-Obs-Ca-01 Calvados Vieux Montarcy AOC V.S.O.P. France 40,0% 6 / 0,70  16,32 € 
59-Obs-Ca-02 Calvados Vieux Montarcy AOC V.S.O.P. in gift pack France 40,0% 6 / 0,70  17,53 € 
59-Obs-Ca-03 Dauphin Fine France 40,0% 6 / 0,70  14,99 € 
59-Obs-Ca-04 La Cuvee Vincent Boulard France 40,0% 1 / 0,70  18,74 € 
59-Obs-Ca-05 Papidoux Fine France 40,0% 6 / 0,70  10,88 € 
59-Obs-Ca-06 Papidoux VSOP France 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
59-Obs-Ca-07 Papidoux XO France 40,0% 6 / 0,70  16,08 € 
59-Obs-Ca-08 Pere Magloire France 40,0% 6 / 0,70  15,11 € 
59-Obs-Ca-09 Pere Magloire VSOP France 40,0% 1 / 0,70  19,11 € 

Germany

60-Obs-De-01 Kaiserstuehler fruit brand wine-rowing estate Hiss Germany 43,0% 6 / 0,70  10,88 € 
60-Obs-De-02 Kaiserstuehler cherry brand wine-growing estate Hiss Germany 43,0% 6 / 0,70  15,72 € 
60-Obs-De-03 Kaiserstuehler Williams Christ wine-growing estate Hiss Germany 40,0% 6 / 0,70  18,14 € 
60-Obs-De-04 Reiche Ernte Nordhaeuser hazelnut Germany 30,0% 6 / 0,50 6,04 €
60-Obs-De-05 Reiche Ernte Nordhaeuser raspberry Germany 30,0% 6 / 0,50 6,04 €
60-Obs-De-06 Reiche Ernte Nordhaeuser mirabelle Germany 30,0% 6 / 0,50 6,04 €
60-Obs-De-07 Reiche Ernte Nordhaeuser cherry Germany 30,0% 6 / 0,50  6,04 € 
60-Obs-De-08 Reiche Ernte Nordhaeuser Williams Germany 30,0% 6 / 0,50  6,04 € 
60-Obs-De-09 Steinhauser fruit brand from Bodensee Germany 38,0% 6 / 0,70  7,25 €
60-Obs-De-10 Steinhauser fruit brand from Bodensee Germany 38,0% 6 / 1,00  10,15 € 



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

31
Fruit Brands

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Number of item       Marking of item                                                                                       Origins                                   Vol         PU/Co.   Price per B

F
rui

t B
ran

dsLantenhammer        
Brands & Liqueurs

61-Obs-La-01 Lantenhammer pear brand Germany 40,0% 6 / 0,35  15,72 € 
61-Obs-La-02 Lantenhammer pear brand Germany 40,0% 1 / 0,70  22,37 € 
61-Obs-La-03 Lantenhammer raspberry schnaps Germany 42,0% 6 / 0,35  15,72 € 
61-Obs-La-04 Lantenhammer raspberry schnaps Germany 40,0% 1 / 0,70  22,37 € 
61-Obs-La-05 Lantenhammer fruit brand wood barrel Germany 40,0% 6 / 0,35  11,48 € 
61-Obs-La-06 Lantenhammer fruit brand wood barrel Germany 40,0% 1 / 0,70  18,74 € 
61-Obs-La-07 Lantenhammer special herbs liqueur Germany 38,0% 6 / 0,35  11,48 € 
61-Obs-La-08 Lantenhammer special herbs liqueur Germany 38,0% 1 / 0,70  18,74 € 
61-Obs-La-09 Lantenhammer King Ludwig beer brand Germany 40,0% 1 / 0,50  22,37 € 
61-Obs-La-10 Lantenhammer King Ludwig herbs Germany 38,0% 6 / 0,50  17,53 € 
61-Obs-La-11 Lantenhammer King Ludwig fruit brand Germany 40,0% 6 / 0,50  17,53 € 
61-Obs-La-12 Lantenhammer King Ludwig Williams pear Germany 40,0% 6 / 0,50  17,53 € 
61-Obs-La-13 Lantenhammer Hazelnut schnaps Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-14 Lantenhammer apricot brand Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-15 Lantenhammer apricot brand unfiltered Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-16 Lantenhammer wild raspberry schnaps Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-17 Lantenhammer wild raspberry schnaps unfiltered Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-18 Lantenhammer William pear brand Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 
61-Obs-La-19 Lantenhammer William pear brand unfiltered Germany 42,0% 1 / 0,50  31,45 € 

Schladerer            
Brands & Liqueurs

62-Obs-Sc-01 Schladerer spring time liqueur Germany 25,0% 6 / 0,50  11,12 €
62-Obs-Sc-02 Schladerer raspberry liqueur Germany 28,0% 6 / 0,50  10,27 € 
62-Obs-Sc-03 Schladerer cherry liqueur Germany 28,0% 6 / 0,50  10,27 € 
62-Obs-Sc-04 Schladerer William liqueur Germany 28,0% 6 / 0,50  10,88 € 
62-Obs-Sc-05 Schladerer Winter liqueur Germany 25,0% 6 / 0,50  10,27 € 
62-Obs-Sc-06 Schladerer raspberry schnaps Germany 42,0% 6 / 0,70  16,20 € 
62-Obs-Sc-07 Schladerer cherry schnaps Germany 42,0% 6 / 0,70  18,48 € 
62-Obs-Sc-08 Schladerer apricot Germany 42,0% 6 / 0,70  18,11 € 
62-Obs-Sc-09 Schladerer fruit schnaps Germany 38,0% 6 / 0,70  12,09 € 
62-Obs-Sc-10 Schladerer William pear Germany 40,0% 1 / 0,70  18,72 € 
62-Obs-Sc-11 Schladerer damson schnaps Germany 40,0% 6 / 0,70  15,23 € 

Ziegler                           
Brands & Liqueurs

63-Obs-Zi-01 Ziegler old damson Germany 43,0% 1 / 0,35  28,42 € 
63-Obs-Zi-02 Ziegler old damson Germany 43,0% 1 / 0,70  49,60 € 
63-Obs-Zi-03 Ziegler old apple Germany 43,0% 1 / 0,35  28,18 € 
63-Obs-Zi-04 Ziegler old apple Germany 43,0% 1 / 0,70  48,87 € 
63-Obs-Zi-05 Ziegler Espresso schnaps Germany 43,0% 1 / 0,35  26,00 € 
63-Obs-Zi-06 Ziegler Fraenkish Riesling Germany 43,0% 1 / 0,70  48,39 €
63-Obs-Zi-07 Ziegler Gravensteiner apple Germany 43,0% 1 / 0,70  49,62 €
63-Obs-Zi-08 Ziegler cult pear Germany 43,0% 1 / 0,35  30,48 € 
63-Obs-Zi-09 Ziegler cult raspberry Germany 43,0% 1 / 0,35  30,48 €
63-Obs-Zi-10 Ziegler cult cherry Germany 43,0% 1 / 0,35  35,08 € 
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ds63-Obs-Zi-11 Ziegler cult plum Germany 43,0% 1 / 0,35  30,48 € 
63-Obs-Zi-12 Ziegler apricot Germany 43,0% 1 / 0,35  53,23 € 
63-Obs-Zi-13 Ziegler apricot Germany 43,0% 1 / 0,70  92,55 € 
63-Obs-Zi-14 Ziegler yellow damson Germany 43,0% 1 / 0,35  32,66 € 
63-Obs-Zi-15 Ziegler yellow damson Germany 43,0% 1 / 0,70  54,44 € 
63-Obs-Zi-16 Ziegler fruit brand Germany 43,0% 1 / 0,35  16,32 € 
63-Obs-Zi-17 Ziegler fraut brand Germany 43,0% 1 / 0,70  24,19 € 
63-Obs-Zi-18 Ziegler quince Germany 43,0% 1 / 0,7  76,31 € 
63-Obs-Zi-19 Ziegler sour cherry brand Germany 43,0% 1 / 0,35  33,38 € 
63-Obs-Zi-20 Ziegler sour cherry brand Germany 43,0% 1 / 0,70  59,11 € 
63-Obs-Zi-21 Ziegler sloe brand Germany 43,0% 1 / 0,70  88,98 € 
63-Obs-Zi-22 Ziegler chocolate spirit Germany 43,0% 1 / 0,35  28,92 € 
63-Obs-Zi-23 Ziegler wild raspberry schnaps Germany 43,0% 1 / 0,35  26,66 € 
63-Obs-Zi-24 Ziegler wild raspberry schnaps Germany 43,0% 1 / 0,70  43,55 € 
63-Obs-Zi-25 Ziegler walnut schnaps Germany 43,0% 1 / 0,70  48,39 € 
63-Obs-Zi-26 Ziegler wild cherry Nr. 1 Germany 43,0% 1 / 0,35  63,48 € 
63-Obs-Zi-27 Ziegler wild cherry Nr. 1 Germany 43,0% 1 / 0,70  107,19 € 
63-Obs-Zi-28 Ziegler Williams Germany 43,0% 1 / 0,35  30,24 € 
63-Obs-Zi-29 Ziegler Williams Germany 43,0% 1 / 0,70  51,41 € 
63-Obs-Zi-30 Ziegler Williams in wooden box Germany 43,0% 1 / 0,35 36,29 €
63-Obs-Zi-31 Ziegler Williams in wooden box Germany 43,0% 1 / 0,70 58,07 €
63-Obs-Zi-32 Ziegler damson Germany 43,0% 1 / 0,70  44,39 € 
63-Obs-Zi-33 Ziegler strawberry summer liqueur Germany 20,0% 1 / 0,35  18,86 € 
63-Obs-Zi-34 Ziegler raspberry liqueur Germany 18,0% 1 / 0,35  18,74 € 
63-Obs-Zi-35 Ziegler black currant liqueur Germany 20,0% 1 / 0,35  18,14 € 
63-Obs-Zi-36 Ziegler Winberg peach liqueur Germany 18,0% 1 / 0,35  18,74 € 
63-Obs-Zi-37 Ziegler wild cherry Nr. 1 liqueur Germany 20,0% 1 / 0,35  22,37 € 
63-Obs-Zi-38 Ziegler Winter liqueur Germany 20,0% 1 / 0,35  19,35 €

France

64-Obs-Fr-01 Bestheim Kirsch d´Alsace France 40,0% 1 / 0,70  20,32 € 
64-Obs-Fr-02 Bestheim Framboise Clocher de Cigognes France 40,0% 1 / 0,70  20,92 € 
64-Obs-Fr-03 Bestheim Mirabelle Eau de Vie Clocher de Cigognes France 40,0% 1 / 0,70  19,95 € 
64-Obs-Fr-04 Bestheim Poire William Eau de Vie Clocher de Cigognes France 40,0% 1 / 0,70  20,32 € 
64-Obs-Fr-05 Bestheim Quetsch d´Alsace France 40,0% 6 / 0,70  16,32 € 
64-Obs-Fr-06 Cartron Poire Williams France 49,0% 1 / 0,70  39,92 € 
64-Obs-Fr-07 David Hanhart raspberry schnaps France 40,0% 6 / 0,70  8,46 € 
64-Obs-Fr-08 David Hanhart cherry France 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 
64-Obs-Fr-09 David Hanhart yellow damson France 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 
64-Obs-Fr-10 David Hanhart Poire Williams France 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 
64-Obs-Fr-11 David Hanhart Quetsch France 40,0% 6 / 0,70  9,67 € 
64-Obs-Fr-12 David Hanhart Vielle Prune France 40,0% 6 / 0,70  12,09 € 
64-Obs-Fr-13 Nusbaumer Framboise - strawberry brand France 45,0% 1 / 0,70  26,00 €
64-Obs-Fr-14 Nusbaumer cherry France 45,0% 1 / 0,70  24,55 € 
64-Obs-Fr-15 Nusbaumer yellow damson France 45,0% 1 / 0,70  22,98 € 
64-Obs-Fr-16 Nusbaumer Poire Williams France 43,0% 1 / 0,70  22,01 € 
64-Obs-Fr-17 Nusbaumer Quetsch France 45,0% 6 / 0,70  18,74 € 
64-Obs-Fr-18 Nusbaumer Vielle Prune France 42,0% 1 / 0,70  26,12 € 
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ds64-Obs-Fr-19 Pascall La Vielle Poire Williams France 40,0% 6 / 0,70  14,48 € 
64-Obs-Fr-20 Pascall La Vielle Prune France 40,0% 6 / 0,70  14,48 € 

Austria

66-Obs-Oe-01 The Alps schnaps Steinbeisser hazelnut Austria 33,0% 6 / 1,00  12,09 € 
66-Obs-Oe-02 The Alps schnaps Steinbeisser cherry Austria 35,0% 6 / 1,00 12,09 €
66-Obs-Oe-03 The Alps schnaps Steinbeisser apricot Austria 35,0% 6 / 1,00 12,09 €
66-Obs-Oe-04 The Alps schnaps Steinbeisser fruit liquor Austria 38,0% 6 / 1,00 12,09 €
66-Obs-Oe-05 The Alps schnaps Steinbeisser Williams pear Austria 35,0% 6 / 1,00 12,09 €
66-Obs-Oe-06 Bailonie apricot schnaps Austria 40,0% 6 / 0,70 14,48 €
66-Obs-Oe-07 Freihof Williams fruit bottle gift pack Austria 40,0% 1 / 0,70 22,98 €
66-Obs-Oe-08 Freihof Williams fruit bottle wooden box Austria 40,0% 1 / 0,70 27,82 €
66-Obs-Oe-09 Haemmerle raspberry brand Austria 40,0% 1 / 0,50 31,45 €
66-Obs-Oe-10 Haemmerle apricot brand Austria 40,0% 1 / 0,50 32,66 €
66-Obs-Oe-11 Haemmerle fruit brand Reserve Austria 40,0% 1 / 0,50 31,45 €
66-Obs-Oe-12 Haemmerle Williams Christ pear Austria 40,0% 1 / 0,50 31,45 €
66-Obs-Oe-13 Pircher fruit brand Austria 38,0% 6 / 0,70  11,46 € 
66-Obs-Oe-14 Pircher Williams Christ pear Austria 40,0% 6 / 0,70  14,48 € 

Switzerland

68-Obs-Sc-01 Morand Framboise Switzerland 43,0% 1 / 0,70  33,24 € 
68-Obs-Sc-02 Morand cherry Vieux Switzerland 43,0% 1 / 0,70  29,61 € 
68-Obs-Sc-03 Morand yellow damson Switzerland 43,0% 1 / 0,70  29,00 € 
68-Obs-Sc-04 Morand Williamine Switzerland 43,0% 1 / 0,70  31,42 € 
68-Obs-Sc-05 Morand Williamine GP Switzerland 43,0% 1 / 0,70  31,42 € 

Balkans

69-Obs-Ba-01 Badel Slivovitz - plum brand Zagreb, Croatia 40,0% 6 / 0,50  8,46 € 

Hungary

70-Obs-Un-01 Barack Palinka Puszta - apricot brand Hungary 37,5% 6 / 0,70  10,88 € 

Rum
Anguila

73-Rum-An-01 Pyrat XO Reserve - Anguilla Antillen-Anguilla 40,0% 1 / 0,70  29,63 € 

Australia

76-Rum-Au-01 Bundaberg Australia 37,0% 1 / 0,70  18,74 € 
76-Rum-Au-02 Bundaberg Overproof Australia 57,7% 1 / 0,70  24,19 € 

Bahamas

77-Rum-Ba-01 Bacardi 151 Bahamas 75,5% 1 / 1,00  28,79 € 
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77-Rum-Ba-02 Bacardi 8 Years Reserva Superior Bahamas 40,0% 6 / 0,70  20,32 € 
77-Rum-Ba-03 Bacardi Apple Bahamas 32,0% 6 / 1,00  16,93 € 
77-Rum-Ba-04 Bacardi Black Bahamas 37,5% 6 / 0,70  10,27 € 
77-Rum-Ba-05 Bacardi Black Bahamas 37,5% 6 / 1,00  14,51 € 
77-Rum-Ba-06 Bacardi Dragonberry Bahamas 32,0% 6 / 0,70  12,93 € 
77-Rum-Ba-07 Bacardi Gold Bahamas 37,5% 6 / 0,70  10,27 € 
77-Rum-Ba-08 Bacardi Gold Bahamas 40,0% 6 / 1,00  14,51 € 
77-Rum-Ba-09 Bacardi Grand Melon Bahamas 32,0% 6 / 1,00  16,93 € 
77-Rum-Ba-10 Bacardi Limon Bahamas 32,0% 6 / 0,70  12,93 € 
77-Rum-Ba-11 Bacardi Limon Bahamas 32,0% 6 / 1,00  16,69 € 
77-Rum-Ba-12 Bacardi Oakheart Spiced Bahamas 35,0% 6 / 0,70  10,25 € 
77-Rum-Ba-13 Bacardi Oakheart Spiced Bahamas 35,0% 6 / 1,00  13,90 € 
77-Rum-Ba-14 Bacardi Razz Bahamas 32,0% 6 / 0,70  11,00 € 
77-Rum-Ba-15 Bacardi Razz Bahamas 32,0% 6 / 1,00  15,32 € 
77-Rum-Ba-16 Bacardi Carta Blanca Bahamas 37,5% 6 / 0,35  5,80 € 
77-Rum-Ba-17 Bacardi Carta Blanca Bahamas 37,5% 6 / 0,70  11,10 € 
77-Rum-Ba-18 Bacardi Carta Blanca Bahamas 37,5% 6 / 1,00  15,57 € 
77-Rum-Ba-19 Bacardi Carta Blanca Bahamas 37,5% 1 / 3,00  47,73 € 

Barbados

78-Rum-Ba-01 Cockspur Very Special Old Reserve 12 Years Barbados 40,0% 1 / 0,70  20,56 € 
78-Rum-Ba-02 Doorlys XO Barbados 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
78-Rum-Ba-03 Mount Gay Eclipse Barbados 40,0% 6 / 0,70  16,61 € 
78-Rum-Ba-04 Mount Gay Extra Old Barbados 43,0% 1 / 0,70 37,46 €
78-Rum-Ba-05 Plantation Barbados Grande Reserve Barbados 40,0% 6 / 0,70 15,72 €
78-Rum-Ba-06 Plantation Barbados Old Reserve 2001 Barbados 42,0% 1 / 0,70 26,00 €
78-Rum-Ba-07 Plantation Barbados XO Extra Old 20th Anniversary Barbados 40,0% 1 / 0,70 35,05 €
78-Rum-Ba-08 Sixty Six Family Reserve 12 Years Barbados 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 

Bermuda

79-Rum-Be-01 Gosling´s Black Seal Dark Bermuda 40,0% 6 / 0,70  18,14 € 
79-Rum-Be-02 Gosling´s Gold Bermuda 40,0% 6 / 0,70  15,72 € 
79-Rum-Be-03 Gosling´s Reserve Bermuda 40,0% 1 / 0,70  54,33 € 

Costa Rica

82-Rum-Co-01 Centenario 30 Anos Edition Limitada Costa Rica 40,0% 1 / 0,70  127,01€ 
82-Rum-Co-02 Centenario Anejo Especial 7 Years Costa Rica 40,0% 6 / 0,70  18,14 € 
82-Rum-Co-03 Centenario Gran Legado 12 Years Costa Rica 40,0% 1 / 0,70  25,40 € 
82-Rum-Co-04 Centenario Fundacion 20 Years Costa Rica 40,0% 1 / 0,70  32,61 € 
82-Rum-Co-05 Centenario Gran Reserva 25 Years Costa Rica 40,0% 1 / 0,70  56,86 € 

Cuba

83-Rum-Cu-01 Arecha Ron Extra Anejo Reserva 15 Years Cuba 40,0% 6 / 0,70  136,72 € 
83-Rum-Cu-02 Havana Club 3 Years Cuba 40,0% 6 / 0,70 12,69 €
83-Rum-Cu-03 Havana Club 3 Years Cuba 40,0% 6 / 1,00  16,93 € 
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83-Rum-Cu-04 Havana Club 7 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70  21,44 € 
83-Rum-Cu-05 Havana Club 7 Years Cuba 40,0% 1 / 1,00 30,25 €
83-Rum-Cu-06 Havana Club 7 Years Cuba 40,0% 1 / 3,00 108,89 €
83-Rum-Cu-07 Havana Club 15 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70 130,67 €
83-Rum-Cu-08 Havana Club Anejo Blanco Cuba 37,5% 6 / 0,70  12,33 € 
83-Rum-Cu-09 Havana Club Anejo Blanco Cuba 37,5% 6 / 1,00  15,72 € 
83-Rum-Cu-10 Havana Club Anejo Especial Cuba 40,0% 6 / 0,70  14,42 € 
83-Rum-Cu-11 Havana Club Maximo Ultrapremium Rum Cuba 40,0% 1 / 0,50  1.119,25 € 
83-Rum-Cu-12 Havana Club Seleccion de Maestro Cuba 45,0% 1 / 0,70  42,10 €
83-Rum-Cu-13 Legendario Anejo 9 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
83-Rum-Cu-14 Legendario Cuba Elixier 7 Years Cuba 34,0% 6 / 0,70  15,55 € 
83-Rum-Cu-15 Legendario Dorado 5 Years Cuba 38,0% 6 / 0,70  18,74 € 
83-Rum-Cu-16 Mulata Gran Reserva 7 Years Cuba 38,0% 6 / 0,70  13,06 € 
83-Rum-Cu-17 Ron Santiago de Cuba Extra Anejo 12 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70 39,92 €
83-Rum-Cu-18 Ron Santiago de Cuba Extra Anejo 20 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70 102,84 €
83-Rum-Cu-19 Ron Santiago de Cuba Extra Anejo 25 Years Cuba 40,0% 1 / 0,70 278,29 €
83-Rum-Cu-20 Varadero Anejo 7 Anos Cuba 40,0% 6 / 0,70  15,96 € 
83-Rum-Cu-21 Varadero Anejo Reserva Cuba 40,0% 6 / 0,70  13,06 € 
83-Rum-Cu-22 Varadero Anejo 15 Anos GP Cuba 38,0% 1 / 0,70 42,34 €
83-Rum-Cu-23 Varadero Blanco 3 Anos Cuba 40,0% 6 / 0,70  11,72 € 
83-Rum-Cu-24 Varadero Blanco 3 Anos Cuba 40,0% 6 / 1,00  15,48 € 
83-Rum-Cu-25 Varadero 5 Anos Cuba 40,0% 6 / 0,70  13,30 €

Germany

84-Rum-De-01 Cabo Bay brown Germany 40,0% 6 / 0,70  6,04 € 
84-Rum-De-02 Cabo Bay brown Germany 54,0% 6 / 0,70  7,97 € 
84-Rum-De-03 Cabo Bay brown Germany 37,5% 6 / 1,00  8,34 € 
84-Rum-De-04 Cabo Bay white Germany 37,5% 6 / 0,70  5,92 € 
84-Rum-De-05 Cabo Bay white Germany 37,5% 6 / 1,00  8,22 € 
84-Rum-De-06 Pott overseas rum Germany 40,0% 6 / 0,70  9,43 € 
84-Rum-De-07 Pott overseas rum Germany 54,0% 6 / 0,70  11,12 €
84-Rum-De-08 Pott overseas rum Germany 40,0% 6 / 1,00  11,48 € 

Dominican Republic

85-Rum-Do-01 Atlantico Platino Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  22,98 € 
85-Rum-Do-02 Atlantico Private Cask Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  32,66 € 
85-Rum-Do-03 Atlantico Reserva Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  27,82 € 
85-Rum-Do-04 Barcelo Anejo Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70  13,06 € 
85-Rum-Do-05 Barcelo Dorado Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70  12,45 € 
85-Rum-Do-06 Barcelo Gran Anejo Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70  15,72 €
85-Rum-Do-07 Barcelo Imperial Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  24,19 €
85-Rum-Do-08 Barcelo Imperial 30 Aniversario GP Dominican Republic 43,0% 1 / 0,70 136,72 €
85-Rum-Do-09 Bermudez Anejo 5 Years Dominican Republic 40,0% 6 / 0,70 13,30 €
85-Rum-Do-10 Bermudez Aniversario 12 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 20,56 €
85-Rum-Do-11 Bermudez Don Armando 10 Years Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70 16,69 €
85-Rum-Do-12 Bermudez Dorado 2 Years Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70 12,09 €
85-Rum-Do-13 Brugal Anejo Superior Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  11,72 €
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85-Rum-Do-14 Brugal Blanco Especial Dominican Republic 40,0% 6 / 0,70  11,85 € 
85-Rum-Do-15 Brugal Extra Viejo 8 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 17,53 €
85-Rum-Do-16 Brugal 1888 Gran Reserva Familiar Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70 41,13 €
85-Rum-Do-17 Brugal Siglo de Oro Selection Especial Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 106,47 €
85-Rum-Do-18 Columbus Anejo 7 Years Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70 15,72 €
85-Rum-Do-19 Cubaney Anejo Oro 3 Years Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  12,09 € 
85-Rum-Do-20 Cubaney Anejo Reserva 5 Years Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  12,69 € 
85-Rum-Do-21 Cubaney Centenario Dominican Republic 41,0% 1 / 0,70  84,69 € 
85-Rum-Do-22 Cubaney Elixir de Ron Caramelo 8 Years - with caramel Dominican Republic 30,0% 6 / 0,70  15,96 € 
85-Rum-Do-23 Cubaney Elixir de Ron Miel 8 Years - with honey Dominican Republic 30,0% 6 / 0,70  15,96 € 
85-Rum-Do-24 Cubaney Elixir de Ron Orangerie 8 Years - with orange Dominican Republic 30,0% 6 / 0,70  15,96 € 
85-Rum-Do-25 Cubaney Elixir del Caribe 8 Years Dominican Republic 34,0% 6 / 0,70  15,72 € 
85-Rum-Do-26 Cubaney Exquisito 21 Years Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  30,00 €
85-Rum-Do-27 Cubaney Gran Reserva 12 Years Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  20,32 €
85-Rum-Do-28 Cubaney Gran Reserva 15 Years Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  23,34 € 
85-Rum-Do-29 Cubaney Plata Gastro-Set - while stocks last Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  11,48 € 
85-Rum-Do-30 Cubaney Plata Natural Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  11,64 € 
85-Rum-Do-31 Cubaney Selecto 18 Years Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  25,40 € 
85-Rum-Do-32 Cubaney Solera Reserva 8 Years Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  16,19 € 
85-Rum-Do-33 Cubaney Tesoro 25 Years Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  37,50 € 
85-Rum-Do-34 Don Rhon Gran Reserva 12 Years Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70  19,35 € 
85-Rum-Do-35 Esclavo 12 Years Solera by Oliver Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 27,82 €
85-Rum-Do-36 Exquisito by Oliver Year 1985 Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 76,22 €
85-Rum-Do-37 Exquisito by Oliver Year 1990 Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 48,39 €
85-Rum-Do-38 Exquisito by Oliver Year 1995 Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70 35,08 €
85-Rum-Do-39 Macorix Anejo Premium Dominican Republic 38,0% 6 / 0,70  14,51 € 
85-Rum-Do-40 Macorix Dorado Suave Dominican Republic 30,0% 6 / 0,70  12,09 € 
85-Rum-Do-41 Macorix Viejo Reserva 8 Years Dominican Republic 37,5% 6 / 0,70  17,53 € 
85-Rum-Do-42 Matusalem Platino 3 Years White Dominican Republic 40,0% 6 / 0,70  13,30 €
85-Rum-Do-43 Matusalem 7 Years Solera Dominican Republic 40,0% 6 / 0,70  16,44 €
85-Rum-Do-44 Matusalem 15 Years Solera Gran Reserva Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  24,79 € 
85-Rum-Do-45 Matusalem 23 Years Solera Gran Reserva Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  42,34 € 
85-Rum-Do-46 Puntacana Club Black Dominican Republic 34,0% 1 / 0,70  30,00 € 
85-Rum-Do-47 Puntacana Esplendido Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  27,21 € 
85-Rum-Do-48 Puntacana Tesoro Dominican Republic 38,0% 1 / 0,70  33,87 € 
85-Rum-Do-49 Quorhum 12 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  26,00 € 
85-Rum-Do-50 Quorhum 15 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  32,66 € 
85-Rum-Do-51 Quorhum 23 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  44,76 € 
85-Rum-Do-52 Quorhum 30 Years Dominican Republic 40,0% 1 / 0,70  58,07 € 

France

88-Rum-Fr-01 Cuerpo white France 37,5% 6 / 0,70  8,82 €

Guatemala

91-Rum-Gu-01 Plantation Guatemala Gran Anejo Guatemala 42,0% 1 / 0,70  21,77 € 
91-Rum-Gu-02 Zacapa Centenario 15 Years Guatemala 40,0% 1 / 0,70 29,65 €
91-Rum-Gu-03 Zacapa Centenario Solera 23 Years Guatemala 40,0% 1 / 0,70  44,07 € 
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91-Rum-Gu-04 Zacapa Centenario Solera 23 Years Etiqueta Negra Guatemala 43,0% 1 / 0,70 62,80 €
91-Rum-Gu-05 Zacapa Centenario XO Solera Grand Special Reserve Guatemala 40,0% 1 / 0,70  78,53 € 

Guyana

92-Rum-Gu-01 El Dorado 12 Years Guyana 40,0% 1 / 0,70  25,40 € 
92-Rum-Gu-02 El Dorado 15 Years Guyana 43,0% 1 / 0,70  39,26 € 
92-Rum-Gu-03 El Dorado Dark Guyana 37,5% 1 / 0,70 8,82 €
92-Rum-Gu-04 Lemon Hart 151 Overproof Demerara Guyana 75,5% 1 / 0,70 25,16 €
92-Rum-Gu-05 Lemon Hart 40% Demerara Guyana 40,0% 1 / 0,70 19,11 €
92-Rum-Gu-06 Plantation Guyana Old Reserve 2005 Guyana 45,0% 1 / 0,70 35,08 €

India

94-Rum-In-01 Old Monk 7 Years India 42,8% 6 / 0,70  14,51 € 
94-Rum-In-02 Old Monk 7 Years India 42,8% 6 / 1,00  16,93 € 
94-Rum-In-03 Old Monk 12 Years India 42,8% 6 / 0,70 16,93 €
94-Rum-In-04 Old Monk Supreme Monk bottle India 42,8% 6 / 0,70  20,56 € 
94-Rum-In-05 Old Monk XXX Black Rum India 37,5% 6 / 0,70  10,83 € 
94-Rum-In-06 Old Monk XXX Gold Rum India 37,5% 6 / 0,70  10,83 € 

Jamaica

95-Rum-Ja-01 Appleton 12 Years Jamaica 43,0% 1 / 0,70  22,93 € 
95-Rum-Ja-02 Appleton Estate 21 Years Jamaica 43,0% 1 / 0,70  75,75 € 
95-Rum-Ja-03 Appleton Estate White Jamaica 40,0% 6 / 0,70 11,50 €
95-Rum-Ja-04 Appleton Estate White Jamaica 40,0% 6 / 1,00 14,52 €
95-Rum-Ja-05 Appleton Estate Special Gold Jamaica 40,0% 6 / 0,70 12,71 €
95-Rum-Ja-06 Appleton Estate Special Gold Jamaica 40,0% 6 / 1,00 15,73 €
95-Rum-Ja-07 Appleton Estate VX Jamaica 40,0% 6 / 0,70  15,11 € 
95-Rum-Ja-08 Appleton Wray & Nephew`s Overproof Jamaica 63,0% 6 / 0,70  21,77 € 
95-Rum-Ja-09 Captain Morgan Black Jamaica 40,0% 6 / 0,70  10,27 € 
95-Rum-Ja-10 Captain Morgan Black Jamaica 40,0% 6 / 1,00  14,02 €
95-Rum-Ja-11 Captain Morgan Spiced Gold Jamaica 35,0% 6 / 0,5  7,61 € 
95-Rum-Ja-12 Captain Morgan Spiced Gold Jamaica 35,0% 6 / 0,70  10,03 € 
95-Rum-Ja-13 Captain Morgan Spiced Gold Jamaica 35,0% 6 / 1,00  13,90 € 
95-Rum-Ja-14 Captain Morgan Spiced Gold Jamaica 35,0% 1 / 1,50 21,16 €
95-Rum-Ja-15 Captain Morgan Spiced Gold Jamaica 35,0% 1 / 3,00  52,62 € 
95-Rum-Ja-16 Coruba 12 Years Jamaica 40,0% 1 / 0,70 44,76 €
95-Rum-Ja-17 Coruba 18 Years Jamaica 40,0% 1 / 0,70 64,12 €
95-Rum-Ja-18 Coruba 25 Years Jamaica 40,0% 1 / 0,70 82,27 €
95-Rum-Ja-19 Hansen real overseas Jamaica 40,0% 6 / 0,70  7,01 €
95-Rum-Ja-20 Myers´s Jamaica 40,0% 6 / 0,70  11,19 €
95-Rum-Ja-21 Myers´s Jamaica 40,0% 6 / 1,00  14,65 €
95-Rum-Ja-22 Smith & Cross Traditional Jamaica Blended Rum Jamaica 57,0% 1 / 0,70  22,37 €

Caribbean

96-Rum-Ka-01 Old Pascas White Caribbean 37,5% 6 / 0,70  7,49 € 
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96-Rum-Ka-02 Old Pascas White Caribbean 37,5% 6 / 1,00  9,67 € 
96-Rum-Ka-03 Old Pascas Dark Caribbean 37,5% 6 / 0,70  7,49 € 
96-Rum-Ka-04 Old Pascas Dark Caribbean 37,5% 6 / 1,00  9,67 € 
96-Rum-Ka-05 Old Pascas Very Old Jamaica Caribbean 73,0% 6 / 0,70  16,32 €
96-Rum-Ka-06 Old Pascas Very Old Jamaica Caribbean 73,0% 1 / 1,00  22,37 € 
96-Rum-Ka-07 Sailor Jerry Spiced Caribbean Caribbean 40,0% 6 / 0,70  15,69 € 

Colombia

97-Rum-Ko-01 Aquardiente Cristal White - with anise Colombia 30,0% 6 / 0,70  13,54 € 
97-Rum-Ko-02 Dictador Insolent Solera System Rum XO Colombia 40,0% 1 / 0,70 66,54 €
97-Rum-Ko-03 Dictador Peretual Solera System Rum XO Colombia 40,0% 1 / 0,70 66,54 €
97-Rum-Ko-04 Dictador Solera System Rum 12 Years Colombia 40,0% 1 / 0,70 27,19 €
97-Rum-Ko-05 Dictador Solera System Rum 20 Years Colombia 40,0% 1 / 0,70 41,73 €
97-Rum-Ko-06 Ron Medellin 3 Years Colombia 37,5% 6 / 0,70  18,09 €
97-Rum-Ko-07 Ron Medellin Anejo 8 Years Colombia 37,5% 1 / 0,70  26,61 €
97-Rum-Ko-08 Ron Medellin Anejo 12 Years Colombia 37,5% 1 / 0,70  32,05 € 
97-Rum-Ko-09 Ron Viejo De Caldas 3 Years Colombia 37,5% 6 / 0,70  16,93 €
97-Rum-Ko-10 Ron Viejo De Caldas 8 Years Colombia 37,5% 1 / 0,70  21,28 € 

Martinique

98-Rum-Ma-01 Saint James Rhum Agricole Imperial Blanc Marinique Martinique 40,0% 6 / 0,70  12,09 € 
98-Rum-Ma-02 Saint James Rhum Agricole Royal Ambre Martinique Martinique 45,0% 6 / 0,70  13,66 € 

Nicaragua

102-Rum-Ni-01 Flor De Cana Centenario 12 Years Nicaragua 40,0% 1 / 0,70  23,56 €
102-Rum-Ni-02 Flor De Cana Centenario Gold 18 Years Nicaragua 40,0% 1 / 0,70  36,26 €
102-Rum-Ni-03 Flor De Cana Centenario Grand Reserve 7 Years Nicaragua 40,0% 6 / 0,70  15,69 € 
102-Rum-Ni-04 Flor De Cana Gold 4 Years Nicaragua 40,0% 6 / 0,70  12,93 € 
102-Rum-Ni-05 Fortuna Ron Reserve Exclusiva Anejo 8 Anos Nicaragua 40,0% 1 / 0,70 21,16 €
102-Rum-Ni-06 Plantation Nicaragua Old Reserve 1998 Nicaragua 42,0% 1 / 0,70  26,00 € 

Austria

103-Rum-Ös-01 Stroh 80 Austria 80,0% 6 / 0,50  12,33 €

Panama

104-Rum-Pa-01 Abuelo 12 Anos Panama Panama 40,0% 1 / 0,70  30,84 € 
104-Rum-Pa-02 Abuelo 7 Anos Panama Panama 40,0% 1 / 0,70  21,16 € 
104-Rum-Pa-03 Abuelo Anejo Panama Panama 40,0% 6 / 0,70  13,90 € 
104-Rum-Pa-04 Abuelo Centuria 30 Years Panama 40,0% 1 / 0,70 133,09 €
104-Rum-Pa-05 Malecon Reserva Imperial 18 Years Panama 40,0% 1 / 0,70  26,61 € 
104-Rum-Pa-06 Malecon Reserva Imperial 25 Years Panama 40,0% 1 / 0,70  42,34 € 
104-Rum-Pa-07 Malecon Reserva Superior 12 Years Panama 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
104-Rum-Pa-08 Malecon Reserva Superior 15 Years Panama 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
104-Rum-Pa-09 Malteco Reserva Del Fundador 20 Years Panama 41,0% 1 / 0,70  42,10 €
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104-Rum-Pa-10 Malteco Reserva Maya 15 Years Panama 41,5% 1 / 0,70  23,56 € 
104-Rum-Pa-11 Plantation Panama Old Reserve 2002 Panama 42,0% 1 / 0,70 27,82 €
104-Rum-Pa-12 Ron De Jeremy Reserva Panama 40,0% 1 / 0,70  25,40 € 

Spain/ Canary Islands

107-Rum-Sp-01 Amazona Ron Dulce de Mallorca Canary Islands 53,0% 6 / 0,70  16,93 € 
107-Rum-Sp-02 Ron Arehucas 7 Anos Canary Islands 40,0% 6 / 0,70 13,66 €
107-Rum-Sp-03 Ron Arehucas Carta Oro Canary Islands 37,5% 6 / 0,70  11,24 € 
107-Rum-Sp-04 Ron Arehucas Reserva Especial 12 Anos Canary Islands 40,0% 6 / 0,70  17,41 € 
107-Rum-Sp-05 Ron Miel Guanche Arehucas - Anejo Rum with honey Canary Islands 20,0% 6 / 0,70  9,06 € 

Surinam

111-Rum-Su-01 Borgoe 82 Gold Surinam 38,0% 6 / 0,70  14,27 € 

Trinidad

114-Rum-Tr-01 10 Cane Trinidad 40,0% 1 / 0,70  35,08 € 
114-Rum-Tr-02 Plantation Trinidad Old Reserve 2001 Trinidad 42,0% 1 / 0,70 26,00 €
114-Rum-Tr-03 Plantation Trinidad Original Dark Trinidad 40,0% 6 / 0,70 12,09 €
114-Rum-Tr-04 Plantation Trinidad Original Overproof Trinidad 73,0% 1 / 0,70 20,56 €

Trinidad & Tobago

115-Rum-TT-01 Angostura 3 Years White Trinidad & Tobago 37,5% 6 / 0,70  13,90 € 
115-Rum-TT-02 Angostura 7 Years Dark Trinidad & Tobago 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
115-Rum-TT-03 Kraken Black Spiced Rum Trinidad & Tobago 40,0% 1 / 0,70  20,92 € 

Venezuela

117-Rum-Ve-01 Botucal Liquer de Rhum Venezuela 35,0% 1 / 0,70  22,98 € 
117-Rum-Ve-02 Botucal Reserva Anejo 8 Years Venezuela 40,0% 6 / 0,70  19,95 € 
117-Rum-Ve-03 Botucal Reserva Exclusiva 12 Years Venezuela 40,0% 1 / 0,70  28,42 € 
117-Rum-Ve-04 Botucal Reserva Exlusiva 12 Years GP Venezuela 40,0% 1 / 0,70  30,24 € 
117-Rum-Ve-05 Botucal Single Vintage 2000 Venezuela 43,0% 1 / 0,70 90,74 €
117-Rum-Ve-06 Diplomatico Ambassador Venezuela 47,0% 1 / 0,70  169,39 € 
117-Rum-Ve-07 Pampero Aniversario Venezuela 40,0% 1 / 0,70  19,15 € 
117-Rum-Ve-08 Pampero Blanco Venezuela 37,5% 6 / 1,00  14,16 € 
117-Rum-Ve-09 Pampero Especial Venezuela 40,0% 6 / 1,00  14,87 € 
117-Rum-Ve-10 Ron Anejo Casique Venezuela 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
117-Rum-Ve-11 Santa Teresa 1796 Venezuela 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
117-Rum-Ve-12 Santa Teresa Ron Claro Venezuela 40,0% 6 / 0,70  12,45 € 

Syrups / Barmix

119-Sir-01 Beijoca strawberry syrup Germany 0,0% 6 / 0,70  3,62 € 
119-Sir-02 Beijoca Grenadine syrup - pomegranate and berries syrup Germany 0,0% 6 / 0,70  3,62 €
119-Sir-03 Beijoca elder blosson syrup Germany 0,0% 6 / 1,00 4,22 €
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s119-Sir-04 Beijoca coconut syrup Germany 0,0% 6 / 1,00 4,22 €
119-Sir-05 Beijoca Lemon Squash Germany 0,0% 6 / 0,70  2,17 €
119-Sir-06 Beijoca Lime Juice Germany 0,0% 6 / 0,70  2,17 € 
119-Sir-07 Bols Grenadine - pomegranate and berries syrup Holland 0,0% 6 / 0,70  5,07 € 
119-Sir-08 Canadou cane sugar white - cane sugar syrup Caribbean 0,0% 6 / 0,70  5,43 €
119-Sir-09 Coco Tara Coconut Cream - coconut milk cream Dominican Republic 0,0% 12 / 

0,33
 3,01 € 

119-Sir-10 De Kuyper Grenadine - pomegranate and berries syrup Holland 0,0% 6 / 0,75  4,10 € 
119-Sir-11 Nicolas Napoleon Josephine - pickled plums in Armagnac France 16,0% 72 / 

0,04
 1,02 € 

119-Sir-12 Pulco Lime - lime concentrate France 0,0% 6 / 0,70  3,50 € 
119-Sir-13 Pulco lemon juice France 0,0% 6 / 0,70  3,23 € 
119-Sir-14 Puschkin Cocktail cherries Germany 0,0% 6 / 

225,00
 2,29 € 

119-Sir-15 Rose‘s elder blossom England 0,0% 6 / 0,75  2,89 € 
119-Sir-16 Rose´s Lemon Squash England 0,0% 6 / 0,75  2,53 € 
119-Sir-17 Rose´s Lime Juice England 0,0% 6 / 0,75  2,53 € 

Darbo

120-Sir-Da-01 Darbo strawberry-lime Austria 0,0% 6 / 0,50  5,80 € 
120-Sir-Da-02 Darbo Maraska Vistula sour cherry Austria 0,0% 6 / 0,50  4,22 € 
120-Sir-Da-03 Darbo peach-maracuja Austria 0,0% 6 / 0,50  4,22 € 
120-Sir-Da-04 Darbo wild raspberry Austria 0,0% 6 / 0,50  5,80 €

Giffard

121-Sir-Gi-01 Giffard Sirop Asperule - woodruff syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,28 €
121-Sir-Gi-02 Giffard Sirop Curacao Bleu - citrus peels syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,31 €
121-Sir-Gi-03 Giffard Sirop de Banane - banana syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,80 € 
121-Sir-Gi-04 Giffard Sirop de Caramel - caramel syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,80 € 
121-Sir-Gi-05 Giffard Sirop de Cranberry - cranberry syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,04 € 
121-Sir-Gi-06 Giffard Sirop de Fraise - strawberry syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,49 € 
121-Sir-Gi-07 Giffard Sirop de Framboise - raspberry syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,49 €
121-Sir-Gi-08 Giffard Sirop de Grenadine - pomegranate/ berries syrup France 0,0% 6 / 1,00  4,69 €
121-Sir-Gi-09 Giffard Sirop de Mangue - mango syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,01 € 
121-Sir-Gi-10 Giffard Sirop de Passion - maracuja syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,49 €
121-Sir-Gi-11 Giffard Sirop de Pomme Verte - green apple syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,04 € 
121-Sir-Gi-12 Giffard Sirop de Sucre de Canne - cane suger syrup France 0,0% 6 / 1,00  4,83 €
121-Sir-Gi-13 Giffard Sirop de Vanille - vanille syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,28 € 
121-Sir-Gi-14 Giffard Sirop d´Orgeat - almond syrup France 0,0% 6 / 1,00  4,83 € 
121-Sir-Gi-15 Giffard Sirop Fleur Sureau Holunder -  elder syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,80 € 
121-Sir-Gi-16 Giffard Sirop Gingembre - ginger syrup France 0,0% 6 / 1,00  6,28 € 
121-Sir-Gi-17 Giffard Sirop noix de Coco - coconut syrup France 0,0% 6 / 1,00  5,49 € 

Monin

122-Sir-Mo-01 Monin Amaretto - almond syrup France 0,0% 6 / 0,70  6,52 € 
122-Sir-Mo-02 Monin Basil - basil syrup France 0,0% 6 / 0,70 6,62 €
122-Sir-Mo-03 Monin Bitter Aperitif - bitter syrup France 0,0% 6 / 0,70  5,43 €
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s122-Sir-Mo-04 Monin cranberry         France 0,0% 6 / 0,70  6,62 € 
122-Sir-Mo-05 Monin Curacao Blue - citrus peels syrup France 0,0% 6 / 0,70  5,67 € 
122-Sir-Mo-06 Monin strawberry              France 0,0% 6 / 0,70  5,67 € 
122-Sir-Mo-07 Monin Grenadine - pomegranate/ berries syrup France 0,0% 6 / 0,70  4,46 € 
122-Sir-Mo-08 Monin hazelnut                   France 0,0% 6 / 0,70  5,67 € 
122-Sir-Mo-09 Monin elder blossom France 0,0% 6 / 0,70  6,52 € 
122-Sir-Mo-10 Monin caramel France 0,0% 6 / 0,70  5,67 €
122-Sir-Mo-11 Monin coconut France 0,0% 6 / 0,70  5,43 €
122-Sir-Mo-12 Monin macadamia France 0,0% 6 / 0,70  6,52 € 
122-Sir-Mo-13 Monin almond France 0,0% 6 / 0,70  4,95 € 
122-Sir-Mo-14 Monin mango France 0,0% 6 / 0,70  5,67 €
122-Sir-Mo-15 Monin pralin nut Franc 0,0% 6 / 0,70 6,52 €
122-Sir-Mo-16 Monin cane sugar France 0,0% 6 / 0,70  3,50 € 
122-Sir-Mo-17 Monin Rose - roses syrup France 0,0% 6 / 0,70  6,52 € 
122-Sir-Mo-18 Monin chocolate France 0,0% 6 / 0,70  6,52 € 
122-Sir-Mo-19 Monin chocolate white France 0,0% 6 / 0,70  6,40 € 
122-Sir-Mo-20 Monin vanille France 0,0% 6 / 0,70 6,52 €
122-Sir-Mo-21 Monin Mix strawberry - strawberry purée France 0,0% 4 / 1,00 9,91 €
122-Sir-Mo-22 Monin Mix raspberry - raspberry purée France 0,0% 4 / 1,00 9,91 €
122-Sir-Mo-23 Monin Mix Mango - mango purée France 0,0% 4 / 1,00 9,91 €
122-Sir-Mo-24 Monin Mix Kokos - kokos purée France 0,0% 4 / 1,00  9,91 €

Riemerschmid

123-Sir-Ri-01 Riemerschmid Bar syrup Banana Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-02 Riemerschmid Bar syrup Blue Curacao - citrus peels syrup Germany 0,0% 6 / 0,70  4,95 €
123-Sir-Ri-03 Riemerschmid Bar syrup Cranberry Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-04 Riemerschmid Bar syrup strawberry Germany 0,0% 6 / 0,70  4,95 € 
123-Sir-Ri-05 Riemerschmid Bar syrup pomegeranate Germany 0,0% 6 / 0,70  4,46 € 
123-Sir-Ri-06 Riemerschmid Bar syrup elder blossom Germany 0,0% 6 / 0,70  4,59 € 
123-Sir-Ri-07 Riemerschmid Bar syrup caramel Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-08 Riemerschmid Bar syrup coconut Germany 0,0% 6 / 0,70  4,80 € 
123-Sir-Ri-09 Riemerschmid Bar syrup lime Germany 0,0% 6 / 0,70  4,95 € 
123-Sir-Ri-10 Riemerschmid Bar syrup almond Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-11 Riemerschmid Bar syrup mango Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-12 Riemerschmid Bar syrup maracuja Germany 0,0% 6 / 0,70  4,83 € 
123-Sir-Ri-13 Riemerschmid Bar syrup pepper mint Germany 0,0% 6 / 0,70  3,86 € 
123-Sir-Ri-14 Riemerschmid Bar syrup peach Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-15 Riemerschmid Bar syrup cane sugar Germany 0,0% 6 / 0,70  3,86 € 
123-Sir-Ri-16 Riemerschmid Bar syrup vanille Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 € 
123-Sir-Ri-17 Riemerschmid Bar syrup woodruff Germany 0,0% 6 / 0,70  4,56 €
123-Sir-Ri-18 Riemerschmid Fruit syrup coconut Germany 0,0% 6 / 0,50  5,07 € 
123-Sir-Ri-19 Riemerschmid Fruit syrup lime Germany 0,0% 6 / 0,50  5,19 € 
123-Sir-Ri-20 Riemerschmid Fruit syrup mango Germany 0,0% 6 / 0,50  5,19 €
123-Sir-Ri-21 Riemerschmid Fruit syrup maracuja Germany 0,0% 6 / 0,50  5,19 € 

Sparkling wine/ Cidre/ Prosecco/ Cava/ Champagner
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Germany

124-Sch-Na-01 Bouquet De Fleurs - Flavoured with rose petal essence                                                     
fine sparkling wine of the finest blossom

Germany 5,9% 6 / 0,75  3,74 € 

124-Sch-Na-02 Cantor Sparkling Alkoholfrei alcohol-free                                                       
Sparkling wine Cuvee of high quality wines/ rich bouquet

Germany 0,0% 24 / 
0,20

 1,08 € 

124-Sch-Na-03 Cantor Sparkling Alkoholfrei  alcohol-free                                                                                              
Sparkling wine Cuvee of high quality wines/ rich bouquet

Germany 0,0% 6 / 0,75  3,59 €

124-Sch-Na-04 Fuerst von Mettenrich                                                                                                                
Sparkling wine Cuvee of Riesling wines/ harmonious vinous bouquet/ 
well-balanced taste

Germany 13,0% 12 / 
0,20

 2,26 € 

124-Sch-Na-05 Fuerst von Mettenrich                                                                                                                
Sparkling wine Cuvee of Riesling wines/ harmonious vinous bouquet/ 
well-balanced taste

Grmany 13,0% 12 / 
0,37

 4,68 € 

124-Sch-Na-06 Fuerst von Mettenrich                                                                                                                
Sparkling wine Cuvee of Riesling wines/ harmonious vinous bouquet/ 
well-balanced taste

Germany 13,0% 6 / 0,75  7,85 € 

124-Sch-Na-07 Fuerst von Mettenrich Chardonnay                                                                                         
Chardonnay/ subtle fragrance of pear, melon and mirabelle plum/ a vivacious 
taste, fine, well-balanced and elegant, woven through with fragrant scents of 
fruit

Germany 13,0% 6 / 0,75  8,22 € 

124-Sch-Na-08 Fuerst von Mettenrich Jeroboam                                                                                             
Sparkling wine Cuvee of Riesling wines/ harmonious vinous bouquet/ 
well-balanced taste

Germany 13,0% 1 / 3,00  44,52 € 

124-Sch-Na-09 Fuerst von Mettenrich Rose                                                                                                      
Sparkling wine Cuvee of selected high quality wine from clear pressed 
late Burgundy grape/ rich in bouquet and finesse

Germany 13,0% 6 / 0,75  8,09 € 

124-Sch-Na-10 Geldermann Brut                                                                                                                      
Sparkling wine Cuvee of Chardonnay, Pineau de Loire  and Pinot grapes/bottle 
fermentation

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 2,17 € 

124-Sch-Na-11 Geldermann Brut                                                                                                                      
Sparkling wine Cuvee of Chardonnay, Pineau de Loire  and Pinot grapes/bottle 
fermentation

Germany 13,0% 6 / 0,75  8,94 € 

124-Sch-Na-12 Geldermann Brut                                                                                                                      
Sparkling wine Cuvee of Chardonnay, Pineau de Loire  and Pinot grapes/bottle 
fermentation

Germany 13,0% 1 / 1,50  21,53 € 

124-Sch-Na-13 Geldermann Carte Blanche Sec                                                                                              
Pineau de Loire grapes/ elegant and full-bodied

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 2,04 € 

124-Sch-Na-14 Geldermann Carte Blanche Sec                                                                                              
Pineau de Loire grapes/ elegant and full-bodied

Germany 13,0% 12 / 
0,37

 4,22 € 

124-Sch-Na-15 Geldermann Carte Blanche Sec                                                                                              
Pineau de Loire grapes/ elegant and full-bodied

Germany 13,0% 6 / 0,75  7,49 € 

124-Sch-Na-16 Geldermann Carte Blanche Sec                                                                                              
Pineau de Loire grapes/ elegant and full-bodied

Germany 13,0% 1 / 1,50  18,14 € 

124-Sch-Na-17 Geldermann Carte Blanche Sec Jeroboam                                                                           
Pineau de Loire grapes/ elegant and full-bodied

Germany 13,0% 1 / 3,00  43,55 € 

124-Sch-Na-18 Geldermann Carte Noire Demi Sec                                                                                       
Palatable, rich in character,  velvety and round in taste/semi-dry, bottle 
fermentation 

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 2,04 € 

124-Sch-Na-19 Geldermann Carte Noire Demi Sec                                                                                       
Palatable, rich in character,  velvety and round in taste/semi-dry, bottle 
fermentation

Germany 13,0% 6 / 0,75  7,49 € 

124-Sch-Na-20 Geldermann Rose Sec                                                                                                              
Sparkling wine Cuvee from Kaiserstuehler red wines, Pineau de Loire and 
Chardonnay-grapes/ bottle fermentation

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 2,17 €

124-Sch-Na-21 Geldermann Rose Sec                                                                                                              
Sparkling wine Cuvee from Kaiserstühler red wines Pineau de Loire and 
Chardonnay-grapes/ bottle fermentation

Germany 13,0% 6 / 0,75  8,94 € 
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124-Sch-Na-22 Geldermann Superb Dry                                                                                                 
Sparkling wine Cuvee/ light and refreshing

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,17 € 

124-Sch-Na-23 Glitter & Gold Pure Secco                                                                                                       
Sparkling wine with added carbonated adicity from Italian grapes

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,44 € 

124-Sch-Na-24 Glitter & Gold Pure Secco                                                                                                       
Sparkling wine with added carbonated adicity from Italian grapes

Germany 10,0% 6 / 0,75  6,04 € 

124-Sch-Na-25 Goldtraum sparkling wine - gold  leaf                                                                                                    
Sparkling wine Cuvee with a sliver of vineyard peach liqueur and 22 carat gold 
leaf

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

124-Sch-Na-26 Henkell Blanc De Blanc                                                                                                           
Sparkling wine Cuvee of a classical, renowned grape variety from a traditional 
growing area/a fine aroma in the nose and a fragrance of  "golden apples", 
Williams pear and butterscotch featuring a complex, well-balanced taste

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,19 €

124-Sch-Na-27 Henkell Dry                                                                                                                        
Sparkling wine Cuvee/ well-formed character with a gentle fragrance and winey 
bouquet

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,44 €

124-Sch-Na-28 Henkell Dry                                                                                                                        
Sparkling wine Cuvee/ well-formed character with a gentle fragrance and winey 
bouquet

Germany 13,0% 12 / 
0,37

 3,25 € 

124-Sch-Na-29 Henkell Dry                                                                                                                        
Sparkling wine Cuvee/ well-formed character with a gentle fragrance and winey 
bouquet

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,07 € 

124-Sch-Na-30 MM Extra Dry                                                                                                                    
Sparkling wine Cuvee/ fine-fruity and elegant-sparkling

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,38 €

124-Sch-Na-31 MM Extra Dry                                                                                                                    
Sparkling wine Cuvee/ fine-fruity and elegant-sparkling

Germany 13,0% 3 / 1,50  10,85 € 

124-Sch-Na-32 MM-chen Extra                                                                                                                           
Sparkling wine Cuvee/ fine-fruity and elegant-sparkling                                                       

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,20 € 

124-Sch-Na-33 Mumm Dry                                                                                                                                  
Sparkling wine Cuvee/ light yellow colour/ fine-fruity/ richly nuanced taste/ 
winey bouquet with a balanced juicy character

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,75 € 

124-Sch-Na-34 Mumm Dry                                                                                                                                  
Sparkling wine Cuvee/ light yellow colour/ fine-fruity/ richly nuanced taste/ 
winey bouquet with a balanced juicy character

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

124-Sch-Na-35 Mumm Dry                                                                                                                                  
Sparkling wine Cuvee/ light yellow colour/ fine-fruity/ richly nuanced taste/ 
winey bouquet with a balanced juicy character

Germany 13,0% 3 / 1,50  12,57 € 

124-Sch-Na-36 Mumm Dry Rose                                                                                                                         
elegant-fruity character, reminiscent in taste and aroma of blackcurrant and 
cherries/fine fruity acidity, full of finesse

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

124-Sch-Na-37 Mumm extra Dry                                                                                                                        
fine fruity tones/ fruity acidity and elegant

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

124-Sch-Na-38 Rotkaeppchen alcohol-free                                                                                                         
Sparkling wine Cuvee/ fine-fruity and full-bodied

Germany 0,0% 6 / 0,75  3,86 € 

124-Sch-Na-39 Rotkaeppchen semi-dry                                                                                                       
Sparkling wine Cuvee/ fine bouquet and balanced character

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,27 € 

124-Sch-Na-40 Rotkaeppchen semi-dry                                                                                                       
Sparkling wine Cuvee/ fine bouquet and balanced character

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,86 € 

124-Sch-Na-41 Rotkaeppchen mild                                                                                                                      
Sparkling wine Cuvee/ harmonious agreeably sweet/ full-bodied and lively  
character

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,86 €

124-Sch-Na-42 Rotkaeppchen Riesling Dry                                                                                              
Riesling Cuvee/ bottle fermentation/ vivacious fresh, harmoniously rounded 
acidity and a finely effervescent moussseux

Germany 13,0% 6 / 0,75  5,43 € 

124-Sch-Na-43 Rotkaeppchen Rose                                                                                                                     
fresh-fruity bouquet with a harmonious rounded taste

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,86 € 

124-Sch-Na-44 Rotkaeppchen Rose alcohol-free                                                                                               
lightly pleasurable with a hint of raspberry and strawberry in taste

Germany 0,0% 6 / 0,75  3,86 € 

124-Sch-Na-45 Rotkaeppchen Dry                                                                                                               
drys bouquet with a sparkling elegance

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,27 € 
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124-Sch-Na-46 Rotkaeppchen Dry                                                                                                              
drys bouquet with a sparkling elegance

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,86 €

124-Sch-Na-47 Schloss Rheinberg semi-dry                                                                                            
Sparkling wine Cuvee/ fine and fragrant

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

124-Sch-Na-48 Schloss Rheinberg Dry                                                                                                   
Sparkling wine Cuvee/ mild with a fine acidity

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,20 € 

124-Sch-Na-49 Schloss Rheinberg Dry                                                                                                   
Sparkling wine Cuvee/ mild with a fine acidity

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

124-Sch-Na-50 Schloss Trier Rose de Blanc et Noir Dry                                                                     
Sparkling wine Cuvee/ light and fresh

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,20 € 

124-Sch-Na-51 Schloss Trier Rose de Blanc et Noir Dry                                                                     
Sparkling wine Cuvee/ light and fresh

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

124-Sch-Na-52 Schloss Trier semi-dry                                                                                             
Sparkling wine Cuvee/ pleasant fresh with a balanced character

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,20 € 

124-Sch-Na-53 Schloss Trier semi-dry                                                                                             
Sparkling wine Cuvee/ pleasant fresh with a balanced character

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

124-Sch-Na-54 Schloss Trier Dry                                                                                                  
Sparkling wine Cuvee/ reminiscent of ripe apples and gooseberries

Germany 13,0% 24 / 
0,20

 1,20 € 

124-Sch-Na-55 Schloss Trier Dry                                                                                                   
Sparkling wine Cuvee/ reminiscent of ripe apples and gooseberries

Germany 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

124-Sch-Na-56 Schlumberger Rose Brut Vintage                                                                                       
Zweigelt, blue Frankish and St. Laurent grapes/ bottle fermentation/ fruity, 
refreshing and sensuously young

Germany 13,0% 6 / 0,75  13,06 € 

124-Sch-Na-57 Schlumberger Brut                                                                                                         
Cuvee of Welschriesling (largely), Chardonnay and white Burgundy/ fruity, 
sparkling and refreshingly  young

Austria 13,0% 12 / 
0,20

 3,35 € 

124-Sch-Na-58 Schlumberger Brut                                                                                                         
Cuvee of Welschriesling (largely), Chardonnay and white Burgundy/ fruity, 
sparkling and refreshingly  young

Austria 13,0% 6 / 0,75  10,88 € 

124-Sch-Na-59 Soehnlein Brillant dry                                                                                                        
Sparkling wine Cuvee/ subtle fragrance of tropical fruit/ fineherb, round, 
substantial, gently effervescent and long lasting

Germany 11,0% 6 / 0,75  3,86 € 

International

125-Sch-In-01 Asti Cinzano Astinetten                                                                                                           
nutmegeller-grape/ fruity with a pleasantly sweet taste

Italy 13,0% 24 / 
0,20

 2,29 € 

125-Sch-In-02 Asti Cinzano Rosé                                                                                                                    
Garganega and Pinot Nero/ fruity taste with a fine aromas  of wild strawberry 
and a pleasant raspberry tone

Italy 11,0% 6 / 0,75  5,99 €

125-Sch-In-03 Asti Cinzano Spumante                                                                                                            
muscat-grape/ fruity with a pleasant sweet taste

Italy 13,0% 6 / 0,75  5,99 € 

125-Sch-In-04 Baron de l´Amour Demi-sec                                                                                                    
semi-dry/ light, harmonious and effervescent

France 11,0% 6 / 0,75  3,43 € 

125-Sch-In-05 Bouvet Ladubay Brut Blanc Chardonnay                                                                            
light yellow with a green tint/ a fruity nose with the aromas of ripe gooseberries 
and apricots/ a fine mineral taste and fresh citrus tones/ on the palate a bouncy 
acidity and a notable citrus freshness for its finale

France 13,0% 6 / 0,75  7,49 €

125-Sch-In-06 Bouvet Ladubay Brut Blanc Chardonnay AOC Cremant de Loire                                   
fresh, clear fruity, a purely toned  bouquet/ soft and harmonious, smooth, 
palatable and long

France 13,0% 6 / 0,75  7,85 €

125-Sch-In-07 Bouvet Ladubay Cremant Rubis Demi Sec                                                                          
Cabernet, Gamay and Grolleau Dark/ light sweet with a lot of fruity aroma like 
strawberry, black currant and raspberry

France 13,0% 6 / 0,75  7,85 € 

125-Sch-In-08 Bouvet Ladubay Cuvee Excellence Rose Brut                                                                      
100 % Cabernet Franc/ fine fragrance with raspberry, blackcurrants and quince 
aromas

France 13,0% 6 / 0,75  7,85 €

125-Sch-In-09 Bouvet Ladubay La Petite Bulle Blanc De Blanc Loire                                                     
Chenin Blanc, Chardonnay/ light yellow with a light green tint/ fine nutty notes, 
ripe fruit, a somewhat ripe Boskop apple and a fine hint of brioche in the nose

France 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 
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125-Sch-In-10 Bouvet Ladubay La Petite Bulle Rose                                                                                    
Chenin Blanc, Chardonnay/ it treats the nose to the aroma of ripe apples, 
strawberry and raspberry all with a pleasant balance on the tongue

France 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

125-Sch-In-11 Bouvet Ladubay Saumur Blanc Cuvee Saphir Vintage Brut                           
Chenin-Rebe/ matured in oak barrels/ tones of citrus fruit and brioche/lingers 
long after

France 13,0% 6 / 0,75  7,85 €

125-Sch-In-12 Bouvet Ladubay Saumur Blanc Cuvee Saphir Brut Magnum                                         
Chenin-grape/ matured in oak barrels/ tones of citrus fruit and brioche/lingers 
long after

France 13,0% 6 / 1,50  23,58 € 

125-Sch-In-13 Bouvet Ladubay Saumur Cuvee Tresor Vintage Brut Blanc                                         
Chenin blanc and Chardonnay/ varied bouquet of exotic fruits, peach, honey 
and floral tones/ reminiscent on the palate of rich fruit, caramel and honey

France 13,0% 6 / 0,75  10,64 € 

125-Sch-In-14 Bouvet Ladubay Tresor Rose                                                                                                   
Cabernet Franc/ bottle fermentation/ richly finessed bouquet/ floral aromas 
such as iris and violet, raspberry and strawberry/fantastically creamy feeling on 
the palate, with a light vanilla tone from the wooden barrel

France 13,0% 6 / 0,75  10,64 € 

125-Sch-In-15 Brown Brothers Patricia Sparkling (Methode Champenoise)                                  
80% Pinot Noir, 20% Chardonnay/ dry/ bottle fermentation/ straw yellow in 
colour/ mild fragrance of apples with nuances of citrus fruit/ pleasant fruity 
and mild on the palate with a floral and gentle-fruity harmony, a bouncy and 
refreshing acidity forms the finale

Australia-Victoria 12,5% 1 / 0,75  25,21 € 

125-Sch-In-16 Crémant d´Alsace Brut Bestheim                                                                                          
Pinot Blanc/  flourescent yellow in colour/ prickles the palate  with a lively, 
fruity fresh and smooth fullness

France 11,5% 6 / 0,75  9,72 € 

125-Sch-In-17 Crèmant d´Alsace Brut Rosé Bestheim                                                                                
Pinot Noir/ fine pink in colour/ shines on the palate with fine distinct aromas 
of strawberry, raspberry and blackurrant and smooth fullness in its fine 
effervescence/ lively with a lingering aftertaste

France 11,5% 6 / 0,75  10,20 € 

125-Sch-In-18 Diamant de Loire Brut Réserve - Crémant de Loire                                                           
Gelera/ bottle fermentation/ dry/ fruity and fresh

France 12,5% 6 / 0,75  8,27 € 

125-Sch-In-19 Diamant de Loire Brut Rosé - Crémant de Loire                                                                
Pinot Noir/ bottle fermentation/ dry/ fruity and fresh

France 12,5% 6 / 0,75  8,27 € 

125-Sch-In-20 Duc d´Armont Brut                                                                                                                      
fresh, harmonious and expressive

France 11,0% 6 / 0,75  4,23 € 

125-Sch-In-21 Ferrari Brut Metodo Classico D.O.C                                                                                     
Chardonnay/ straw yellow colour with a green tints and an intense bouquet of 
apples, wild flowers and yeast/ clear on the palate,  harmonious, soft, with a hint 
of ripe fruit and fresh bread

Italy 13,0% 6 / 0,75  17,53 €

125-Sch-In-22 Ferrari Brut Rose Metodo Classico D.O.C.                                                                          
60% Blue Burgundy | 40% Chardonnay/ enchanting in the nose with vivacious 
aromas of hawthorn nuances of currants and wild strawberries/ on the palate 
elegant and mild/ long lingering in the mouth of sweet strawberries  

Italy 13,0% 6 / 0,75  19,35 € 

125-Sch-In-23 Krimskoye Red mild                                                                                                                   
Merlot, Cabernet and Saperavi with a basic Cabernet-Sauvignon/ sparklingly 
fresh and harmonious

Ukraine 12,0% 6 / 0,75  11,48 € 

125-Sch-In-24 Krimskoye White semi-sec                                                                                               
Pinot gris, Chardonnay, Aligoté and Riesling/ crystal clear and with a fine 
moussseux                                                      

Ukraine 12,0% 6 / 0,75  11,48 € 

125-Sch-In-25 Marquis de la Cour Brut                                                                                                           
Ugni Blanc, Colombard/ semi-dry/ gentle yellow colour/ harmonious/ tones 
of fresh flowers and light fruit develop in the nose / fresh on the palate, a fine 
effervesence with a light, fruity elegance

France-Loire 11,0% 6 / 0,75  5,85 € 

125-Sch-In-26 Marquis de la Cour Demi-sec                                                                                                  
Ugni Blanc, Colombard/ semi-dry/ gentle yellow colour/ harmonious/ tones 
of fresh flowers and light fruit develop in the nose / fresh on the palate, a fine 
effervesence with a light, fruity elegance

France-Loire 11,0% 6 / 0,75  5,85 € 

125-Sch-In-27 Mionetto Spumante Vivo                                                                                                           
straw yellow colour/ splendid bouquet of wild apples and acacia honey/ dazzling 
effervescence with a really vitalising freshness

Italy 10,5% 6 / 0,75  4,59 € 

Cidre
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mushroom cork                     
pleasant fruity and sparkling with gentle, subtle bitter tones/ dry, fine sparkling 
and refreshing

France 4,0% 6 / 0,75  2,53 € 

126-Cid-02 Cidre Bouché Brut Cidor de Normandie                                                                               
pleasant fruity and sparkling with a gentle, subtle bitterness/ dry, fine 
mousse - refreshing    

France 4,0% 6 / 0,75  2,53 € 

Prosecco

127-Pro-01 Ca´del Cino Prosecco DOC Frizzante                                                                                   
100% Glera/ dry/ light straw yellow/ gentle fine and clear flowery fragrance/ 
pleasant finely sparkling/ fresh and vivacous on the palate

Italy 13,0% 6 / 0,75  5,85 € 

127-Pro-02 Calle d´oro Secco Frizzante Maschio IGT                                                                             
Garganega, Glera/ dry/ sparkling and fresh

Italy 11,0% 6 / 0,75  3,62 € 

127-Pro-03 Carpene Malvolti Prosecco Di Conegliano                                                                            
bright straw yellow colour/ fine fruity bouquet/ light and dry taste, at the same 
time juicy and expressive/ vivacously fresh with a very lightly effervescent foam

Italy 13,0% 6 / 0,75  7,49 € 

127-Pro-04 Francesco Yello Bianco Frizzante                                                                                          
fruity with honey and acacia aromas, an apricot fragrance and light peppery 
tones

Italy 11,0% 24 / 
0,20

 1,32 € 

127-Pro-05 Francesco Yello Bianco Frizzante                                                                                          
fruity with honey and acacia aromas an apricot fragrance and light peppery 
tones

Italy 11,0% 6 / 0,75  4,59 € 

127-Pro-06 Isabella Spagnolo Ice alcohol-free                                                                                          
Sparkling wine Cuvee/ dry/ fresh and fruity with  nuances of cherries

Italy 0,0% 6 / 0,75  4,83 €

127-Pro-07 La Gioiosa Prosecco Frizzante Trevisio DOC                                    
beamingly straw yellow/ dry/  lively sparkle in the nose fine, fruity aromas of 
green apples and floral tones/an elegant playfulness of acidity on the palate/ 
refreshing and juicy fruitiness

Italy 13,0% 6 / 0,75  5,43 € 

127-Pro-08 La Gioiosa with cord Prosecco                                                                                              
a nose of green apple and acacia blossom/dry and fresh on the palate, mildly 
sparkling/balanced with fine tones of wild flowers and tropical fruit/elegant and 
sustained duration

Italy 13,0% 6 / 0,75  5,80 € 

127-Pro-09 La Gioiosa Prosecco Frizzante DOC                                                                                     
a nose of green apple and acacia blossom/dry and fresh on the palate, mildly 
sparkling/balanced with fine tones of wild flowers and tropical fruit/elegant and 
sustained duration 

Italy 13,0% 24 / 
0,20

 1,92 € 

127-Pro-10 La Gioiosa Prosecco Spumante Valdobiadene                                                                      
a fresh mango aroma, almond and citrus/ a fresh, fine fruitiness, nicely 
sparkling/ tones of lychees and pineapple

Italy 13,0% 6 / 0,75  7,25 € 

127-Pro-11 Magnum Valdo Prosecco di Valdobbiandene Spumante DOCG 
Marca Oro Superio. 
100% Glera/ extra dry/ light straw yellow with a golden tint/ unmistakeably 
fruity fragrance with a tones of wild apples, golden apples, acacia blossom and 
honey/slim and sociable with a pleasant aftertaste and very fine sparkle

Italy 13,0% 1 / 1,50  16,34 € 

127-Pro-12 Martini Prosecco Frizzante Marca Trevigniana DOC                                                       
prickly seductive, fresh and mildly fruity taste/with nuances of green apples and 
a light sparkle

Italy 10,5% 6 / 0,75  5,07 € 

127-Pro-13 Mionetto Il Lambrusco                                                                                                             
fruity with an aroma of red fruits and berries/raspberry, blackberry and cherry 
tones

Italy 8,0% 6 / 0,75  4,32 € 

127-Pro-14 Mionetto Il Moscato delle Venezie IGT Frizzante                                                                
winey and friendly/straw yellow in the glass with a fluorescent gold tint/ an 
elegant, sweet sparkling wine with a mild aroma on the palate and long lasting 
sparkle

Italy 7,0% 6 / 0,75  4,22 € 

127-Pro-15 Mionetto Il Moscato delle Venezie IGT Frizzante                                                                
winey and friendly/straw yellow in the glass with a fluorescent gold tint/ an 
elegant, sweet sparkling wine with a mild aroma on the palate and long lasting 
sparkle

Italy 7,0% 12 / 
0,37

 3,01 € 

127-Pro-17 Primasecco Frizzante Del Veneto IGT                                                                                  
dry/ a fine sparkle with a fruity fragrance and harmonious taste

Italy 10,5% 6 / 0,75  2,41 € 
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dry/ a fine sparkle with a fruity fragrance and harmonious taste                                                                                     
Italy 10,5% 6 / 0,75  2,41 € 

127-Pro-19 Prosecco Frizzante Maschio dei Cavalieri Treviso DOC                                                   
100% Glera/ dry/ straw yellow colour/ a nose of fine fruity tones hinting at 
acacia/a fresh and elegant palate with a fine sense of candied fruit

Italy 10,5% 6 / 0,75  6,82 € 

127-Pro-20 Prosecco Frizzante Maschio Treviso DOC                                                                          
100% Glera/ dry/ pale gold in colour/ a fragrance dominated by intense, fruity 
tones and fine hint of acacia/ on the palate fresh and fruity, mild and elegant 
with a pleasant hint of candied fruit

Italy 11,0% 6 / 0,75  5,08 € 

127-Pro-21 Prosecco Maschio dei Cavalieri Treviso DOC Spumante Extra Dry                          
100% Glera/ dry/ light, straw yellow colour with a fine prickle/ a nose revealing  
tones of candied fruit and a mildly sweet floral fragrance/pleasant on the palate, 
fresh with a lovely fruit and wonderful moussseux/ fine, lasting aftertaste

Italy 10,5% 6 / 0,75  7,37 € 

127-Pro-22 Prosecco Spumante DOC Maschio V.S.Q.P.R.D. Extra Dry                                             
100% Glera/ dry/ light straw yellow in colour and lively bubbles/ fragrance 
revealing  candied fruit and hints of sweet blossom dust/ on the palate, pleasant 
prickly, fresh and fruity with an aromatic aftertaste

Italy 11,0% 6 / 0,75  5,26 € 

127-Pro-23 Prosecco DOC Frizzante Piccolo Maschio / Prosecchino                                                 
100% Glera/ dry/ straw yellow in colour/ wonderfully lively sparkle/ in the nose 
intense aromas of candied fruit and sweet floral fragrances/ gentle on the palate, 
fresh and fruity with a wonderfully sustained aftertaste

Italy 11,0% 12 / 
0,20

 2,39 € 

127-Pro-25 Prosecco Spumante DOC Brut Il vino dei Poeti                                                                  
100% Glera/ dry/ fresh, elegant and expressive

Italy 11,0% 6 / 0,75  6,96 € 

127-Pro-26 Prosecco Valdobbiadene Superiore Brut DOCG Santa Margherita                                
100% Glera/ dry/ a Top-Prosecco, a pleasant fruity, clean play of fragrances  
with nuances of apples and peach blossom, convinces by its soft and 
harmonious taste fine sparkle with sustained, fruity-fresh aftertaste

Italy 11,0% 6 / 0,75  6,40 € 

127-Pro-27 Prosecco Spumante DOCG Brut Gold                                                                                   
100% Glera/ dry/ straw yellow with a brilliant golden tint/ fine and long sparkle/ 
characteristic flowery aroma with a very fruity tones of pear and golden apples/ 
elegant, harmonious, long-lasting aromatic and full-bodied

Italy 11,0% 1 / 0,75  15,11 € 

127-Pro-29 Schlumberger White Secco                                                                                                     
fruity, sparkling, refreshingly  young and prickled

Austria 13,0% 12 / 
0,20

 3,25 € 

127-Pro-30 Schlumberger White Secco                                                                                                     
fruity, sparkling, refreshingly  young and prickled

Austria 13,0% 6 / 0,75  10,88 € 

127-Pro-31 Valdo Prosecco DOC Spumante Superiore Extra Dry                                
100% Glera/ extra dry/ light straw yellow with a green tint/ characteristic, gentle 
fruity bouquet with a note of ripe wild apples and the fragrance of orange 
blossom/ clearly fruity in palate/ lively and refreshing

Italy 13,0% 6 / 0,75  8,27 € 

127-Pro-32 Valdo Rosé Brut Spumante                                                                                                      
30% Glera, 70% Nerello Mascalese/ dry/ rose blossom colour/ fine and elegant, 
flowery with a intense raspberry fragrance/ stimulating rounded sparkle, soft 
and warm taste with a gently fruity aroma

Italy 13,0% 6 / 0,75  6,35 € 

127-Pro-33 Valdo Prosecco DOC Spumante Extra Dry                                         
100% Glera/ extra dry/ light straw yellow with a green tints/ characteristic 
gentle fruity bouquet with a tone of ripe wild apples and the fragrance of orange 
blossom/ clearly fruity in palate/ lively and refreshing

Italy 13,0% 12 / 
0,20

 2,89 €

127-Pro-34 Valdo Prosecco di Valdobbiadene Spumante DOCG Marca Oro 
Superiore Brut         
100% Glera/ extra dry/ light straw yellow with a golden tint/ unmistakeably 
fruity fragrance with a tones of wild apples, golden apples, acacia blossom and 
honey/ slim and friendly, with a pleasant sweet aftertaste and very fine, long 
lasting sparkle

Italy 13,0% 6 / 0,75  6,59 €

127-Pro-35 Valdo Prosecco di Valdobbiadene Spumante DOCG Oro Puro 
Superiore Brut            
100% Glera/ dry/ straw yellow with a bright golden tint/ fine and firm sparkle/ 
characteristic flowery aroma with a very fruity tones of pear and golden apples/ 
elegant, harmonious, long lastingly aromatic and full-bodied

Italy 13,0% 6 / 0,75  7,25 €

127-Pro-36 Valdo Prosecco di Valdobbiadene Spumante DOCG Jeroboam 
Marca Oro in wooden box 
100% Glera/ extra dry/ light straw yellow with a golden tint/ unmistakeably 
fruity fragrance with a tones of wild apples, golden apples, acacia blossom and 
honey/ slim and friendly, with a pleasant sweet aftertaste and very fine, long 
lasting sparkle

Italy 13,0% 1 / 3,00  44,17 € 
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127-Pro-37 Valdo Prosecco Metodo Classico Brut Numero 10                                                             
100% Glera/ dry/ straw yellow with a gentle green tints, lasting and fine sparkle 
with creamy bubbles/ in bouquet intense fruity and fresh/ very substantial and 
lively with a gentle aftertaste

Italy 13,0% 1 / 0,75  15,13 € 

Cava

128-Cav-01 Cava Palau Semi-seco                                                                                                               
fresh/ fruity/ a balanced taste experience in mouth with a fine bubbles/ long 
lasting and sweet aftertaste 

Spain 11,5% 6 / 0,75    4,83 €

128-Cav-02 Freixenet Carta Nevada Semi Secco                                                                                      
clear, stimulating bouquet of peach and honey aromas/ sweet/ fruity/ sparkling 

Italy 12,0% 6 / 1,50  13,06 € 

128-Cav-03 Freixenet Carta Rosado Piccolo Secco                                                                                  
gentle-fruity aromas of blackcurrant & blackberry/ fresh/ spicy 

Spain 13,0% 24 / 
0,20

 2,17 € 

128-Cav-04 Freixenet Cordon Negro Brut                                                                                                  
a fine sparkle/ fruity with a trace of citrus/ herb 

Spain 13,0% 6 / 0,75  6,40 €  

128-Cav-05 Freixenet semi-sec                                                                                                              
clear, stimulating bouquet of peach and honey aroma/ sweet/ fruity/ sparkling 

Spain 13,0% 24 / 
0,20

 2,17 €

128-Cav-06 Freixenet semi-sec                                                                                                              
clear, stimulating bouquet of peach and honey aroma/ sweet/ fruity/ sparkling

Spain 13,0% 6 / 0,75  5,55 € 

128-Cav-07 Freixenet Legero alcohol-free                                                                                                 
fruity-fresh

Spain 0,0% 12 / 
0,20

 2,17 € 

128-Cav-08 Freixenet Legero alcohol-free                                                                                                 
fruity-fresh

Spain 0,0% 6 / 0,75  5,55 € 

128-Cav-09 Freixenet Mia Moscato                                                                                                            
fruity and fresh/pleasantly sweet/ its aroma recalls peach and apricot

Spain 7,0% 6 / 0,75  6,28 € 

128-Cav-10 Freixenet Reserva Real Brut                                                                                                   
fine/ with a fruity tone/ gentle aromas of ripeness 

Spain 13,0% 6 / 0,75  16,32 € 

128-Cav-11 Freixenet Rosado                                                                                                                       
gentle-fruity aromas of blackcurrant & blackberry/ fresh/ spicy                                                                                                                        

Spain 13,0% 6 / 0,75  5,55 € 

128-Cav-12 Freixenet Rotina                                                                                                                         
fresh-fruity/ summer fruits and plum

Spain 13,0% 6 / 0,75  5,55 €

128-Cav-13 Freixenet Dry                                                                                                                     
fine and flowery with a mirabelle plum and citrus tones/ fruity/ fresh/ sparkling 

Spain 13,0% 24 / 
0,20

 2,17 € 

128-Cav-14 Freixenet Dry                                                                                                                     
fine and flowery with a mirabelle plum and citrus tones/ fruity/ fresh/ sparkling 

Spain 13,0% 6 / 0,75  5,55 €

Champagner

129-Cha-01 Alexandre Bonnet Brut Grande Réserve                                                                              
60% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 15% Pinot Meunier/ with a fine sparkle a 
pale colour in the glass/ the nose of the champagne is delicate, with fine nuances 
of white blossom and citrus fruit/ on the palate it unfolds as a full-bodied, a real 
fruity taste experience, making this champagne simply unforgettable

France 12,0% 1 / 0,75  27,39 € 

129-Cha-02 Alexandre Bonnet Brut Grande Réserve  - in gift pack                                                                             
60% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 15% Pinot Meunier/ with a fine sparkle and a 
pale colour in the glass/the nose of the champagne is delicate, with fine nuances 
of white blossom and citrus fruit/on the palate it unfolds as a full-bodied, a real 
fruity taste experience, making this champagne simply unforgettable

France 12,0% 1 / 0,75  28,60 € 

129-Cha-03 Alexandre Bonnet Cuvée Blanc de Noirs Brut                                                  
100% Pinot Noir/ clear in the glass with a golden, a fine long lasting sparkle/ 
the bouquet is fresh and voluminous, with a hint of currants, wild cherries and 
quince/ with a its full-bodied, spicy palate this is an expressive champagne, 
characteristic of the Pinot Noir of the southern region of Champagne

France 12,0% 1 / 0,75  27,99 € 

129-Cha-04 Alexandre Bonnet Cuvée Perle Rosée - Brut/Pinot Noir                                                   
100% Pinot Noir/ fabulous pink colour with lilac tints/ the bouquet is complex, 
with  nuances of berries, raspberry and blackcurrant/ similar aromas arrive on 
the palate combined with a pleasant, fresh, long lasting fine sparkle

France 12,0% 1 / 0,75  30,65 € 
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60% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 15% Pinot Meunier/ clear  aromas of red 
berries and intense lemon tones/ lively and convincing on the palate and a 
lasting aftertaste

France 13,0% 1 / 0,37  25,40 € 

129-Cha-06 Bollinger Special Cuvée Brut                                                                                                 
60% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 15% Pinot Meunier/ it stimulates with a 
gentle and mild aroma of pear, brioche, herbs and fresh walnuts                                                                                         

France 13,0% 1 / 0,75  41,73 € 

129-Cha-07 Bollinger Rose Brut                                                                                                  
62% Pinot Noir, 24% Chardonnay, 14% Meunier/  in the nose a fine bouquet of 
redcurrants, cherry and strawberry/ aromas of roast apples and peach/  on the 
palate vivid and structured with aromas of fresh walnut and brioche

France 12,0% 1 / 0,75 64,12 €

129-Cha-08 Bollinger Special Cuvée Brut  GP Magnum                                                                                                
60% Pinot Noir, 25% Chardonnay, 15% Pinot Meunier/ it stimulates with a 
gentle and mild aroma of pear, brioche, herbs and fresh walnuts   

France 13,0% 1 / 1,50 100,42 €

129-Cha-09 Dom Perignon 2004 Brut                                                                                                        
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier/ fresh and crystal clear/ the bouquet 
reveals extraordinary dimensions of Dom Perignon Champagne Brut with a 
tone of fresh almond, candied lemons, pear and mango/ to which come nuances 
of turf and even notes of roast with a good well-balanced acidity in aftertaste

France 12,5% 1 / 0,75  133,09 € 

129-Cha-10 Dom Perignon Rose 2002 Brut                                                                                              
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier/ nuances of fresh almond and 
grapefruit/ fruity aromas of wild strawberries, blackcurrant, raspberry such as 
cashew nuts and herbs the fragrance is rounded with by light toasted brioche/it 
awakens the palate with a mild fiery edge

France 13,0% 1 / 0,75  278,29 € 

129-Cha-11 Heidsieck & Monopole Blue Top Brut                                                                                 
70% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 10% Pinot Meunier/ light straw yellow with 
a green tint/a champagne rich in character  fragrant and fresh/ typically biscuit 
note, pleasant in the nose/ light, woody tones and spicy notes, full on the palate/ 
fruity and well structured

France 13,0% 1 / 0,75  22,13 € 

129-Cha-12 Heidsieck & Monopole Red Top Sec                                                                                      
70 % Pinot Noir, 20 % Chardonnay, 10 % Pinot Meunier/ light yellow/ 
full-bodied/ very fruity and strongly expressive in the nose/ it contains aromas 
of pear and citrus

France 13,0% 1 / 0,75  22,13 € 

129-Cha-13 Krug Grande Cuvee GP                                                                                                            
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier/ dry/ golden colour/ an extravagant, 
lively bouquet/ an almost creamy consistency/ delicious fruit/notes of hazelnut 
and toast and a flowery, fresh finale 

France 13,0% 1 / 0,75  151,24 € 

129-Cha-14 Lanson Black Label Brut                                                                                                         
35% Chardonnay, 50% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier/ bouquet ripe fruity light 
with a distinct fruity aromas/ pleasant and vivacious

France 13,0% 1 / 0,75  28,06 € 

129-Cha-15 Lanson Rose Label Brut                                                                                                           
53% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier and 32% Chardonnay/ a harmonious 
balance between fresh and full-bodied/ fruity aromas dominate in the nose/ the 
aftertaste lingers long

France 12,5% 1 / 0,75  36,29 € 

129-Cha-16 Laurent Perrier Brut                                                                                                                
45% Chardonnay, 40%  Pinot Noir, 15% Pinot Meunier/ pale golden colour 
with a fine and firm sparkle/ its fine, fresh fragrance with a complex full aroma, 
contains tones of citrus and pale fruit

France 13,0% 1 / 0,75  27,82 € 

129-Cha-17 Laurent Perrier Rose                                                                                                               
100% Pinot Noir/ clear and very fresh bouquet with a broad palette of red fruit 
fragrances such as strawberry, currants, raspberry and blackcurrant 

France 13,0% 1 / 0,75  52,02 € 

129-Cha-18 Louis Roederer Brut Premier                                                                                                
40 % Chardonnay, 40% Pinot Noir, 20% Pinot Meunier/ light yellow with a 
green tint/ the bouquet reveals a gentle spicy fragrance of peach, apple, 
grapefruit and fresh brioche/ elegant on the palate elegant, full, ripe fruitiness, 
lively acidity and smooth structure

France 13,0% 1 / 0,75  37,50 € 

129-Cha-19 Louis Roederer Cristal Brut                                                                                                   
55% Pinot Noir, 45% Chardonnay/ gold colour, complex, elegant and dense 
bouquet/ fine sparkle/ subtle and clear expressive aromas/ perfect harmony 
between expressiveness, fruitiness and finesse/ it ends with a vivacious, long 
lasting aftertaste

France 13,0% 1 / 0,75  147,60 € 
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e129-Cha-20 Marcel Pierre Brut/ Sélection                                                                                                
33.3% Chardonnay, 33.3% Pinot Noir, 33.3% Pinot Meunier/ beautiful bouquet/ 
very elegant/ fruity with a fine sparkle

France 12,0% 6 / 
0,375

 14,63 € 

129-Cha-21 Marcel Pierre Brut/ Sélection                                                                                                
33.3% Chardonnay, 33.3% Pinot Noir, 33.3% Pinot Meunier/ beautiful bouquet/ 
very elegant/ fruity with a fine sparkle

France 12,0% 1 / 0,75  22,79 € 

129-Cha-22 Marcel Pierre Rosé                                                                                                                   
70% Pinot Noir, 20% Pinot Meunier/ elegant/ expressive/ fruity with a gentle 
sparkle 

France 12,0% 1 / 0,75  26,42 € 

129-Cha-23 Moet & Chandon Brut Imperial Demi                                                                                   
40% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 30% Pinot Meunier/ reveals itself through its 
distinct fruitiness, seductive tones and an elegante ripeness/ on the palate fresh 
and full of finesse/ tones of pale fruit/ well structured with a light herbiness

France 13,0% 1 / 0,37  22,37 € 

129-Cha-24 Moet & Chandon Brut Imperial                                                                                              
50% Pinot Noir, 10% Chardonnay and 40% Pinot Meunier/ light straw colour/ 
it develops a very beautiful moussse/a slight aroma of a hint of summer flowers 
and a little of vanilla/ on the palate very mild with a balanced body and light 
tone of toast

France 13,0% 1 / 0,75  32,05 € 

129-Cha-25 Moet & Chandon Brut Imperial Mathusalem                                                                     
50% Pinot Noir, 10% Chardonnay and 40% Pinot Meunier/ light straw colour/ 
it develops a very beautiful mousse/a slight aroma of a hint summer flowers and 
a little of vanilla/ on the palate very mild with a balanced body and light tone of 
toast

France 13,0% 1 / 6,00  604,99 € 

129-Cha-26 Moet & Chandon Brut Imperial Magnum                                                                              
50% Pinot Noir, 10% Chardonnay and 40% Pinot Meunier/ light straw colour/ 
it develops a very beautiful mousse/a slight aroma of a hint summer flowers and 
a little of vanilla/ on the palate very mild with a balanced body and light tone of 
toast

France 13,0% 1 / 1,50  75,61 € 

129-Cha-27 Moet & Chandon Brut Imperial Jeroboam                                                                            
50% Pinot Noir, 10% Chardonnay and 40% Pinot Meunier/ light straw colour/ it 
develops a very beautiful moussse/a slight aroma of a hint summer flowers and 
a little of vanilla/ on the palate very mild with a balanced body and light tone of 
toast

France 13,0% 1 / 3,00  290,39 € 

129-Cha-28 Moet & Chandon Brut Imperial Piccolo                                                                                
50% Pinot Noir, 10% Chardonnay and 40% Pinot Meunier/ light straw colour/ it 
develops a very beautiful moussse/a slight aroma of a hint summer flowers and 
a little of vanilla/ on the palate very mild with a balanced body and light tone of 
toast

France 13,0% 24 / 
0,20

 13,30 € 

129-Cha-29 Moet & Chandon Grand Vintage Rose 2004 Brut                                                      
60% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 20% Pinot Meunier/ full of expressive 
aromas of wildberries and currants with a hint of pepper/ a vibrating rhythm 
with a distinct fruitiness, bright and spontaneous, with a soft transition/ the 
aftertaste is fresh and soft 

France 13,0% 1 / 0,75  58,07 € 

129-Cha-30 Moet & Chandon Ice Imperial Magnum - as long as stocks last                              
60% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 20% Pinot Meunier/ convinces with its 
strong aromas tropical fruits, icily fresh and lightly sweet

France 13,0% 1 / 1,50  133,09 € 

129-Cha-31 Moet & Chandon Ice Imperial - as long as stocks last                                                
60% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 20% Pinot Meunier/ convinces with its 
strong aromas tropical fruits, icily fresh and lightly sweet

France 13,0% 1 / 0,75  58,07 € 

129-Cha-32 Moet & Chandon Nectar Imperial                                                                     
50 %  Pinot Noir, 30 % Pinot Meunier, 20 % Chardonnay/ full-bodied, sleek and 
soft/ it reminds of exotic and candied bright fruits with nuances of mild herbs/ 
on the palate it is strong with a soft light-sweet finish

France 13,0% 1 / 0,75 42,34 €

129-Cha-33 Moet & Chandon Rose Brut                                                                                                    
60% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 20% Pinot Meunier/ in the glass it develops 
a lively bouquet of red berries/ a fruity body extended by a peppery tone and a 
fresh aftertaste 

France 13,0% 1 / 0,75  42,34 €

129-Cha-34 Nicolas Feuillatte Brut                                                                                                             
20% Chardonnay, 40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier/ light gold yellow/ fruity 
bouquet of apple fragrances/ elegant and a fine sparkle and a fine character

France 12,0% 1 / 0,75  24,55 € 

129-Cha-35 Nicolas Feuillatte Brut Rose                                                                                                   
60 % Pinot Noir, 10 % Chardonnay, 30 % Pinot Meunier/ light and a fine sparkle 
with a nose of raspberry and in spite of that a strong taste on the palate 

France 12,0% 1 / 0,75  32,66 € 
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e129-Cha-36 Nicolas Feuillatte Palmes d´Or 2004 Brut                                                                          
40% Chardonnay, 60 % Pinot Noir/ complexe nose with pear and herb aromas/ 
very full-bodied in palate and beautiful sustaining aftertaste  

France 12,5% 1 / 0,75  64,12 € 

129-Cha-37 Perrier Jouet Belle Epoque                                                                                                      
50% Chardonnay, 45% Pinot Noir, 5% Pinot Meunier/ fruity and flowery tone/ 
in the nose fragrances of magnolia and notes of candied fruit / on the palate it 
displays  nuances of pale fruit/ honey and almond round the taste

France 13,0% 1 / 0,75  108,89 € 

129-Cha-38 Perrier Jouet Grand Brut                                                                                                        
40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier, 20% Chardonnay/ the nose is dominated 
by fresh and spicy aromas/ the taste recalls exotic fruits and honey with a fine 
sparkle

France 13,0% 1 / 0,75  29,03 € 

129-Cha-39 Piper Heidsieck Brut                                                                                                                
55% Pinot Noir, 15% Chardonnay, 30% Pinot Meunier/ an unmistakeable 
profile of fragrances of blossom and fruit/ fine citrus-nuances with a subtle tone 
of ripe summer fruits

France 12,0% 1 / 0,37  22,01 € 

129-Cha-40 Piper Heidsieck Brut                                                                                                              
55% Pinot Noir, 15% Chardonnay, 30% Pinot Meunier/ an unmistakeable 
profile of fragrances of blossom and fruit/ fine citrus nuances with a subtle tone 
of ripe summer fruits

France 12,0% 1 / 0,75  25,40 € 

129-Cha-41 Piper Heidsieck Rose Brut                                                                                                
45% Pinot Noir, 15% Chardonnay, 40% Pinot Meunier/ it stimulates with a 
delicate, enchanting accents, unique aroma and expressive vitality

France 12,0% 1 / 0,75  33,87 € 

129-Cha-42 Pol Roger Brut Reserve                                                                                                           
34% Chardonnay, 33% Pinot Noir, 33% Pinot Meunier/ yellow fruit aroma 
and fine honey nuances/ intense bouquet of bread croasts and almonds/ very 
pleasant on the palate

France 13,0% 1 / 0,75  33,87 € 

129-Cha-43 Pommery Brut Rose                                                                                                                  
35% Pinot Noir, 40% Chardonnay, 25% Pinot Meunier/ a stronge, fruity tone, 
discreet and fresh/ a nose of raspberry, currants and wild berries/ wonderful on 
the palate, full-bodied and harmonious

France 13,0% 1 / 0,75  38,71 € 

129-Cha-44 Pommery Brut Royal                                                                                                                 
35% Pinot Noir, 35% Chardonnay and 30% Pinot Meunier/ an elegant, lively 
and fresh champagne/ prickles in the glass, light and lively/ on the palate it 
presents itself as gentle and soft

France 13,0% 1 / 0,75  25,40 € 

129-Cha-45 Ruinart Blanc de Blanc Brut                                                                                                   
100% Chardonnay/ light and creamy/ very edel and round in taste/ the bouquet 
contains the aromas fresh fruit/ very fine flowery tones of white blossom/ on the 
palate soft, elegant with a long lasting finale    

France 13,0% 1 / 0,37  33,87 € 

129-Cha-46 Ruinart Blanc de Blanc Brut                                                                                                   
100% Chardonnay/ light and creamy/ very noble and round in taste/ the 
bouquet contains aromas of fresh fruit/ very fine flowery tones of white blos-
som/ on the palate soft, elegant with a long lasting finale

France 13,0% 1 / 0,75  56,86 € 

129-Cha-47 Ruinart R de Ruinart Brut                                                                                                       
40% Chardonnay, 60% Pinot Noir/ the bouquet is fresh and fruity/ tones of 
pear, dry fruit, hazelnut and almond/ with a aromas white blossom such as 
acacia, hawthorn and floribunda rose/ very round and full-bodied

France 13,0% 1 / 0,75  37,50 € 

129-Cha-48 Ruinart R de Ruinart Brut                                                                                                       
40% Chardonnay, 60% Pinot Noir/ the bouquet is fresh and fruity/ tones of 
pear, dry fruit, hazelnut and almond/ with aroma of white blossoms such as 
acacia, hawthorn and floribunda rose/ very round and full-bodied

France 13,0% 1 / 1,50  96,79 € 

129-Cha-49 Ruinart Rose Brut                                                                                                                     
45% Chardonnay, 55% Pinot Noir/ it recalls the blossom leaves of rose/ the 
wrapped bouquet is subtle and fresh/cites the aromas of sweet cherries, 
strawberry and raspberry/ on the palate it reveals an elegant, fine, round and 
soft fruity and good-tasting tone

France 13,0% 1 / 0,37  36,29 € 

129-Cha-50 Ruinart Rose Brut                                                                                                                     
45% Chardonnay, 55% Pinot Noir/ it recalls the blossom leaves of rose/ the 
wrapped bouquet is subtle and fresh/ cites the aromas of sweet cherries, 
strawberry and raspberry/ on the palate it reveals an elegant, fine, round and 
soft fruity and good-tasting tone

France 13,0% 1 / 0,75  47,54 € 

129-Cha-51 Taittinger Brut Reserve                                                                                                           
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay/ fragrance of hazelnut, white blossom, 
breadcroast/ fine, creamy moussse/ elegant and fine/ refreshing structure/ subtle 
honey and nut tones   

France 13,0% 1 / 0,75  33,09 € 
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e129-Cha-52 Taittinger Brut Reserve                                                                                                          
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay/ fragrance of hazelnut, white blossom, 
breadcroast/ fine, creamy moussse/ elegant and fine/ refreshing structure/ subtle 
honey and nut tones              

France 13,0% 1 / 0,37  19,21 € 

129-Cha-53 Taittinger Brut Reserve                                                                                                          
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay/ fragrance of hazelnuts, white blossom, 
breadcroast/ fine, creamy moussse/ elegant and fine/ refreshing structure/ 
dezente honey – and nut tone                                                                                                            

France 13,0% 1 / 1,50  78,35 € 

129-Cha-54 Taittinger Brut Reserve                                                                                                          
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay/ fragrance of hazelnuts, white blossom, 
breadcroast/ fine, creamy moussse/ elegant and fine/ refreshing structure/ 
subdued honey and nut tone    

France 13,0% 1 / 3,00  175,33 €

129-Cha-55 Taittinger Prestige Rose Brut                                                                                                
70% Pinot Noir, 30% Chardonnay/ in bouquet displays a clearling defined and 
fresh strawberry such as raspberry with a fine herb/ well-balanced, full-bodied 
with a lively fruit  and fresh elegance/ long lasting aromas of red berries 

France 13,0% 1 / 0,75  42,34 € 

129-Cha-56 Veuve Clicqout Brut                                                                                                                  
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ aromas of white fleshy 
fruit, grapes, vanilla and a hint of brioche/ a fine balance between fruit aromas 
and the scent of roast from bottle fermentation

France 13,0% 1 / 0,75  37,50 € 

129-Cha-57 Veuve Clicqout Brut                                                                                                                  
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ aromas of white fleshy 
fruit, grapes, vanilla and a hint of brioche/ a fine balance between fruit aromas 
and the scent of roast from bottle fermentation

France 13,0% 1 / 0,37  23,95 € 

129-Cha-58 Veuve Clicqout Brut                                                                                                                  
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ aromas of white fleshy 
fruit, grapes, vanilla and a hint of  brioche/ a fine balance between fruit aromas 
and the scent of roast from bottle fermentation

France 13,0% 1 / 1,50  88,32€ 

129-Cha-59 Veuve Clicqout Brut                                                                                                                  
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ aromas of white fleshy 
fruit, grapes, vanilla and a hint of  brioche/ a fine balance between fruit aromas 
and the scent of roast from bottle fermentation

France 13,0% 1 / 3,00  326,69 € 

129-Cha-60 Veuve Clicqout Brut                                                                                                                  
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ aromas of white fleshy 
fruit, grapes, vanilla and a hint of  brioche/ a fine balance between fruit aromas 
and the scent of roast from bottle fermentation

France 13,0% 1 / 6,00  653,39 € 

129-Cha-61 Veuve Clicqout Demi Sec                                                                                                          
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ it displays the aroma 
of ripe fruit, largely candied fruit, toast and oven fresh brioche/ on the palate it 
appears balanced, ripe and fresh

France 13,0% 1 / 0,37  24,19 € 

129-Cha-62 Veuve Clicqout Demi Sec                                                                                                          
55% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 15 % Pinot Meunier/ it displays the aroma 
of ripe fruit, largely candied fruit, toast and oven fresh brioche/ on the palate it 
appears balanced, ripe and fresh

France 13,0% 1 / 0,75  39,31 € 

129-Cha-63 Veuve Clicqout Vintage 2004 Brut                                                                                     
65% Pinot Noir, 35% Chardonnay/ the bouquet is multi-layered and mysterious, 
fresh and lively/ intense citrus aromas in the nose/ sparkling aromas of 
mandarin, grapefruit and candied lemon combined with a nutty note, creamy 
tones of almond and hazelnut/ the fine acidity smacks of mint and rhubarb 
fragrances

France 13,0% 1 / 0,75  49,60 € 

129-Cha-64 Veuve Clicqout Vintage Rose 2004 Brut                                                                               
65% Pinot Noir, 35% Chardonnay/ aromas of blackcurrants, blackberries, a little 
of ginger spice enter the nose/ wonderfully structured on the palate and rich 
in tannin with a well-balanced acidity/ aromas of dark chocolate round off this 
great pleasure

France 13,0% 1 / 0,75  56,86 € 

129-Cha-65 Veuve Clicqout Rose Brut                                                                                                        
60% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 7% Pinot Meunier/ intense and fruity, 
such as a strawberry, mixed with pink grapefruit and quince/ subtile aromas 
of pepper and cinammon/ aromas gather on the palate such as sour cherries, 
grenadine, candied blackberries and sweet spices like vanilla 

France 13,0% 1 / 0,75  48,39 € 

129-Cha-66 Veuve Clicqout La Grande Dame Vintage 2004 Brut                           
65% Pinot Noir, 35% Chardonnay/ a fine sparkle very regular/ elegant, fresh 
tone and nuances of sweet herbs, yeast and baked fruit

France 13,0% 1 / 0,75  100,42 € 
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130-Teq-01 Corralejo Anejo Mexico 38,0% 1 / 0,70  29,63 € 
130-Teq-02 Corralejo Blanco Mexico 38,0% 1 / 0,70  21,16 €
130-Teq-03 Corralejo Reposado Mexico 38,0% 1 / 0,70  24,19 € 
130-Teq-04 Cuervo Especial Reposado Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,36 € 
130-Teq-05 Cuervo Especial Reposado Mexico 38,0% 6 / 1,00  15,72 € 
130-Teq-06 Cuervo Especial Silver Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,36 € 
130-Teq-07 Cuervo Especial Silver Mexico 38,0% 6 / 1,00  15,72 € 
130-Teq-08 Don Alvaro Blanco Mexico 40,0% 1 / 0,70  24,19 €
130-Teq-09 Don Jacinto Reposado Germany 38,0% 6 / 0,70  7,73 € 
130-Teq-10 Don Jacinto Reposado Germany 38,0% 6 / 1,00  9,67 € 
130-Teq-11 Don Jacinto with cinnamon Germany 24,0% 6 / 1,00  7,73 € 
130-Teq-12 Don Jacinto Silver Germany 38,0% 6 / 0,70  7,73 € 
130-Teq-13 Don Jacinto Silver Germany 38,0% 6 / 1,00  9,67 € 
130-Teq-14 Don Julio Anejo Mexico 38,0% 1 / 0,70  36,29 €
130-Teq-15 Don Julio Reposado Mexico 38,0% 1 / 0,70  31,81 € 
130-Teq-16 El Jimador Blanco Mexico 38,0% 6 / 0,70  13,90 € 
130-Teq-17 El Jimador Reposado Mexico 38,0% 6 / 0,70  13,90 € 
130-Teq-18 Espolon Tequila Blanco Mexico 40,0% 1 / 0,70 27,82 €
130-Teq-19 Espolon Tequila Reposado Mexico 40,0% 1 / 0,70 27,82 €
130-Teq-20 Frida Kahlo Blanco Mexico 40,0% 1 / 0,70  29,03 € 
130-Teq-21 Gusano Rojo Mezcal Mexico 38,0% 6 / 0,70  16,32 € 
130-Teq-22 Herradura Anejo Mexico 40,0% 1 / 0,70  31,45 € 
130-Teq-23 Herradura Plata Mexico 40,0% 1 / 0,70  22,61 € 
130-Teq-24 Herradura Reposado Mexico 40,0% 1 / 0,70  22,61 € 
130-Teq-25 Olmeca Blanco Mexico 38,0% 6 / 0,70  17,29 € 
130-Teq-26 Olmeca Gold Mexico 38,0% 6 / 0,70  17,29 € 
130-Teq-27 San Cosme Blanco Mezcal Mexico 40,0% 1 / 0,70 25,88 €
130-Teq-28 Sauza Hornitos Anejo Mexico 38,0% 1 / 0,70 21,50 €
130-Teq-29 Sauza Hornitos Resosado Mexico 38,0% 6 / 0,70 17,51 €
130-Teq-30 Sauza Reposado Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,24 € 
130-Teq-31 Sauza Reposado Mexico 38,0% 6 / 1,00  15,11 € 
130-Teq-32 Sauza Silver Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,24 € 
130-Teq-33 Sauza Silver Mexico 38,0% 6 / 1,00  15,11 € 
130-Teq-34 Sauza Tres Generaciones Anejo Mexico 38,0% 1 / 0,70 36,29 €
130-Teq-35 Sauza Tres Generaciones Plata Mexico 38,0% 1 / 0,70 28,42 €
130-Teq-36 Sauza Tres Generaciones Reposado Mexico 38,0% 1 / 0,70 32,42 €
130-Teq-37 Sierra Antiguo Mexico 40,0% 6 / 0,70  16,08 € 
130-Teq-38 Sierra Reposado Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,48 € 
130-Teq-39 Sierra Reposado Mexico 38,0% 6 / 1,00  15,48 € 
130-Teq-40 Sierra Milenario Blanco Mexico 41,5% 1 / 0,70  28,18 € 
130-Teq-41 Sierra Milenario Extra Anejo Mexico 41,5% 1 / 0,70  32,66 € 
130-Teq-42 Sierra Milenario Reposado Mexico 41,5% 1 / 0,70  29,39 € 
130-Teq-43 Sierra Silver Mexico 38,0% 6 / 0,70  11,48 € 
130-Teq-44 Sierra Silver Mexico 38,0% 6 / 1,00 15,48 €
130-Teq-45 Sierra Silver Mexico 38,0% 1 / 1,00  56,15 €
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131-Whi-Am-01 Blanton´s Gold Edition Bourbon USA 51,5% 1 / 0,70  47,76 € 
131-Whi-Am-02 Blanton´s Special Reserve Bourbon USA 40,0% 1 / 0,70  26,61 € 
131-Whi-Am-03 Blanton´s The Original Bourbon USA 46,5% 1 / 0,70  30,24 € 
131-Whi-Am-04 Booker´s 7 Years Bourbon USA 63,6% 1 / 0,70 54,44 €
131-Whi-Am-05 Bulleit 95 Rye Bourbon USA 45,0% 1 / 0,70 21,77 €
131-Whi-Am-06 Bulleit Bourbon USA 40,0% 6 / 0,70 18,14 € 
131-Whi-Am-07 Elijah Craig 12 Years Bourbon USA 47,0% 1 / 0,70  24,43 € 
131-Whi-Am-08 Four Roses Bourbon USA 40,0% 6 / 0,70  13,90 €
131-Whi-Am-09 Four Roses Bourbon USA 40,0% 6 / 1,00  19,35 € 
131-Whi-Am-10 J.B. Stetson Kentucky Stright B. Bourbon USA 42,0% 6 / 0,70  18,72 € 
131-Whi-Am-11 Jack Daniel´s Honey Bourbon with honey USA 35,0% 1 / 0,70  18,14 € 
131-Whi-Am-12 Jack Daniel´s Honey Bourbon with honey USA 35,0% 1 / 1,00  24,79 € 
131-Whi-Am-13 Jack Daniels Bourbon USA 40,0% 6 / 0,50  13,54 € 
131-Whi-Am-14 Jack Daniels Bourbon USA 40,0% 6 / 0,70  16,93 € 
131-Whi-Am-15 Jack Daniels Bourbon USA 40,0% 1 / 1,00  23,34 € 
131-Whi-Am-16 Jack Daniels Bourbon USA 40,0% 1 / 3,00  81,06 € 
131-Whi-Am-17 Jack Daniels Gentleman Jack Bourbon USA 40,0% 1 / 0,70  20,90 €
131-Whi-Am-18 Jack Daniels Master Bottle Jess Motlow Bourbon USA 43,0% 1 / 0,70 22,98 €
131-Whi-Am-19 Jack Daniels Single Barrel Bourbon USA 45,0% 1 / 0,70  26,97 €
131-Whi-Am-20 Jim Beam Bourbon USA 40,0% 6 / 0,70  11,85 € 
131-Whi-Am-21 Jim Beam Bourbon USA 40,0% 6 / 1,00  14,14 € 
131-Whi-Am-22 Jim Beam Bourbon USA 40,0% 1 / 1,50  29,03 € 
131-Whi-Am-23 Jim Beam Bourbon USA 40,0% 1 / 4,50  96,79 € 
131-Whi-Am-24 Jim Beam Devil´s Cut Bourbon USA 45,0% 6 / 0,70  15,96 €
131-Whi-Am-25 Jim Beam Honey - Bourbon with honey aroma USA 35,0% 6 / 0,70  13,03 € 
131-Whi-Am-26 Jim Beam Hot Punch USA 15,0% 6 / 0,70  8,19 € 
131-Whi-Am-27 Jim Beam Red Stag - Bourbon with black cherry aroma USA 40,0% 6 / 0,70  13,03 € 
131-Whi-Am-28 Jim Beam Rye USA 40,0% 6 / 0,70 12,67 €
131-Whi-Am-29 Jim Beam Signature Craft 12 Years USA 43,0% 1 / 0,70  24,55 € 
131-Whi-Am-30 Knob Creek Bourbon USA 50,0% 1 / 0,70  28,40 € 
131-Whi-Am-31 Knob Creek Rye Small Batch Bourbon USA 50,0% 1 / 0,70 37,50 €
131-Whi-Am-32 Maker´s Mark Bourbon USA 45,0% 6 / 0,70  18,74 € 
131-Whi-Am-33 Maker´s Mark Bourbon USA 45,0% 1 / 1,00  26,61 € 
131-Whi-Am-34 Maker´s Mark Mint Julep - Pre Mix Bourbon USA 33,0% 1 / 1,00  24,43 € 
131-Whi-Am-35 Old Grand Dad Bourbon USA 43,0% 6 / 0,70  13,88 € 
131-Whi-Am-36 Penny Packer Kentucky Straight Bourbon Whisky USA 40,0% 6 / 0,70  9,06 € 
131-Whi-Am-37 Rittenhouse 100 Proof Straight Rye USA 50,0% 1 / 0,70 24,19 €
131-Whi-Am-38 Wild Turkey 101 Proof 8 Years Bourbon USA 50,5% 1 / 0,70  18,98 € 
131-Whi-Am-39 Wild Turkey 81 Proof Bourbon USA 40,1% 6 / 0,70  16,93 €
131-Whi-Am-40 Wild Turkey American Honey - honey liqueur with Bourbon USA 35,5% 6 / 1,00  18,74 € 
131-Whi-Am-41 Woodford Reserve Bourbon           USA 45,2% 1 / 0,70  24,67 € 

Canadian Whisky
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y132-Whi-Ca-01 Black Velvet Canadian Whisky Canada 40,0% 6 / 0,70  10,51 € 
132-Whi-Ca-02 Canadian Club Canada 40,0% 6 / 0,70  9,91 € 
132-Whi-Ca-03 Canadian Club Canada 40,0% 6 / 1,00  15,69 € 
132-Whi-Ca-04 Canadian Club Classic 12 Years Canada 40,0% 1 / 0,70  21,04 € 
132-Whi-Ca-05 Crown Royal Canada 40,0% 6 / 0,70  14,14 € 
132-Whi-Ca-06 Seagram´s VO Canada 40,0% 6 / 0,70  13,30 € 

Irish Blended & Malt Whiskey

133-Whi-Ir-01 Bushmills 16 Years Single Malt Ireland 40,0% 1 / 0,70  52,02 €
133-Whi-Ir-02 Bushmills Black Bush 1608 Ireland 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
133-Whi-Ir-03 Bushmills Malt 10 Years Single Malt Ireland 40,0% 1 / 0,70  20,56 €
133-Whi-Ir-04 Bushmills Original Ireland 40,0% 6 / 0,70  13,54 € 
133-Whi-Ir-05 Bushmills Original Ireland 40,0% 1 / 1,00  18,50 € 
133-Whi-Ir-06 Clontarf Single Malt Irish Whiskey Ireland 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
133-Whi-Ir-07 Clontarf Trinity Irish Whiskey Single Malt Ireland 40,0% 1 / 0,60  20,56 € 
133-Whi-Ir-08 Connemara 12 Years Single Malt Ireland 40,0% 1 / 0,70  48,36 € 
133-Whi-Ir-09 Connemara Peated Single Malt Ireland 40,0% 1 / 0,70  21,74 € 
133-Whi-Ir-10 Greenore 8 Years Single Grain Ireland 40,0% 1 / 0,70  21,77 €
133-Whi-Ir-11 Jameson Irish Whiskey Ireland 40,0% 6 / 0,70  16,32 € 
133-Whi-Ir-12 Jameson Irish Whiskey Ireland 40,0% 6 / 1,00  19,32 € 
133-Whi-Ir-13 Jameson Select Reserve Single Distillery Ireland 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
133-Whi-Ir-14 Jameson 18 Years Irish Whiskey Ireland 40,0% 1 / 0,70 64,12 €
133-Whi-Ir-15 Jameson Crested Ten Triple Distilled Blended Irish Whiskey Ireland 40,0% 1 / 0,70 19,35 €
133-Whi-Ir-16 Jameson Gold Reserve Ireland 40,0% 1 / 0,70 42,34 €
133-Whi-Ir-17 Kilbeggan Ireland 40,0% 6 / 0,70  12,93 € 
133-Whi-Ir-18 Paddy Ireland 40,0% 6 / 0,70  12,93 € 
133-Whi-Ir-19 Redbreast 12 Years Pure Pott Still Whiskey Ireland 40,0% 1 / 0,70  37,50 € 
133-Whi-Ir-20 Redbreast 15 Years Irish Pure Pot Still Whiskey Ireland 46,0% 1 / 0,70  58,07 € 
133-Whi-Ir-21 Teeling Small Batch Blended Pot Still Whiskey Ireland 46,0% 1 / 0,70 24,16 €
133-Whi-Ir-22 The Tyrconnell 10 Years Madeira-Finish Single Malt Ireland 46,0% 1 / 0,70  44,15 € 
133-Whi-Ir-23 The Tyrconnell 10 Years Port-Finish Single Malt Ireland 46,0% 1 / 0,70  44,15 € 
133-Whi-Ir-24 The Tyrconnell 10 Years Sherry-Finish Single Malt Ireland 46,0% 1 / 0,70  44,15 €
133-Whi-Ir-25 The Tyrconnell Single Malt Ireland 40,0% 6 / 0,70  18,11 € 
133-Whi-Ir-26 Tullamore Dew Ireland 40,0% 6 / 0,70  13,30 € 
133-Whi-Ir-27 Tullamore Dew Ireland 40,0% 6 / 1,00 17,53 €
133-Whi-Ir-28 Tullamore Dew 10 Years Reserve Ireland 40,0% 1 / 0,70  30,24 € 
133-Whi-Ir-29 Tullamore Dew 12 Years Special Reserve Ireland 40,0% 1 / 0,70  29,03 € 
133-Whi-Ir-30 Tullamore Dew Krug Ireland 40,0% 1 / 0,70  29,03 €

International
Germany

134-Whi-De-01 Aureum 1865 Single Malt Whisky from Ziegler Germany 43,0% 1 / 0,70  48,39 € 
134-Whi-De-02 Aureum 1865 Single Malt Whisky Sherry Casks by Gonzalez Byass 

6 Years
Germany 47,0% 1 / 0,70  72,59 €

134-Whi-De-03 Aureum 1865 Single Malt Whisky Chateau d´Yquem Cask 6 Years Germany 47,0% 1 / 0,70   72,59 €
134-Whi-De-04 Slyrs 3 Years Single Malt Germany 43,0% 1 / 0,70  37,47 €
134-Whi-De-05 Slyrs Pedro Ximenez Sherry Edition Single Malt Germany 43,0% 1 / 0,70  54,41 €
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y134-Whi-De-06 Steinhauser Brigantia 3 Years Single Malt Germany 43,0% 1 / 0,70  48,39 €

Japan

135-Whi-Ja-01 Nikka All Malt Blended Whisky Japan 40,0% 1 / 0,70  22,98 € 
135-Whi-Ja-02 Nikka Coffey Grain Whisky Japan 45,0% 1 / 0,70 39,92 €
135-Whi-Ja-03 Nikka Coffey Malt Whisky Japan 45,0% 1 / 0,70 39,92 €
135-Whi-Ja-04 Nikka Miyagikyo 10 Years Single Malt Japan 45,0% 1 / 0,70 53,59 €
135-Whi-Ja-05 Nikka Miyagikyo Non Age Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,50  30,84 € 
135-Whi-Ja-06 Nikka Pure Malt Black Blended Malt Japan 43,0% 1 / 0,50  31,45 € 
135-Whi-Ja-07 Nikka Pure Malt Red Blended Malt Japan 43,0% 1 / 0,50  31,45 €
135-Whi-Ja-08 Nikka Pure Malt White Blended Malt Japan 43,0% 1 / 0,50  31,45 € 
135-Whi-Ja-09 Nikka Taketsuru 17 Years Pure Malt Blended Malt Japan 43,0% 1 / 0,70  78,03 € 
135-Whi-Ja-10 Nikka Taketsuru 21 Years Pure Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 105,26 €
135-Whi-Ja-11 Nikka Taketsuru Non Age Pure Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 36,29 €
135-Whi-Ja-12 Nikka Whisky From The Barrel Blended Whisky Japan 51,4% 1 / 0,50  26,00 € 
135-Whi-Ja-13 Nikka Yoichi 10 Years Single Malt Japan 45,0% 1 / 0,70 50,81 €
135-Whi-Ja-14 Nikka Yoichi 15 Years Single Malt Japan 45,0% 1 / 0,70 90,74 €
135-Whi-Ja-15 Nikka Yoichi Non Age Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,50  30,84 € 
135-Whi-Ja-16 Suntory Hakushu 12 Years Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 50,78 €
135-Whi-Ja-17 Suntory Hibiki 12 Years Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 49,60 €
135-Whi-Ja-18 Suntory Hibiki 17 Years Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 101,63 €
135-Whi-Ja-19 Suntory Yamazaki 12 Years Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 54,44 €
135-Whi-Ja-20 Suntory Yamazaki 18 Years Single Malt Japan 43,0% 1 / 0,70 145,19 €
135-Whi-Ja-21 Togouchi Japanese Blended Japan 40,0% 1 / 0,70 26,61 €
135-Whi-Ja-22 Togouchi 12 Years Japanese Blended Japan 40,0% 1 / 0,70 56,86 €
135-Whi-Ja-23 Togouchi 18 Years Japanese Blended Japan 43,0% 1 / 0,70  79,85 € 

India

136-Whi-In-01 Amrut Single Malt India, Bangalore, 
Himalaya

46,0% 1 / 0,70 25,37 €

136-Whi-In-02 Sikkim Himalayan Premium Old Gold Single Malt India, Bangalore, 
Himalaya

40,0% 1 / 0,70  18,74 € 
 

Wales

137-Whi-Wa-01 Penderyn Madeira „41” Single Malt Wales 41,0% 1 / 0,70  32,66 € 
137-Whi-Wa-02 Penderyn Madeira Finished Single Malt Wales 46,0% 1 / 0,70  40,89 € 
137-Whi-Wa-03 Penderyn Sherrywood Edition Single Malt Wales 46,0% 1 / 0,70  45,97 € 

Scotch Blended Whisky-Scotland

138-Whi-Sc-01 Ballantine`s Blended Malt 12 Jahre Pure Malt Scotland 40,0% 1 / 0,70  23,58 € 
138-Whi-Sc-02 Ballantine`s Finest Scotch Blended Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  11,72 € 
138-Whi-Sc-03 Ballantine`s Finest Scotch Blended Whisky Scotland 40,0% 6 / 1,00  15,35 € 
138-Whi-Sc-04 Ballantine`s Special Reserve 12 Years Special Reserve Gold Seal Scotland 40,0% 1 / 0,70  23,22 € 
138-Whi-Sc-05 Black & White Blended Scotch Scotland 40,0% 6 / 0,70  10,27 € 
138-Whi-Sc-06 Chivas Regal 12 Years Blended Scotch Scotland 40,0% 1 / 0,70  20,92 € 
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y138-Whi-Sc-07 Chivas Regal 12 Years Blended Scotch Scotland 40,0% 1 / 1,00  29,63 €
138-Whi-Sc-08 Chivas Regal 18 Years Blended Scotch Scotland 40,0% 1 / 0,70  45,36 € 
138-Whi-Sc-09 Chivas Regal 25 Years GP Blended Scotch Scotland 40,0% 1 / 0,70  179,03 € 
138-Whi-Sc-10 Chivas Royal Salute 21 Years Blended Scotch Scotland 40,0% 1 / 0,70  112,52 € 
138-Whi-Sc-11 Chivas Royal Salute Diamond Tribute Scotland 40,0% 1 / 0,70 193,59 €
138-Whi-Sc-12 Cutty Sark Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  12,45 € 
138-Whi-Sc-13 Dean`s Finest Old Scotch Blended Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  9,67 € 
138-Whi-Sc-14 Dimple Golden Selection Scotland 40,0% 1 / 0,70 20,92 €
138-Whi-Sc-15 Famous Grouse Finest Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  10,88 € 
138-Whi-Sc-16 Famous Grouse Gold Reserve 12 Years Finest Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70 20,56 €
138-Whi-Sc-17 Grant´s Blended Scotch Scotland 40,0% 6 / 0,70  12,09 € 
138-Whi-Sc-18 Grant´s 25 Years Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70 362,99 €
138-Whi-Sc-19 Hankey Bannister Blended Malt Scotland 40,0% 6 / 0,70  8,46 € 
138-Whi-Sc-20 J & B Rare Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  12,67 € 
138-Whi-Sc-21 Johnnie Walker Black Label 12 Years Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  19,95 € 
138-Whi-Sc-22 Johnnie Walker Black Label 12 Years Scotch Whisky Scotland 43,0% 1 / 4,50 120,99 €
138-Whi-Sc-23 Johnnie Walker Blue King George V Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70 398,09 €
138-Whi-Sc-24 Johnnie Walker Blue Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  124,62 € 
138-Whi-Sc-25 Johnnie Walker Double Black Label Blended Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  24,16 € 
138-Whi-Sc-26 Johnnie Walker Gold Label Reserve Blended Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  30,19 € 
138-Whi-Sc-27 Johnnie Walker Platinum Label 18 Years Blended Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  60,44 € 
138-Whi-Sc-28 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 48 / 

0,20
 3,62 € 

138-Whi-Sc-29 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,35  7,61 € 
138-Whi-Sc-30 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  10,88 € 
138-Whi-Sc-31 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 1,00  15,72 € 
138-Whi-Sc-32 Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 4,50  72,59 € 
138-Whi-Sc-33 Macleod´s Isle of Skye 8 Years Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70 15,72 €
138-Whi-Sc-34 Macleod´s Isle of Skye 12 Years Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70 23,58 €
138-Whi-Sc-35 Monkey Shoulder Blended Scotch Malt Whisky Scotland 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
138-Whi-Sc-36 Old Smuggler Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 
138-Whi-Sc-37 Smokey Joe Islay Blended Malt Scotch Whisky Scotland 46,0% 1 / 0,70 26,97 €
138-Whi-Sc-38 Teacher`s Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  9,06 € 
138-Whi-Sc-39 VAT 69 Blended Scotch Whisky Scotland 40,0% 6 / 0,70  9,06 € 

Scotch Malt Whisky-Scotland
Campeltown

140-Whi-Sc-01 Hazelburn 10 Years Triple Distilled Single Malt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70  39,92 € 
140-Whi-Sc-02 Kilkerran Work in Progress VI Bourbon Cask Single Malt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70 35,08 €
140-Whi-Sc-03 Kilkerran Work in Progress VI Sherry Cask Single Malt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70 35,08 €
140-Whi-Sc-04 Springbank 10 Years Single Malt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70 33,87 €
140-Whi-Sc-05 Springbank 15 Years Single Malt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70 52,02 €
140-Whi-Sc-06 Springbank 18 Years Single Marlt Campbeltown 46,0% 1 / 0,70  79,85 € 

Highland Malt

141-Whi-Sc-01 "As We Get It" Highland Cask Strength Single Malt Highland 66,7% 1 / 0,70  37,50 € 
141-Whi-Sc-02 Aberfeldy 12 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70 30,24 €
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y141-Whi-Sc-03 Aberlour 16 Years Double Cask Matured Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70 43,55 €
141-Whi-Sc-04 Aberlour 18 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 62,54 €
141-Whi-Sc-05 Ben Nevis 10 Years Single Malt Highland 46,0% 1 / 0,70  33,87 € 
141-Whi-Sc-06 Blair Athol 12 Years F&F Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
141-Whi-Sc-07 Brora Single Malt 35 Years Distilled 1978/ Bottled 2014 Highland 48,6% 1 / 0,70 1.451,99 €
141-Whi-Sc-08 Clynelish 14 Years Single Malt Highland 46,0% 1 / 0,70  34,16 € 
141-Whi-Sc-09 Clynelish Distillers Edition 1997/ Edition 2012 Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  46,79 € 
141-Whi-Sc-10 Dalmore 12 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  37,50 € 
141-Whi-Sc-11 Dalmore 12 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 1,00  41,10 € 
141-Whi-Sc-12 Dalmore 15 Years GP Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  55,89 € 
141-Whi-Sc-13 Dalmore 18 Years GP Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  96,79 € 
141-Whi-Sc-14 Dalmore Cigar Malt Reserve Single Malt Highland 44,0% 1 / 0,70 83,37 €
141-Whi-Sc-15 Dalmore King Alexander GP Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  157,29 € 
141-Whi-Sc-16 Edradour 10 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  35,08 € 
141-Whi-Sc-17 Fettercairn Fior Single Malt Highland 42,0% 1 / 0,70 36,29 €
141-Whi-Sc-18 Glencadam Highland Single Malt Whisky Aged 10 Years Highland 46,0% 1 / 0,70  30,24 € 
141-Whi-Sc-19 Glencadam Highland Single Malt Aged 15 Years Highland 46,0% 1 / 0,70  53,12 € 
141-Whi-Sc-21 Glencadam Highland Single Malt Oloroso Sherry Finish 14 Years Highland 46,0% 1 / 0,70  55,06 € 
141-Whi-Sc-22 Glencadam Highland Single Malt Whisky 21 Years Highland 46,0% 1 / 0,70  72,59 € 
141-Whi-Sc-23 Glencadam Highland Single Cask Whisky Aged 30 Years No. 730 Highland 46,0% 1 / 0,70  278,29 € 
141-Whi-Sc-24 Glencadam Highland Single Cask Whisky Aged 36 Years No. 2333 Highland 46,0% 1 / 0,70 338,79 €
141-Whi-Sc-25 Glengoyne 10 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  29,03 € 
141-Whi-Sc-26 Glengoyne 12 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 33,87 €
141-Whi-Sc-27 Glengoyne 15 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 42,34 €
141-Whi-Sc-28 Glengoyne 18 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 61,46 €
141-Whi-Sc-29 Glengoyne 21 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  94,37 € 
141-Whi-Sc-30 Glengoyne Cask Strength Highland 58,9% 1 / 0,70  44,76 € 
141-Whi-Sc-31 Glenmorangie 18 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  62,30 € 
141-Whi-Sc-32 Glenmorangie Lasanta Sherry Cask Extra Matured Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 42,34 €
141-Whi-Sc-33 Glenmorangie Nectar D´Or Sauternes Cask e Matured Single Malt Highland 46,0% 1 / 0,70 49,60 €
141-Whi-Sc-34 Glenmorangie Original 10 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  30,84 € 
141-Whi-Sc-35 Glenmorangie Quinta Ruban Port Cask Extra Matured Single Malt Highland 46,0% 1 / 0,70  48,39 € 
141-Whi-Sc-36 Glenmorangie Signet Malt Single Malt Highland 46,0% 1 / 0,70  127,04 € 
141-Whi-Sc-37 Glenturret 10 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
141-Whi-Sc-38 Loch Lomond Malt 18 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
141-Whi-Sc-39 Loch Lomond Peated Malt Single Malt Highland 46,0% 6 / 0,70  18,14 € 
141-Whi-Sc-40 Montgomerie´s Dalmore Single Cask Whiskey 1986 Highland 46,0% 1 / 0,70  119,79 € 
141-Whi-Sc-41 Montgomerie´s Coal Ila Single Cask Whiskey 1990 Highland 46,0% 1 / 0,70  131,89 € 
141-Whi-Sc-42 Montgomerie´s Bowmore Single Cask Whisky 1990 Highland 46,0% 1 / 0,70  139,15 €
141-Whi-Sc-43 Montgomeie´s Highland Park Single Cask Whisky 1985 Highland 46,0% 1 / 0,70  163,35 € 
141-Whi-Sc-44 Macleod´s Highland 8 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70 19,95 €
141-Whi-Sc-45 Oban 14 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  38,68 €
141-Whi-Sc-46 Oban Distillers Edition 2014 Single Malt / Distilled 1999 Highland 43,0% 1 / 0,70  60,21 € 
141-Whi-Sc-47 Royal Lochnagar 12 Years Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  28,42 €
141-Whi-Sc-48 Royal Lochnagar Selected Reserve Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 151,24 €
141-Whi-Sc-49 Teaninich 10 Years F&F Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
141-Whi-Sc-50 The Macallan Amber 1824 Series Single Malt Highland 40,0% 1 / 0,70  44,15 €
141-Whi-Sc-51 The Macallan Ruby 1824 Series Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70  145,08 € 
141-Whi-Sc-52 The Macallan Siena 1824 Series Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 67,75 €
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y141-Whi-Sc-53 Tullibardine 20 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 70,17 €
141-Whi-Sc-54 Tullibardine 25 Years Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 145,19 €
141-Whi-Sc-55 Tullibardine Burgundy Finish Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 31,45 €
141-Whi-Sc-56 Tullibardine Sauternes Finish Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 31,45 €
141-Whi-Sc-57 Tullibardine Sherry Finish Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70 31,45 €
141-Whi-Sc-58 Tullibardine Sovereign Single Malt Highland 43,0% 1 / 0,70   27,82 € 

Island Malt

142-Whi-Sc-01 Arran 10 Years Single Malt Isle of Arran 46,0% 1 / 0,70  27,79 € 
142-Whi-Sc-02 Highland Park 12 Years Single Malt Orkney Island 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
142-Whi-Sc-03 Highland Park 18 Years Single Malt Orkney Island 43,0% 1 / 0,70  88,32 € 
142-Whi-Sc-04 Highland Park 25 Years wooden box Single Malt Orkney Island 48,1% 1 / 0,70 254,09 €
142-Whi-Sc-05 Highland Park 30 Years wooden box Single Malt Orkney Island 48,1% 1 / 0,70 423,49 €
142-Whi-Sc-06 Highland Park Dark Origins Single Malt Orkney Island 48,1% 1 / 0,70 55,65 €
142-Whi-Sc-07 Isle Of Jura 10 Years Single Malt Jura 40,0% 1 / 0,70  26,97 € 
142-Whi-Sc-08 Isle Of Jura 16 Years Single Malt Jura 40,0% 1 / 0,70  44,76 € 
142-Whi-Sc-09 Isle Of Jura Prophecy Single Malt Jura 46,0% 1 / 0,70  54,20 € 
142-Whi-Sc-10 Isle of Jura Superstition Single Malt Jura 43,0% 1 / 0,70  33,26 € 
142-Whi-Sc-11 Ledaig Single Malt 10 Years Single Malt Isle of Mull 46,3% 1 / 0,70  30,24 € 
142-Whi-Sc-12 Scapa 16 Years Single Malt Orkney Island 40,0% 1 / 0,70  48,99 € 
142-Whi-Sc-13 Six Isles Malt Blended Malt Islay, Jura, Skye, Mull, 

Arran, Orkney
43,0% 1 / 0,70  25,40 € 

142-Whi-Sc-14 Talisker 10 Years Single Malt Skye Island 45,8% 1 / 0,70  29,03 € 
142-Whi-Sc-15 Talisker 25 Years Single Malt Skye Island 45,8% 1 / 0,70 205,69 €
142-Whi-Sc-16 Talisker 30 Years Single Malt Skye Island 45,8% 1 / 0,70 280,39 €
142-Whi-Sc-17 Talisker Distillers Edition 2002 Skye Island 45,8% 1 / 0,70 44,76 €
142-Whi-Sc-18 Talisker Noth 57 Single Malt Skye Island 57,0% 1 / 0,70  52,02 € 
142-Whi-Sc-19 Talisker Storm Single Malt Skye Island 45,8% 1 / 0,70  30,84 € 

Islay Malt

143-Whi-Sc-01 Ardbeg 10 Years Single Malt Islay Island 46,0% 1 / 0,70  36,65 € 
143-Whi-Sc-02 Ardbeg Uigeadail Single Malt Islay Island 54,2% 1 / 0,70  53,22 €
143-Whi-Sc-03 "As We Get It" Cask Strength Single Malt Islay Island 58,5% 1 / 0,70 39,92 €

143-Whi-Sc-04 Big Peat Islay Blended Malt Islay Island 46,0% 1 / 0,70  39,89 € 
143-Whi-Sc-05 Bowmore 12 Years Islay Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  25,75 € 
143-Whi-Sc-06 Bowmore 18 Years Islay Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70 71,56 €
143-Whi-Sc-07 Bowmore 25 Years Islay Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70 221,42 €
143-Whi-Sc-08 Bowmore Bourbon Cask Small Batch Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70 27,25 €
143-Whi-Sc-09 Bowmore Darkest 15 Years Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70  46,79 € 
143-Whi-Sc-10 Bruichladdich Black Art 1990 Single Malt Islay Island 49,2% 1 / 0,70 205,66 €
143-Whi-Sc-11 Bruichladdich Islay Barley Rockside Farm 2007 Single Malt Islay Island 50,0% 1 / 0,70 46,57 €
143-Whi-Sc-12 Bruichladdich Scottish Barley Single Malt Islay Island 57,0% 1 / 0,70 39,89 €
143-Whi-Sc-13 Bunnahabhain 12 Years Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  36,29 € 
143-Whi-Sc-14 Bunnahabhain 18 Years Single Malt Islay Island 46,3% 1 / 0,70  94,37 € 
143-Whi-Sc-15 Bunnahabhain 25 Years GP wooden box Single Malt Islay Island 46,3% 1 / 0,70  217,79 € 
143-Whi-Sc-16 Bunnahabhain 40 Years Single Malt - on request Islay Island 41,7% 1 / 0,70 2.058,88 €
143-Whi-Sc-17 Caol lla 12 Years Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70  34,47 € 
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y143-Whi-Sc-18 Caol Ila 25 Years Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70 130,67 €
143-Whi-Sc-19 Caol Ila 30 Years Distilled 1983 - Special Release 2014 Single Malt Islay Island 55,1% 1 / 0,70 544,49 €
143-Whi-Sc-20 Caol lla Distillers Edition 2014 - Distilled 2002 Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70  50,81 € 
143-Whi-Sc-21 Caol Ila Unpeated 15 Years Distilled 1998 - Special Release 2014 

Single Malt
Islay Island 60,4% 1 / 0,70 84,69 €

143-Whi-Sc-22 Finlaggan Cask Strength Single Malt Islay Island 58,0% 1 / 0,70  27,21 € 
143-Whi-Sc-23 Finlaggan Old Reserve Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  21,72 € 
143-Whi-Sc-24 Finlaggan The Original Single Islay Malt Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  20,56 € 
143-Whi-Sc-25 Lagavulin 12 Years Single Malt Islay Island 56,1% 1 / 0,70  84,69 € 
143-Whi-Sc-26 Lagavulin 16 Years Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70  48,39 € 
143-Whi-Sc-27 Lagavulin Distillers Edition 2014 / Distilled 1998 Islay Island 43,0% 1 / 0,70 71,74 €
143-Whi-Sc-28 Laphroaig 10 Years Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  30,84 € 
143-Whi-Sc-29 Laphroaig 25 Years Cask Strength Single Malt Islay Island 45,1% 1 / 0,70 266,19 €
143-Whi-Sc-30 Laphroaig Quarter Cask Single Malt Islay Island 48,0% 1 / 0,70  32,42 € 
143-Whi-Sc-31 Laphroaig Triple Wood Single Malt Islay Island 48,0% 1 / 0,70  35,68 € 
143-Whi-Sc-32 Laphroaig Vintage 1991 Single Malt Islay Island 52,6% 1 / 0,70 241,99 €
143-Whi-Sc-33 Macleod´s Islay Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70 24,19 €
143-Whi-Sc-34 Octomore Scottish Barley 5 Years Single Malt Islay Island 50,0% 1 / 0,70 102,84 €
143-Whi-Sc-35 Port Charlotte Scottish Barley Heavy Peated Single Malt Islay Island 50,0% 1 / 0,70 42,31 €
143-Whi-Sc-36 Port Ellen 35 Years Distilled 1978 - Special Release 2014 Single Malt Islay Island 56,5% 1 / 0,70 2.661,99 €
143-Whi-Sc-37 Smokehead Islay Malt Single Malt Islay Island 43,0% 1 / 0,70  29,27 € 
143-Whi-Sc-38 Smoky Joe Islay Malt Scotch Whisky Islay Island 46,0% 1 / 0,70  28,68 € 
143-Whi-Sc-39 The Ileach Cask Strength Single Malt Islay Island 58,0% 1 / 0,70 33,26 €
143-Whi-Sc-40 The Ileach Single Islay Malt Single Malt Islay Island 40,0% 1 / 0,70  22,13 € 

Lowland Malt

144-Whi-Sc-01 Auchentoshan 12 Years Single Malt Lowland 40,0% 1 / 0,70  26,61 € 
144-Whi-Sc-02 Auchentoshan 18 Years Single Malt Lowland 43,0% 1 / 0,70  66,54 € 
144-Whi-Sc-03 Auchentoshan 3 Wood Single Malt Lowland 43,0% 1 / 0,70  36,26 €
144-Whi-Sc-04 Auchentoshan American Oak Single Malt Lowland 40,0% 1 / 0,70 26,29 €
144-Whi-Sc-05 Glenkinchie 12 Years GP Single Malt Lowland 43,0% 1 / 0,70  28,18 € 
144-Whi-Sc-06 Glenkinchie Distiller`s Edition 2014 - Distilled 2000 Single Malt Lowland 43,0% 1 / 0,70 40,28 €
144-Whi-Sc-07 Rosebank 21 Years Distilled 1992 - Special Release 2014 Single Malt Lowland 55,3% 1 / 0,70  356,94 € 

Speyside Malt

145-Whi-Sc-01 Aberlour A´Bunadh Batch No.49 Single Malt Blend Speyside 60,1% 1 / 0,70  51,41 € 
145-Whi-Sc-02 Aberlour Double Cask 12 Years Speyside 40,0% 1 / 0,70 32,66 €
145-Whi-Sc-03 An Cnoc 12 Years Single Malt                       Speyside 40,0% 1 / 0,70  26,61 € 
145-Whi-Sc-04 An Cnoc Vintage 1999 Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 47,18 €
145-Whi-Sc-05 Ardmore Legacy Single Malt Scotch Whisky Speyside 40,0% 1 / 0,70 19,35 €
145-Whi-Sc-06 Ardmore Traditional Cask Malt Whisky Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70  22,35 € 
145-Whi-Sc-07 Auchroisk 10 Years Single Malt Flora & Fauna Speyside 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
145-Whi-Sc-08 Auchroisk 30 Years Special Release Single Malt Speyside 54,7% 1 / 0,70 235,94 €
145-Whi-Sc-09 Balvenie 14 Years Carribean Cask Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 47,18 €
145-Whi-Sc-10 Balvenie 15 Years Single Malt Speyside 47,8% 1 / 0,70  58,07 € 
145-Whi-Sc-11 Belvenie Doublewood 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 34,11 €
145-Whi-Sc-12 Balvenie Doublewood 17 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  90,74 € 
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y145-Whi-Sc-13 Balvenie Portwood 21 Years Speyside 40,0% 1 / 0,70  114,94 €
145-Whi-Sc-14 Ben Nevis 10 Years Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70  33,87 € 
145-Whi-Sc-15 Benrinnes 15 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  44,76 €
145-Whi-Sc-16 Benrinnes 21 Years Distilled 1992 - Special Release 2014 Single Malt Speyside 56,9% 1 / 0,70 266,19 €
145-Whi-Sc-17 Benromach 10 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  37,50 € 
145-Whi-Sc-18 Benromach 30 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 302,49 €
145-Whi-Sc-19 Benromach Cask Strength Single Malt Speyside 59,4% 1 / 0,70  43,55 € 
145-Whi-Sc-20 Benromach Organic Special Edition Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 42,34 €
145-Whi-Sc-21 Benromach Peat Smoke 2005 Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 40,28 €
145-Whi-Sc-22 Cardhu 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  28,42 € 
145-Whi-Sc-23 Cardhu 21 Years Distilled 1991 Speyside 54,2% 1 / 0,70  181,49 € 
145-Whi-Sc-24 Cardhu Amber Rock Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 33,63 €
145-Whi-Sc-25 Cardhu Gold Reserve Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 31,21 €
145-Whi-Sc-26 Convalmore 36 Years Single Malt Speyside 58,0% 1 / 0,70 641,29 €
145-Whi-Sc-27 Cragganmore 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  27,45 € 
145-Whi-Sc-28 Cragganmore 25 Years Distilled 1988 - Special Release 2014 Single 

Malt
Speyside 51,4% 1 / 0,70  362,99 € 

145-Whi-Sc-29 Cragganmore Distillers Edition 2014 Single Malt / Distilled 2001 Speyside 40,0% 1 / 0,70  44,76 €
145-Whi-Sc-30 Cu Dhub Black Whisky Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  21,77 € 
145-Whi-Sc-31 Dailuaine 16 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  45,97 € 
145-Whi-Sc-32 Dalwhinnie 15 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  31,45 € 
145-Whi-Sc-33 Dalwhinnie 25 Years Special Release 2012 Single Malt Speyside 52,1% 1 / 0,70 193,59 €
145-Whi-Sc-34 Dalwhinnie Distillers Edition 2002 Speyside 43,0% 1 / 0,70  44,76 € 
145-Whi-Sc-35 Glen Deveron 10 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  19,35 € 
145-Whi-Sc-36 Glen Elgin 12 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  33,14 € 
145-Whi-Sc-37 Glen Garioch 12 Years Single Malt Speyside 48,0% 1 / 0,70  33,87 € 
145-Whi-Sc-38 Glen Garioch 1797 Founder´s Reserve Single Malt Speyside 48,0% 1 / 0,70 28,54 €
145-Whi-Sc-39 Glen Grant Single Malt Speyside 40,0% 6 / 0,70  16,93 € 
145-Whi-Sc-40 Glen Grant 10 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  23,95 € 
145-Whi-Sc-41 Glen Moray 16 Years Single Malt Speyside 40,0% 6 / 0,70  33,26 € 
145-Whi-Sc-42 Glen Parker Speyside Single Malt Speyside 40,0% 6 / 0,70 18,14 €
145-Whi-Sc-43 Glen Spey 12 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
145-Whi-Sc-44 Glendronach 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  26,61 € 
145-Whi-Sc-45 Glendronach Revival 15 Years Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70  39,68 € 
145-Whi-Sc-46 Glenfarclas 8 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 22,13 €
145-Whi-Sc-47 Glenfarclas 10 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  22,98 € 
145-Whi-Sc-48 Glenfarclas 105 Single Malt Speyside 60,0% 1 / 0,70  39,19 € 
145-Whi-Sc-49 Glenfarclas 12 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  28,42 € 
145-Whi-Sc-50 Glenfarclas 12 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 1,00  33,26 € 
145-Whi-Sc-51 Glenfarclas 15 Years Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70  37,26 € 
145-Whi-Sc-52 Glenfarclas 21 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  60,49 € 
145-Whi-Sc-53 Glenfarclas 25 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  82,27 € 
145-Whi-Sc-54 Glenfarclas Heritage 45 North Single Malt Speyside 45,0% 1 / 0,70 24,19 €
145-Whi-Sc-55 Glenfarclas Passion Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 29,03 €
145-Whi-Sc-56 Glenfarclas Springs Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 29,03 €
145-Whi-Sc-57 Glenfarclas Team Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 29,03 €
145-Whi-Sc-58 Glenfarclas Vintage 1989 Single Malt Speyside 46,0% 1 / 0,70 88,32 €
145-Whi-Sc-59 Glenfiddich 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  24,79 €
145-Whi-Sc-60 Glenfiddich 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 1,00  32,05 € 
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y145-Whi-Sc-61 Glenfiddich 12 Years Malt Master`s Edition Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 43,55 €
145-Whi-Sc-62 Glenfiddich 15 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
145-Whi-Sc-63 Glenfiddich 18 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  48,39 € 
145-Whi-Sc-64 Glenfiddich 21 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 117,33 €
145-Whi-Sc-65 Glenfiddich 26 Years Excellence Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 362,99 €
145-Whi-Sc-66 Glenfiddich 30 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 423,49 €
145-Whi-Sc-67 Glenfiddich Rich Oak 14 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
145-Whi-Sc-68 Glenlivet 15 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
145-Whi-Sc-69 Glenlivet 18 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  46,57 € 
145-Whi-Sc-70 Glenlivet Archive 21 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 86,26 €
145-Whi-Sc-71 Glenlivet 25 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  193,59 €
145-Whi-Sc-72 Glenlossie 10 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  44,76 €

145-Whi-Sc-73 Glenrothes John Ramsay Single Malt Speyside 46,7% 1 / 0,70 810,69 €
145-Whi-Sc-74 Glenrothes Select Reserve Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  34,23 € 
145-Whi-Sc-75 Glenrothes Vintage 1988 Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 111,31 €
145-Whi-Sc-76 Glenrothes Vintage 1995 Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 43,52 €
145-Whi-Sc-77 Glenrothes Vintage 1998 Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 38,68 €
145-Whi-Sc-78 Glen Parker Speyside Single Malt Whisky Speyside 40,0% 6 / 0,70  18,14 €
145-Whi-Sc-79 Hart Brothers Pure Malt Whisky 8 Years Blended Whisky Speyside 40,0% 6 / 0,70 14,51 €
145-Whi-Sc-80 Hart Brothers Pure Malt Whisky 17 Years Port Blended Whisky Speyside 50,0% 1 / 0,70 38,71 €
145-Whi-Sc-81 Hart Brothers Pure Malt Whisky 17 Years Sherry Blended Whisky Speyside 50,0% 1 / 0,70 38,71 €
145-Whi-Sc-82 Inchgower 14 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  44,76 € 
145-Whi-Sc-83 Knockando Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  26,58 € 
145-Whi-Sc-84 Linkwood 12 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  52,02 € 
145-Whi-Sc-85 Longmorn 16 Years Whisky Single Malt Speyside 48,0% 1 / 0,70  52,62 €
145-Whi-Sc-86 Macleod´s Speyside 8 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 19,95 €
145-Whi-Sc-87 Mannochmore 12 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  45,97 €
145-Whi-Sc-88 Mortlach 16 Years F& F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  55,65 € 
145-Whi-Sc-89 Singleton of Dufftown 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 
145-Whi-Sc-90 Singleton of Dufftown 15 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  35,08 €
145-Whi-Sc-91 Singleton of Dufftown 18 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  53,51 € 
145-Whi-Sc-92 Singleton of Dufftown 28 Years GP Distilled 1985 Speyside 52,3% 1 / 0,70  266,19 € 
145-Whi-Sc-93 Singleton of Dufftown Spey Cascade Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 20,80 € 
145-Whi-Sc-94 Singleton of Dufftown Sunray Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 22,37 €
145-Whi-Sc-95 Singleton of Dufftown Tailfire Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 21,77 €
145-Whi-Sc-96 Singleton of Glendullan 38 Years Edition 2014/ Distilled 1975 

Single Malt
Speyside 59,8% 1 / 0,70 846,99 €

145-Whi-Sc-97 Speyburn 10 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  21,74 € 
145-Whi-Sc-98 Strathisla 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 29,61 €
145-Whi-Sc-99 Strathmill 12 Years F&F Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  42,34 € 
145-Whi-Sc-100 Tamdhu 10 Years Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70 33,50 €
145-Whi-Sc-101 Tomatin 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70  27,82 € 
145-Whi-Sc-102 Tomatin 15 Years GP Single Malt Speyside 43,0% 1 / 0,70  40,52 € 
145-Whi-Sc-103 Tormore 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 0,70 26,61 €
145-Whi-Sc-104 Tormore 12 Years Single Malt Speyside 40,0% 1 / 1,00  35,08 € 

Vodka
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aDenmark

146-Vod-Dä-01 Danzka Denmark 40,0% 6 / 0,70  14,51 € 
146-Vod-Dä-02 Mama Vodka Denmark 40,0% 1 / 0,70  24,19 € 

Germany

147-Vod-De-01 Caviar Germany 40,0% 6 / 0,50  9,67 € 
147-Vod-De-02 Fuckoff Germany 40,0% 6 / 0,70  9,30 € 
147-Vod-De-03 Fuckoff Black Germany 40,0% 6 / 0,70  9,30 € 
147-Vod-De-04 Gorbatschow Germany 37,5% 6 / 0,70  7,85 € 
147-Vod-De-05 Gorbatschow Germany 37,5% 6 / 1,00  11,24 € 
147-Vod-De-06 Gorbatschow Germany 37,5% 1 / 3,00 46,33 €
147-Vod-De-07 Gorbatschow Platinum 44 Germany 44,0% 6 / 0,70  13,90 € 
147-Vod-De-08 Puschkin Germany 37,5% 6 / 0,70  6,28 € 
147-Vod-De-09 Puschkin Germany 37,5% 6 / 1,00  8,32 € 
147-Vod-De-10 Three Sixty Germany 37,5% 6 / 0,50  8,46 €
147-Vod-De-11 Three Sixty Germany 37,5% 6 / 0,70  11,12 € 
147-Vod-De-12 Three Sixty Germany 37,5% 6 / 1,00  14,51 € 
147-Vod-De-13 Three Sixty Germany 37,5% 1 / 3,00 48,39 €
147-Vod-De-14 Three Sixty Black 42 Germany 42,0% 1 / 0,70  12,93 € 

Finland

148-Vod-Fi-01 Finlandia Finland 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 
148-Vod-Fi-02 Finlandia Finland 40,0% 6 / 1,00  14,51 € 
148-Vod-Fi-03 Koskenkorva Finland 40,0% 6 / 0,70  12,64 € 

France

149-Vod-Fr-01 Alpha Noble France 40,0% 6 / 0,70  13,90 € 
149-Vod-Fr-02 Ciroc France 40,0% 1 / 0,70  19,83 € 
149-Vod-Fr-03 Ciroc France 40,0% 1 / 1,75  52,99 € 
149-Vod-Fr-04 Ciroc France 40,0% 1 / 3,00  91,95 €
149-Vod-Fr-05 Ciroc France 40,0% 1 / 6,00  211,74 € 
149-Vod-Fr-06 Grey Goose France 40,0% 1 / 0,70  32,66 € 
149-Vod-Fr-07 Grey Goose France 40,0% 1 / 1,50  75,01 € 
149-Vod-Fr-08 Grey Goose France 40,0% 1 / 3,00  181,49 € 
149-Vod-Fr-09 Grey Goose France 40,0% 1 / 4,50  332,74 € 
149-Vod-Fr-10 Grey Goose France 40,0% 1 / 6,00 397,79 €
149-Vod-Fr-11 Grey Goose Night Vision France 40,0% 1 / 1,00 60,49 €
149-Vod-Fr-12 Grey Goose Night Vision France 40,0% 1 / 1,75 100,42 €
149-Vod-Fr-13 Kalinka France 37,5% 6 / 1,00  8,22 € 

Georgia

150-Vod-Ge-01 Eristoff Georgia 37,5% 6 / 1,00  11,48 € 
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152-Vod-Ho-01 Ketel One Holland 40,0% 6 / 0,70  16,93 € 
152-Vod-Ho-02 Ketel One Holland 40,0% 1 / 1,50  33,02 € 
152-Vod-Ho-03 Van Gogh Holland 40,0% 6 / 0,70 11,12 €
152-Vod-Ho-04 Van Gogh Duch Chocolate Vodka Holland 37,5% 6 / 0,70 11,12 €
152-Vod-Ho-05 Van Gogh Espresso Vodka Holland 37,5% 6 / 0,70 11,12 €
152-Vod-Ho-06 Vox Holland 40,0% 6 / 0,70  14,14 €

Italy

153-Vod-It-01 Roberto Cavalli Italy 40,0% 1 / 0,70  39,92 € 

Canada

154-Vod-Ka-01 Crystal Head Canada 40,0% 1 / 0,70  37,50 € 
154-Vod-Ka-02 Iceberg Canada 40,0% 6 / 0,70  12,45 € 

Mexico

156-Vod-Me-01 Skorppio - vodka with eatable scorpion Mexico 37,5% 6 / 0,70  15,72 € 

Norway

159-Vod-No-01 Heavy Water Norway 40,0% 1 / 0,70  27,82 € 
159-Vod-No-02 Viking Fjord Norway 40,0% 6 / 0,70  11,48 € 

Poland

161-Vod-Po-01 Belvedere Poland 40,0% 1 / 0,70  32,05 € 
161-Vod-Po-02 Belvedere Poland 40,0% 1 / 1,00  36,29 € 
161-Vod-Po-03 Grasovka Bison grass Poland 40,0% 6 / 0,50  7,85 €
161-Vod-Po-04 Grasovka Bison grass Poland 40,0% 6 / 0,70  10,88 € 
161-Vod-Po-05 Grasovka Bison grass Poland 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
161-Vod-Po-06 Pravda Poland 40,0% 6 / 0,70  15,09 € 
161-Vod-Po-07 U´Luvka Poland 40,0% 1 / 0,70  33,87 € 
161-Vod-Po-08 Wyborowa Poland 37,5% 6 / 0,50    7,85 €
161-Vod-Po-09 Wyborowa Poland 37,5% 6 / 1,00  14,75 € 

Russia

162-Vod-Ru-01 Beluga Russia 40,0% 1 / 0,70 27,82 € 
162-Vod-Ru-02 Beluga Russia 40,0% 1 / 0,70 35,08 €
162-Vod-Ru-03 Greenmark Russia 40,0% 6 / 0,50 7,25 €
162-Vod-Ru-04 Greenmark Russia 40,0% 6 / 0,70 9,67 €
162-Vod-Ru-05 Greenmark Russia 40,0% 6 / 1,00  12,45 € 
162-Vod-Ru-06 Jelzin Russia 37,5% 6 / 0,70  6,40 €
162-Vod-Ru-07 Jelzin Russia 37,5% 6 / 1,00  9,06 € 
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162-Vod-Ru-09 Kauffman Soft Russia 40,0% 1 / 0,70  45,97 € 
162-Vod-Ru-10 Kauffman Vodka Private Collection Russia 40,0% 1 / 1,00  120,99 € 
162-Vod-Ru-11 Moskovskaya Russia 40,0% 6 / 0,50  7,49 € 
162-Vod-Ru-12 Moskovskaya Russia 40,0% 6 / 0,70  11,12 €
162-Vod-Ru-13 Moskovskaya Russia 40,0% 6 / 1,00  14,51 € 
162-Vod-Ru-14 Moskovskaya Crystal Russia 40,0% 6 / 0,50  10,88 € 
162-Vod-Ru-15 Parliament Russia 40,0% 6 / 0,70  9,67 € 
162-Vod-Ru-16 Parliament Russia 40,0% 6 / 1,00  13,54 € 
162-Vod-Ru-17 Primakov Russia 37,5% 6 / 0,70  5,43 € 
162-Vod-Ru-18 Primakov Russia 37,5% 6 / 1,00  7,61 € 
162-Vod-Ru-19 Russian Standard Imperial Russia 40,0% 1 / 0,70  56,86 € 
162-Vod-Ru-20 Russian Standard Original Russia 40,0% 6 / 0,70  10,88 € 
162-Vod-Ru-21 Russian Standard Original Russia 40,0% 6 / 1,00  13,30 € 
162-Vod-Ru-22 Russian Standard Original Russia 40,0% 1 / 3,00  59,88 € 
162-Vod-Ru-23 Russian Standard Platinum Russia 40,0% 1 / 0,70  18,74 € 
162-Vod-Ru-24 Smirnoff Russia 37,5% 6 / 0,50  7,25 €
162-Vod-Ru-25 Smirnoff Russia 37,5% 6 / 0,70  9,06 € 
162-Vod-Ru-26 Smirnoff Russia 37,5% 6 / 1,00  12,45 € 
162-Vod-Ru-27 Smirnoff Russia 37,5% 1 / 3,00  37,50 € 
162-Vod-Ru-28 Smirnoff Black No. 55 Copper Pot Still Russia 40,0% 6 / 0,70  11,85 € 
162-Vod-Ru-29 Smirnoff Black No. 55 Copper Pot Still Russia 37,5% 6 / 1,00  14,75 € 
162-Vod-Ru-30 Smirnoff Lime - Flavoured Vodka Lime Russia 40,0% 6 / 0,70  10,64 €
162-Vod-Ru-31 Stolichnaya Russia 40,0% 6 / 0,50  8,82 € 
162-Vod-Ru-32 Stolichnaya Russia 40,0% 6 / 1,00  16,32 € 
162-Vod-Ru-33 Stolichnaya Russia 40,0% 1 / 0,70 40,33 €
162-Vod-Ru-34 Winter Palace Russia 40,0% 6 / 0,70  9,67 € 
162-Vod-Ru-35 Winter Palace Russia 40,0% 6 / 1,00  12,69 € 

Sweden

163-Vod-Sc-01 Absolut Sweden 40,0% 6 / 0,50  9,67 € 
163-Vod-Sc-02 Absolut Sweden 40,0% 6 / 0,70  11,85 € 
163-Vod-Sc-03 Absolut Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,11 € 
163-Vod-Sc-04 Absolut 100 Sweden 50,0% 1 / 1,00  23,22 € 
163-Vod-Sc-05 Absolut Andy Warhol limited Edition Sweden 40,0% 6 / 0,70 11,85 €
163-Vod-Sc-06 Absolut Andy Warhol limited Edition Sweden 40,0% 6 / 1,00 15,11 €
163-Vod-Sc-07 Absolut Apeach - flavoured vodka peach Sweden 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-08 Absolut Apeach - flavoured vodka peach Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
163-Vod-Sc-09 Absolut Blue Sweden 40,0% 1 / 4,50  96,79 € 
163-Vod-Sc-10 Absolut Citron - flavoured vodka lemon Sweden 40,0% 1 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-11 Absolut Citron - flavoured vodka lemon Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,72 € 
163-Vod-Sc-12 Absolut Elyx Sweden 42,3% 1 / 0,70  38,71 € 
163-Vod-Sc-13 Absolut Elyx Sweden 42,3% 1 / 1,00  50,81 € 
163-Vod-Sc-14 Absolut Kurant - flavoured vodka currant Sweden 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-15 Absolut Kurant - flavoured vodka currant Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,72 € 
163-Vod-Sc-16 Absolut Mandrin - flavoured vodka madarin Sweden 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-17 Absolut Mandrin - flavoured vodka madarin Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
163-Vod-Sc-18 Absolut Pears - flavoured vodka pear Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
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163-Vod-Sc-19 Absolut Raspberry - flavoured vodka raspberry Sweden 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-20 Absolut Raspberry - flavoured vodka raspberry Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
163-Vod-Sc-21 Absolut Ruby Red - flavoured vodka grapefruit Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
163-Vod-Sc-22 Absolut Vanilia - flavoured vodka vanilla Sweden 40,0% 6 / 0,70  12,69 € 
163-Vod-Sc-23 Absolut Vanilia - flavoured vodka vanilla Sweden 40,0% 6 / 1,00  15,96 € 
163-Vod-Sc-24 Pinky Sweden 40,0% 1 / 0,70  27,82 € 

Switzerland

164-Vod-Sc-01 Xellent Swiss Switzerland 40,0% 1 / 0,70 26,97 €
164-Vod-Sc-02 Xellent Swiss Switzerland 40,0% 1 / 1,75  96,79 € 

USA

167-Vod-US-01 Skyy USA 40,0% 6 / 0,70  12,09 € 
167-Vod-US-02 Skyy USA 40,0% 6 / 1,00  15,72 € 
167-Vod-US-03 Smirnoff Blue USA 50,0% 6 / 1,00  17,53 €

Further alcoholic and  non-alcoholic Drinks
alcoholic

170-alc-01 Bacardi Cola / EW-DPG tin Bahamas 10,0% 24 / 
0,33

 1,82 € 

170-alc-02 Bacardi Razz & Up / EW-DPG tin Bahamas 10,0% 24 / 
0,33

 1,80 € 

170-alc-03 Campari Soda Italy 10,0% 60 / 
0,09

 0,81 € 

170-alc-04 Captain Morgan Spiced Gold & Cola / EW-DPG tin Jamaica 10,0% 12 / 
0,33

 1,92 € 

170-alc-05 Glitter & Gold Flavoured Secco Cranberry Germany 7,0% 24 / 
0,20

 1,44 € 

170-alc-06 Glitter & Gold Flavoured Secco Cranberry Germany 7,0% 6 / 0,75  4,83 € 
170-alc-07 Glitter & Gold Hugo Flavoured Secco Germany 7,0% 24 / 

0,20
 1,44 € 

170-alc-08 Glitter & Gold Hugo Flavoured Secco Germany 7,0% 6 / 0,75  6,04 € 
170-alc-09 Gorbatschow & Lemon / EW-DPG tin Germany 10,0% 24 / 

0,33
 2,04 € 

170-alc-10 Gordon´s Gin & Tonic / EW-DPG tin England 10,0% 24 / 
0,33

 1,94 € 

170-alc-11 Havana Club Cola EW-DPG tin Cuba 10,0% 24 / 
0,33

2,17 €

170-alc-12 Jack Daniels Cola / EW-DPG tin USA 10,0% 24 / 
0,33

 2,29 € 

170-alc-13 Jack Daniels Ginger / EW-DPG tin USA 10,0% 24 / 
0,33

 2,29 € 

170-alc-14 Jim Beam Cola / EW-DPG tin USA 10,0% 24 / 
0,33

 2,17 €

170-alc-15 La Gioiosa Spritzzosa - sparkling wine premix Italy 7,0% 24 / 
0,20

 1,92 € 

170-alc-16 Mionetto Il Spriz - sprizz premix Italy 8,0% 6 / 0,75  3,97 € 
170-alc-17 Mionetto Il Spriz - sprizz premix Italy 8,0% 12 / 

0,20
 1,61 € 
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170-alc-18 Mionetto Il Ugo - Hugo premix Italy 8,0% 6 / 0,75  3,97 € 
170-alc-19 Mionetto Il Ugo - Hugo premix Italy 8,0% 12 / 

0,20
 1,61 € 

170-alc-20 Primasecco Hugo - sparkling wine premix Italy 5,4% 6 / 0,75  1,98 € 
170-alc-21 Primasecco Hugo - sparkling wine premix Italy 5,4% 24 / 

0,20
 1,08 € 

170-alc-22 Primasecco Lilly - sparkling wine wild berry premix Italy 5,4% 6 / 0,75  2,41 € 
170-alc-23 Primasecco Lilly - sparkling wine wild berry premix Italy 5,4% 24 / 

0,20
 1,20 € 

170-alc-24 Primasecco Sprizz - sparkling wine premix Italy 5,4% 6 / 0,75  1,98 € 
170-alc-25 Primasecco Sprizz - sparkling wine premix Italy 5,4% 24 / 

0,20
 1,08 € 

170-alc-26 Smirnoff Vodka & Cola / EW-DPG tin Russia 10,0% 12 / 
0,33

 1,92 € 

non-alcoholic

171-non-al-01 Arizona Blueberry White Tea Iced Tea / EW-DPG PET bottle USA 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-02 Arizona Green Tea Iced Tea / EW-DPG PET bottle USA 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-03 Arizona Half & Half Lemon Iced Tea / EW-DPG tin USA 0,0% 24 / 
0,35

 0,79 € 

171-non-al-04 Arizona Iced Tea Peach / EW-DPG tin USA 0,0% 24 / 
0,35

 0,79 € 

171-non-al-05 Arizona Lemon Iced Tea/ EW-DPG PET bottle USA 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-06 Arizona Peach Iced Tea/ EW-DPG PET bottle USA 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-07 Arizona Pomegranate Green Tea  Iced Tea / EW-DPG PET USA 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-08 Carpe Diem Cranberry / glass bottle Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,20 € 

171-non-al-09 Carpe Diem Kombucha Fresh Cranberry / EW-DPG PET bottle Austria 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-10 Carpe Diem Kombucha Fresh / EW-DPG PET Austria 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-11 Carpe Diem Kombucha Fresh Quince / EW-DPG PET bottle Austria 0,0% 12 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-12 Carpe Diem Kombucha / glass bottle Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,20 € 

171-non-al-13 Carpe Diem Quince / glass bottle Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,20 € 

171-non-al-14 Crodino - alcohol-free bitter aperitif Italy 0,0% 8 / 0,09  0,71 €
171-non-al-15 Dr. Pepper - containing caffeine / EW-DPG tin USA 0,0% 24 / 

0,33
0,71 €

171-non-al-16 Fiji Water / EW-DPG PET bottle Fidschi Island 0,0% 24 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-17 Genuine Muscle Milk Protein strawberry / EW-DPG PET bottle USA 0,0% 6 / 0,33 1,80 €
171-non-al-18 Genuine Muscle Milk Protein chocolate / EW-DPG PET bottle USA 0,0% 6 / 0,33 1,80 €
171-non-al-19 Genuine Muscle Milk Protein vanille / EW-DPG PET bottle USA 0,0% 6 / 0,33 1,80 €
171-non-al-20 Guarana Antarctica Limonade EW-DPG Dose Brazil 0,0% 24 / 

0,33
0,96 €
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171-non-al-21 Orangina Lemonade EW-DPG tin Netherlands 0,0% 24 / 
0,33

0,83 €

171-non-al-22 Paloma Pink Grapefruit / EW-DPG PET bottle Germany 0,0% 24 / 
0,25

 0,77 €

171-non-al-23 Sanbitter - alcohol-free bitter aperitif Italy 0,0% 24 / 
0,09

 0,39 € 

171-non-al-24 Sangrita Classic Germany-Mexican type 0,0% 12 / 
0,50

 2,35 €

171-non-al-25 Sangrita Picante Germany-Mexican type 0,0% 12 / 
0,50

 2,35 € 

171-non-al-26 Vitamin Well Antioxidant / EW-DPG PET bottle Sweden 0,0% 12 / 
0,50

1,20 €

171-non-al-27 Vitamin well Care / EW-DPG PET bottle Sweden 0,0% 12 / 
0,50

1,20 €

171-non-al-28 Vitamin Well Defence / EW-DPG PET bottle Sweden 0,0% 12 / 
0,50

1,20 €

171-non-al-29 Vitamin Well Reload / EW-DPG PET bottle Sweden 0,0% 12 / 
0,50

1,20 €

171-non-al-30 Voss Water still Premium-glacier water / EW-DPG PET bottle Norway 0,0% 24 / 
0,50

 1,20 € 

171-non-al-31 28 Drinks Bitter Lemon / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 0,71 € 

171-non-al-32 28 Drinks Ginger Ale  / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 0,71 € 

171-non-al-33 28 Drinks Tonic Water / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 0,71 € 

Energy

172-Ene-01 Koks Energy / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 0,59 € 

172-Ene-02 Pocao Magica 14 Energy / EW-DPG tin Brazil 0,0% 24 / 
0,25

1,08 €

172-Ene-03 Red Bull Cola / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 0,80 € 

172-Ene-04 Red Bull Energydrink / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 € 

172-Ene-05 Red Bull Energydrink / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,35

 1,68 € 

172-Ene-06 Red Bull Energydrink Blue Edition bilberry taste / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 € 

172-Ene-07 Red Bull Energydrink Red Edition cranberry taste / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 € 

172-Ene-08 Red Bull Energydrink Silver Edition Lime taste / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 €

172-Ene-09 Red Bull Energydrink Sugarfree / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 € 

172-Ene-10 Red Bull Zero Calories / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

 1,08 € 

172-Ene-11 XXL Energy / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,25

0,59 €

172-Ene-12 XXL Energy / EW-DPG tin Austria 0,0% 24 / 
0,33

 0,71 € 

172-Ene-13 XXL Energy / EW-DPG PET bottle Austria 0,0% 6 / 1,50  1,15 €
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172-Ene-14 28 Black Acai / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 1,03 € 

172-Ene-15 28 Black Classic / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 1,03 €

172-Ene-16 28 Black Sugarfree / EW-DPG tin Germany 0,0% 24 / 
0,25

 1,03 €

Wine
Argentina

173-Wei-Ar-01 Goyenechea Rosé - Merlot - 2018/2019                                                                                 
100% Merlo/ dry/ this fresh, dry Rosé Merlot has a light sweet aftertaste/ it 
develops an intense taste of crushed strawberries on the palate/ fruity, fresh, 
lively, wonderful to drink

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  4,59 € 

173-Wei-Ar-02 Goyenechea Syrah - 2017/2018                                                                                              
100% Syrah/ dry/ a fruity wine with a brilliant, deep red colour/ very 
beautiful well-balanced and fully ripe/ plummy tones of fruit with a soft 
aftertaste/ uncomplicated to drink

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

173-Wei-Ar-03 Goyenechea Merlot - 2017/2018                                                                                            
100% Merlot/ dry/ a classical Merlot with a hint of of French oak/ light spicy 
aftertaste with a sustained delicateness 

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

173-Wei-Ar-04 Goyenechea Malbec - 2016/2017                                                                                           
100% Malbec/ dry/ plum red colour/ delicate nose of dry fruit, walnut and 
lightly spicy/ wonderfully combined with a light smoked wood tone/ light and 
fruity with a little tannin and a lovely bramble aroma 

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

173-Wei-Ar-05 Goyenechea Cabernet Sauvignon - 2017/2018                                                         
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ a fine, full red wine with aromas of berries and 
light plummy nuances. 

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

173-Wei-Ar-06 Goyenechea Centenario Cabernet Sauvignon -2016/2017                 
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ intense red colour, with a typical Argentinian 
fragrance/ complex on the palate  with many structures and a balanced body,  
pleasant hints of wood and typical Cabernet Sauvignon properties/ elegant, soft 
and round

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  8,22 € 

173-Wei-Ar-07 Goyenechea Quinta Generacion Cabernet Sauvignon - 2013/2014                  
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ ruby red, attractive colour with light tones/ 
spicy nose with tones of vanilla, chocolate and dried fruit/ intense on the palate 
with fine traces of stored wood barrels, soft with  sweet tannin yet substantial 
with a subtle fruit tones/ hints of dried plums and spicy chocolate complete the 
wine

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  12,09 € 

173-Wei-Ar-08 Goyenechea Quinta Generacion Malbec - 2013/2014                                                        
100% Malbec/ dry/ wonderful, ruby red colour, with a lively notes of light, violet 
tones/complex on the palate with multilayered aromas: fruit, berries and spicy 
notes wonderfully extend into smokey tones/ hints of  vanilla/ full body with 
soft tannin, in all, noteworthy and well-balanced

San Rafael/ Mendoza 13,5% 6 / 0,75  12,09 € 

173-Wei-Ar-10 What About Me? Malbec - 2016/2017                                                                                   
100% Malbec/ dry/ Deep dark ruby garnet colour with violet reflexes in the 
glass/ aroma of red fruits, nuts and dried fruits/ fruity, lively, smooth and well 
balanced

UCO Valley/ Mendoza 14,0% 6 / 0,75 7,25 €

173-Wei-Ar-11 Alpasión Grand Malbec  - 2014/2015                                                                                 
100% Malbec/ dry/ full-bodied, dense and more varied Malbec with full of 
expression fruit/ aroma of figs, raisins and plums/ 
light hint of cacao and vanilla rounded off this bouquet

UCO Valley/ Mendoza 15,0% 6 / 0,75 18,14 €

173-Wei-Ar-12 Alpasión Private Selection  - 2013/2014 
80% Malbec, 15% Syrah, 5% Petit Verdot/ dry/ Hint of cacao, vanilla and 
roasted coffee as well as notes of blackberries and ripe plums/  full-bodied, 
complex, well-balanced with soft tannins

UCO Valley/ Mendoza 15,0% 6 / 0,75  27,21 € 

Australia
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ia174-Wei-Au-02 Brown Brothers Everton red -                                                                             

47% Cabernet Sauvignon, 42% Shiraz, 11% Malbec/ dry/ deep red colour/ 
fragrance comprising tobacco leaves with a fine aromas of roasting and herbs/
full bodied on the palate, velvety with soft tannin fresh with aromas of cherries 
and plums 

Victoria 14,5% 6 / 0,75  5,67 € 

174-Wei-Au-04 Brown Brothers Chardonnay -                                                                        
100% Chardonnay/ dry/ pale, straw yellow colour/ gentle peach fragrance with 
a subtle toast aroma/ almost nutty/ elegant on the palate, refined, with a aromas 
of fruits such as nectarine and peach, with a vanilla-roast aroma, clean and 
sparkling in the finale

Victoria 13,5% 6 / 0,75  8,09 € 

174-Wei-Au-06 Brown Brothers Cabernet Sauvignon -                                                      
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ fat purple colour/ fragrance of dried herbs/ 
aromas of brambles, blackcurrant/ subtle tobacco and roasting aromas/ fine 
mint nuances/ elegant/ substantial/ strong/ harmonious with a intense berry 
aromas

Victoria 14,0% 6 / 0,75  8,34 € 

174-Wei-Au-07 Brown Brothers Shiraz -                                                                                 
100% Shiraz/ dry/ dark purple, fragrance of red berries, fine spicy and peppery 
tones with nuances of cinammon and cloves/ on the palate full-bodied, 
full-bodied, soft, balanced, elegant, fruity with a aromas dark plums, fine toasty 
aroma with a long aftertaste

Victoria 14,0% 6 / 0,75  8,34 € 

174-Wei-Au-09 Church Block Cabernet Sauvignon Shiraz Merlot - 2015/2016                                
52% Cabernet Sauvignon, 27% Shiraz, 21% Merlot/ dry/ garnet red with a 
dense, ruby red tint/ the nose reveals tones of dusty mulberries and plums, 
extending to cinammon and star anis/ the typical Shiraz and Cabernet aromas 
often reveal their fruity side/ rich on the palate, full-bodied, with a ripe tannin 
and strong blackberry tone, long lasting, complex aftertaste 

McLaren Valey 14,5% 1 / 0,75  14,51 € 

174-Wei-Au-12 Mighty Murray red Anrew Peace -                                                                    
40% Shiraz, 30% Cabernet Sauvignon, 20% Grenache, 10% Mataro/ dry/ a 
classical Cuvee with a ruby red colour/ very full-bodied with an intense 
fragrance of red, juicy fruit

Victoria 14,0% 6 / 0,75  4,83 € 

174-Wei-Au-14 Mighty Murray "Masterpiece" Shiraz Andrew Peace - 2017/2018                                                          
100% Shiraz/ dry/ intenses ruby red/ beautiful bouquet/ very fruity and soft/ 
light blackcurrant tones and balanced

South Eastern 14,0% 6 / 0,75  6,04 € 

174-Wei-Au-16 Winemakers Choice Shiraz - 2015/2016                                                                            
100% Shiraz/ dry/ a typical Shiraz with a wonderful structure and 
well-balanced style with a soft tannin/ the bouquet recalls chocolate with a 
subordinate plummy character

Barossa Valley 14,0% 6 / 0,75  8,46 € 

Chile
Aconcagua

177-Wei-Ch-02 Carmen Reservado Chardonnay -                                                                     
100% Chardonnay/ dry/ light, green-yellow colour/ pleasant mango, melon, 
lime and grapefruit aromas with  nuances of toast and vanilla/ tender and ripe 
fruitiness/ tropical fruit and mineral taste with a long finale

Casablanca Valley 14,0% 6 / 0,75  7,25 € 

177-Wei-Ch-03 Carmen Gran Reserva Merlot - 2015/2016                                                                              
90% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon/ dry/ full aroma of mint, herbs, 
blackcurrant, black cherry with nuances of chocolate and subtle tones of leather 
and tobacco/ also displays ripe plums, brambles and dried herbs 

Casablanca Valley 14,0% 6 / 0,75  9,30 € 

177-Wei-Ch-04 Selección del Directorio Pinot Noir Gran Reserva - 2014/2015                 
100% Pinot Noir/ dry/ deep cherry red in colour/ on the palate fresh fruit 
aromas of fine wood and vanill tones with velvety tannin and balanced 
concentration/ very soft and harmonious 

Casablanca Valley 14,5% 6 / 0,75  6,96 € 

Valley Central

178-Wei-Ch-01 Carmen Sauvignon Blanc - 2018/2019                                                                                
100% Sauvignon Blanc/ dry/ green-yellow colour with a full bouquet of citrus 
fruit/ in taste fruity and fresh with minerally nuances and peppery aromas 

Central Valley 13,5% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-02 Carmen Chardonny - 2018/2019                                                                                        
100% Chardonnay/ dry/ light, yellow-green colour/pineapple, peach and 
grapefruit in taste equally recalling hazelnut and créme fraiche / strongly 
expressive fruity with a long aftertaste

Maipo Valley 13,0% 6 / 0,75  4,72 € 



ELYSIUM 
 of    spirits    and     vines

71
Chile

WWW. SPIRITS-ELYSIUM:COM Copyright ©

Number of item       Marking of item                                                                                       Origins                                   Vol         PU/Co.   Price per B

Ch
ile

178-Wei-Ch-03 Carmen Rosé Cabernet Sauvignon/ Syrah -2018/2019                                                    
50% Cabernet Sauvignon, 50% Syrah/ dry/ clear in tone with cherry colour/ a 
Rosé of incomparable structure and astoundingly full body/ complex aromas of 
fresh, red berries and nuances of bonbons

Central Valley 13,0% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-04 Carmen Cabernet Sauvignon - 2017/2018                                                                         
93% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc/ dry/ pleasant, ruby red colour 
with an intense fragrance of red and black berries/ taste of forest fruits, plums 
and laurel recalling nuances of herbs/ great structure and body, full-bodied like 
red jam/ velvety tannin and fulminant aftertaste

Maipo Valley 13,5% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-05 Carmen Merlot - 2018/2019                                                                                                    
88% Merlot, 12% Cabernet Sauvignon/ dry/ raspberry colour recalls Merlot 
taste of cherry with intense aromas of caramel and chocolate/ velvety tannin 
and long aftertaste 

Rapel Valley 13,5% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-06 Carmen Carmenère - 2017/2018                                                                                          
85% Carmenère, 13% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc/ dry/ the 
Carmenére has a ruby red colour and intense aromas of brambles, cherries, 
rhubarb and raspberry/ nuances of olives, chocolate, vanilla and pepper come to 
bear/ it has an elegant spicy note and in all, is beautifully well-balanced

Rapel Valley 14,0% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-07 Carmen Syrah - 2017/2018                                                                                                    
90% Syrah, 10% Cabernet Sauvignon/ dry/ the Syrah is light ruby red in colour 
and with intense aromas of ripe brambles, blueberries and blackcurrant/ light 
nuances of herbs and leather.

Maipo Valley 13,5% 6 / 0,75  4,72 € 

178-Wei-Ch-08 Carmen Gran Reserva Cabernet Sauvignon - 2015/2016     
85% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah, 5% Merlot/ dry/ rich, concentrated and 
complex/ this wine combines impressively wild black cherries and blackcurrants 
with nuances of mint, tobacco and herbs/ ripe and generous on the palate you 
feel at first the full, soft fruit, its power and then you discover dark chocolate, 
cigar boxes and a finely structured tannin

Maipo Valley 13,5% 6 / 0,75  8,46 € 

178-Wei-Ch-09 Carmen Gran Reserva Carmenère - 2016/2017                          
80% Carmenère, 20% Cabernet Sauvignon/ dry/ dark, ruby red colour/ a rich 
but fine wine with a lot of ripe fruit and spicy notes/ intense aroma of wild black 
cherries, followed by laurel, cloves, dark chocolate and olive taste/ well 
structured, concentrated wine with a soft and velvety tannin and long aftertaste 

Maipo Valley 14,0% 6 / 0,75  8,94 € 

178-Wei-Ch-11 Carmen Wine Maker`s Reservado - 2015/2016                                                                
Cabernet Sauvignon, Merlot, Carmenère and Petite Syrah-the Cuvee changes 
with the year depending on the quality of the grape/ dry/ unique Cuvee in the 
style of the great Bordeaux wines/ a nose full and smokey it displays a clean 
and well balanced palate full-bodied with complex aromas/ powerfully and 
emphatically fruity/ earthy, ripe with tobacco, plum and blackcurrant tones

Maipo Valley 14,0% 1 / 0,75  21,66 € 

178-Wei-Ch-13 Don Santa Helena - 2010                                                                                           
83% Cabernet Sauvignon, 12% Merlot, 5% Carmenère/ dry/ deepdarks red 
with a intense violet tint/ a warm nose with ripe tones of cherries and rose hip 
blossoms and tones of dark chocolate and herbs/ highly concentrated on the 
palate, pleasantly structured, with a harmonious aftertaste      

Colchagua Valley and 
Maipo Valley

14,5% 1 / 0,75  34,49 € 

178-Wei-Ch-15 Mignon Carmen Chardonnay - 2017/2018                                                                          
100% Chardonnay/ dry/ light, yellow-green colour/pineapple, peach and 
grapefruit in taste recalling hazelnut and créme fraiche/ strongly expressive and 
fruity with a long aftertaste

Maipo Valley 13,0% 12 / 
0,187

 1,45 € 

178-Wei-Ch-16 Mignon Carmen Cabernet Sauvignon - 2017/2018                                                       
93% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc/ dry/ pleasant, ruby red colour 
with an intense fragrance of red and black berries/ a taste of forest fruits, plums 
and laurel recalling nuances of herbs / great structure and body, full-bodied like 
red jam/ gentle tannin and fulminant aftertaste

Maipo Valley 13,5% 12 / 
0,187

 1,45 € 

178-Wei-Ch-17 Mignon Carmen Merlot - 2013/2015                                                                                   
88% Merlot, 12% Cabernet Sauvignon/ dry/ raspberry recalls the Merlot and 
cherry with intense aromas of caramel and chocolate/ velvety tannin and long 
aftertaste

Rapel Valley 13,5% 12 / 
0,187

 1,45 € 

178-Wei-Ch-19 Nativa Terra Cabernet Sauvignon Reserva „organic” -                                             
90% Cabernet Sauvignon, 5% Carmenère, 5% Syrah/ dry/ blue, ruby red colour/ 
impressively fruity, much blackcurrant and black cherry extended by chocolate 
aromas/ not too body toned, displays however a multitude of round and soft 
tannins/ nuances of herbs, pepper, vanilla and cinammon

Rapel Valley 13,5% 6 / 0,75  6,64 € 
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178-Wei-Ch-22 Selección del Directorio Cabernet Sauvignon Gran Reserva - 
2013/2014                  
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ deep dark, purple colour with a beautiful tint/ 
refreshing fruit aromas on the palate, combined with a spicy notes and aromas 
of plums and traces of vanilla/ a full-bodied wine with a excellent structure of 
caramel and red berries/ a grand finish

Colchagua Valley 14,0% 6 / 0,75  6,96 € 

178-Wei-Ch-23 Siglo de Oro Chardonnay Reserva Santa Helena - 2018/2019                             
100% Chardonnay/ dry/ green in colour  with a full fragrance of southern fruit/ 
in palate toned and very harmonious, with a fine, nuanced, complex aromas of 
tropical fruit such as pineapple

Central Valley 13,5% 6 / 0,75  4,54 € 

178-Wei-Ch-24 Siglo de Oro Merlot Reserva Santa Helena -                                           
100% Merlot/ dry/ deep, brillant red wine with a wonderful tint/ in the nose 
one senses the fragrance of plums and ripe, red fruit and a sliver of herbs and 
vanilla/ a full-bodied and good, well-balanced wine with a long lasting aftertaste

Colchagua Valley 13,5% 6 / 0,75  4,54 € 

178-Wei-Ch-25 Siglo de Oro Cabernet Sauvignon Reserva Santa Helena - 2016/2018                            
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ deep wine red with a glittering tint/ a nose 
of many aromas red fruit and notes of vanilla/ the Cabernet Sauvignon is well 
structured with a beautiful body and pleasant aftertaste, combined with tones of 
chocolate and jam

Colchagua Valley 13,5% 6 / 0,75  4,54 € 

178-Wei-Ch-26 Varietal Sauvignon Blanc Santa Helena - 2017/2018                                               
100% Sauvignon Blanc/ dry/ a fresh, fruity, harmonious white wine with  fine 
tones of southern fruit/ intense taste with a fine acidity

Central Valley 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

178-Wei-Ch-27 Varietal Chardonnay Santa Helena - 2017/2018                                                             
100% Chardonnay/ dry/ green, with straw yellow tones/ on the palate flowery 
and fruity aromas of pineapple and tropical fruit/ intense with a pleasant 
aftertaste

Central Valley 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

178-Wei-Ch-28 Varietal Cabernet Sauvignon Santa Helena - 2017/2018                                              
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ the Cabernet Sauvignon has a violet red/ 
a nose of fragrant wild berries and typical spicy aromas of Cabernet grape/ 
pleasant tannin gives the wine a perfect body/ fresh aromas enrich the palate 
inviting one to really take pleasure

Central Valley 13,5% 6 / 0,75  3,62 € 

178-Wei-Ch-29 Varietal Merlo Santa Helena - 2017/2018                                                                           
100% Merlot/ dry/ dark red, with a full nose of red berries/ fruity on the palate, 
very soft and mild

Central Valley 13,5% 6 / 0,75  3,62 € 

178-Wei-Ch-30 Vernus Cabernet Sauvignon -                                                                            
86% Cabernet Sauvignon, 9% Carmenère, 5% Syrah/ dry/ deep dark ruby red, 
with wonderful reflections of colour/ a complex nose of mild tobacco aromas, 
sweet herbs, nutmeg but also fruit such as plums and cherries/ a beautiful and 
balanced structure, leading to a long lasting aftertaste

Colchagua Valley 14,5% 6 / 0,75  10,83 € 

178-Wei-Ch-31 1 pack wooden box with a sliding lid „Ein guter Wein 
verbindet”  Carmen Cabernet Sauvignon - 2015/2016                                                                                                           
93% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc/ dry/ pleasant, ruby red colour 
with an intense fragrance of red and black berries/ a taste of forest fruits, 
recalling plums and laurel with nuances of herbs / great structure and body, 
full-bodied like red jam/ velvety tannin and a fulminant aftertaste                                                                                                     

Maipo Valley 13,5% 6 / 0,75  10,27 € 

178-Wei-Ch-32 2 pack carry pack „Twin-Pack” Carmen Cabernet Sauvignon - 
2015/2016             
93% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc/ dry/ pleasant, ruby red colour 
with a intense fragrance of red and black berries/ in taste an forest fruits, plums 
and laurel recalling nuances of herbs/ great structure and body, full-bodied like 
red jam/ velvety tannin and fulminant aftertaste                

Maipo Valley 13,5% 1 / 1,50  9,62 € 

178-Wei-Ch-34 3 pack wooden box Carmen Classic with a brand "Carmen" 
Carmenère/ Merlot/ Sauvignon Blanc                                                                                                                       

Maipo Valley 13,5% 1 / 2,25  24,19 € 

Germany
Baden

182-Wei-De-01 Grauburgunder Eichstetter Herrenbuck QbA dry -2017/2018                  
100% Grey Burgundy/ dry/ aromas of pineapple and citrus fruit, almond 
and green nuts make this a fine taste experience/unmistakeable for its robust 
structure and its crisp acidity

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 1,00  5,02 € 
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y182-Wei-De-02 Grauburgunder Eichstetter Herrenbuck Kabinett dry - 2017/2018               

100% Grey Burgundy/ dry/ on the palate displays an excellent multiplicity of 
aromas pineapple and citrus fruit, almond and green nuts/ its robust structure 
and crisp acidity make it a unique taste experience

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 0,75  5,57 € 

182-Wei-De-03 Rivaner Eichstetter Herrenbuck Kabinett dry - 2017/2018                                    
100% Rivaner/ dry/ characterised by a fine-fruity nutmeg aroma, this wine is  
pleasant sparkling and very palatable

Baden/ Kaiserstuhl 11,5% 6 / 0,75  3,81 € 

182-Wei-De-04 Spaetburgunder Eichstetter Herrenbuck QbA dry - 2016/2017                             
100% Late Burgundy/ dry/ fruity aromas of strawberry, cherry and brambles 
characterise this wine/ full-bodied, velvety and round

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 1,00  5,02 € 

182-Wei-De-05 Spaetburgunder Rosé Eichstetter Herrenbuck QbA dry - 2017/2018                   
100% Late Burgundy/ dry/ juicy and palatable, this rosé is characterised by fine 
fruit aromas of strawberry/ harmonious, sparkling, fresh

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 0,75  5,57 € 

182-Wei-De-06 Spaetburgunder Eichstetter Herrenbuck Kabinett dry - 2015/2016                      
100% Late Burgundy/ dry/ seductive fragrance of ripe fruit such as brambles 
and cherries/ on the palate full-bodied and soft with a fine spicy aroma

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 0,75  5.57 € 

182-Wei-De-07 Weißburgunder Eichstetter Herrenbuck Kabinett dry - 2017/2018                      
100% White Burgundy/ dry/ on the palate aromas of grapefruit, ripe pear and 
apples/ this wine is elegant, harmonious and full-bodied/ altogether soft and 
creamy with a balanced play of acidity

Baden/ Kaiserstuhl 13,0% 6 / 0,75  5,75 € 

182-Wei-De-08 Weißburgunder Eichstetter Herrenbuck QbA dry - 2017/2018                     
100% White Burgundy/ dry/ the wine is characterised by aromas of grapefruit, 
ripe pear and apples/ elegant, harmonious and full-bodied 

Baden/ Kaiserstuhl 12,0% 6 / 1,00  5,02 € 

Pfalz

188-Wei-De-01 Herxheim Silvaner QbA dry - 2017/2018                                                                    
100% Silvaner/ dry/ low in acid a pleasant wine,  juicy, fresh and mild

Pfalz/ Mittelhaardt 12,5% 6 / 1,00  3,93 € 

188-Wei-De-02 Riesling Harxheimer Honigsack QbA semi dry - 2017/2018                              
100% Riesling/ semi-dry/ distinctive harmonious play of acidity and sugar/ 
pleasant well-balanced and very drinkable

Pfalz/ Mittelhaardt 11,5% 6 / 1,00  4,17 € 

188-Wei-De-03 Riesling Herxheimer Kobnert QbA dry - 2017/2018                                               
100% Riesling/ dry/ its juicy, nearly creamy fruit is paired with a fine nuances of 
ripe apples/ harmonious, fresh, tender 

Pfalz/ Mittelhaardt 12,0% 6 / 1,00  4,17 € 

188-Wei-De-04 Silvaner Herxheim Kabinett dry - 2017/2018                     
100% Silvaner/ dry/ juicy, typical bouquet with a smooth aftertaste

Pfalz/ Mittelhaardt 12,5% 6 / 0,75  4,17 € 

188-Wei-De-05 Riesling Herxheimer Kobnert Kabinett dry - 2017/2018                      
100% Riesling/ dry/ this wine is fresh, vivacious, fruity with a tone of acidity

Pfalz/ Mittelhaardt 11,5% 6 / 0,75  4,59 € 

188-Wei-De-06 Weißburgunder Herxheimer Kobnert Kabinett dry - 2017/2018                    
100% White Burgundy/ dry/ light and fruity with a waft of apricot

Pfalz/ Mittelhaardt 12,0% 6 / 0,75  4,83 € 

188-Wei-De-07 Grauburgunder Kabinett dry - 2017/2018                                                                  
100% Grey Burgandy/ dry/ forceful and sustained Burgundy/ fresh and fruity

Pfalz/ Mittelhaardt 12,0% 6 / 0,75  4,83 € 

188-Wei-De-08 Gewuerztraminer Spaetlese Dackenheimer Mandelroeth sweet - 
2017/2018              
100% Spicy Traminer/ smooth/ seductive rose fragrance/ multi layered and 
flowery in bouquet/ on the palate spicy and elegant with a sweet aromas and 
long lasting aftertaste 

Pfalz/ Mittelhaardt 11,5% 6 / 0,75  5,43 € 

188-Wei-De-09 Dornfelder Herxheimer Honigsack QbA sweet - 2017/2018                             
100% Dornfelder/ smooth strong, full and lovely aromas of berries with a fine, 
gentle tannin structure 

Pfalz/ Mittelhaardt 11,0% 6 / 0,75  4,59 € 

188-Wei-De-10 Dornfelder Herxheimer Honigsack QbA fine herb - 2017/2018                                     
100% Dornfelder/ semi-dry/ strong, full and lovely aromas of berries with a 
fine, gentle tannin structure

Pfalz/ Mittelhaardt 12,5% 6 / 0,75  4,59 € 

188-Wei-De-11 Dornfelder Herxheimer Kobnert QbA dry - 2017/2018                                          
100% Dornfelder/ dry/ stronge, full and lovely aromas of berries rounded off 
with a fine, gentle tannin structure

Pfalz/ Mittelhaardt 13,0% 6 / 0,75  4,59 € 

188-Wei-De-12 Spaetburgunder Herxheimer Kobnert QbA dry - 2017/2018                            
100% Late Burgundy/ dry/ on the palate  typical aromas of wild berries, 
extended by a nutty nuance/ soft, lasting aftertaste

Pfalz/ Mittelhaardt 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

188-Wei-De-13 St. Laurent Herxheimer Honigsack QbA dry - 2017/2018                                                 
100% St. Laurent/ dry/ dark red in colour/ velvety acidity with a gentle 
blackcurrant aroma

Pfalz/ Mittelhaardt 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 
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190-Wei-De-01 Guntersblumer Riesling QbA dry -                                                           
100% Riesling/ dry/ light yellow colour/ in palate fresh, fruity and slim with  
typical notes of citrus fruit and fresh apples

Rheinhessen 12,5% 6 / 1,00  4,78 € 

190-Wei-De-02 Rivaner Guntersblumer Kreuz Kapelle Kabinett fine herb - 
                      
100% Rivaner/ fine herb/ pale yellow green colour/ in palate a tone of rose, 
nutmeg and citrus fruit/ harmonious, soft, floral and spicy

Rheinhessen 12,0% 6 / 0,75  4,05 € 

190-Wei-De-03 Silvaner Guntersblumer Kreuz Kapelle QbA dry -                                   
100% Silvaner/ dry/a pale yellow green colour/fresh on the palate, with a hint 
of green apples and nuances of freshly cut grass/ harmonious, strong with floral 
tones 

Rheinhessen 12,5% 6 / 0,75  4,17 € 

190-Wei-De-04 Grauburgunder Guntersblumer Eiserne Hand QbA dry - 2017/2018            
100% Grey Burgundy/ dry/ pale yellow colour/ in palate fruity, fresh and 
harmonious, at the same time strong, elegant, floral with a spicy tone and notes 
of citrus fruit

Rheinhessen 13,0% 6 / 0,75  5,07 € 

190-Wei-De-05 Riesling Guntersblumer Steig Terrassen Kabinett fine herb - 
2017/2018                  
100% Riesling/ fine herb/ stronge light yellow colour/ in palate spicy with a 
tones of peaches and citrus aromas/ stimulating, complex, spicy with a 
kind typical, ripe fruit tone

Rheinhessen 11,0% 6 / 0,75  4,46 € 

190-Wei-De-06 Weißburgunder Classic dry -                                                                       
100% White Burgandy/ dry/ in colour light yellow/ on the palate fruity, com-
plex, harmonious, strong and elegant/ characterised by a light nutty tone and 
tropical fruit aromas/ with an increasingly complex ripe nutty kind of strength 

Rheinhessen 12,5% 6 / 0,75  7,20 €

190-Wei-De-07 Schwarzriesling Guntersblumer Steinberg QbA fine herb - 
2016/2017                     
100% Black Riesling/ fine herb/ in colour strong cherry red/ on the palate fruity 
and elegant with a tones of dark fruit/ strong, spicy, warm with nuances of 
cherry, brambles and a light peppery note             

Rheinhessen 12,5% 6 / 0,75  6,40 € 

France
Beaujolais

194-Wei-Fr-02 Beaujolais AOC Labouré Roi - 2017/2018                                                              
100% Gamay/ dry/ ruby red/ a  young and fresh wine, the aromas of red fruit, 
vanilla and ripe banana reveal harmony

Beaujolais 12,5% 6 / 0,75  6,88 € 

194-Wei-Fr-03 Beaujolais Villages AOC Labouré Roi- 2016/2017                                              
100% Gamay/ dry/ aromatice nuances red fruit such as raspberry and 
redcurrant/ on the palate expressive, soft with a long lasting aftertaste                                  

Beaujolais 12,5% 6 / 0,75  7,61 € 

194-Wei-Fr-04 Brouilly AOC Labouré Roi - 2014/2016                                                                   
100% Gamay/ dry/ in colour mild red with a lila colour notes/ on the palate 
mate aromatic nuances red fruit with a sleek, soft character, full-bodied, 
harmonious, round

Beaujolais Cru 12,5% 6 / 0,75  9,06 €

194-Wei-Fr-05 Fleurie AOC Labouré Roi - 2014/2016                                                                    
100% Gamay/ dry/ a splendid bouquet of red fruit and berries/ on the palate 
expressive, soft and soft/ wonderful, long lasting aftertaste

Beaujolais Cru 13,0% 6 / 0,75  9,67 € 

194-Wei-Fr-06 Morgon AOC Labouré Roi - 2017/2018                                                                  
100% Gamay/ dry/ deepred in colour/ on the palate replenish aromatice 
nuances of raspberry with a tones of red blackcurrant/ full-bodied, soft and 
harmonious with a long lasting aftertaste

Beaujolais Cru 12,5% 6 / 0,75  9,67 € 

194-Wei-Fr-07 Moulin á Vent AOC Labouré Roi - 2015/2016                                                          
100% Gamay/ dry/ on the palate  hints of raspberry and red currants/ 
expressive, soft and velvety with a long lasting aftertaste 

Beaujolais Cru 12,5% 6 / 0,75  10,27 € 

Bordeaux blanc
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ce195-Wei-Fr-01 Château Bel Air Perponcher Blanc Réserve - 2017/2018                                                                    
33,3% Sauvignon Blanc, 33,3% Muscadelle, 33,3% Sémillon/ dry/ a perfect 
balance between refreshing citrus fruit, apricot fragrance and soft, tongue filling 
clover honey/ fragrant bouquet, fine, vivacious with a gentle, pleasant acidity

Entre deux Mers 12,0% 6 / 0,75  7,85 € 

195-Wei-Fr-02 Château Bel Air Perponcher Sauvignon Blanc Réserve - 2017/2018                   
100% Sauvignon Blanc/ dry/ a perfect balance between ripe citrus fruit, apricot 
and a fruity bouquet with an elegant, fine acidity

Entre deux Mers 13,0% 6 / 0,75  7,85 € 

195-Wei-Fr-03 Château Bel Air Perponcher Blanc Grand Vin AOC- 2015/2016                                                              
50% Sauvignon Blanc, 50% Sémillon/ dry/ fresh aromatic bouquet of pineapple 
and pear, rich in volume, well-balanced with a fine, elegant acidity/ its storage 
in barrels gives the wine its full-bodied softness without too many broad tones 
of wood 

Entre deux Mers 13,5% 6 / 0,75  13,30 € 

195-Wei-Fr-04 Château Bel Air Perponcher Blanc - 2017/2018                                                                                     
33,3% Sauvignon Blanc, 33,3% Muscadelle, 33,3% Sémillon/ dry/ a perfect 
balance between refreshing citrus fruit, apricot fragrance and soft, tongue filling 
clover honey tones/ fragrant bouquet, fine, vivacious with a gentle, pleasant 
acidity

Entre deux Mers 13,5% 12 / 
0,187

 2,04 € 

195-Wei-Fr-05 Château Grand Rousseau - 2016/2017                                                                                 
53% Sauvignon Blanc, 27% Sémillon, 20% Muscadelle/ dry/ fresh, fruity, 
expressive and tender                                                                             

Entre deux Mers 12,0% 6 / 0,75  4,59 € 

195-Wei-Fr-06 Château Belle-Cure Sauvignon Blanc - 2017/2018                                                        
100% Sauvignon Blanc/ dry/ in the glass is the wine clear, with a light green 
tint/ the nose is tantalised by floral and fruity tones/ the experience on the 
palate is fresh and lively, striking a fine balance between sweet and acidity/ long 
lasting aftertaste with a pleasant aromatic duration

Bordeaux 12,0% 6 / 0,75  4,83 € 

195-Wei-Fr-08 Château Vaccant - 2017/2018                                                                                                
95% Semillon, 5% Sauvignon Blanc/ sweet/ golden colour/ a fragrance of 
aromatic, exotic fruits/ full bothed on the palate, elegant, harmonious and 
balanced with a fine, sweet structure

Bordeaux 12,0% 6 / 0,75  4,46 € 

195-Wei-Fr-09 Château le Dragon -                                                                                              
85% Sémillon, 10% Sauvignon Blanc, 5% Muscadelle/ sweet/ golden colour, 
with a fine aromas of candied fruit and honey/ full-bodied and harmonious

Sauternes AOC 13,5% 6 / 
0,375

 10,64 € 

195-Wei-Fr-10 Monbazillac - Cave de Monbazillac - 2015/2016                                                                 
85% Sémillon, 10% Muscadelle, 5% Sauvignon Blanc/ lovely deep gold yellow in 
colour/ concentrated and balanced aromas of honey, dried apricot and candied 
orange peel

Bordeaux 13,0% 6 / 0,75  7,25 € 

Bordeaux rosé

196-Wei-Fr-01 Château Bel Air Perponcher rosé Réserve - 2017/2018                                                                  
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ strawberry colour/ brilliant and clear/ unfolds 
with a nuanced taste of raspberry and citrus fruit/ fresh, intense and vivacious 
taste 

Entre deux Mers 12,0% 6 / 0,75  7,85 € 

Bordeaux rouge

197-Wei-Fr-02 Château Barit - 2016/2017                                                                                                     
57% Cabernet Sauvignon, 22% Merlot, 21% Cabernet Franc/ dry/ ruby red 
colour with lilac notes/ impressive nose with aromas of raspberry and 
blackcurrant and a spicy tone/ on the palate soft with a fine and pleasant tannin/ 
lovely, balanced structure

Bordeaux Supérieur AOC 13,0% 6 / 0,75  4,83 € 

197-Wei-Fr-03 Château Bel Air Perponcher rouge Réserve - 2016/2017                                                                      
80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ the high 
quantity of Merlot the wine make it particularly soft and round with a fruity 
tone of ripe currants and cherries/ hearty, full-bodied, round and balanced with 
a long aftertaste

Entre deux Mers 14,0% 6 / 0,75  8,05 € 

197-Wei-Fr-04 Château Bel Air Perponcher rouge Supérieur Grand Vin -                                             
85% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc/ dry/ fragrant 
bouquet/ primary taste of blackcurrant/ very expressive and harmonious/ 
sustained with a long aftertaste/ the ten month long storage in French oak 
barrels lends this wine body and structure, but it remains soft and fine

Entre deux Mers 14,0% 1 / 0,75  16,93 €
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197-Wei-Fr-05 Château Bel Air Perponcher rouge - 2017/2018                                                                           
80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ the high 
quantity of Merlot the wine make it particularly soft and round with a fruity 
tone of ripe currants and cherries/ hearty, full-bodied, round and balanced with 
a long aftertaste

Entre deux Mers 14,0% 12 / 
0,187

 2,04 € 

197-Wei-Fr-06 Château Bel Air Perponcher rouge - 2017/2018                                                                                       
80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ the high 
quantity of Merlot the wine make it particularly soft and round with a fruity 
tone of ripe currants and cherries/ hearty, full-bodied, round and balanced with 
a long aftertaste 

Entre deux Mers 14,0% 6 / 
0,375

 4,83 € 

197-Wei-Fr-07a Château Beyzac - 2012                                                                                                 Haut-Médoc 13,5% 6 / 0,75 9,30 €

197-Wei-Fr-09 Château Bouscaut - 2016                                                                                  
50% Merlot, 35% Cabernet Sauvignon, 15% Malbec/ dry/ wonderful, dark red 
colour/ a nose of discreet fruit aromas and mild hints of wood/ on the palate 
good well-balanced and fruity with a harmonious, expressive tannin

Pessac-Léognan Grand 
Cru classé de Graves

13,5% 1 / 0,75  36,80 € 

197-Wei-Fr-09a Château Calendreau - 2014                                                                                                    Bordeaux Supérieur AOC 12,5% 6 / 0,75 5,67 €

197-Wei-Fr-11 Château Cantenac Brown - 2010/2016                                                                         
65% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot/ dry/ blackcurrants and fresh mint a 
nose of/ fresh plums with a red blackcurrant/ wonderful harmony a nose of and 
on the palate/ very playful and vivacious/ greats play of acidity and polished 
tannin/ full of finesse cherry with a blackcurrant     

Margaux 3ième Grand 
Cru classé

13,0% 1 / 0,75  72,00 € 

197-Wei-Fr-11a Château Clairval - 2014/2018                                                                                             
70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ rubinrote Farbe/ 
fein-fruchtige Aromen von Schwarzen Johannisbeeren mit floralen 
Andeutungen von Veilchen/ vollmundig und weich mit runden Tanninen

Bordeaux AOP 12,5% 6 / 0,75 4,83 €

197-Wei-Fr-12 Château Croizet-Bages -                                                                
54% Cabernet Sauvignon, 38% Merlot, 8% Cabernet Franc/ dry/ potpourri with 
a violet tint/ the fragrance convinces through its fine fruit, recalling 
blackcurrant, berries fruits as well as plums, vanilla, discreet woody herbs and 
fine roast aromas/ on the palate complex, elegant, classical with a good  tannin 
and fine and long lasting

Pauillac 5ième Grand Cru 
classé

13,0% 1 / 0,75  40,47 € 

197-Wei-Fr-14 Château d´Haurets - 2015/2016                                                                                             
57% Merlot, 22% Cabernet Franc, 21% Cabernet Sauvignon/ dry/ clear, cherry 
red colour/ a nose of buttery berries/ on the palate round, soft and pleasant with 
a gentle duration

Bordeaux AOC 12,5% 6 / 0,75  6,04 € 

197-Wei-Fr-15 Château de Panigon -                                                                                            
50% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon, 5% Petit Verdot/ dry/ intense cherry red 
colour/ complex with a multilayered aromas of strawberry and raspberry jam, 
ripe black olives such as nuances pepper and nutmeg, great presence, elegant 
with a round and velvety tannin, with a pleasant fruit and harmonious taste

Médoc 12,5% 6 / 0,75  6,59 € 

197-Wei-Fr-16 Château de Rayne Vigneau wooden box - 2006                                                                       
74% Sémillon, 24% Sauvignon Blanc, 2% Muscadelle/ dry/ deep, dense 
Sauternes of rousing, fresh fruit of tropical character and great depth/ wide 
spanning arch of decantation/ vivacious, mineral structure of great finesse

Sauternes 1er Grand Cru 
classé    

13,5% 1 / 0,75  36,18 € 

197-Wei-Fr-17 Château de Malleprat - 2011                                                                                        
70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ garnet red 
colour with mauve coloured notes/ elegant nose of fresh, red fruit and complex 
wood tones/ on the palate full-bodied, wonderful soft and balanced with a 
velvety soft tannin

Pessac-Léognan 12,5% 6 / 0,75  13,25 € 

197-Wei-Fr-19 Château Fonroque "organic" in wooden box - 2014/2015                                                                                
88% Merlot, 12% Cabernet Franc/ dry/ dark red in the glass with a cherry red 
tint/ the bouquet is multilayered with aromas of red fruit and minerals/ hints of 
wood and herbs/ on the palate pleasant soft, with a fantastic full-bodiedness and 
the desired tannin structure/ elegant in aftertaste, with a long aftertaste of fruit 
and wood

Saint Emilion Grand Cru 13,5% 1 / 0,75  34,49 € 

197-Wei-Fr-20 Château Grand Bossuet - 2015/2017                                                                                    
80% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc/ dry/ intense, ruby 
red colour/ the nose hints of ripe berries and vanilla / on the palate expressive 
with a generous structure and full-bodied, with a good well-balanced and ready 
to drink tannin

Lalande de Pomerol 13,0% 6 / 0,75  11,19 € 
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ce197-Wei-Fr-21 Château Haut Bardin - 2015                                                                                         
70% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon/ dry/ wonderful cherry colour/ beautiful 
clean nose with notes of ripe red fruit/ on the palate fruity, substantial and 
full-bodied with a good well-balanced, pleasant tannin/ excellent finale

Bordeaux AOC 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

197-Wei-Fr-21a Château Haut Cardonnet Fleur de Vitrac - 2017/2018                                                                                        Bordeaux AOC 13,5% 6 / 0,75  4,59 €

197-Wei-Fr-22 Château Haut-Brignon - 2015/2016                                                                                      
58% Merlot, 42% Cabernet Sauvignon/ dry/ dark red in colour/ gentle-fruity 
nose/ on the palate soft and mild, but with a good structure, full-bodied and 
harmonious

Bordeaux 13,0% 6 / 0,75  4,83 € 

197-Wei-Fr-22a Château Haut Gaussens -                                                                                   Bordeaux Supérieur AOC 14,5% 6 / 0,75 5,38 €

197-Wei-Fr-23 Château Hermitage Mazeyres - 2012                                                                      
81% Merlot, 15% Cabernet Franc, 4% Malbec/ dry/ beautiful ruby red colour/ 
a nose of expressive berry aromas, tones of roasted wood, and a hint of exotic 
herbs/ on the palate velvety, with a soft tannin / an aftertaste with hints of 
vanilla, harmonious and complex

Pomerol 13,0% 1 / 0,75  19,06 € 

197-Wei-Fr-24 Château Jean Gué - 2014/2015                                                                                             
75% Merlot, 20% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon/ dry/ beautiful, 
garnet red colour with a dark tints/ a nose of  aromas of blackcurrant and 
liquorice on the palate lively, spicy and harmonious/ long lasting fine finale

Lalande de Pomerol 12,5% 6 / 0,75  10,22 € 

197-Wei-Fr-27 Château La Croix de Blais -                                                                               
60% Merlot, 38% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc/ dry/ deep, brilliant, 
garnet red colour/  floral tones couple with notes of ripe berries on the palate/ 
full-bodied, well structured and rich on velvety tannin

Côtes de Bourg 12,5% 6 / 0,75  4,83 € 

197-Wei-Fr-28 Château la Chapelle Despagnet - 2016/2017                                                                                 
80 % Merlot 20 % Cabernet Franc/ dry/ beautiful dense and glowing garnet 
red colour/ the nose reveals an expressive aroma of ripe red fruit/ round and 
full-bodied, rich finesse and complex with a long aftertaste

Saint Emilion Grand Cru 13,0% 6 / 0,75  13,92 € 

197-Wei-Fr-28a Château la Lagune de Mercey - 2014                                                                                  Bordeaux AOC 13,0% 6 / 0,75 4,83 €

197-Wei-Fr-29a Château Laroche Joubert - 2012                                                                               Côtes de Bourg 13,0% 6 / 0,75 7,25 €

197-Wei-Fr-31 Château le Rait rouge  "organic" - 2015/2016                                                                                        
90% Merlot, 5% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc/ dry/ ruby red in 
colour/ in bouquet and on the palate a fruity, intensive Bordeaux with tones of 
red, juicy berries with notes of raspberry and blackcurrant/ subtle vanilla tones 
through barrel storage/ soft body with excellent structure

Bordeaux Supérieur AOC 12,0% 6 / 0,75  6,04 € 

197-Wei-Fr-36 Château Lynch-Moussas in wooden box - 2012                                                                      
76% Cabernet Sauvignon, 24% Merlot/ dry/ dark red colour/  classical and very 
fine, lively fragrance of blackcurrant and wild berries with a discreet 
wood-herb and notes of plums and cherries/ very juicy and concentrated in 
mouth/ present berries/ very good balance/ elegant and refined/ fine tannin and 
long-lasting

Pauillac 5ième Grand Cru 
classé

12,5% 1 / 0,75  36,24 € 

197-Wei-Fr-37 Château Marsac Seguineau - 2015/2017                                                                              
65% Merlot, 23% Cabernet Sauvignon, 12% Cabernet Franc/ dry/ dark red 
colour/ a nose of fine and intense fruit aromas/ on the palate full-bodied and 
soft with an unmistakeable structure and soft tannin/ wonderful, long lasting 
aftertaste

Margaux 12,5% 1 / 0,75  19,35 € 

197-Wei-Fr-38 Château Majoureau - 2016/2017                                                                                           
65 % Merlot, 35% Cabernet Franc/ dry/ deep, ruby red colour/ a nose of ripe, 
red berries/ on the palate expressive mild tannin/ harmonious and soft

Bordeaux Supérieur AOC 12,5% 6 / 0,75  4,83 € 

197-Wei-Fr-39 Château Mazeau - 2014                                                                                                  
65% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ beautiful 
deep red, brilliant colour/ pleasant bouquet of ripe red fruit/ on the palate a soft 
wine with a round tannin/ in aftertaste soft and long

Bordeaux AOC 12,5% 6 / 0,75  4,71 € 
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197-Wei-Fr-41 Château Mayne Pargade - 2016                                                                                   
50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot/ dry/ deep ruby red in colour/ on the 
palate ripe fruit aromas and a fine body/ soft, mild and well-balanced

Bordeaux AOC 12,5% 6 / 0,75  4,22 € 

197-Wei-Fr-43 Château Moulin de Curat - 2013                                                                                
60% Merlot, 35% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon/ dry/ wonderful, 
deep garnet red colour/ full, complex nose with hints of brambles and 
blackcurrants, paired with spicy notes/ on the palate wonderfully full and rich, 
balanced and round/ aromatic and lasting finale

Puisseguin Saint Emilion 13,0% 6 / 0,75  7,85 € 

197-Wei-Fr-47 Château Picon - 2016/2017                                                                                                    
40% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 30% Cabernet Franc/ dry/ deep red, 
dark colour/ on the palate displays rich fruit, paired with vanilla tones, that 
gives the wine a rounded structure

Bordeaux Supérieur AOC 12,5% 6 / 0,75  5,43 € 

197-Wei-Fr-50 Château Pontet Clauzure - 2010/2014                                                                                
75% Merlot, 25% Cabernet Franc/ dry/ dark red, brilliant colour/ its complexe 
nose attracts through a multiplicity of aromas, berries to vanilla tones/ good 
well-balanced and elegant, with a present, ripened tannin/ harmonious with a 
fine, long lasting aftertaste   

Saint Emilion Grand Cru 12,5% 6 / 0,75  12,04 € 

197-Wei-Fr-50a Château Portillon - 2013                                                                                Bordeaux AOC 12,0% 6 / 0,75 5,63 €

197-Wei-Fr-50b Château Robin 2016/2017 Bordeaux AOC 13,5% 6 / 0,75 4,83 €

197-Wei-Fr-52 Château Roquegrave -                                                                                                     
70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 5% Petit Verdot/ dry/ dark, ruby red 
colour with garnet red notes/ on the palate  a wonderful tone of red fruit and 
subtle, finely, light spicy wood tones, full-bodied and velvety with a noble, ripe 
and rounded tannin with hints of vanilla and chocolate

Médoc 12,5% 6 / 0,75  9,67 € 

197-Wei-Fr-52a Château Rozier Joubert - 2014 Bordeaux AOC 12,5% 6 / 0,75 4,83 €

197-Wei-Fr-54 Château Talbot in wooden box -                                                                       
65 % Cabernet Sauvignon, 25 % Merlot,10 % Petit Verdot/ dry/ purple in 
colour/ with a strong bouquet and silky soft tannin, a very imposing effect 
nonetheless 

Saint Julien 4ième Grand 
Cru classé

13,7% 1 / 0,75  57,48 € 

197-Wei-Fr-56 Château Tour Sieujean -                                                                                       
60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot/ dry/ dark, lustrous and dense colour/  
bouquet reveals a light roast tone and a hint of blackcurrant/ on the palate a 
beautiful, rounded structure, emphasised by the rich silky tannin/ expressive, 
harmonious and full of finesse 

Pauillac 13,0% 6 / 0,75  15,11 € 

197-Wei-Fr-59 1 pack wooden box Grands Vins de France Château Majoureau - 
2015/2016         
55% Cabernet Franc, 35% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon/ dry/ ruby red 
colour/ a nose of intense berry aromas/ on the palate fruity with a clear 
structure, harmonious and full-bodied with a soft tannin

Bordeaux 12,5% 6 / 0,75  10,88 € 

197-Wei-Fr-60 1 pack wooden box Grands Vins de France Château Barit - 
2016/2017                         
52% Merlot, 46% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc/ dry/ deep, ruby red 
colour/ fruity, elegant, soft with a beautiful well-balanced tannin

Bordeaux 13,0% 6 / 0,75  10,88 € 

197-Wei-Fr-61 3 pack wooden box Grands vins de Bordeaux  with a glass window 
Château Mazeau -  
65% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc/ dry/ beautiful 
deep red, brilliant colour/ pleasant bouquet of ripe red fruit/ on the palate a soft 
wine with a rounded tannin/ in aftertaste soft and long   

Bordeaux 12,5% 1 / 2,25  20,56 € 

197-Wei-Fr-62 3 pack wooden box Grands Vins de France Château Barit - 
2016/2017                        
52% Merlot, 46% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc/ dry/ deep, ruby red 
colour/ fruity, elegant, soft with a lovely well-balanced tannin

Bordeaux 12,5% 1 / 2,25  24,19 € 
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197-Wei-Fr-64 6er Holzkiste Château Majoureau - 2016/2017                                                                      
55% Cabernet Franc, 35% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon/ dry/ ruby red 
colour/ a nose of intense berry aromas/ on the palate fruity with a clear 
structure, harmonious and full-bodied with a soft tannin                                                                    

Bordeaux 13,0% 1 / 4,50  44,76 € 

197-Wei-Fr-65 6 pack wooden box Château d´Haurets rouge - 2015/2016                                                       
57% Merlot, 22% Cabernet Franc, 21% Cabernet Sauvignon/ dry/ clear, cherry 
red colour/ a nose of buttery berry tones/ on the palate round, soft and pleasant 
with a gentle aftertaste

Bordeaux 13,0% 1 / 4,50 45,36 €

Bourgogne blanc

198-Wei-Fr-01 Bourgogne Aligoté AOC - 2016/2017                                                                                
100% Aligoté/ dry/ straw colour with a golden tint/ fresh with a flowery nuance, 
gently, winey, good and well-balanced

Bourgogne 11,5% 6 / 0,75  8,46 € 

198-Wei-Fr-02 Bourgogne Blanc Chardonnay AOC - 2016/2017                                                              
100% Chardonnay/ dry/ mild and balanced with a fruity and flowery bouquet, 
paired with a pleasant, finesse-rich acidity

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  9,67 € 

198-Wei-Fr-03 Chablis AOC - 2017/2018                                                                                                      
100% Chardonnay/ dry/ white-yellow, crystal clear Chardonnay with a fresh 
bouquet and fine aromas of citrus fruit/ lively, very flowery 

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  14,51 € 

198-Wei-Fr-04 Chablis 1 pack Cru AOC Vaillon - 2016/2017                                                                     
100% Chardonnay/ dry/ very lively with a mineral tone and an impressive ele-
gance/ on the palate aromas of citrus fruit, paired with a gentle finesse and rich 
structure/ unmistakeable

Bourgogne 13,5% 1 / 0,75  22,98 €

198-Wei-Fr-05 Macon Villages Blanc AOC Boutons d´Or - 2016/2017                               
100% Chardonnay/ dry/ straw colour with a golden tint/ very fresh with a 
flowery tone/ tender, winey, wonderfully balanced

Bourgogne 13,0% 6 / 0,75  9,67 € 

198-Wei-Fr-06 Pouilly Fuissé AOC Les Hauts Devers - 2017/2018                                                         
100% Chardonnay/ dry/ Gold in colour/ wonderful structure, elegant body with 
a vivacious honesty and enticing bouquet/ one of the great Burgundy wines

Bourgogne 13,0% 6 / 0,75  19,35 € 

Bourgogne rouge

199-Wei-Fr-01 Beaune 1 pack Cru AOC - 2014/2015                                                                                      
100% Pinot Noir/ dry/ deep ruby red/ on the palate with a impressive aromas of 
black berries, nuances of humus and light tones 

Bourgogne 12,5% 1 / 0,75  32,66 € 

199-Wei-Fr-02 Bourgogne Passetoutgrain AOC - 2017/2018                                                                    
66% Gamay, 34% Pinot Noir/ dry/ deep red with a violet shimmer/ fresh and 
fruity aromas, soft, mild and tender

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  7,61 € 

199-Wei-Fr-03 Bourgogne Pinot Noir AOC - 2016/2017                                                                           
100% Pinot Noir/ dry/ the aromatic, red fruit aromas and its soft structure 
coming from its ripened tannin wonderful well-balanced/ harmonious, soft and 
winey

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  10,88 € 

199-Wei-Fr-04 Côte de Beaune Villages AOC - 2015/2016                                                                        
100% Pinot Noir/ dry/ ruby red/ a fragrance of a full berry basket above all 
currants, strawberry and raspberry/ fruity, soft and full-bodied

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  16,93 € 

199-Wei-Fr-05 Côte de Nuits Villages AOC -                                                                             
100% Pinot Noir/ dry/ ruby red/ aroma of ripened red fruit/ on the palate 
displays  a gentle body of fine elegance and a harmonious, good well-balanced 
structure

Bourgogne 12,5% 6 / 0,75  18,14 € 

199-Wei-Fr-06 Gevrey Chambertin AOC La Futaille - 2014/2016                                                            
100% Pinot Noir/ dry/ deep ruby red/ the berry aromas are intense, round and 
full-bodied/ the wonderful well-balanced structure pairs with a harmony and 
finesse

Bourgogne 13,0% 1 / 0,75  36,29 € 

199-Wei-Fr-07 Pommard AOC La Taillefer - 2011/2015                                                                             
100% Pinot Noir/ dry/ a very strong wine with characteristic aromas of 
blackcurrant and musk/ harmonious, good well-balanced and expressive

Bourgogne 13,0% 1 / 0,75  36,29 € 

199-Wei-Fr-08 Mâcon rouge AOC  Labouré Roi - 2014/2016                                                             
100% Gamay/ dry/ ruby red/ a fresh and round wine, that arrives at the taste of 
the seasons through its mild, fruit aromas

Mâcon 12,5% 6 / 0,75  7,85 € 
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Côtes de Provence

200-Wei-Fr-01 Domaine Houchart Côtes de Provence rosé AOC - 2017/2018                              
30% Grenache, 30% Cinsault, 25% Syrah, 15% Cabernet Sauvignon/ dry/ 
salmon pine in colour/ refreshing bouquet of strawberry and wild, red berries/ 
lively with a fresh citrus fruit aroma, pleasant and rounded aftertaste

Côtes de Provence 13,0% 6 / 0,75  7,44 € 

Rhône rouge

204-Wei-Fr-02 Château du Trignon Côtes du Rhône Le Bossu AOC - 2015/2016                    
Grenache, Syrah, Mourvèdre/ dry/ intense ruby red in colour/ the bouquet 
recalls a full basket of strawberris, blueberries and blackcurrants/ on the palate 
wonderfully balanced, soft, yet appealing with a fine, long sustained aftertaste

Côtes du Rhône 13,5% 6 / 0,75  7,44 € 

204-Wei-Fr-03 Château du Trignon Vacqueyras Le Bossu AOC - 2012/2014                                        
Grenache Noir, Syrah/ dry/ fine and appealing chimney red colour with a 
purple hints/ full of finesse, fruity nose with a tones of fresh cherries, strawberry 
and red currants/ on the palate  ripe tones of cherry and blueberry and light 
"garrigue" aromas of thyme and herbs de Provence/ round and fine, expressive 
with a wonderful fruity, soft finale 

Vacqueyras 14,5% 6 / 0,75  14,51 € 

204-Wei-Fr-04 Château du Trignon Gigondas Le Bossu AOC - 2012/2014                                            
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault/ dry/ radiant ruby red/ a bouquet of 
roast tones, mocca, a hint of the Mediterraneanean world of plants and hints 
of cloves / on the palate a fresh, stronge taste with a voluminous and complex 
structure/ in aftertaste  a subtle, gentle wood tone

Gigondas 14,0% 1 / 0,75  16,93 € 

204-Wei-Fr-05 Côtes du Rhône Jamardière AOC -                                                                    
65% Grenache, 25% Syrah, 10% Mourvèdre and Cinsault/ dry/ strong cherry 
red in colour/ a nose of concentrated red berries and mild liquorice taste/ on 
the palate wonderfully well-balanced, with intense fruit aromas, but soft, round 
and elegant 

Côtes du Rhône 13,5% 6 / 0,75  4,46 € 

204-Wei-Fr-06 Côtes du Rhône Laboure Roi AOC - 2016/2017                      
Grenache, Syrah, Cinsault, Mourvèdre/ dry/ deep red in colour/ on the palata 
hints of violet, black berries and leather/ full-bodied, soft and winey

Côtes du Rhône 12,5% 6 / 0,75  5,67 € 

204-Wei-Fr-07 Côtes du Rhône Monterot AOC - 2015/2016                                                                      
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault, Carignan and others/ dry/ in the glass 
soothes the eye with its strong cherry red, accompanied by a fine fragrance of 
red fruit / on the palate it is concentrated and soft, with a hints of wild berries 
and sour cherries/ fine, harmonious aftertaste 

Côtes du Rhône 13,5% 6 / 1,00  5,80 € 

204-Wei-Fr-08 Ventoux „JQ” Jérôme Quiot AOC - 2016/2017                                                                
40% Grenache, 25% Cinsault, 20% Carignan, 15% Syrah/ dry/ clear dark ruby 
red in colour/ a nose of  tones of ripe cherries,  blackcurrant-jam, spicy aromas 
and gentle tones of leather/ on the palate round, rich, full fruity and fresh and a 
fine mineral taste and subtle hints of liquorice and grilled aromas

Ventoux 14,0% 6 / 0,75  6,23 € 

204-Wei-Fr-09 Ventoux Laboure Roi AOC - 2015/2016                                                      
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault/ dry/ deep chimney red in colour/ on 
the palate tones of violet, black berries and leather/ harmonious, mild and yet 
expressive

Ventoux 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

204-Wei-Fr-10 Ventoux Serein AOC -     
Grenache, Carignan, Cinsault/ dry/ ruby red of beautiful intensity/ a fragrance 
dominated by wild berries/ on the palate well structured, elegant, soft and fruity 

Côtes du Rhône 13,5% 6 / 1,00  5,14 € 

Alsace

205-Wei-Fr-01 Alsace AOC - Edelzwicker (Gentil)                                                                                                                         
85% Silvaner, 15% Muscat/ dry/ full-bodied, harmonious and well-rounded

Alsace 12,0% 6 / 1,00  6,40 € 

205-Wei-Fr-02 Gewuerztraminer Réserve AOC - 2015/2016                                                                       
100% Spicy Traminer/ dry/ fruity, thereby strong and seductive/ in aftertaste 
rich aromas of fruit and flowers generate, extended by subtle spicy notes

Alsace 13,0% 6 / 0,75  7,85 € 

205-Wei-Fr-03 Pinot Blanc Classic AOC - 2015/2016                                                                                
100% Pinot Blanc/ dry/ wonderful combination of fresh and winey/ round and 
delicate

Alsace 12,0% 6 / 0,75  5,55 € 
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205-Wei-Fr-04 Pinot Noir Classic AOC - 2015/2016                                                                                  
100% Pinot Noir/ dry/ light red with a rosé note/ on the palate  a fine, typical 
rosé tone, fruity and fresh

Alsace 12,0% 6 / 0,75  7,49 € 

205-Wei-Fr-05 Riesling Classic AOC - 2015/2016                                                                                      
100% Riesling/ dry with a fine refined bouquet full character with pleasant 
mineral and floral tones

Alsace 12,0% 6 / 0,75  6,04 € 

205-Wei-Fr-06 Riesling Réserve AOC Medaille d´Or / Medaille d´Argent - 
2014/2015                                                      
100% Riesling/ dry with a fine refined bouquet full character with pleasant 
mineral and floral tones

Alsace 12,0% 6 / 0,75  7,25 € 

Languedoc Roussillon

208-Wei-Fr-05 Baron Charcot blanc IGP - 2014/2015                                                                                
70% Grenache, 10% Roussanne, 10% Viognier, 10% Chardonnay/ dry/ beautiful 
colour with a golden shimmer/ delicately fruity, flowery fragrance/ fresh, tender 
and velvety on the palate 

Hérault 12,5% 6 / 1,00  4,46 €

208-Wei-Fr-06 Baron Charcot rosé IGP - 2015/2016                                                                                   
70% Cinsault, 30% Grenache/ dry/ wonderful salmon pink in colour/ in palate 
flowery aromas with great finesse/ fresh, tender, mild

Hérault 13,0% 6 / 1,00  4,22 € 

208-Wei-Fr-07 Baron Charcot rouge IGP - 2015/2016                                                                                
50% Carignan, 30% Grenache, 20% Syrah/ dry/ an aromatic wine, reveals 
itself in softness and fullness staying long on the palate/ harmonious, mild and 
balanced

Hérault 13,0% 6 / 1,00  4,22 € 

208-Wei-Fr-08 Blanc de Blanc Rocher Nobletières Vin de France                                                         
Ugni Blanc, Grenache Blanc/ dry/ gold colour / fruity nose with hints of citrus 
fruit, almond and nuts/ fleshy, harmonious and round

Languedoc Roussillon 12,0% 6 / 0,75  3,62 € 

208-Wei-Fr-10 Cabernet-Syrah Les Belles Lavandières IGP - 2016/2017                      
50% Cabernet Sauvignon, 50% Syrah/ dry/ wonderful clear-red, expressive 
colour/ rich, intense and complex with subtle tones of violet and black currants, 
with a fine tone of roast and hints of wood/ on the palate wonderfully soft, with 
a full body and an unforgettable aftertaste

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,71 € 

208-Wei-Fr-11 Cabernet Sauvignon Vin de Pays d´Oc Les Anges IGP - 2016/2017                           
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ in the glass ruby red colour with light violet 
tones/ a nose of red fruit aromas, unthelined by the typical herbiness of a 
Cabernet Sauvignon/ on the palate fresh and full-bodied wine shot through 
with ripe fruit/ nuances of blackcurrant, raspberry, liquorice and herbs/ the 
tannin is very velvety and nicely bound into the wine

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,10 € 

208-Wei-Fr-13 Château de Luc Corbières AOC Cuvée Grégoire"organic"-2015/2016                                        
40% Carignan, 40% Syrah, 20% Cabernet Sauvignon/ dry/ vivacious Corbières 
full of finesse/ beautiful purple colour with a nose of ripe red fruit and a light 
peppery tone/ its velvety and harmonious tannin gives this wine great longevity/ 
full-bodied and round

Corbières 13,0% 6 / 0,75  5,63 € 

208-Wei-Fr-14 Château Mire L´Etang Coteaux du Languedoc AOC La 
Clape - 2014/2015                 
60% Syrah, 40% Grenache/ dry/ it distinguishes itself by its fruity aromas and 
the characteristic and beautiful duration in the mouth, 
accompanied by a rare garrigue and pine fragrance

Languedoc Roussillon 13,5% 6 / 0,75  5,63 € 

208-Wei-Fr-15 Chardonnay Vin de Pays du Val de Loire Les Anges IGP - 2017/2018           
100% Chardonnay/ dry/ light-yellow colour/ on the palate fruity with a flowery 
hints, thus tender, fresh and soft/ a classical Chardonnay

Val de Lire 11,5% 6 / 0,75  4,10 € 

208-Wei-Fr-16 Chibet Chardonnay IGP - 2015/2016                                                                                    
100% Chardonnay/ dry/ a typical Chardonnay with a aromas of peach and 
buttered toast/ full-bodied with a lively aftertaste/ harmonious and fine 
well-balanced between a fruity strength and finesse

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,42 € 

208-Wei-Fr-17 Chibet Merlot IGP - 2015/2016                                                                                              
100% Merlot/ dry/ with red fruit tones of cherries and brambles the wine is 
seductive, strong and soft with a long aftertaste

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,17 € 

208-Wei-Fr-18 Chibet Cabernet Sauvignon IGP - 2013/2014                                                             
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ a clearly Mediterranean red wine with a lively 
colour and fleshy structure/ beautiful aromas of ripe cherries and black currants 
unfold on the palate, followed by an harmonious finale with a velvety tannin 

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,17 € 
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208-Wei-Fr-19 Coteaux du Languedoc Romain du Perret AOC - 2015/2016                              
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault, Carignan/ dry/ beautiful ruby red 
colour/ on the palate floral tones and hints berries/ soft,  and round, with a fine 
intensity and pleasant aftertaste

Languedoc Roussillon 12,5% 6 / 1,00  5,07 € 

208-Wei-Fr-22 Le Merlot - Saint Auriol IGP - 2014/2015                                                                         
100% Merlot/ dry/ intense, light blue-red in colour/ a bouquet recalling red 
berries, with a really fine structure and mild, fully developed tannin

Pays d`Oc 13,5% 6 / 0,75  4,05 € 

208-Wei-Fr-23 Le Cabernet - Saint Aurio IGP -2014/2015                                                                        
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ wonderful ruby red colour/ on the palate 
full-bodied and intense, with a characteristic Cabernet-tone of spicy-fleshy 
berry aromas/ long aftertaste

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,05 € 

208-Wei-Fr-24 Luc Saint-Roche Cabardès AOC Rèserve - 2014/2015                                                    
40% Syrah, 30% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon/ dry/ ruby red colour/ in 
palate fine aromas of herbs and red, very ripe fruit, with a light tannin/ 
harmonious, soft and mild

Cabardès 13,0% 6 / 0,75  5,19 € 

208-Wei-Fr-25 Malbec Leval IGP - 2016/2017                                                                                               
100% Malbec/ dry/ beautiful, ruby red colour with a dense structure/ a nose of 
intense with a multi-layered hints of ripe blackcurrant and green pepper/ on the 
palate full-bodied, extremely soft with a mild and juicy tannin

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,22 € 

208-Wei-Fr-26 Merlot vin de Pays d´Oc Les Anges IGP - 2016/2017                                                          
100% Merlot/ dry/ this wine is garnet red with a violet tint/ a nose of fine-fruit 
and aromatic hints of red fruit, liquorice and herbs/ on the palate a pleasant 
fullness with a soft tannin and ripe fruit tones ending in a very rounded taste 
experience

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  4,10 € 

208-Wei-Fr-28 Melot Mignon Just IGP -                                                                                                                   
100% Merlot/ dry/ deep red with a purple tint/ good balanced, mild and soft 
with spicy notes and nuances of red berries

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,25  1,63 € 

208-Wei-Fr-30 Rocher Chardonnay IGP - 2014/2015                                                                                   
100% Chardonnay/ dry/ beautiful golden colour with a green tint/ fruity 
aromas, citrus fruit tones coupled with dry fruit nuances/ on the palate an 
astounding duration and fine honey tones/ fine body with a balanced and round 
character

Limoux 13,0% 6 / 1,00  5,19 € 

208-Wei-Fr-31 Rocher Cabernet Sauvignon IGP - 2014/2015                                                                    
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ ruby red colour of beautiful intensity/ strong 
in nose and bouquet/ on the palate fine aromas of blackcurrants, violet, paprika 
and a hint of liquorice/ strong, elegant with a fine, independent character and 
long aftertaste

at the river Aude 13,0% 6 / 1,00  4,78 € 

208-Wei-Fr-32 Rocher Merlot IGP - 2014/2015                                                                    
100% Merlot/ dry/ ruby red colour of beautiful intensity/ on the palate a gentle 
aroma of paprika and blackcurrant with a hint of dark chocolate/ elegant and 
soft wine with a beautiful and aromatic concentration and a velvety aftertaste

Carcassonne 13,5% 6 / 1,00  4,78 € 

208-Wei-Fr-33 Sauvignon Blanc Vin de Pays du Val de Loire Les Anges IGP - 
2016/2017                 
100% Sauvignon Blanc/ dry/ light, fresh yellow colour/ on the palate flowery, 
fresh and tender, fruity with a soft aftertaste 

Val de Lire 11,5% 6 / 0,75  4,10 € 

208-Wei-Fr-34 Villa d´Oc Blanc IGP - 2014/2015                                                                                         
70% Grenache, 20% Marsanne, 10% Roussanne/ dry/ beautiful green-yellow 
colour with a golden shimmer/ delicate, fruity and flowery fragrance/ fresh, 
tender and harmonious on the palate

Pays d`Oc 12,5% 6 / 0,75  3,62 € 

208-Wei-Fr-35 Villa d´Oc rosé IGP - 2018/2019                                                                                            
60% Cinsault, 20% Syrah, 20% Grenache/ dry/ clear salmon pink in colour/ 
flowery aromas with finesse/ fresh, fruity and balanced on the palate with a full, 
silky character

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

208-Wei-Fr-36 Villa d´Oc rouge IGP - 2014/2015                                                                                        
40% Carignan, 30% Syrah, 30% Grenache/ dry/ mild ruby red in colour/ 
aromatic, soft and harmonious in palate/ full body with a long aftertaste

Pays d`Oc 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

Loire blanc

209-Wei-Fr-01 Muscadet de Sèvre et Maine AOC sur lie Plaisance - 2017/2018                      
100% Melon de Bourgogne/ dry/ light yellow colour/ a nose of subtle fruit tones 
and mineral notes/ on the palate fruity-mild with refreshing citrus tones, at the 
same bouncily fresh and lively with a mineral aftertaste

Loire 12,0% 6 / 0,75  4,83 € 
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209-Wei-Fr-02 Pouilly - Fumé AOC Les Cascadelles - 2015/2016                                         
100% Sauvignon Blanc/ dry/ gold colour with a green tints/ on the palate a 
citrus fruit, floral tone and hints of black currants/ fresh, fruity and tender 
mineral, intense, long lasting with a crisp finale

Loire 13,5% 6 / 0,75  12,09 € 

209-Wei-Fr-03 Sancerre AOC Réserve Les Rontenelles - 2015/2016                                                  
100% Sauvignon Blanc/ dry/ fine, flowery bouquet with nuances of citrus 
fruit/ on the palate fresh with a pleasant mineral tone/ harmonious, tender, yet 
expressive

Sancerre 12,5% 6 / 0,75  13,30 € 

209-Wei-Fr-04 Sancerre AOC Réserve Duc de Tarente - Tête de Cuvée - 2015/2016                       
100% Sauvignon Blanc/ dry/ tones of flowers and a bouquet of citrus fruit/ on 
the palate soft and fresh combined with an harmonious winey structure full of 
finesse/ wonderful long lasting aftertaste

Sancerre 12,5% 6 / 0,75  13,90 € 

209-Wei-Fr-05 Sauvignon Touraine AOC - Domaine de la Madelaine - 2015/2016                                          
100% Sauvignon Blanc/ dry/ pale yellow colour with a green tint/ on the palate 
aromatic with citrus tones and hints of exotic fruit/ fine, fresh and fruity with a 
mineral tone                                                

Loire 12,0% 6 / 0,75  5,67 € 

Loire rosé

210-Wei-Fr-01 Cabernet d´Anjou AOC Château de Mauny - 2015/2016                                        
100% Cabernet Franc/ smooth/ a fruity-smooth soft wine with a very 
harmonious structure/ the fine sweet aftertaste gives it its pleasant palatable 
character 

Loire 11,5% 6 / 0,75  5,07 €

210-Wei-Fr-02 Rosé d´Anjou AOC Les Celliers du Prieuré Demi Sec - 2015/2016                     
100% Grolleau/ semi-dry/ pink colour with pleasant hints of strawberry a nose 
of berries/ tender on the palate with fresh-fruity nuances of sweet wild berries 

Loire 11,0% 6 / 0,75  4,78 € 

210-Wei-Fr-03 Sancerre Rosé Duc de Tarente - 2014/2015                                                                        
100% Pinot Noir/ dry/ mild pink with light orange-coloured tones/ fragrance of 
ripe fruit with nuances of peach on the palate

Sancerre 12,5% 6 / 0,75  10,64 € 

South-West France

213-Wei-Fr-02 Domaine de Pouy Côte de Gasconge - 2011/2012                                                             
70% Ugni Blanc, 30% Colombard/ dry/ light, almost white colour/ dry-fruity 
aromas, extended by citrus tones and a hint of mild, exotic fruit/ a wonderful 
wine for an aperitif 

Côtes de Gascogne 10,5% 6 / 0,75  3,62 € 

213-Wei-Fr-03 Domaine du Tariquet Côtes de Gascogne - 2015/2016                                                    
70% Ugni Blanc, 30% Colombard/ dry/ light yellow, almost white colour/ 
extraordinarily intense, dry-fruity aromas on the palate/ flowery nuances 
extended by citrus tones and a hint of exotic fruit/ fine, long lasting aftertaste

Côtes de Gascogne 10,5% 6 / 0,75  4,22 € 

213-Wei-Fr-04 Domaine du Tariquet rosé Côtes de Gascogne - 2015/2016                                     
30% Merlot, 30% Cabernet Franc, 25% Syrah, 15% Tannat/ dry/ fine and 
clear pink in colour/ intense and subtle bouquet of wild raspberry and spring 
blossom, on the palate fresh and juicy with  floral notes such as ripe fruit and a 
tender-spicy tone in aftertaste 

Côtes de Gascogne 12,0% 6 / 0,75  4,46 € 

213-Wei-Fr-05 Domaine UBY Colombard/ Ugni Blanc - 2015/2016                                                          
50% Colombard, 50% Ugni Blanc/ dry/ light yellow colour/ a fine grapefruit 
unfolds on the palate and lemon aromas extended by a full winey body/ in 
aftertaste sparkling and fresh with a long aftertaste

Côtes de Gascogne 10,5% 6 / 0,75  4,22 € 

Greece

214-Wei-Gr-01 Mavrodaphne of Patras AOC -                                                                                       
Mavrodaphne, Corinthiaki/ sweet/ deep, dark, red colour/ complex bouquet 
of red berries, fruit and chocolate/ rich and sweet on the palate with a velvety 
tannin and long lasting finale

Patras 15,0% 6 / 0,75  6,04 €

214-Wei-Gr-02 Samos Vin Doux -                                                                                                  
100% Muscat/ sweet/ fine gold in colour/ a nose expressive and harmonious 
with  floral tones and hints of honey/ on the palate soft and sweet with a finely 
bound acidity

Samos 15,0% 6 / 0,75  7,85 € 
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214-Wei-Gr-03 Samos Grand Cru Vin Doux Naturel -                                                               
100% Muscat/ sweet/ golden, wonderful full colour/ a nose pleasant and 
harmonious/ on the palate aromatic with tones of flowers and fine honey/ 
full-bodied and expressive with an excellently bound acidity and long aftertaste

Samos 15,0% 6 / 0,75  9,67 € 

Italy
Abruzzi

215-Wei-It-03 Montepulciano d´Abruzzo IGT Costa al Sole „Bio” - 2016/2017                                            
100% Montepulciano/ dry/ intense, ruby red colour/ expressive aromas of 
flowers and dried fruit on the nose / on the palate soft and velvety, fruity with a 
rounded tannin 

Abruzzi 12,5% 6 / 0,75  5,14 € 

215-Wei-It-04 Montepulciano d´Abruzzo DOC Feronia - 2017/2018                                                       
100% Montepulciano d'Abruzzo/ dry/ ruby red with a violet blue tint/ intense 
and fruity with hints of red berries and liquorice/ soft and balanced with a 
wonderful structure

Abruzzi 12,5% 6 / 0,75  2,78 € 

215-Wei-It-05 Montepulciano d´Abruzzo DOC Caleo - 2015/2016                                                       
100% Montepulciano/ dry/ intense ruby red wine with a violet tint/ the bouquet 
is pleasant and fruity/ dense structure, dry and velvety taste

Abruzzi 12,5% 6 / 0,75  4,10 € 

Apulia

216-Wei-It-01 Liante Salice Salentino DOC Castello Monaci - 2017/2018                          
80% Negroamaro, 20% Malvasia Nera di Lecce/ dry/ deep ruby red in colour/ 
complexe harmony of sour cherry jam, prunes, chocolate and vanilla in intense 
bouquet/ strong on the palate, warm and harmonious, with an elegant aftertaste 
of very ripe fruit and herbs

Apulia 13,0% 6 / 0,75  6,04 € 

216-Wei-It-02 Maru Negroamaro IGT Castello Monaci - 2017/2018                             
100% Negroamaro/ dry/ garnet red tint/ intense fragrance, full-bodied and a  
lightly bitter note, pleasant, round taste of excellent structure

Apulia 13,0% 6 / 0,75  6,04 € 

216-Wei-It-03 Negroamaro Salento Caleo IGT - 2017/2018                                                                      
100% Negroamaro/ dry/ intense ruby red in colour/ on the palate rich, balanced 
with a pleasant spicy notes,  the typical characteristic of this grape brings full 
expression to/ full-bodied, harmonious and expressive aftertaste

Salento 12,0% 6 / 0,75  4,10 € 

216-Wei-It-04 Piluna Primitivo IGT Castello Monaci - 2017/2018                                                          
100% Primitivo/ dry/ dark purple colour/ aroma of ripe grapes and 
pepper- and vanilla and a hint of Mediterraneanean Macchia in full bouquet/ 
soft and well structured taste, powerful and concentrated/ a long finale with a 
play of dark berry jam and liquorice

Apulia 13,5% 6 / 0,75  6,04 € 

216-Wei-It-05 Primitivo IGT Costa al Sole „Bio” - 2017/2018                                                                             
100% Primitivo/ dry/ dark purple, intense aromas of red and black berries, 
pangs of tobacco and smoke with aged body

Apulia 12,5% 6 / 0,75  5,14 € 

216-Wei-It-06 Primitivo Salento Caleo IGT - 2017/2018                                                                            
100% Primitivo/ dry/ dark, ruby red colour, of lengthy storing leaning to garnet 
red winey bouquet open blossom fragrance/ harmonious, velvety, round taste

Apulia 13,0% 6 / 0,75  4,10 € 

216-Wei-It-07 Rosso di Salento dolce                                                                                                             
60% Negroamaro, 40% Sangiovese/ sweet/ ruby red/ with a intense and typical 
taste/ with a spicy fragrant tone/ full-bodied and sensationally velvety

Apulia 10,5% 6 / 0,75  3,38 € 

216-Wei-It-09 Salice Salentino Caleo DOC - 2015/2016                                                                           
80% Negroamaro, 20% Malvasia/ dry/ in colour ruby red with a orange tint/ on 
the palate full-bodied, winey and harmonious, and expressive with a fine hint 
of berries

Apulia 13,0% 6 / 0,75  4,10 € 

Basilicata

218-Wei-It-01 Aglianico del Vulture DOC Re Manfredi - 2010/2012                            
100% Aglianico del Vulture/ dry/ deep ruby red in the glass/ the bouquet is 
multi-layered and complex with tones of ripe sour cherries, spices such as fine 
nuances of vanilla/ unfolds on the palate with an unusually expressive character, 
its soft and fruity aromas are perfectly well-balanced / elegant and spicy 
aftertaste

Basilicata 13,5% 6 / 0,75  12,09 € 
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218-Wei-It-02 Aglianico del Vulture DOC Re Manfredi in wooden box - 2011/2012                   
100% Aglianico del Vulture/ dry/ deep ruby red in the glass, the bouquet 
multi-layered and complex with tones of ripe sour cherries, spices such as fine 
nuances of vanilla/ unfolds on the palate with an unusually expressive character, 
its soft and fruity aromas are perfectly well-balanced / elegant and spicy 
aftertaste                           

Basilicata 13,5% 1 / 1,5  31,40 € 

Emilia Romagna

219-Wei-It-01 Dolce Vita Vino rosso dolce                                                                                                     
Sangiovese, Montepulciano/ sweet/ intense, ruby red colour and fruity bouquet/ 
sweet, low acidity and mild

Emilia Romagna 9,5% 6 / 0,75  2,78 € 

Latium

223-Wei-It-01 Frascati Superiore DOC - 2017/2018                                                                                   
Malvasia bianca di Candia, Trebbiano Toscano, Malvasia del Lazio/ dry/ a glossy 
gold yellow with a green tint/ a nose of distinct tones of flowers and exotic fruit, 
subtle tones of musk and almond/ on the palate full, dry, soft, fresh and lively, 
with a fruity, sustained unthetone of ripe pear and green almond 

Latium 13,0% 6 / 0,75  4,22 € 

Lombardy

225-Wei-It-01 Le Tense Sassella Negri - 2011/2012                                                                                  
100% Nebbiolo/ dry/ dark, lively ruby red/ complex bouquet a hint of raspberry 
jam, rosehip and sour cherries/ on the palate elegant and harmonious, full and 
soft with prune and spicy tones

Lombardy 13,5% 6 / 0,75  13,30 € 

225-Wei-It-02 Mazér Inferno Nino Negri - 2013/2014                                                                               
100% Nebbiolo/ dry/ deep garnet red; broadly pronounced plays of fragrance of 
spring greens and herbs (cloves and cinammon), plum jam and blossom (roses 
and violet)/ on the palate dry, spicy, reserved and harmonious/ an elegant finale 
fine, bitter nuances of roasted hazelnut

Lombardy 13,5% 6 / 0,75  13,30 € 

225-Wei-It-03 Sfursat Nino Negri - 2011/2012                                                                                             
100% Nebbiolo/ dry/ bright garnet red with a brick red shimmer/ etheric, 
expressive and complex bouquet, with a spicy accent (cloves, cinammon and 
pepper) and hints of plum jam and raisins dry, warm, spicy taste, impressively 
strict harmony/ a long aftertaste elegant with a tones of roasted hazelnut and 
liquorice

Lombardy 15,0% 1 / 0,75  22,98 € 

Molise

227-Wei-It-01 Sangiovese IGT Costa al Sole „Bio” - 2016/2017                                                                         
100% Sangiovese/ dry/ this wine has a ruby red colour and an intense bouquet 
with aromas of liquorice/ full-bodied, dry and fruity

Molise 13,0% 6 / 0,75  5,14 € 

Piedmont

228-Wei-It-01 Barolo DOCG Scanavino - 2011/2012                                                                                  
100% Nebbiolo/ dry/ garnet red colour with a fine orange coloured tint/ the 
bouquet is full and fruity with hints of vanilla/ on the palate are tones of fruit 
and ripe currants with fine blackcurrant-aromas/ thoroughy well structured and 
fine, well-balanced

Piedmont 14,0% 1 / 0,75  15,72 € 

228-Wei-It-02 Batasiolo Gavi DOCG - 2017/2018                                                                                        
100% Cortese/ dry/ straw yellow in colour with a green tint/ on the palate 
delicate, soft and balanced with a hints of fresh fruit/ dry, refreshingly lively 
with a fine, sustained finale

Piedmont 12,0% 6 / 0,75  8,09 € 

228-Wei-It-03 Batasiolo Roero Arneis DOC - 2015/2016                                                                         
100% Arneis/ dry/ straw yellow with amber hints/ fresh, fruity with a light 
grassy bouquet/ full-bodied and balanced with a pleasant, fine bitter tone

Piedmont 13,0% 6 / 0,75  9,06 € 
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228-Wei-It-04 Batasiolo Gavi del Comune di Gavi DOCG Granée - 2015/2016                           
100% Cortese/ dry/ straw yellow in colour with strong green tints/ soft, with 
characteristic aromas of fresh fruit and white flowers/ refreshingly, wonderful 
well-balanced and expressive

Piedmont 12,5% 6 / 0,75  8,46 € 

228-Wei-It-05 Batasiolo Barbera d´Asti DOC - 2014/2015                                                                        
100% Barbera/ dry/ ruby red colour, changing in the ripening process to a 
gentle garnet red/ on the palate intense, lively and winey with a tones of red 
berries/ good structure, mild, balanced, pleasant and harmonious

Piedmont 14,0% 6 / 0,75  6,88 € 

228-Wei-It-06 Batasiolo Barbera d´Asti DOC Sabri - 2014/2015                                                           
100% Barbera/ dry/ ruby red colour/ delicate bouquet and pleasant fruity/ 
full-bodied with a fine acidity/ good well-balanced with a soft, rounded finale

Piedmont 14,5% 6 / 0,75  7,85 € 

228-Wei-It-07 Batasiolo Dolcetto d´Alba DOC Bricco di Vergne - 2015/2016                                    
100% Dolcetto/ dry/ deep ruby red colour with a violet tints/ winey, fruity and 
elegant, full-bodied with a soft tannin and gentle spicy notes/ balanced body 
with a fine aftertaste

Piedmont 14,5% 6 / 0,75  8,46 € 

228-Wei-It-08 Batasiolo Barbera d´Alba DOC Sovrana - 2013/2014                           
100% Barbera/ dry/ intense ruby red with a garnet red tint/ delicate with a hint 
of ripe fruit, the excellence of a wood toned harmony/ warm, full-bodied and 
harmonious coupling with the typical freshness of Barbera-grapes/ a sensational 
wine

Piedmont 14,5% 6 / 0,75  8,46 € 

228-Wei-It-09 Batasiolo Barbaresco DOCG - 2012/2014                                                                           
100% Nebbiolo/ dry/ intense garnet red through the ripening process has 
created, orange tints/ characteristically, elegante and soft structure with a scent 
of dried roses/ full-bodied, complex and interesting herb nuances, velvety soft 
in aftertaste

Piedmont 14,5% 1 / 0,75  18,74 € 

228-Wei-It-10 Batasiolo Barolo DOCG Black Label - 2013/2014                                                          
100% Nebbiolo/ dry/ ruby to garnet red colour, the ripening process changing 
it to brick red / on the palate intense, full-bodied, with spicy tones of dried fruit 
and great finesse / impressively, elegant and soft with pleasant herby nuances

Piedmont 13,5% 1 / 0,75  18,14 € 

228-Wei-It-11 Batasiolo Barolo Riserva DOCG - 2007/2008                                                                     
100% Nebbiolo/ dry/ garnet red, with a ripe orange colour to brick red tone / 
intense, wonderful complexe nose of chocolate, tobacco, tar and old leather/ 
full-bodied with a velvety, ripe fruit tones and long lasting, full aftertaste

Piedmont 13,5% 1 / 0,75  24,19 € 

228-Wei-It-12 Barbera d´Asti DOC Scanavino - 2015/2016                                                                      
100% Barbera/ dry/ intense ruby red colour/ in bouquet a number of tones such 
as various red berries a gentle cocao taste and a hint of mint/ elegant, fruity, soft 
with a pleasant structure and a fine aftertaste

Piedmont 13,5% 6 / 0,75  4,83 €

228-Wei-It-13 Dolcetto d´Alba DOC Scanavino - 2013/2014                                                                      
100% Dolcetto/ dry/ pleasant winey bouquet with tones of fresh red berries and 
nuances of liquorice/ soft on the palate, with a full-bodied body and nuances of 
almond in the aftertaste

Piedmont 12,5% 6 / 0,75  4,83 € 

228-Wei-It-14 Gavi DOCG Scanavino - 2015/2016                                                                                     
100% Cortese/ dry/ straw yellow with a green tint/ the bouquet is fruity-fresh 
with fine tones of peach and pear/ on the palate this Gavi is distinct for its 
pleasant body and the grapes typical acid structure/ pleasant and  long aftertaste

Piedmont 12,0% 6 / 0,75  6,64 € 

228-Wei-It-15 Moscato d´Asti DOCG Scanavino - 2015/2016                                                       
100% Moscato Bianco/ dry/ in colour straw yellow with a green tint/ the typical 
fruity-sweet aroma of the Moscato-grape unfolds pleasantly on the nose and on 
the palate/ wonderfully fruity, soft and winey this Moscato is an excellent and 
elegant dessert wine

Piedmont 5,0% 6 / 0,75  5,92 € 

228-Wei-It-16 Nebbiolo d´Alba DOC Scanavino - 2014/2015                                                                     
100% Nebbiolo/ dry/ fine bouquet with a aromas of violet and wild flowers/ 
balanced, full taste with a velvety structure and a soft aftertaste 

Piedmont 13,0% 6 / 0,75  6,64 € 

Sardinia

229-Wei-It-01 Aragosta Vermentino di Sardegna DOC - 2016/2017                                                     
100% Vermentino di Sardegna/ dry/ straw yellow with a light green tint/ fresh, 
sparkling, very harmonious, with a good aftertaste of light almond tones/ the 
bouquet is winey, balanced and distinct with a fresh, crisp aroma of ripe apples

Sardinia 12,0% 6 / 0,75  5,43 € 
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229-Wei-It-02 Aragosta Rosé DOC - 2015/2016                                                                                           
40% Cannonau, 40% Sangiovese, 20% Cabernet Sauvignon/ dry/ in colour 
glossily clear, lively Rosé red/ the bouquet is fresh, noble, with a measured 
intensity, fine, with a light fragrance of roses and forest fruits/ dry on the palate, 
easy to drink, lively and at the same time harmonious, pleasant and fruity with a 
gentle, characteristic aftertaste

Sardinia 12,0% 6 / 0,75  5,43 € 

229-Wei-It-03 Cannonau di Sardegna DOC Le Bombarde - 2015/2016                                               
100% Cannonau di Sardegna/ dry/ intense ruby red/ intense bouque with a 
great fine and elegant, characteristic fragrance/ on the palate dry, full-bodied, 
warm, gentle and simultaneously robust, yet harmonious with a long lasting 
aftertaste and good tannin structure

Sardinia 13,0% 6 / 0,75  6,04 € 

229-Wei-It-04 Cannonau di Sardegna DOC Riserva - 2012/2013                          
100% Cannonau di Sardegna/ dry/ garnet red colour/ the bouquet is intense, 
characteristic, sustained, with  distinct oak and vanilla tones/ a fine flavour with 
a good aftertaste, warm, soft, a good balance between the distint wood tones 
and the unmistakeable nuances of the Cannonau grape

Sardinia 13,0% 6 / 0,75  11,48 € 

Sicily

230-Wei-It-01 Inzolia Sicilia Caleo IGT - 2017/2018                                                                                   
100% Inzolia/ dry/ light straw tone/ rich, pleasant fullness inviting, fruity bou-
quet with a gentle, fruity aftertaste

Sicily 13,0% 6 / 0,75  5,14 € 

230-Wei-It-02 Inzolia Bianco IGT Costa al Sole „Bio” - 2017/2018                                                                    
90% Inzolia, 10% Grecanico/ dry/ this wine has a straw yellow colour and is 
enchanting for its fresh, gentle and fruity taste

Sicily 12,5% 6 / 0,75  5,14 € 

230-Wei-It-03 Minini Bianco                                                                                                                             
Cuvee/ semi-dry/ straw yellow in colour/ on the palate delicate, fresh, fruity, 
sweet and harmonious

Sicily 12,0% 6 / 0,75  2,78 € 

230-Wei-It-04 Minini Rosato                                                                                                                               
Cuvee/ semi-dry/ fine and clear Rosé in colour/ on the palate fresh, fruity and 
expressive with a gentle hints of wild berries

Sicily 12,0% 6 / 0,75  2,78 € 

230-Wei-It-05 Minini Rosso                                                                                                                              
Cuvee/ semi-dry/ garnet red in colour/ on the palate fruity, mild soft and lovely, 
well balanced

Sicily 12,0% 6 / 0,75  2,78 € 

230-Wei-It-06 Nero d´Avola Caleo IGT - 2015/2016                                                                                    
100% Nero d'Avola/ dry/ ruby red colour/ light spicy and fruity with a fragrance 
of brambles, mulberries and blueberries/ fine and light tannin content  

Sicily 13,0% 6 / 0,75  4,10 € 

230-Wei-It-07 Nero dÀvola IGT Costa la Sole „Bio” - 2016/2017                                                                         
100% Nero d'Avola/ dry/ radiant ruby red/ ripe aromas of wild berries, soft 
fruitiness with a soft tannin very demanding

Sicily 12,5% 6 / 0,75  5,14 € 

230-Wei-It-08 Nero d´Avola Syrah Nero IGT - 2014/2015                                                                            
60% Nero d'Avola, 40% Syrah/ dry/ dense, ruby red colour/ a nose that hints 
at plums, ripe berries, liquorice,  and exotic herbs/ on the palate rich and 
full-bodied, wonderfully well-balanced between expressive fruit tones and 
fullness

Sicily 14,0% 6 / 0,75  9,06 € 

230-Wei-It-09 „Punto 8” Grillo Sicilia Bianco IGT - 2016/2017                                                             
100% Grillo/ dry/ fresh, fruity, very winey and expressive with a typical aromas

Sicily 13,5% 6 / 0,75  5,67 € 

230-Wei-It-10 „Punto 20” Nero d´Avola Sicilia IGT - 2014/2015                                                            
100% Nero d'Avola/ dry/ full-bodied, with a typical aromas/ wonderfully 
well-balanced with a beery tone

Sicily 14,0% 6 / 0,75  5,92 € 

230-Wei-It-11 Ragaleali Bianco Tosca d´Almerita - 2016/2017                                                               
36% Grecanico, 34% Catarratto, 20% Inzolia, 10% Chardonnay/ dry/ in the glass 
a brilliant straw yellow colour with a green tint/ the nose is a pleasant fragrance 
and fruity with  aromas of fresh apples, white peach and pink grapefruit/ on the 
palate pleasant soft, rich and intense

Sicily 12,0% 6 / 0,75  7,25 € 

230-Wei-It-12 Regaleali Nero d´Avola Tasca d´Almerita - 2014/2015                                                                              
100% Nero d'Avola/ dry/ the wine is an intense ruby red in the glass/ a nose 
of wonderful fruity-spices, a bouquet of cherries, mulberries and blueberries, 
paired with  notes of vanilla and sage/ on the palate soft, with a balanced 
stronger tannin structure and sensationally fruity aftertaste

Sicily 13,5% 6 / 0,75  7,25 € 

Tuscany
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231-Wei-It-01 Brunello di Montalcino DOCG Tenuta Caparzo - 2011/2012                                           
100% Sangiovese Grosso (Brunello)/ dry/ garnet red, intensely radiant wine 
with  light orange tones/ strong, intense and richly varied bouquet, recalls forest 
fruits / dry, full-bodied, harmonious red wine, fine, but at the same time 
broadened by a noble fragrance

Tuscany 13,5% 1 / 0,75  24,14 € 

231-Wei-It-02 Brunello di Montalcino La Casa DOCG Tenuta Caparzo - 
2010                           
100% Sangiovese Grosso (Brunello)/ dry/ intense radiating garnet red with a 
light orange shimmer/a full bouquet rich in variety recallying forest fruits, spice 
and vanilla/ a taste dry, sustained and multi-layered in strength wonderfully 
well-balanced

Tuscany 14,0% 1 / 0,75  39,87 € 

231-Wei-It-03 Brunello di Montalcino DOCG Vinea Familiae - 2010/2011                                            
100% Sangiovese/ dry/ ruby red colour with a garnet red tints/ intense fragrance 
with rich aromas of wild berries, black pepper and cloves/ wonderfully balanced 
in  structure, pleasant soft tannin and a fine elegance make it an impressive taste 
experience

Montalcino 14,5% 1 / 0,75  21,72 € 

231-Wei-It-04 Cappaia Toscana IGT - 2014/2015                                                                                         
Sangiovese, Cabernet Sauvignon/ dry/ in colour ruby red/ in bouquet 
dominated initially by hints of ripe raspberry, at the tones of cherries and wild 
berries develop/ at the beginning smooth and fresh, followed by a full-bodied,  
ripe tannin accompanied, fulminanted finale

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  3,81 € 

231-Wei-It-05 Chianti Classico DOCG Spadaio e Piecorto - 2015/2016                                                 
100% Sangiovese/ dry/ deep ruby red in colour/ bouquet of ripe red fruit, 
intense, with mild, spicy aromas/ fine concentration excellent structure and 
balanced with a long aftertaste

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  9,43 € 

231-Wei-It-06 Chianti DOCG I Lauri Silver Label - 2015/2016                                                                
80% Sangiovese, 20% other grape verieties/ dry/ in colour ruby red/ in fragrance 
a typical tone of iris and berries/ on the palate it is full-bodied, balanced soft 
and expressive, easily accessible with a lasting aftertaste

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  5,38 € 

231-Wei-It-07 Chianti DOCG I Lauri Gold Label - 2015/2016                                                                  
80% Sangiovese, 20% other grape varieties/ dry/ in colour ruby red with a 
purple tones/ in fragrance a violet and iris/ this wine tickles the palate with 
tones of ripe wild berries and balanced tannin/ it is expressive and complex and 
yet soft and round

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  5,63 € 

231-Wei-It-08 Chianti Classico DOCG Santo Pietro - 2010                                                            
100% Sangiovese/ dry/ intense ruby red colour with a purple tints/ gentle tones 
of vanilla and fruity, light bitter cherry/ rich, full-bodied and fruity with a fine 
complexity

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  7,25 € 

231-Wei-It-09 Chianti Classico DOCG Riserva Einzellage La Selvanella - 
2012/2013                       
100% Sangiovese grosso/ dry/ deep ruby red with a garnet coloured tint/ 
multi-layered, complex, dominant tones of raspberry jam and iris, recalls 
vanilla, cinammon and leather/ full-bodied, warm and spicy/ elegant and 
persistent aftertaste of undergrowth and roasted almonds

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  12,09 € 

231-Wei-It-10 Coppaia Chianti Colli Senesi DOCG - 2014/2015                                                   
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon, Canaiolo, Colorino/ dry/ ruby red in 
colour/ in bouquet intense, rich, pleasant soft with notes of cherries and forest 
fruits/ well structured, full-bodied and soft

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  4,54 € 

231-Wei-It-12 Loggia del Sole Orvieto DOCG Le Chiantigiane - 2018/2019                                       
Trebbiano Toscano, Verdello, Grechetto, Canaiolo Bianco and Malvasia 
Tuscanny/ dry/ straw yellow colour/ very fruity, with a dry-balanced structure 
on the palate and a gentle aftertaste

Tuscany 12,0% 6 / 0,75  3,50 € 

231-Wei-It-13 Loggia del Sole Vernaccia di San Gimignano DOCG - 2018/2019                                          
100% Vernaccia di San Gimignano/ dry/straw yellow with a golden tint/ the 
bouquet is fine and intense/ on the palate dry with a characteristic, 
full-bodied, fruity aroma and harmonious finale with a pleasant, light bitter 
aftertaste

Tuscany 12,0% 6 / 0,75  4,83 € 

231-Wei-It-14 Loggia del Sole Sangiovese di Toscana IGT Le Chiantigiane - 
2018/2019                                                        
100% Sangiovese/ dry/ of ruby red colour with a light tint/ on the palate good 
well-balanced with a fine fruity nuances of wild berries 

Tuscany 12,0% 6 / 0,75  3,62 € 

231-Wei-It-15 Loggia del Sole Chianti DOCG Le Chiantigiane - 2018/2019                                    
90% Sangiovese, 10% Canaiolo Nero/ dry/ in the glass of glossy ruby red with a 
garnet red tint/ in bouquet nuances of sour cherries and march violets/ on the 
palate harmonious and dry, with a fruity, flowery tone and full-bodied aftertaste

Tuscany 12,5% 6 / 0,75  4,22 € 
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231-Wei-It-16 Loggia del Sole Vin Santo - 2008/2009                                                                                 
Trebbiano Toscano, Malvasia/ dry/ a golden colour in the glass/ the bouquet is 
intense with a pleasant hints of  wood/ on the palate harmoniously sweet, with a 
velvlety structure and a wonderful rounded aftertaste 

Tuscany 16,0% 1 / 0,75  15,72 €

231-Wei-It-17 Morellino di Scansano DOCG Cecchi - 2013/2014                                                           
95% Sangiovese di Tuscanny, 5% other red grape varieties/ dry/ rediating rich 
red colour with a violet tones/ the fragrance is fruity with intense tones of ripe 
cherry, rich and pleasant fine/ on the palate displays a nicely tasting and velvety 
broad body and very balanced tannin structure

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  8,46 €

231-Wei-It-18 Rosso di Montalcino DOC Tenuta Caparzo - 2014/2015                        
100% Sangiovese Grosso (Brunello)/ dry/ wonderfully beautiful ruby red/ very 
versatile  and intense, fragrance of violet, raspberry and grenadine/ in taste  
well-balanced between tannin, wood/ very balanced body, round and 
harmonious in aftertaste

Tuscany 13,5% 6 / 0,75  10,88 € 

231-Wei-It-19 Sangiovese Toscana IGT Tenuta Caparzo - 2014/2015                                                     
100% Sangiovese/ dry/ crystal clear, intense ruby red with a fragrance of 
strawberry and brambles/rich bouquet, fruity, warm and dry/ this wine radiates 
a great and fine balance

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  4,83 €

231-Wei-It-20 Toscana IGT Lo Spinaio - 2014/2015                                                                                     
50% Sangiovese, 25% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon/ dry/ in colour ruby 
red/ spicy bouquet with a tones of ripe berries and wild fruit/ on the palate 
wonderfully full-bodied, complex, round and velvety

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  6,64 € 

231-Wei-It-21 Vernaccia di San Gimignano DOCG Il Ceppeto - 2015/2016                            
100% Vernaccia di San Gimignano/ dry/ yellow colour with a green tint/ in 
fragrance intense with notes of straw/ on the palate typically expressive of its 
kind, lively, soft and lovely balanced/ pleasant, gentle aftertaste

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  4,83 € 

231-Wei-It-22 Vino Nobile di Montepulciano DOCG Santo Pietro - 2009                      
80% Prugnolo Gentile, 20% Canaiolo/ dry/ in colour lively and expressive ruby 
red/ gentle, sweet aromas of morello-cherries, violet and ripe strawberry, 
extended by hints of tobacco, vanilla, white chocolate and Mediterranean herbs/ 
harmonious, expressive and round

Tuscany 13,0% 6 / 0,75  8,46 € 

Trentino/ South tyrol

232-Wei-It-01 Cabernet Sauvignon Trentino DOC Conti d´Arco - 2015/2016                            
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ intense ruby red, with an expressive fragrance 
of forest berry jam and light nuances of vanilla and cloves/ full-bodied and well 
structured on the palate/ clear and elegant aftertaste of ripe raspberries and 
brambles

Trentino 13,0% 6 / 0,75  5,99 € 

232-Wei-It-02 Chardonnay Vigneti delle Dolomiti Santa Margherita IGT - 
2014/2015                       
100% Chardonnay/ dry/ a lively, fruity wine with a gentle fragrance of ripe 
apples and gentle hints of honey/ on the palate harmonious, with a fine fruit and 
balanced acidity, sustained in aftertaste

Trentino-South tyrol 12,0% 6 / 0,75  6,23 € 

232-Wei-It-03 Kalterersee Auslese DOC Classico Superiore - 2015/2016                            
100% Vernatsch/ dry/ in colour displays a gentle ruby red/ on the palate 
pleasant fruity, dry with a mild acidity and elegant

South tyrol 13,0% 6 / 0,75  6,68 € 

232-Wei-It-04 Marzemino Trentino DOC Conti d´Arco - 2015/2016                                                      
100% Marzemino/ dry/ dark ruby red with a purple shimmer/ intense fragrance 
of raspberry jam, violet and gentle spicy tone/ on the palate dry, soft and fruity

Trentino 12,5% 6 / 0,75  5,99 € 

232-Wei-It-05 Merlot Lison Pramaggiore Santa Margherita - 2014/2015                           
100% Merlot/ dry/ typical ruby red colour/ good structure with an intense 
aromas of red blackcurrant and violet/ good well-balanced with a pleasant 
acidity and fine, long lasting aftertaste

Pramaggiore 12,5% 6 / 0,75  6,04 € 

232-Wei-It-06 Pinot Grigio Valdadige Santa Margherita DOC - 2015/2016                      
100% Pinot Grigio/ dry/ pale, straw yellow colour/ clean, intense aromas with a 
pleasant aftertaste of ripe apples which make it unmistakeable

Trentino-South tyrol 12,0% 6 / 0,75  7,25 € 

232-Wei-It-08 St. Magdalener DOC - 2015/2016                                                                                          
90% Vernatsch, 10% Lagra/ dry/ strong ruby red/ in bouquet flowery with a fine 
nuances of cherries/ harmonious and mild with a light bitter almond tone in 
aftertaste

South tyrol 12,5% 6 / 0,75  7,25 € 
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232-Wei-It-09 Teroldego Rotaliano Trentino DOC Conti d´Arco - 2015/2016                               
100% Teroldego/ dry/ in the glass dark purple with a violet tint/ intense 
fragrance of raspberry, blackcurrant and ripe apples/ on the palate dry, spicy 
and harmonious/ in aftertaste dominating long lasting, expressive aromas of 
wild berries

Trentino 12,5% 6 / 0,75  5,99 € 

Umbria

233-Wei-It-01 EST! EST!! EST!!! DOC Di Montefiascone - 2015/2016                              
65% Trebbiano Toscano, 20% Malvasia Tuscanny, 15% Rossetto/ dry/ this wine 
has a saturated, straw yellow colour/ a nose stimulated by a fragrance of 
hawthorn blossom and moss and light tones of apple/ on the palate sweet, soft 
and harmonious, with an elegant aftertaste of plums and bitter almond

Umbria 12,0% 6 / 0,75  3,81 € 

233-Wei-It-02 Orvieto Classico DOC single location Torricella - 2015/2016                                        
40% Trebbiano Toscano, 20% Verdello, 20% Grechetto, 10% Malvasia Tuscanny, 
10% Drupeggio/ dry/ in the glass radiatingly straw yellow, with a bouquet of 
blossom and lemon with tones of moss and exotic fruit/ on the palate fresh, 
balanced, hearty and creamy with a fine hints of peach  

Umbria 13,0% 6 / 0,75  4,22 € 

233-Wei-It-03 Sangiovese dell´ Umbria IGT Tamante - 2015/2016                         
100% Sangiovese/ dry/ a ruby red to purple colour and with a gentle fragrance 
of raspberry and violet and pleasant aromas of jam/ on the palate full-bodied 
and harmonious, typical of its kind with fine tones of ripe wild berries in 
aftertaste

Umbria 13,0% 6 / 0,75  4,54 € 

Veneto

234-Wei-It-01 Amarone DOCG - 2011/2012                                                                                                  
75% Corvina, 25% Rondinella/ dry/ dark red in colour with a tender garnet 
red tone/ in bouquet  intense, elegant berry tone, dominated by raisins and the 
aroma of dry plums/ on the palate warm, full, strong and noble, with  fine hints 
of peach stones and roasted overall a long finale

Veneto 15,0% 1 / 0,75  21,77 € 

234-Wei-It-02 Amarone della Valpolicella Valpantena DOC Corte Figaretto - 
2013/2014                  
65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Molinara/ dry/ in colour ruby red/ its 
complexe nose is presnt as soon as the bottle is open/ on the palate complex, 
full-bodied, rich and spicy, thereby soft and elegant

Veneto 15,5% 1 / 0,75  24,19 € 

234-Wei-It-03 Bardolino DOC Della Rocca - 2015/2016                                                                                       
70% Corvina, 20% Rondinella, 10% Molinara/ dry/ of ruby red colour/ a nose  
dominated by aromas of wild berries and raspberry/ on the palate good 
well-balanced, fruity and soft, with a dry, harmonious aftertaste

Veneto 11,5% 6 / 0,75  3,98 € 

234-Wei-It-04 Bardolino Classico Santi DOC - 2014/2015                                                                        
Corvina, Rondinella, Molinara/ dry/ wonderful ruby red, fine tones of berries 
coupled with a spicy tone/ harmonious, soft and mild

Veneto 11,5% 6 / 0,75  4,83 € 

234-Wei-It-05a Cabernet Sauvignon "Vivolo di Sasso" Veneto IGT  - 2017/2018                                                              Veneto 12,0% 6 / 0,75  3,93 € 

234-Wei-It-06 Chardonnay IGT Bio Bio Bio „Bio” - 2017/2018                                                                           
100% Chardonnay/ dry/ this ecological wine has a straw yellow colour and 
fragrance of flowers and citrus fruit/ light, fresh and fruity  

Veneto 12,0% 6 / 0,75  4,54 € 

234-Wei-It-07 Chardonnay IGT Della Rocca - 2015/2016                                                                                      
100% Chardonnay/ dry/ straw yellow in colour/ the bouquet stimulates through 
floral tones of white blossom/ on the palate it is well-balanced, with a green 
hints of crisp fresh apples

Veneto 11,5% 6 / 0,75  3,62 € 

234-Wei-It-08 Chardonnay delle Venezie „i Piovi” IGT - 2015/2016                                    
100% Chardonnay/ dry/ radiant gold yellow with a light copper tone/ promising 
bouquet with  tones of hay, honey and bananas/ tones of flowers and roasted 
almond/ on the palate elegant and soft with a full Chardonnay taste/ fine 
aftertaste of ripe fruit and walnuts

Veneto 12,5% 6 / 0,75  4,42 € 

234-Wei-It-09 Chiaretto Bardolino Classico Rosé DOC L´Infinito - 2015/2016                           
65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Molinara/ dry/ in the glass the wine has a 
lively sparkling pink colour, the bouquet is intense, elegant and aromatic, with 
a fragrance of ripe grapes and a delicate play on strawberry, raspberry and 
currants/ the taste is very balanced, spicy and fresh-fruity

Veneto 12,0% 6 / 0,75  5,14 € 
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234-Wei-It-10 Lugana DOC Folàr - 2015/2016                                                                                            
100% Trebbiano di Lugana/ dry/ radiating gold yellow/ fine bouquet of great 
elegance with tones of pear and peach, notes of white blossom such as 
honeysuckle and hawthorn and bitter almonds/ on the palate a great fullness 
and harmony with a long, fine accompanying aftertaste of fruit and almond 

Veneto 12,5% 6 / 0,75  7,85 € 

234-Wei-It-14 Melot IGT Bio Bio Bio „Bio” - 2017/2018                                                                                       
100% Merlot/ dry/ this ecological wine has a beautiful dark red colour/ it is 
fruity, light and balanced 

Veneto 12,0% 6 / 0,75  4,54 € 

234-Wei-It-17 Pinot Grigio Della Rocca IGT - 2015/2016                                                                                     
100% Pinot Grigio/ dry/ in the glass of straw yellow colour/ on the palate soft 
and fresh, with a good well-balanced, rich fruity structure

Veneto 11,5% 6 / 0,75  4,22 € 

234-Wei-It-18 Ripasso Valpolicella Superiore Valpantena DOC Corte Figaretto - 
2014/2015          
65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Molinara/ dry/ in colour ruby red/ its 
bouquet is typical, but very fruity, harmonious and balanced/ it has an elegant 
structure and through delicate spicy notes it expresses great finesse

Veneto 14,0% 6 / 0,75  11,48 € 

234-Wei-It-19 Ripasso della Valpolicella Classico Superiore DOC Piuma - 
2014/2015                   
60% Corvina, 35% Rondinella, 5% Molinara/ dry/ deep ruby red colour/ a nose 
dominated by complex aromas of ripe fruit/ on the palate elegant with rich 
aromas, however soft and round with a gentle tannin

Veneto 13,5% 6 / 0,75  8,22 € 

234-Wei-It-20 Soave DOC Della Rocca - 2017/2018                                                                                   
100% Garganega/ dry/ straw yellow in the glass/ the bouquet tickles with fruity 
aromas, particularly of fresh apples/ on the palate pleasant well-balanced and 
harmonious/ promising with a sparkling acidity and a typical soave aftertaste of 
fresh almond

Veneto 11,5% 6 / 0,75  3,50 € 

234-Wei-It-21 Solane Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC - 2013/2014                         
70% Corvina, 30% Rondinella/ dry/ in a lively, deep ruby red clothes its typical, 
clean and very direct bouquet, its complex spectrum of strong aromas of fresh 
red fruit through to sour cherry jam and vanilla/ a warm, balanced taste with an 
elegant spicy accent and tone of roast almonds/ overall an elegant, fine fragrance 
and lovely on the palate a wine, that guarantees an exquisite taste even when 
young, but also has an observable aging and development potential with it

Veneto 13,5% 6 / 0,75  10,88 € 

234-Wei-It-22 Valpolicella DOC Della Rocca - 2014/2015                                                                         
70% Corvina, 20% Molinara, 10% Rondinella/ dry/ the wine is a ruby red co-
lour/ from the glass is emitted a fragrance of red blossom like violet and roses, 
but also of cherries, berries and sweet herbs/ on the palate hints of cherries and 
vanilla, with a pleasant and sustaining aftertaste

Veneto 11,5% 6 / 0,75  5,31 € 

234-Wei-It-26 Valdini Bardolino Classico DOCAurelius - 2014/2015                                                 
70% Corvina, 20% Rondinella, 10% Molinara/ dry/ ruby red colour/ on the 
palate with intense fruit-aromas and tones of wild berries,  dry with a pleasant 
mild aftertaste

Veneto 12,5% 6 / 0,75  4,22 € 

New Zealand

236-Wei-Ne-01 Hunky Dory Sauvignon Blanc "organic" - 2018/2019                                                                         
100% Sauvignon Blanc/ dry/ on the palate aromatic with tones of gooseberries 
and guava/ fine structure and nuances of lemon and passion fruit/ long lasting, 
seductive finale

Marlborough 13,0% 6 / 0,75  8,46 € 

236-Wei-Ne-02 Hunky Dory Pinot Noir "organic" - 2016/2017                                                                                     
100% Pinot Noir/ dry/ expressive, full-bodied and harmonious with tones of 
wild berries/ good well-balanced with a soft tannin and fine, lasting aftertaste

Marlborough 14,5% 6 / 0,75 10,88 €

236-Wei-Ne-03 Huia Sauvignon Blanc "organic" - 2016/2017                                                                                     Marlborough 13,0% 6 / 0,75 13,30 €

236-Wei-Ne-04 Huia Pinot Noir "organic" - 2013/2014                                                                                    Marlborough 13,0% 6 / 0,75 18,14 €

Portugal
Vinho Verde
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l237-Wei-Po-01 Vinho Verde D.O.C. Lagosta                                                                                                   

30% Loureiro, 30% Trajadura, 20% Arinto, 20% Azal/ semi-dry/ crystal clear 
colour with a fresh, citrus coloured notes/ a nose of fine fruit tones of citrus and 
exotic fruit/ on the palate fresh, fruity, harmonious and finely prickled

Vinho Verde 9,5% 6 / 0,75  3,81 € 

237-Wei-Po-02 Vinho Verde D.O.C. Rosé Lagosta                                                                                        
60% Castelão, 20% Jaen, 20% Tinta Roriz/ semi-dry/ radiant pink in colour/ a 
nose of strawberry, blackcurrant and cherries/ fruity, fresh, light prickly, 
balanced and harmonious

Vinho Verde 11,0% 6 / 0,75  3,81 € 

Dão

240-Wei-Po-01 Flor de Nelas SeleÇão Dão D.O.C. - 2009/2010                                                                   
35% Tinta Roriz, 35% Alfrocheiro, 30% Touriga-Nacional/ dry/ intensive ruby 
to garnet red in colour/ on the palate intense aromas of red berries, hints of 
plums and fine cocao/ wonderful, modern fruity structure, full-bodied and 
lasting in aftertaste

Dão 13,5% 6 / 0,75  4,46 € 

Estremadura

241-Wei-Po-01 Quinta das Amoras - 2016/2017                                                                                            
55% Castelão, 20% Touriga Nacional, 15% Camarate, 10% Tinta Miúda/ 
dry/ intense, full aromas of ripe, red berries and cinammon/ rich, good 
well-balanced body with a soft tannin and wood tones/ long lasting, 
unmistakeable finale

Estremadura 13,0% 6 / 0,75  3,62 € 

241-Wei-Po-02 Bons-Ventos - 2016/2017                                                                                                        
50% Castelão, 20% Camarate, 15% Tinta Miúda, 15% Touriga Nacional/ dry/ 
extraordinarily aromatic with tones of ripe black and red berries/ on the palate 
fat and rich, fine well-balanced between wood tones and acidity/ in the finale 
dominated by fine tannin and peppery oily aromas

Estremadura 12,5% 6 / 0,75  4,22 € 

Alentejo

243-Wei-Po-01 Montinho - 2017/2018                                                                                                              
Cuvee/ dry/ rich dry-fruity alentejo-character with a fine tone of roast/ ripened 
with a subtle, fine wood tone and long lasting aftertaste

Alentejano 13,0% 6 / 0,75  4,78 € 

Tejo

245-Wei-Po-01 2U - Duas Uvas Vinho Blanco - 2017/2018                                                                           
Arinto, Fernao Pires, Sauvignon Blanc, Rabo de Ovelha/ semi-dry/ the colour 
is fresh and light yellow/ a nose, aromatic with a hints of exotic fruit and a little 
lemon/ on the palate tones of tropical fruit, particularly lemon and mandarin, 
paired with a crisp acidity/ pleasant fruity aftertaste

Lisboa 9,5% 6 / 0,75  3,62 € 

Spain
Aragon

249-Wei-Sp-01 Tempranillo Marqués de Villanueva Cariñena D.O. - 2015/2016                                    
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red with purple coloured tones/ on the 
palate full-bodied and soft with a rich aromas of ripe berries and light liquorice/ 
harmonious with characteristically soft tannin

Cariñena 12,5% 6 / 0,75  3,01 € 

Castile - La Mancha

254-Wei-Sp-01 Crin Roja Blanco - Macabeo - 2017/2018                                                       
100% Macabeo/ dry/ a light yellow colour with a green tint/ very expressive 
aromas recalling a combination of greens and peach with honey/ fresh and 
lively in mouth with a pleasant acidity and  long, intense aftertaste

Castilla 13,0% 6 / 0,75  3,09 € 
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254-Wei-Sp-02 Crin Roja rosado - Tempranillo - 2017/2018                                           
100% Tempranillo/ dry/ clear Rosé/ fruity-full nose with aromas of strawberry 
and raspberry/ balanced in taste, substantial and fresh with a long lasting, 
elegant and fruity aftertaste

Castilla 13,5% 6 / 0,75  3,09 € 

254-Wei-Sp-03 Crin Roja tinto - Tempranillo - 2017/2018                                                                          
100% Tempranillo/ dry/ very intense cherry red with intense aromas of ripe, red 
fruit/ the taste is very dense and pleasant, sweet with a lasting aftertaste 

Castilla 13,5% 6 / 0,75  3,09 €

254-Wei-Sp-04 Mignon Crin Roja tinto - Tempranillo - 2017/2018                                                          
100% Tempranillo/ dry/ very intense cherry red with a intense aromas of ripe, 
red fruit/ the taste is very dense and pleasant, subtle with a lasting aftertaste

Castilla 13,5% 12 / 
0,187

 1,39 € 

254-Wei-Sp-06 Monterio Tempranillo Vino de la Tierra de Castilla - 2016/2017                      
100 % Tempranillo/ dry/ beautiful, intense light red colour/ wonderful balsamic 
raisin aromas extended by tones of green pepper and liquorice/ gentle, distinct 
tannin and long lasting aftertaste 

Tierra de Castilla 13,0% 6 / 0,75  3,01 € 

254-Wei-Sp-07 Valdepeñas Gran Reserva Pata Negra D.O. - 2008/2009                                                  
100% Cencibel (Tempranillo)/ dry/ rich bouquet, greatly radiant, full-bodied, 
good well-balanced

Valdepeñas 12,5% 6 / 0,75  7,25 € 

Castile - León

255-Wei-Sp-01 Casa Maria Verdejo Vino de la Tierra de Castilla y León - 2018/2019              
100% Verdejo/ dry/ clear, pale yellow colour/ on the palate fruity and crisp with 
a hints of green apple and fresh fennel

Castilla y León 13,0% 6 / 0,75  3,03 € 

255-Wei-Sp-02 Casa Maria Tempranillo Rosado Vino de la Tierra de Castilla y León 
- 2018/2019    
100% Tempranillo/ dry/ clean, fruity aromas in the nose/ on the palate velvety 
and fruity-fresh with a hints of wild berries and an aftertaste of longing 

Castilla y León 13,0% 6 / 0,75  3,03 € 

255-Wei-Sp-03 Casa Maria Tempranillo Tinto Vino de la Tierra de Castilla y León 
- 2018/2019       
100% Tempranillo/ dry/ brilliant ruby red, youthful colour/ a nose of  ripe wild 
berries and tones of liquorice/ on the palate full-bodied and fruity, with a hints 
of freshly picked berries

Castilla y León 13,0% 6 / 0,75  3,03 € 

255-Wei-Sp-08 Ribera del Duero Joven Cerro Piñel D.O. - 2014/2015                                                            
100% Tinto Fino (Tempranillo)/ dry/ in colour cherry with a violet tints/ a nose 
of convincingly fruity intensity, ripe, red berries/ on the palate strong, 
full-bodied the structure of the wine is wonderfully balanced and pleasant

Ribera del Duero 13,5% 6 / 0,75  4,83 € 

255-Wei-Sp-10 Ribera del Duero Crianza Cerro Piñel D.O. - 2011/2012                                                 
100% Tinto Fino (Tempranillo)/ dry/ in colour dominated full ripe hints of 
cherry/ an elegant nose well-balanced between ripe fruit and subtle, spicy wood 
tones, on the palate great deep tones of black berries/ full-bodied with a ripe, 
soft tannin/ long lasting, fine aftertaste

Ribera del Duero 13,5% 6 / 0,75  7,25 € 

255-Wei-Sp-12 „RRR” Tres Erres Blanco - Semi Dulce                                                                              
Cuvee/ semi-dry/ gold yellow colour/ on the palate extends to a mild-sweet, 
fresh-fruity aromas/ clean and expressive  gold yellow colour                                                                                  

Castilla y León 11,5% 6 / 0,75  3,13 €

Catalonia

256-Wei-Sp-01 Campo Lindo Gran Selección Catalunya D.O. - 2008/2009                                                
70% Tempranillo, 30% Cabernet Sauvignon/ dry/ intense, dark red colour/ juicy 
aromas of red fruit and balsamic/ elegant traces of vanilla combined with a hint 
of coconut

Catalonia 13,0% 6 / 0,75  5,26 € 

256-Wei-Sp-03 Terra Nostra Roqueta tinto                                                                                                      
90% Monastrell, 10% other grape varieties/ dry/ cherry red colour with a light 
orange tint/ on the palate full-bodied, soft, round and mild

Catalonia 11,5% 6 / 0,75  3,01 € 

La Rioja

259-Wei-Sp-01 Magnum El Coto Crianza DOCa without wooden box - 2015/2016                       
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of the barrel / a 
soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied by fresh fruit / 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 12,5% 1 / 1,5  13,61 € 
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259-Wei-Sp-02 Magnum El Coto Crianza DOCa in wooden box - 2015/2016                                       
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous Tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of the barrel / a 
soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied by fresh fruit / 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 12,5% 1 / 1,5  20,15 € 

259-Wei-Sp-03 Mignon Rioja El Coto tinto Crianza DOCa (price per bottle) - 
2015/2016                        
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous Tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of the barrel / a 
soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied by fresh fruit / 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 13,0% 12 / 
0,187

 2,36 € 

259-Wei-Sp-04 Rioja El Coto Blanco DOCa - 2017/2018                                                                              
100% Viura/ dry/ clear and brillant yellow with a green tint/ intense and 
aromatic taste telling of harmony and structure, also fresh and tender/ pleasant 
acidity with a surprising finale of lemons and green apples

Rioja 12,0% 6 / 0,75  4,46 € 

259-Wei-Sp-05 Rioja El Coto rosado DOCa - 2017/2018                                                                               
50% Tempranillo, 50% Garnacha/ dry/ typical, attractive and intense pink 
colour/ elegant and aromatic wine, recalling fresh raspberry and strawberry / 
fine acidity structure, fresh, tender and dry

Rioja 12,5% 6 / 0,75  4,59 € 

259-Wei-Sp-07 Rioja El Coto tinto Crianza DOCa - 2015/2016                                                                   
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous Tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of the barrel / a 
soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied by fresh fruit/ 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 13,0% 6 / 0,75  6,23 € 

259-Wei-Sp-08 Rioja Cote de Imaz tinto Reserva DOCa - 2011/2012                                                       
100% Tempranillo/ dry/ red seal colour with typical Rioja orange nuances/ in 
palate delicate tones of berries and jam, and smokey spicy aromas and vanilla 
tones/ fine well-balanced with a noticeable but unbelievably soft and mild 
tannin, intense and complex structure/ elegant, warm and long lasting aftertaste

Rioja 13,5% 6 / 0,75  9,50 € 

259-Wei-Sp-09 Rioja Coto de Imaz tinto Gran Reserva DOCa - 2010/2011                                   
100% Tempranillo/ dry/ deep ruby red in colour/ complex, delicate and fine 
well-balanced aromas of red berries and herbs, subtle tones of leather, coconut, 
vanilla and dried fruit / elegant, soft with a rounded tannin, but thoroughly 
complex character/ sensational aftertaste, which repeats the taste on the palate 
perfectly

Rioja 13,5% 1 / 0,75  16,32 € 

259-Wei-Sp-10 Rioja Coto Real Reserva DOCa - 2010/2012                                                        
80% Tempranillo, 10% Graciano, 10% Garnacha Negra/ dry/ deep cherry 
colour/ displays  a nose of  plums, figs and jam/ on the palate extremely delicate 
and complex with aromas of red and black berries, herbs and dark chocolate/ 
hints of tobacco, truffles and vanilla/ with a powerful structure and creamy 
tannin good well-balanced/ in the finale recalls pepper, walnut and smoked 
meat

Rioja 13,5% 1 / 0,75  18,98 € 

259-Wei-Sp-11 Rioja Cautivo tinto DOCa - 2016/2017                                                                                                                                       
100% Tempranillo/ dry/ this fruity Rioja has aromas of raspberry jam and red 
fruit with a spicy tone/ the low tannin content garantees a balanced wine with a 
fine aftertaste

Rioja 13,5% 6 / 0,75  5,19 € 

259-Wei-Sp-12 Rioja Cautivo Crianza DOCa - 2014/2015                                                                                     
100% Tempranillo/ dry/ light cherry red in colour/ a nose of aromas of black 
berries with a tones of herbs, cinammon and leather/ on the palate fruity, 
full-bodied and finely balanced with a lasting aftertaste

Rioja 13,0% 6 / 0,75  7,25 € 

259-Wei-Sp-13 Rioja Cautivo Reserva DOCa - 2012/2013                                                                        
100% Tempranillo/ dry/ ruby red, light dark colour/ a nose fresh with ripe fruit, 
spicy aromas and tones of leather/ on the palate a good well-balanced body with 
aromatic spicy notes of wood

Rioja 13,0% 6 / 0,75  11,48 € 

259-Wei-Sp-14 Rioja Cautivo Gran Reserva DOCa - 2001/2004                                                               
100% Tempranillo/ dry/ ruby red in colour, with a dark, chimney red tints/ a 
nose expressive with  fruity tones of ripe cherries, nuances of dark chocolate 
and fresh roasted beans/ on the palate fresh with an aged body, spicy tones of 
ripe berries and wild mushrooms/ long aftertaste

Rioja 13,0% 6 / 0,75  14,51 € 

259-Wei-Sp-15 Rioja Joven El Somo DOCa - 2015/2016                                                                              
100% Tempranillo/ dry/ intense lively red with a purple tint/ an attractive nose 
combining strawberry and raspberry, plums with a hint of liquorice/ fruity on 
the palate but very present, with a rounded structure and soft tannin

Rioja 13,5% 6 / 0,75  3,62 €
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259-Wei-Sp-16 Rioja Crianza El Somo DOCa - 2013/2014                                                                          
100% Tempranillo/ dry/ cherry red colour/ a bouquet with tones of natural 
vanilla and coconut, it recalls the wood with a typical Rioja fruity note and a 
hint of liquorice/ on the palate full-bodied and elegant, with a good structure 
and long aftertaste

Rioja 13,0% 6 / 0,75  5,31 € 

259-Wei-Sp-17 3 pack wooden box Rioja Crianza El Coto DOCa - 2015/2016                                           
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous Tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of barrel storage/ 
a soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied fresh fruit / 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 13,0% 1 / 2,25  26,92 € 

259-Wei-Sp-18 3 pack wooden box Rioja Reserva El Coto DOCa - 2015/2016                                       
100% Tempranillo/ dry/ red seal colour with the typical Rioja orange nuances/ 
on the palate delicate tones of berries and jam, accompanied by spicy aromas 
and vanilla tones/ fine well-balanced with a distinct but unbelievably soft and 
mild tannin, intense and complex structure/ elegant, warm and long lasting 
aftertaste

Rioja 13,5% 1 / 2,25  39,02 € 

259-Wei-Sp-19 6 pack wooden box Rioja Crianza El Coto DOCa - 2015/2016                                          
100% Tempranillo/ dry/ intense ruby red of the famous tempranillo grape/ 
perfect combination of red berries and the fine vanilla nuances of barrel storage/ 
a soft tannin and excellent structure/ long aftertaste, accompanied fresh fruit / 
not too complex, very harmonious and soft

Rioja 13,0% 1 / 4,5  45,92 € 

Navarra

262-Wei-Sp-01 Malumbres Navarra D.O. - 2017/2018                                                                                  
100% Garnacha/ dry/ lively, intense cherry red with a violet note/ on the palate 
intense, harmonious and soft fruit tone/ good well-balanced, pleasant and 
full-bodied with a sensationally soft finale

Navarra 13,5% 6 / 0,75  4,46 € 

262-Wei-Sp-02 Malumbres Navarra Crianza D.O. - 2015/2016                                                               
50% Garnacha, 40% Tempranillo, 10% Cabernet Sauvignon/ dry/ brilliant 
cherry red/ on the palate good well-balanced with a soft fruit tone and pleasant 
hint of spicy wood, in aftertaste delicate hints of toast and jam

Navarra 14,0% 6 / 0,75  6,40 € 

Valencia

263-Wei-Sp-01 Marqués de Chivé Crianza Utiel - Requena D.O. - 2015/2016                                         
100% Tempranillo/ dry/ darks cherry red in colour/ complex aromas of fruit 
and vanilla tones in the nose/ mild, soft and round with hints of raspberry on 
the palate/ wonderful aftertaste

Utiel-Requena 12,5% 6 / 0,75  3,98 € 

263-Wei-Sp-02 Marqués de Chivé Reserva Utiel - Requena D.O. - 2014/2015                      
100% Tempranillo/ dry/ cherry red in colour/ a nose of wild berries with a 
warm, spicy tone/ on the palate intense, full-bodied and soft/ in aftertaste 
harmonious and lasting

Utiel-Requena 12,5% 6 / 0,75  4,83 € 

South Africa
Western Cape

267-Wei-Su-01 Backsberg Sauvignon Blanc - 2018/2019                                                                            
100% Sauvignon Blanc/ dry/ straw colour with a light green tones/ the fragrance 
recalls green apples, gooseberries and tropical fruit/ lemon taste with a pleasant 
hint of grapefruit  and an odour of freshly cut grass

Paarl 12,5% 6 / 0,75  6,52 € 

267-Wei-Su-02 Backsberg Chardonnay - 2017/2018                                                                                     
100% Chardonnay/ dry/ gold yellow colour with a fragrance of vanilla, buttery 
sweets, cashew nuts, coconut and pineapple/ the taste is full and harmonious, 
nutty, creamy, with nuances of tropical fruit

Paarl 13,5% 6 / 0,75  9,26 € 

267-Wei-Su-02a Backsberg Chenin Blanc -  2018/2019                                                                                                 Paarl 13,0% 6 / 0,75  4,83 €
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a267-Wei-Su-03 Backsberg Rosé - 2018/2019                                                                                                 
Viognier, Merlot, Pinotage/ sweet/ pink colour with a fragrance of cherries, 
plums and raspberry/ in taste dominated by rather sweet brambles and 
strawberries/ like a well rounded fruit cocktail

Paarl 12,5% 6 / 0,75  4,83 € 

267-Wei-Su-04 Backsberg Pinotage - 2016/2017                                                                                          
100% Pinotage/ dry/ in colour violet blue to purple, a fragrance of berries, 
bananas, leather and caramel/ the taste is fruity with nuances wild herbs

Paarl 14,0% 6 / 0,75  8,22 € 

267-Wei-Su-06 Backsberg Merlot - 2016/2017                                                                                             
100% Merlot/ dry/ ruby red colour, in fragrance of musk, plum compote , 
reminiscent of cinammon and vanilla/ taste of red beetroot, brambles, black 
olives and raspberry

Paarl 14,5% 6 / 0,75  9,06 € 

267-Wei-Su-07 Backsberg Cabernet Sauvignon - 2016/2017                                                                     
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ dark red colour/ fragrance of cinammon, 
liquorice, cloves, nutmeg, wood roast/ taste of berries, liquorice, plums, 
chocolate and vanilla

Paarl 14,0% 6 / 0,75  9,91 € 

267-Wei-Su-08 Backsberg Pumphouse Shiraz - 2016/2017                                                                 
100% Shiraz/ dry/ ruby red to violet colour/ fragrance of black cherries, berries, 
aniseed, pepper, chocolate, cigar boxes and leather/ taste of raisins, plum 
compote, piquant and nutty

Paarl 14,0% 6 / 0,75  13,06 € 

267-Wei-Su-09 Backsberg smale Babylonstoren - 2015/2016                                                             
50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot/ dry/ ruby red colour/ pleasant fragrance 
of cinammon, herbs, mulberry, flowers, cedar wood and toast/ taste of cherries, 
chocolate and caramel

Paarl 15,0% 6 / 0,75  13,30 € 

267-Wei-Su-12 Life from Stone Sauvignon Blanc - 2017/2018                                                                    
100% Sauvignon Blanc/ dry/ a straw yellow colour/ the complexity of these 
wines arrives via gooseberry and grapefruit aromas, the fragrances of flowers 
such as irises extend it/ a wonderfully mineral, sparkling drop with great finesse

Springfield State 12,5% 6 / 0,75  11,48 € 

267-Wei-Su-14 Klevenbosch Red - 2012                                                                                                 
100% Ruby Cabernet/ dry/ ruby red colour/ in palate sweet and lightly 
accessible/ unmistakeably South African with a juicy, mouth watering aromas/ 
ripe berries with a pleasant grassy and spicy tone

Western Cape 14,0% 6 / 0,75  4,22 € 

267-Wei-Su-15 Klevenbosch Merlot - 2014/2015                                                                                            
100% Merlot/ dry/ a pleasant soft and harmonious Merlot,  with a ripe plum 
aroma and a subtle walnut nuance/ ripe tannin and its mild character makes it a 
new taste experience

Western Cape 13,5% 6 / 0,75  4,83 €

267-Wei-Su-16 Klevenbosch Pinotage - 2015                                                                                      
100% Pinotage/ dry/ fine, elegant Pinotage/ juicy with nuances of plums and 
raisin and good well-balanced acidity 

Western Cape 14,0% 6 / 0,75  4,83 € 

267-Wei-Su-17 Klevenbosch Cabernet Sauvignon - 2012/2014                                                                    
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ generous body, ripe tannin, fleshy aromas with 
an individual style/ a typical South African wine

Western Cape 13,0% 6 / 0,75  4,59 € 

267-Wei-Su-18 Methode Ancienne Chardonnay - 2006/2012                                                                       
100% Chardonnay/ dry/ this Chardonnay is similar to the classic Burgundy 
white  wine "Cru"/ the wine has a radiant green yellow colour and a delicate 
bouquet of peach, vanilla and apricot/ on the palate it has a mineral and juicy 
fruitiness/ harmonious, incredibly complex, elegant and full-bodied

Springfield State 14,0% 1 / 0,75  21,16 € 

267-Wei-Su-19 Methode Ancienne Cabernet Sauvignon - 2004/2008                                                        
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ radiant, ruby red colour/ spicy, complex 
aromas/ rich harmonies of blackcurrant and plums/ full-bodied, soft, mild and 
lasting, round and smooth/ gorgeous aftertaste

Springfield State 13,5% 1 / 0,75  33,26 € 

267-Wei-Su-20 Whole Berry Cabernet Sauvignon - 2015/2016                                                                  
100% Cabernet Sauvignon/ dry/ juicy, fruity and complex aromas/ fine oak 
barrel tone extended by fruity aromas of dark berries/ intense, but not 
overcharged/ perfectly balanced structure between strength, fruit and elegance 
with a long lasting aftertaste

Springfield State 14,0% 6 / 0,75  13,90 € 

267-Wei-Su-21 Wild Yeast Chardonnay - 2014/2015                                                                                    
100% Chardonnay/ dry/ straw yellow colour/ bouquet aromas of pineapple and 
pear/ on the palate the Chardonnay combines a complexity of the old world 
with the carefree fruity strength of the new world/ multi-layered in its aromas a 
challanging wine for the epicurean 

Springfield State 14,0% 6 / 0,75  13,30 € 

267-Wei-Su-22 Work of Time Bordeaux Blend - 2010/2011                                                         
42% Merlot, 31% Cabernet Franc, 27% Cabernet Sauvignon/ dry/ deep darks, 
almost black ruby red/ dreamlike concentrated bouquet of ripe, black berries, 
baked plums and chocolate/ on the palate the wine is rather elegant and 
balanced/ it has a soft tannin with an extraordinary fruitiness, which makes for 
a pleasant lasting aftertaste

Springfield State 14,0% 1 / 0,75  17,53 € 
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267-Wei-Su-24 Special Cuvée Sauvignon Blanc - 2016/2017    Springfield State 12,5% 6 / 0,75 11,48 €

267-Wei-Su-25 Miss Lucy Sauvignon Blanc, Sémillon, Pinot Gris - 2017/2018    

 

Springfield State 13,0% 6 / 0,75 12,69  € 

USA

269-Wei-US-01 Saddler´s Creek Zinfandel rosé - 2013/2014                                                                       
100 % Zinfandel/ sweet/ radiant pink tones, fresh aromas of strawberry and 
light summer fruits

California 10,5% 6 / 0,75  4,83 € 

Austria
Wagram

273-Wei-Os-01 Green Veltiner Augustiner Konvent - 2015/2016                                                            
100% Green Veltiner/ dry/ light yellow green/ in palate a distinct fruity and 
typical bouquet/ fine "Veltliner pepper", lively with a piquant acidity

Lower Austria-Wagram 12,0% 6 / 1,00  4,83 € 

273-Wei-Os-02 Green Veltiner Wagram Classic Urbanihof - 2016/2017                                             
Green Veltiner/ dry/ the fragrance displays the classical Green Veltliner with  
tones of apples, grapefruit and a little spicy herbs/ on the palate really spicy, 
then melting and round, with a gentle fruit, with a noble strong body with a 
lively play of fruit and acidity quite animated

Wagram 13,0% 6 / 0,75  6,64 € 

273-Wei-Os-03 Green Veltiner Alte Reben Urbanihof - 2016/2017                                                        
Green Veltiner/ dry/ multi-layered but typical Veltliner fragrance of ripe apples, 
honey melon and herbs/ on the palate intense with a extra sweet fruit, strong 
and dense, with a fine structure and fine melting character crisp play of fruity 
acidity and a long aftertaste

Wagram 14,0% 6 / 0,75  8,46 € 

273-Wei-Os-04 Red Veltiner Zeistelleiten Urbanihof - 2016/2017                                                          
Red Veltiner/ dry/ a fragrance of fresh figs, apple and quince, floral tones and 
gentle mineral herbs/ on the palate juicy, inciting with a fine structure and noble 
body, really elegant, a lively play of fruity acidity/ represents a fine brand with a 
lot of potential

Wagram 13,0% 6 / 0,75  8,46 € 

273-Wei-Os-05 Riesling Mitterweg Urbanihof - 2016/2017                                                                         
Riesling/ dry/ a typical Wagram-Riesling/ fine fragrance of fruit and citrus/ on 
the palate juicy fruit with a strict mineral attitude, full-bodied and winey, but 
crisp and lively in aftertaste/ a fine pleasure to drink that increases when left in 
the glass for a while

Wagram 12,5% 6 / 0,75  8,46 € 

Wine Residencial Area

274-Wei-Os-01 Green Veltiner Pleil - 2017/2018                                                                                       
100% Green Veltiner/ dry/ fresh, youthful aromas in the nose/ in palate with a 
distinctly peppery Veltliner character/ very refreshing with a beautiful herby, 
long aftertaste

Wine Residencial Area 12,0% 6 / 0,75  5,14 € 

274-Wei-Os-02 Riesling Pleil - 2017/2018                                                                                                      
100% Riesling/ dry/ youthful fragrance with  notes of peach/ very fresh on the 
palate with an elegant play of acidity and a wonderful spicy finale

Wine Residencial Area 12,0% 6 / 0,75  6,35 € 

274-Wei-Os-03 Zweigelt Rosé Pleil - 2017/2018                                                                                            
100% Zweigelt/ dry/ refreshing fruit a nose of/ wonderfully lasting  and light on 
the palate/ mild, soft and sparkling

Wine Residencial Area 12,0% 6 / 0,75  5,14 € 

274-Wei-Os-04 Zweigelt rot Pleil - 2017/2018                                                                                              
100% Zweigelt/ dry/ fruity nose with a notes of cherries/ on the palate 
youthfully fresh with a fine structure/ very harmonious with a good well bound 
tanning agent 

Wine Residencial Area 13,0% 6 / 0,75  5,75 € 
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oCentral Burgenland

279-Wei-Os-01 Blaufraenkisch St. Leopold - 2014/2015                                                                               
100% Blue frankish/ dry/ strong ruby garnet in colour/ the palate dominated by 
elegant aromas of wild berries/ juicy and harmonious/ lasting in aftertaste

Central Burgenland 13,0% 6 / 1,00  4,83 € 

South Burgenland

280-Wei-Os-01 Zweigelt Markgraf - 2016/2017                                                                                            
100% Zweigelt/ dry/ strong ruby garnet in colour/ on the palate fine aromas of 
cherries with a subtle tannin structure/ harmonious, soft aftertaste

Burgenland/ Lower 
Austria

12,5% 6 / 1,00  4,83 € 

Gastronomy Needs
Aceto Balsamico

287-Gas-Ac-01 Aceto Balsamico di Modena Villa Pentetorri                                                                       
over five years old/ of sweet Trebbiano wine and very old wine vinegar/ stored 
in wood barrels

Italy 0,0% 6 / 0,25  6,59 € 

287-Gas-Ac-02 Aceto Balsamico di Modena Duchessa Carlotta                                                                       
over 4 years old/ Bordeaux bottle

Italy 0,0% 6 / 0,50  3,62 € 

287-Gas-Ac-03 Aceto Balsamico Riserva di Famiglia Anselmo                                                                   
over 10 years old/ Acetaia DODI/ from the family reserve/ in gift packaging

Italy 0,0% 1 / 100 
ml

 18,14 € 

287-Gas-Ac-05 Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia D.O.P. Bollino 
Argento                      
stored  approx. 20 years  Acetaia DODI Silber = second highest classification/ 
high duration of storage in high quality gift packaging with a product 
description     

Italy 0,0% 1 / 100 
ml

 90,74 € 

287-Gas-Ac-06 Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia D.O.P. Bollino Oro                         
stored around 25 years/ Acetaia DODI Gold = highest classification / very 
distinct flowing like syrup/ the fragrance is noticeably intense, wonderful 
aroma, pleasantly sour with a bouquet influenced by the wood, balanced herb 
sweetness, with a pleasant acidity in full harmony with the usually tasty and 
optical properties

Italy 0,0% 1 / 100 
ml

 120,99 € 

Olive oil

288-Gas-Ol-01 Olio extra Vergine di Oliva Dalla Quercia                                                                           
the native olive oil extra vergine was obtained in modern oil mills through 
doubled pressing

Italy 0,0% 6 / 0,75  7,25 € 

288-Gas-Ol-02 Olio extra Vergine di Oliva Viola                                                                                           
Olio Extra Vergine di Oliva

Italy 0,0% 6 / 0,75  10,64 € 

288-Gas-Ol-03 Olio Extra Vergine di Oliva al Limone                                                                                  
olive oil dressing Extra Vergine with a lemon taste particularly suitable for salad 
and to put on certain meals

Italy 0,0% 6 / 0,25  4,83 € 

288-Gas-Ol-04 Olio extra Vergine Santo Pietro                                                                                             
this native olive oil has been made exclusively from olive groves of Santo Pietro 
/ expressive, soft and rich aromas with a pleasant low grade of acidity                                                                                         

Italy 0,0% 6 / 0,50  9,67 € 

288-Gas-Ol-05 Olio Extra Vergine di Oliva Bottega                                                                                      
top olive oil from Italy's best production region, Perugia

Italy 0,0% 1 / 0,75  14,51 € 

Fine Bisquits

289-Gas-Fe-01 Croccantelli Tradizionali                                                                                                          
Toasted slices of white bread with olive oil

Italy 0,0% 12 / 
150 g

 1,51 € 

289-Gas-Fe-02 Croccantelli alle Olive - with olives                                                                                         
Toasted slices of white bread with a olive taste

Italy 0,0% 12 / 
150 g

 1,51 € 
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o289-Gas-Fe-03 Croccantelli all´ Origano - with oregano                                                                              
Toasted slices of white bread with an oregano taste

Italy 0,0% 12 / 
150 g

 1,51 € 

289-Gas-Fe-04 Croccantelli al Rosmarino - with rosmarin                                                                          
Toasted slices of white bread with a rosemary taste

Italy 0,0% 12 / 
150 g

 1,51 € 

289-Gas-Fe-05 Croccantelli al Peperoncino - with spicy paprika                                                              
Toasted slices of white bread with a piquant paprika taste

Italy 0,0% 12 / 
150 g

 1,51 € 

289-Gas-Fe-08 Grissini Torinese - Roberto                                                                                                     
extra thin snack/ for wine and cheese/ unsalted

Italy 0,0% 15 / 
125 g

 1,03 € 

Gift Packaging

290-Gas-Ge-01 3 pack wooden box with a folding lid Prestige Germany 0,0% per 
item

 8,46 € 

290-Gas-Ge-02 1 pack wooden box with a sliding lid "Ein guter Wein verbindet" Germany 0,0% per 
item

 5,43 € 

290-Gas-Ge-03 1 pack wooden box with a sliding lid "Grounds Vins de France" Germany 0,0% per 
item

 5,43 € 

290-Gas-Ge-04 1 pack wooden box De Luxe with a sliding lid "Ein guter Wein 
verbindet"

Germany 0,0% per 
item

 5,43 € 

290-Gas-Ge-05 2 pack wooden box with a sliding lid "Ein guter Wein verbindet" Germany 0,0% per 
item

 7,25 € 

290-Gas-Ge-06 3 pack wooden box with a sliding lid "Ein guter Wein verbindet" Germany 0,0% per 
item

 10,27 € 

290-Gas-Ge-07 3 pack wooden box with a sliding lid "Grounds Vins de France" Germany 0,0% per 
item

 10,27 € 

290-Gas-Ge-08 6 pack wooden box to nail "Grounds Vins de France" Germany 0,0% per 
item

 15,48 € 

290-Gas-Ge-09 1 pack paper bag black and white striped, matt Germany 0,0% per 
item

 1,20 € 

290-Gas-Ge-10 1 pack paper bag sand colour with a red handles Germany 0,0% per 
item

 1,20 € 

290-Gas-Ge-11 1 pack glossy bag cream Germany 0,0% per 
item

 1,20 € 

290-Gas-Ge-12 1 pack glossy bag empty red Germany 0,0% per 
item

 1,20 € 

290-Gas-Ge-13 2 pack glossy bag empty red Germany 0,0% per 
item

 1,32 € 

290-Gas-Ge-14 1 pack gift box "Frohe Weihnachten" Germany 0,0% per 
item

 1,51 € 

290-Gas-Ge-15 2 pack gift box "Frohe Weihnachten" Germany 0,0% per 
item

 2,72 € 

290-Gas-Ge-16 3 pack gift box "Frohe Weihnachten" Germany 0,0% per 
item

 3,33 € 

290-Gas-Ge-17 2 pack gift box "silver gloss" Germany 0,0% per 
item

 2,72 € 

290-Gas-Ge-18 3 pack gift box "silver gloss" Germany 0,0% per 
item

 3,33 € 

290-Gas-Ge-19 3 pack gift box "fantasy with a landscape" Germany 0,0% per 
item

 3,33 € 

290-Gas-Ge-20 1 pack gift box "modern" natural - standing - height 355 mm Germany 0,0% per 
item

 1,51 € 

290-Gas-Ge-22 2 pack gift box "modern" natural - height 360 mm Germany 0,0% per 
item

 2,72 € 

290-Gas-Ge-23 3 pack gift box "modern" natural - height 360 mm Germany 0,0% per 
item

 3,33 € 
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o290-Gas-Ge-24 6 pack gift box "modern" natural - height 360 mm Germany 0,0% per 
item

 5,99 € 

290-Gas-Ge-25 1 pack gift box "modern" blue - height 355 mm Germany 0,0% per 
item

 1,51 € 

290-Gas-Ge-26 2 pack gift box "modern" blue - height 360 mm Germany 0,0% per 
item

 2,72 € 

290-Gas-Ge-27 3 pack gift box "modern" blue - height 360 mm Germany 0,0% per 
item

 3,33 € 

290-Gas-Ge-28 6 pack gift box "modern" blue - height 380 mm Germany 0,0% per 
item

 5,99 € 

290-Gas-Ge-29 3 pack gift box with a  "Bordeaux" motif - height 340 mm Germany 0,0% per 
item

 2,90 € 
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E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de   Fax: +49 (40) 5247030-30

Sender:______________________________  Customer number:________________________ 
 
Company stamp:__________________________  Reperesentative:__________________________ 
 
Place:___________________________________  Partner for possible questions: 
       
Date:________________________________  ________________________________

Signature:____________________________  Fon:__________________________

 ELYSIUM e.K.                                                         
 spirits and vines
 whole sale trade
 Physical address: Papenreye 53, 22053 Hamburg     
 Place of distribution: Hamburg-Rothenburgsort 

The order shares are carried out in accordance with the ELYSIUM e.K. company of wine and spirits “General 
Terms of Payment and Delivery” of which I am aware – www.spirits-elysium.com

Please send me/us in addition the valid price list for the following articles:

Number of 
item

Marking of item Quite of 
bottle

Prices in euro
per bottle

Total amount 
per article

Fon: +49 (40) 5247030-0 Page of order 1 of 4

Contract - spirits and vines 
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E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de   Fax: +49 (40) 5247030-30

Number of 
item

Marking of item Quite of 
bottle

Prices in euro
per bottle

Total amount
per article

Fon: +49 (40) 5247030-0 Page of order 2 of 4

Contract - spirits and vines
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E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de   Contract Fax: +49 (40) 5247030-30

Number of 
item

Marking of item Quite of 
bottle

Prices in euro 
per bottle

Total amount 
per article

Fon: +49 (40) 5247030-0 Page of order 3 of 4

Contract - spirits and vines
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E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de   Fax: +49 (40) 5247030-30

Contract - spirits and vines

Number of 
item

Marking of item Quite of 
bottle

Prices in euro
per bottle

Total amount
per article

Fon: +49 (40) 5247030-0 Page of order 4 of 4
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General Terms and Conditions of Purchase and Sale „ ELYSIUM of Spirits and vines“

Our order is subject to the exclusive application of our general terms and conditions of purchase and Sale printed on the reverse side hereof.

General Terms and Conditions of Purchase

§ 1 Application

(1) These terms and conditions of purchase shall apply exclusively. Differing or contrary terms  
 shall not apply except if expressly agreed upon in writing.
(2) These terms and conditions of purchase shall also govern all future transactions between
  the parties and shall also apply if we except delivery despite our knowledge of differing or   
 contrary terms.
(3) These terms and conditions of purchase shall only apply versus entrepreneurs, 
 governmental entities, or special governmental estates in the meaning of Sec. 310 para. 1 
 BGB (German Civil Code). These terms and conditions of sale shall not apply vis á vis   
 consumers.

§ 2 Offer, Acceptance

 The seller shall accept this offer within a reasonable time not exceeding two weeks.

§ 3 Prices, Payment

(1) Prices include delivery to our facilities, including the respective statutory VAT and 
 including any and all costs for packaging, except as otherwise expressly agreed upon.
(2) The purchase price is due and payable within 14 days from receipt of the proper invoice   
 with a 2 % discount or net within 30 days from receipt of the proper invoice.

§ 4 Offset, Retainer

 We reserve all rights to offset or retain payment provided by applicable law. 

§ 5 Delivery
(1) All delivery dates stated in the order or otherwise agreed upon are binding.
(2) The seller shall immediately inform us of any threatening or existing delay in delivery,   
 the reasons for such delay and the anticipated duration of such delay. The foregoing shall   
 not affect the occurrence of a default in delivery.
(3) In case of default in delivery we reserve all rights under applicable law. 

§ 6 Passing of Risk, Shipment

 The risk of loss or damage to the goods passes to us upon delivery at the agreed place of   
 delivery.

§ 7 Liability, Warranty

(1) We reserve all rights and remedies for non-conformity provided by applicable law. We
  are especially entitled, upon our election, to claim remedy of defects, de-livery of 
 conforming goods, and damages. 
(2) In case of imminent danger we are entitled, after giving notice to the seller, to remedy the   
 defects on the seller’s cost.
(3) Warranty claims shall be time-barred after 36 month of the passage of risk. 

§ 8 Product Liability, Insurance

 (1) The seller shall, upon first demand, indemnify us and hold us harmless from and against   
 any and all liability or claims of third parties based on the manufacture, delivery, storage, or
  use of the delivered goods. The above indemnification shall not apply if the claim is based  
 on our intentional or grossly negligent breach of duties.
(2) The seller shall, at all times during the term of this contract, maintain product liability   
 insurance with an adequate minimum insurance for each single occurrence of personal and  
 property damage. Further damages shall remain unaffected.

§ 9 Warranty of Title

(1) The seller warrants that the goods are free from rights of third parties and that delivery of   
 the goods does not violate any rights of third parties. The seller shall indemnify us, upon   
 first demand, from any claims of third parties in this regard. 
(2) Claims based on defect in title shall be time-barred pursuant to § 7 (3) above.

§ 10 Applicable Law, Jurisdiction; Assignment, Offset

(1) This contract shall be governed by the laws of the Federal Republic of Germany.
(2) Place of performance and exclusive place of jurisdiction for all disputes arising out of or in  
 connection with this contract shall be Hamburg, Germany.
(3) An assignment of rights against us requires our prior written consent. The seller shall be 
 entitled to offset only insofar as the seller’s counterclaim is acknowledged, undisputed or   
 assessed in a legally binding judgment by a court within the EU.

General  Terms and Conditions of Sale

§ 1 Application

(1) These terms and conditions of sale shall apply exclusively. Differing or contrary terms shall  
 not apply except if expressly agreed upon in writing.
(2) These terms and conditions of sale shall also govern all future transactions between the 
 parties and shall also apply if we perform delivery despite our knowledge of differing or   
 contrary terms. 
(3) These terms and conditions of sale shall only apply vis á vis entrepreneurs, governmental
  entities, or special governmental estates within the meaning of Sec. 310 para. 1 BGB 
 (German Civil Code). These terms and conditions of sale shall not apply towards 
 consumers.

§ 2 Offer, Acceptance

 Insofar as the order constitutes an offer within the meaning of Sec. 145 BGB, we are entitled  
 to accept the offer within two weeks.

§ 3 Prices, Payment

(1) Prices are ex works, exclusive of the respective statutory VAT and exclusive of costs for   
 packaging, except as otherwise expressly agreed upon.
(2) The purchase price is due and payable net within 30 days from the date of the invoice. From  
 the due date default interest in the amount of 8 percentagepoints above the respective base  
 interest rate p. a. shall accrue. We reserve all rights to claim further damages for delay.

§ 4 Offset, Retainer

 The purchaser shall be entitled to offset only insofar as the purchaser’s counterclaim is ack
 nowledged, undisputed or assessed in a legally binding judgement by a court within the
  EU. The purchaser is entitled to claim retainer rights only to the extent such rights are   
 based on the same transaction.

§ 5 Delivery

(1) Delivery is conditioned upon timely and proper performance of all duties of the purchaser.  
 Defences based on non-performance of the contract are reserved.
(2) In case of default in acceptance or other breach of duties to cooperate by the purchaser we  
 are entitled to claim any resulting damage including but not limited to additional expenses,  
 if any. Further damages are reserved. In this case, the risk of loss or damage to the goods   
 passes to the purchaser at the time of such default or breach of duty to cooperate. 

§ 6 Passing of Risk, Shipment

 If the purchaser demands shipment of the goods the risk of loss or damage to the goods   
 passes to the purchaser upon dispatch. 

§ 7 Retention of Title

(1) We retain title to the goods until receipt of all payments in full. In case of breach of contract  
 by the purchaser including, without limitation, default in payment, we are entitled to take   
 possession of the goods.
(2) The purchaser shall handle the goods with due care, maintain suitable insurance for the   
 goods and, to the extent necessary, service and maintain the goods.
(3) As long as the purchase price has not been completely paid, the purchaser shall 
 immediately inform us in writing if the goods become subject to rights of third persons or  
 other encumbrances.
(4) The purchaser may resell goods subject to the above retention of title only in the course 
 of his regular business. For this case, the purchaser hereby assigns all claims arising out   
 of such resale, whether the goods have been processed or not, to us. Notwithstanding our   
 right to claim direct payment the purchaser shall be entitled to receive the payment on the  
 assigned claims. To this end, we agree to not demand payment on the assigned claims to   
 the extent the purchaser complies with all his obligations for payment and does not become  
 subject to an application for insolvency or similar proceedings or to any stay of payments.
(5) Insofar as the above securities exceed the secured claim by more than 10 %, we are 
 obligated, upon our election, to release such securities upon the purchaser’s request.

§ 8 Warranty

(1) Precondition for any warranty claim of the purchaser is the purchaser’s full compliance   
 with all requirements regarding inspection and objection established by Sec. 377 HGB   
 (German Commercial Code).
(2) Warranty claims shall be time-barred after 12 months of the passage of risk.
(3) In case of non-conformity of the goods the purchaser is entitled to alternative performance  
 in the form of subsequent improvement or delivery of conforming goods. If such 
 alternative performance has failed, the purchaser is entitled to reduce the purchase price or  
 to withdraw from the contract.

§ 9 Liability

(1) In case of intent or gross negligence on our part or by our agents or assistants in 
 performance we are liable according to the provisions of applicable law; the same applies in  
 case of breach of fundamental contract obligations. To the extent the breach of contract is 
 unintentionally our liability for damages shall be limited to the typically predictable 
 damage. 
(2) Our liability for culpable damage to life, body or health as well as our liability under the   
 Product Liability Act shall remain unaffected. 
(3) Any liability not expressly provided for above shall be disclaimed.

§ 10 Applicable law, Jurisdiction; Assignment 

(1) This contract shall be governed by German law only.
(2) Place of performance and exclusive place of jurisdiction for all disputes arising out of or in  
 connection with this contract shall be Hamburg, Germany.
(3) An assignment of rights against us requires our prior written consent.
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ELYSIUM e.K. spirits and vines specialist wholesale trade 

http://www.spirits-elysium.com E-Mail: contact@spirituosen-elysium.de
Fon: head office: +49(0) 40 5247030-0 Fax: +49 (0) 40 5247030-0 mo. - fr. 09.00 - 18.00 pm
Bank: COMMERZBANK IBAN: DE03 2004 0000 0210 4032 00 BIC: COBADEFFXXX  

Commercial register: HRA 118396 Manager: Mario Basari 
Import and Export - EORI-number: DE290682042441217

sales tax identification number: DE217283377B
Designed by www.mariobasari.com




